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01.03.23
Ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου του ΜέΡΑ25 - Συμμαχία για τη Ρήξη
για το τραγικό δυστύχημα με τη σύγκρουση τρένων στα Τέμπη

Μια φοβερή τραγωδία που κόβει την ανάσα όλων μας, συνέβη το βράδυ στα Τέμπη. Η μετωπική σύγκρουση δύο τραίνων οδήγησε στον τραγικό θάνατο δεκάδες ανθρώπους, ενώ υπάρχουν κι αρκετοί τραυματίες.
Οι σκέψεις μας σήμερα, βρίσκονται με τους οικείους των θυμάτων του τραγικού σιδηροδρομικού δυστυχήματος στα Τέμπη. Ελπίζουμε ότι οι προσπάθειες απεγκλωβισμού θα επιστρέψουν τους αγνοούμενους σώους στις οικογένειες τους και πως ο τραγικός απολογισμός δε θα συνεχίσει.

Μαζί με τη θλίψη όμως, υπάρχει και η οργή. Σήμερα φυσικά προέχει η περίθαλψη των τραυματιών και το να μπει ένα τέλος στην αγωνία εκατοντάδων συμπολιτών μας που περιμένουν νέα από τα Τέμπη.

Από αύριο, θα μιλήσουμε για το έγκλημα των ιδιωτικοποιήσεων, τον πραγματικό ένοχο αυτής της ανείπωτης αυτής τραγωδίας, που τώρα που μιλάμε προσπαθούν να φορτώσουν σε ορισμένους εργαζόμενους, την ίδια ώρα που ο ίδιος ο Πρόεδρος των μηχανοδηγών του ΟΣΕ, όπως κι άλλοι, έχουν ήδη αναφερθεί στην τραγικά επικίνδυνη κατάσταση ενός δικτύου υπό κατάρρευση, που λυμαίνεται μια πτωχευμένη ιταλική εταιρεία.

Δεν θα επιτρέψουμε λοιπόν, την στοχοποίηση των εργαζομένων, οι οποίοι καλούνται να διαχειριστούν καταστάσεις που καταγγέλλουν εδώ και χρόνια.

Δε θα γίνουν οι εργαζόμενοι τα εξιλαστήρια θύματα της εγκληματικής ιδιωτικοποίησης των τρένων και όσων την επέτρεψαν.

Εκφράζουμε τα θερμά συλλυπητήρια στους οικείους των θυμάτων και την αλληλεγγύη μας στις προσπάθειες όσων διασώζουν και περιθάλπουν αυτή τη στιγμή.
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