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Συνέντευξη του Γραμματέα του ΜέΡΑ25 Γιάνη Βαρουφάκη 
στην εφημερίδα ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ και τον Απόστολο Αναστασόπουλο 
Ακρίβεια και ενεργειακή κρίση μαστίζουν την ελληνική κοινωνία και τις επιχειρήσεις. Ποια είναι τα μέτρα που προτείνετε για την ανακούφιση των πολιτών; 

Επειδή οι πολίτες υποφέρουν πραγματικά, επιτρέψτε μου να απαντήσω καθαρά και περιεκτικά:

· Δημιουργία Δείκτη Μέσων Χονδρικών Τιμών Ειδών Σουπερμάρκετ και επιβολή εξοντωτικών προστίμων από την Επιτροπή Ανταγωνισμού στους ιδιοκτήτες των σουπερμάρκετ όταν ο ρυθμός αύξησης των τιμών τους ξεπερνά τον νέο αυτό δείκτη

· ΦΠΑ από 24% σε 15%, με τον μεσαίο συντελεστή στο 6%

· Αυτόματη Τιμαριθμική Αναπροσαρμογή (ΑΤΑ) για (α) κατώτατο μισθό, (β) κατώτατες συντάξεις, (γ) κοινωνικά επιδόματα χρησιμοποιώντας νέο Δείκτη Μέσων Τιμών Τροφίμων-Ενοικίων-Ενέργειας,  

· ΑΤΑ των εισοδηματικών ορίων πάνω από τα οποία ο φορολογούμενος πολίτης περνά σε ανώτερο συντελεστή φόρου εισοδήματος 

· Κατάργηση της ψευτο-αγοράς των κόκκινων δανείων, τον λεγόμενο «Ηρακλή», και αντικατάστασή της από Δημόσια Εταιρεία Διαχείρισης Ιδιωτικού Χρέους σύμφωνα με την Πρόταση Νόμου του ΜέΡΑ25

· Κατάργηση Χρηματιστήριου Ενέργειας και επιβολή πλαφόν λιανικής 5% πάνω από το μέσο κόστος της κιλοβατώρας.
Είστε από τους πολιτικούς που δεν έχουν σταματήσει να μιλούν για τα κόκκινα δάνεια. Το 2020 είχατε προτείνει λύση χωρίς πλειστηριασμούς, δίκαια για οφειλέτες και τράπεζες. Σήμερα ποια είναι η πρόταση αντιμετώπισης που έχετε; 

Η ίδια λύση-πρόταση που πρωτο-καταθέσαμε το 2020 την οποία αποκαλέσαμε «Σχέδιο Οδυσσέας» (σε αντιδιαστολή με τον «Ηρακλή» της «Μητσοτάκης ΑΕ»). Πρόκειται για μια τεχνοκρατικά άρτια, κοινωνικά δίκαιη, οικονομικά συμφέρουσα λύση η εφαρμογή της οποίας μόνους ζημιωμένους θα είχε τα αρπακτικά ταμεία και την ολιγαρχία που κρύβεται πίσω από αυτά. Καλώ τους πολίτες, όλων των κομμάτων, να ενημερωθούν για το «Σχέδιο Οδυσσέας» του ΜέΡΑ25 και είτε να μας πουν που διαφωνούν είτε να εγκαλέσουν τα υπόλοιπα κόμματα που δεν το ενστερνίζονται.

Έχουμε μπει σε προεκλογική περίοδο. Ποιος είναι ο στόχος του ΜέΡΑ25 ενόψει των επικείμενων εκλογών; 

Στόχος μας είναι να χαλάσουμε την μετεκλογική αριθμητική της εγχώριας και ξένης ολιγαρχίας που απεργάζονται πλάνα μιας συγκυβέρνησης που θα φέρει νέα λιτότητα ως απόρροια της εντεινόμενης οικονομικής ασφυξίας και του βαθέματος της πτώχευσης κράτους και ιδιωτών. Όσο πιο ισχυρό το ΜέΡΑ25 στη Βουλή, τόσο πιο δύσκολη η αυτοδυναμία ΝΔ ή ΣΥΡΙΖΑ αλλά και τόσο πιο δύσκολη η δικομματική σύμπραξη ενός εκ των δύο με το ΠΑΣΟΚ. Περιληπτικά, ο πρώτος – αλλά όχι ο μόνος – στόχος μας είναι το ΜέΡΑ25 να αποκτήσει την κοινοβουλευτική δύναμη να τους δυσκολέψει τα μέγιστα στην επιβολή νέων βαρών στους πολλούς υπέρ των πολύ λίγων. Υπάρχει βέβαια και δεύτερος στόχος: Να δώσουμε ελπίδα στους πολίτες καταθέτοντας στο δημόσιο διάλογο τεχνοκρατικά άρτιες και άμεσα εφαρμόσιμες λύσεις υπέρ των πολλών, όχι των πολύ λίγων.

Πως θα κινηθεί η παράταξη μέχρι την εκλογική διαδικασία; 

Με ήθος, αποφασιστικότητα και λέγοντας αυτά που πιστεύουμε πιστεύοντας, παράλληλα, όσα λέμε. 
Οι δημοσκοπήσεις σας εμφανίζουν το κόμμα σας στο όριο για την είσοδο στη Βουλή. Πως σχολιάζετε αυτά τα ευρήματα;

Η τελευταία συστημικότατη δημοσκόπηση της Metron-Analysisέδωσε στο ΜέΡΑ25 4,6%. Αν σκεφτεί κανείς ότι δύο μήνες πριν τις εκλογές του 2019, όπου λάβαμε 3,44% στην κάλπη, η ίδια εταιρεία μας έδινε 1,8%, πρόκειται για πολύ καλό οιωνό για το ΜέΡΑ25! Πέραν τούτου, είναι ξεκάθαρο σε κάθε καλόπιστο παρατηρητή ότι το ΜέΡΑ25 αποκτά καθημερινά σημαντικά ερείσματα, τα οποία ειδικά στη νεολαία είναι και εντυπωσιακά.

Τι ήταν εν τέλει αυτό που σας χώρισε από τον ΣΥΡΙΖΑ και τον Αλέξη Τσίπρα; 

Το ότι τόλμησε να μετατρέψει, εν μία νυκτί, το γενναίο ΟΧΙ του ελληνικού ναού σε ΝΑΙ, και μάλιστα στο όνομα της… Αριστεράς. 

Παραμένει το ίδιο ισχυρό ώστε να εμποδίζει μια μετεκλογική συνεννόηση; Και αν ναι, ποιες είναι οι προϋποθέσεις για να συνεργαστεί το κόμμα με άλλες πολιτικές δυνάμεις για τη δημιουργία κυβέρνησης;

Το ΜέΡΑ25 το δημιουργήσαμε άνθρωποι που ούτε ξεχνάμε το πρόσφατο παρελθόν αλλά ούτε και κολλάμε σε αυτό. Πιστοί στην απλή αναλογική, που απαιτεί συγκλίσεις, κρατάμε  την πόρτα ανοικτή, έτοιμοι για προγραμματικό διάλογο. Σημειώνουμε, βέβαια, ότι το Σύνταγμά μας δεν επιτρέπει καμία μετεκλογική προγραμματική σύγκλιση, καθώς δίνει τρεις μέρες στους αρχηγούς των κομμάτων «να τα βρουν». Όμως, ως γνωστόν, εντός τριήμερου σοβαρό κυβερνητικό πρόγραμμα δεν εκπονείται – μόνο υπουργεία μπορεί να μοιραστούν, κάτι που για το ΜέΡΑ25θα αποτελούσε προδοσία του συνθήματός μας: «Για τους Ανθρώπους, Όχι για τα Αξιώματα». Για αυτό, το ΜέΡΑ25 καλούμε ένα χρόνο τώρα τον ΣΥΡΙΖΑ, κι όλες τις δυνάμεις που θεωρούν εαυτές προοδευτικές, σε προεκλογικό διάλογο με στόχο την σφυρηλάτηση ελάχιστου κοινού προγράμματος σε εύθετο χρόνο. Αν ο ΣΥΡΙΖΑ συνεχίσει να αρνείται τον προεκλογικό διάλογο θα έχει αποδείξει ότι νοιάζεται μόνο για τις καρέκλες. Σε αυτή την περίπτωση η οποιαδήποτε μετεκλογική συνεννόηση μαζί τους δεν θα ήταν συνεργασία αλλά ποταπή συνενοχή.

Οι εξελίξεις της περιόδου 2015, κατά τους αντιπάλους σας,  κατέστησαν την αριστερά συνώνυμο του ανορθολογισμού, της ανωριμότητας και του ανεύθυνου τυχοδιωκτισμού. Τι απαντάτε;

Είπε ο γάιδαρος τον πετεινό κεφάλα, όπως λέει ο λαός μας. Μην πιστεύετε εμένα, ούτε κανέναν από εμάς τους πολιτικούς. Κρίνετε μόνοι σας. Οι επικριτές μου, στους οποίους αναφέρεστε, είναι οι κυβερνώντες της περιόδου 2008-2015. Δηλαδή οι υπεύθυνοι 

· της μεγαλύτερης κατάρρευσης εθνικού εισοδήματος στην ιστορία της ανθρωπότητας, συγκεκριμένα από 242 σε 177 δις

· του μοναδικού φαινομένου να κουρεύεται δημόσιο χρέος 100 δις (το γνωστό PSIΣαμαρά-Βενιζέλου)και, την ίδια ώρα, να …αυξάνεται το δημόσιο χρέος – το οποίο, μάλιστα, παράλληλα το μετέφεραν από τη δικαιοδοσία των ελληνικών δικαστηρίων στα… βρετανικά δικαστήρια

· της πτώχευσης των ασφαλιστικών ταμείων και της διάσωσης, υπέρ ξένων συμφερόντων, των τραπεζών την ίδια ώρα που οι ίδιες αυτές τράπεζες ξεσπιτώνουν τους έλληνες πολίτες που πλήρωσαν για να διασωθούν.

Ο κατάλογος των «επιτευγμάτων» των επικριτών μου είναι τόσο ατελείωτος όσο είναι και θλιβερός. Αυτοί, λοιπόν, έχουν το θράσος να κατηγορούν για ανορθολογισμό, ανωριμότητα και τυχοδιωκτισμό εμένα – τον μόνο Υπουργό Οικονομικών που δεν χρέωσε το δημόσιο ένα ευρώ, που δεν έβαλε ένα ευρώ νέων φόρων, που αποπλήρωσε εντός 5 μηνών πάνω από 14 δις χρέος καθώς έδινε χρεωστικές κάρτες για αγορές βασικών ειδών σε 300 χιλιάδες δεινοπαθούσες οικογένειες κ.ο.κ.

Καλώ από το 2015, συνεχώς, αυτά τα εγχώρια φερέφωνα της τρόικας να συστήσουν εξεταστική επιτροπή της Βουλής για το περίφημο «Κόστος Βαρουφάκη». Δεν το τόλμησαν επειδή γνωρίζουν ότι είναι ακριβώς μηδέν, αντίθετα με το συντριπτικό δικό τους κόστος. Προτιμούν να με λοιδορούν χωρίς στοιχεία επειδή, για αυτούς, είναι ασυγχώρητο, πρώτον, ότι ήμουν ο μόνος Υπουργός Οικονομικών που έκανε ό, τι είχε υποσχεθεί στους ψηφοφόρους του προεκλογικά και, δεύτερον, το ότι – αντίθετα με εκείνους – δεν δέχτηκα να σκύψω το κεφάλι στην εγκληματική συμμορία των τροϊκανών.
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