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02.08.22
Ανακοίνωση Γραφείου Τύπου του ΜέΡΑ25 
Οι γυναικοκτονίες έχουν γίνει καθημερινότητα και η Κυβέρνηση αρνείται να πει το πρόβλημα με το όνομα του
Οι γυναικοντονίες δυστυχώς έχουν γίνει μία τραγική καθημερινότητα στη χώρα μας, με την έμφυλη βία πια να έχει γίνει μόνιμο μέρος του "αστυνομικού δελτίου”, χωρίς όμως αυτό, από ό,τι φαίνεται τουλάχιστον, να θορυβεί ιδιαίτερα την Κυβέρνηση.
Δεν πέρασε άλλωστε πολύς καιρός από τότε που και ο ίδιος ο Πρωθυπουργός, ο κ. Μητσοτάκης, παρουσίαζε το Εθνικό Σχέδιο Δράσης για την Ισότητα των Φύλων, χωρίς να αναφέρει λέξη για τις γυναικτονίες! Ενώ στο ίδιο μήκος κύματος και ο ακροδεξιός Υπουργός του, ο κ. Βορίδης, που μιλούσε για «ανθρωποκτονίες σε συνθήκες ενδοοικογενειακής βίας», χωρίς κι αυτός φυσικά να κάνει λόγο για γυναικοκτονίες.
Δεν είναι τυχαίο βέβαια πως η Μητσοτάκης Α.Ε. και στον Ποινικό Κώδικα που κατέθεσε και ψήφισε αρνήθηκε τον όρο, παρά το γεγονός ότι το φαινόμενο έχει πάρει τρομακτικές διαστάσεις πια στη χώρα μας, με τον Υπουργό Δικαιοσύνης τον κ. Τσιάρα, να επιμένει κιόλας πως δεν υπάρχει λόγος θέσπισης ενός τέτοιου αδικήματος στην ποινική πρακτική, μιας κι αυτό καταλαμβάνεται από την ανθρωποκτονία κατά την Κυβέρνηση της ΝΔ.  

Όταν, λοιπόν, η ίδια η Πολιτεία αρνείται πεισματικά να πει τα πράγματα με το όνομα τους και να κοιτάξει στα μάτια το τέρας της συστημικής πατριαρχίας που σχεδόν καθημερινά πλέον δολοφονεί γυναίκες και θηλυκότητες, ενώ παράλληλα τόσο η ΕΛ.ΑΣ. -ούσα βαθιά πατριαρχική με ακροδεξιούς θύλακες στους κόλπους της- όσο και τα μέσα μαζικής εξαπάτησης συνήθως ξεπλένουν τους θύτες και επιρρίπτουν τις ευθύνες στα θύματα, το πρόβλημα θα παραμένει και θα εντείνεται.
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