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03.04.22
Δήλωση εκπροσώπου Τύπου του ΜέΡΑ25 Μιχάλη Κριθαρίδη
Η Κυβέρνηση εξαντλεί όλες τις δυνατότητες για να στηρίξει την αισχροκερδή, κερδοσκοπική, παρασιτική ολιγαρχία των καρτέλ σε ενέργεια και τρόφιμα
Από το προσυνέδριο της ΝΔ στη Θεσσαλονίκη ο Πρωθυπουργός δήλωσε πως η Κυβέρνηση θα εξαντλήσει όλες τις δυνατότητες για να στηρίξει νοικοκυριά και επιχειρήσεις, η πραγματικότητα όμως είναι πως η Μητσοτάκης Α.Ε. εξαντλεί κάθε δυνατότητα πράγματι, για να στηρίξει όμως την αισχροκερδή, κερδοσκοπική, παρασιτική ολιγαρχιά των καρτέλ σε ενέργεια και τρόφιμα. 
Καμία δυνατότητα δεν εξαντλείται με ένα εφάπαξ επίδομα -κι αυτό στα 200 ευρώ, μειωμένο κατά 50 ευρώ από τα Χριστούγεννα- σε χαμηλοσυνταξιούχους και σε όσους λαμβάνουν ΚΕΑ. 
Καμία δυνατότητα δεν εξαντλείται με επιδότηση 13 ευρώ το μήνα για τα καύσιμα, ούτε με την υποτιθέμενη μείωση του ΕΝΦΙΑ σε ακίνητα με αντικειμενικές αξίες που έχουν εκτιναχθεί. 
Καμία δυνατότητα δεν εξαντλείται τέλος, με την επιδότηση των καρτέλ, της αισχροκέρδειας και των συγκεκριμένων ολιγαρχών κερδοσκόπων στην ενέργεια.

Ο κ. Μητσοτάκης και οι επιτελάρχες εξαντλούν απλώς, κάθε δυνατότητα για να ικανοποιήσουν τα αφεντικά τους, τη στιγμή που νοικοκυριά και επιχειρήσεις δεν μπορούν να τα βγάλουν πέρα.
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