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Ανακοίνωση του Τομέα ΜΜΕ του ΜέΡΑ25 για τον Σεφερλή
H μαζική κατακραυγή από κοινά δίκτυα αλλά και αρκετά ΜΜΕ της πρεμιέρας της νέας σειράς του Μάρκου Σεφερλή από τον ΑΝΤ1, ήταν η πρέπουσα αντίδραση μιας κοινωνίας που θέλει να λογίζεται προοδευτική, απέναντι στη δια του χιούμορ επίθεση και στοχοποίηση κάθε κοινωνικής ομάδας που δεν περιλαμβάνεται στις «κυρίαρχες».

Το κυρίως πρόβλημα δεν είναι ότι ο Μάρκος Σεφερλής εξακολουθεί να διακονεί ένα είδος χιούμορ που απευθύνεται, ενθαρρύνει και κανονικοποιεί τα πιο ταπεινά ένστικτα των πιο οπισθοδρομικών κοινωνιών-έχει κάθε δικαίωμα να το κάνει, και οι θεατές των παραστάσεών του έχουν κάθε δικαίωμα να πληρώνουν εισιτήριο για να τον δουν στα θέατρα που εμφανίζεται και στις παραστάσεις που ανεβάζει.

Το πρόβλημα είναι όταν η «κοσμαντίληψη Σεφερλή» εισχωρεί στα σπίτια όλης της επικράτειας μέσα από την «δωρεάν τηλεόραση», δηλαδή μέσα από τις τηλεοπτικές συχνότητες, που αποτελούν δημόσιο αγαθό, και που με την μαζική τους διάχυση πολλαπλασιάζουν την ισχύ του μηνύματος που εκπέμπουν, κανονικοποιώντας το.

Το κανάλι που τον φιλοξενεί δεν υπέπεσε σε «στιγμιαίο ατόπημα».  Με εμβληματικότερο παράδειγμα το «ΟΛΑ» του Θέμου Αναστασιάδη, διαχρονικά σηματοδοτεί ότι είναι ένα ασφαλές καταφύγιο κάθε μισογυνιστικής, συντηρητικής, πατριαρχικής φωνής.

Το πρόβλημα είναι ότι στην πλειοψηφία τους, τα κανάλια πανελλαδικής εμβέλειας, άλλο λιγότερο άλλο περισσότερο, λειτουργούν «κατ’ εικόνα και καθ’ ομοίωσην» των ιδιοκτητών τους, που όλοι μοιράζονται το ίδιο κοινωνικό προφίλ: άρρενες, υπερήλικες, λευκοί, προνομιούχοι, ολιγάρχες.

Το πρόβλημα είναι ότι έχουν μετατρέψει τους τηλεοπτικούς δέκτες σε κανόνια με τα οποία πυροβολούν κάθε μειονότητα, κάθε διωκόμενη κοινωνική ομάδα, κάθε ιδεολογία που δεν τους μοιάζει.

Κι ότι τα κανόνια αυτά δεν ξεμένουν ποτέ από πρόθυμα βλήματα.
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