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04.10.22
Ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου του ΜέΡΑ25
Μπορεί η Κυβέρνηση να πανηγυρίζει, αλλά η πραγματική ανεργία στη χώρα μας σπάει όλα τα κοντέρ
Η Κυβέρνηση του κ. Μητσοτάκη πανηγυρίζει για την δήθεν "ονομαστική" μείωση της ανεργίας, κάτι που προσπαθεί να καταδείξει και μέσα από τις εκτιμήσεις της στο προσχέδιο του προϋπολογισμού για το 2023, αλλά η πραγματικότητα είναι πως η αύξηση της ανεργίας στη χώρα μας σπάει όλα τα κοντέρ, λόγω αφενός μεν της συρρίκνωσης της οικονομικής δραστηριότητας και αφετέρου δε των απολύσεων που πραγματοποιούνται.

Μπορεί λοιπόν η Μητσοτάκης Α.Ε. να προσπαθεί να παρουσιάσει ένα μαγικό αφήγημα "ανάπτυξης" και μείωσης της ανεργίας στην κοινωνία, όμως με τους νέους ψηφισμένους νόμους της για τον νέο ΟΑΕΔ, "ΔΥΠΑ" καταστέλλει τα επιδόματα ανεργίας, ώστε να πετύχει την αντιστροφή αυτού που συμβαίνει από το 2018 και μετά, με τον ΟΑΕΔ να παρουσιάζει περισσότερους εγγεγραμμένους από τον αριθμό που δίνουν τα στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ.

Κι αυτό φυσικά, επειδή και μία ώρα να εργαστεί κάποιος/α ή να μπει σε κάποιο ψευτοπρόγραμμα του ΟΑΕΔ, αυτομάτως δεν θεωρείται άνεργος/η! Αντί δηλαδή να σταματήσουν να κάνουν τις στατιστικές αυτές αλχημείες στα στοιχεία της ανεργίας, κόβουν τα επιδόματα! Αν είναι έτσι, ας καταργήσουν τελείως τον ΟΑΕΔ -όπως άλλωστε ουσιαστικά κάνουν-, διότι σε αυτόν ταξικό πόλεμο για να θεωρείσαι άνεργος/η πλέον θα πρέπει να αποδεικνύεις ότι δεν έχεις εργασία για π.χ. 45 χρόνια...
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