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Συνάντηση με εκπροσώπους περιβαλλοντικών κινημάτων της Κρήτης
Γ. Βαρουφάκης: Στηρίζουμε τους αγώνες των περιβαλλοντικών κινημάτων σε τοπικό επίπεδο
Συζήτηση με εκπροσώπους περιβαλλοντικών κινημάτων της Κρήτης είχε στο Ηράκλειο της Κρήτης ο Γραμματέας του ΜέΡΑ25 Γιάνης Βαρουφάκης, η Αντιπρόεδρος της Βουλής Σοφία Σακοράφα, ο Βουλευτής Ηρακλείου Γιώργος Λογιάδης, ο εκπρόσωπος Τύπου του κόμματος Μιχάλης Κριθαρίδης και κλιμάκιο στελεχών του ΜέΡΑ25 Κρήτης, ενώ τη συζήτηση συντόνισε ο δημοσιογράφος και υπεύθυνος τύπου Κρήτης του ΜέΡΑ25, Μάριος Διονέλλης.

Κατά την έναρξη της συζήτησης ο Γιάνης Βαρουφάκης ανέφερε πως το ΜέΡΑ25 είναι το μοναδικό κόμμα που τάσσεται εναντίον κάθε εξόρυξης, εναντίον του αεροδρομίου στο Καστέλι που συνδυάζει την κακία με την βλακεία και εναντίον των ανεμογεννητριών στη στεριά. "Στηρίζουμε τους αγώνες των περιβαλλοντικών κινημάτων σε τοπικό επίπεδο" επισήμανε ακόμη ο Γραμματέας του ΜέΡΑ25.

Συζητήθηκαν τα ζητήματα των εξορύξεων, των απορριμμάτων, της ενέργειας, του "υβριδικού" της Σητείας, της πρώην αμερικανικής βάσης Γουρνών που μετατρέπεται σε περίκλειστο καζίνο, του αεροδρόμιου στο Καστέλι, της Χρυσής, του Παλίγκρεμνου στην πλάκα που θέλουν να χτίσουν ξενοδοχείο, των φυσητήρων, των ακτογραμμών, της δικαιοσύνης και του ρόλου της σε όλα αυτά, αλλά και το ζήτημα της επέλαση της ΤΕΡΝΑ και της κάθε ΤΕΡΝΑ της ολιγαρχίας στον τόπο.

"Το να γίνει ένα μεγάλο εργοτάξιο η Κρήτη που γι' αυτούς είναι όνειρο, για τις τοπικές κοινωνίες και τον ίδιο τον τόπο και το φυσικό περιβάλλον της Κρήτης είναι εφιάλτης" ανέφεραν χαρακτηριστικά και με μεγάλη αγωνία για τον τόπο τους οι εκπρόσωποι των περιβαλλοντικών οργανώσεων.

"Πρέπει να βρεθούμε όλοι μαζί κόντρα σε όλες αυτές τις πρακτικές που θυσιάζουν μελλοντικές αξίες για κάποιες πρόσκαιρες προσόδους δήθεν επενδυτών" σχολίασε από την πλευρά του καταληκτικά ο Γιάνης Βαρουφάκης.
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