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Σημεία δευτερολογίας του Γραμματέα του ΜέΡΑ25 στη Βουλή κατά την προημερησίας συζήτηση για την κοινωνική πολιτική
Ο κανόνας είναι η εκμετάλλευση των εργαζομένων στον Τουρισμό κ. Μητσοτάκη, δεν είναι ένα περιστατικό. 

Γιατί υπάρχει έλλειψη προσωπικού κ. Μητσοτάκη; Γιατί υπάρχει καθεστώς γαλέρας.

Και επειδή είπατε για αρχές στις οποίες πρέπει να απευθυνθούν όσοι τα υφίστανται αυτά, να σας ενημερώσω ότι σε όλο το Ρέθυμνο υπάρχει μία υπάλληλος του ΣΕΠΕ και αυτή είναι υπό συνταξιοδότηση.

Να έρθω τώρα και στη Νοβάρτις, εμείς από την αρχή αρνούμαστε να συμμετάσχουμε σε αυτές τις επιτροπές. Θέλουμε ένα σώμα δίωξης του πολιτικού και μεγαλοεπιχειρηματικού εγκλήματος.

Δεν είναι τυχαίο ότι τα δύο τεράστια σκάνδαλα της Siemens και της Novartis, ήρθαν από το FBI.

Και δεν είναι δυνατόν να μην έχουν διαλευκανθεί.

Οι ένοχοι να παραμένουν άγνωστοι στο υπόγειο της πολιτικής και της επιχειρηματικής ζωής.

Διώκετε τους διώκτες, άσχετα από το πώς έκαναν τη δουλειά τους και διώκετε δημοσιογράφους, διασύροντας τη χώρα και αντιγράφοντας τον Όρμπαν και τον Ερντογάν. 

Ακόμα μιλήσατε κύριε Μητσοτάκη για την "σωστή πλευρά της ιστορίας".

Οι παράνομες επαναπροωθήσεις που είναι δεδομένο ότι κάνετε παραβιάζοντας το διεθνές δίκαιο μας βάζει στη σωστή πλευρά της ιστορίας;

Η συμπόρευση με τον Ερντογάν εναντίον των Κούρδων μας βάζει στη σωστή πλευρά της ιστορίας;

Αυτών που τα έβαλαν με την ISIS και εσείς είπατε ας τους πάρει ο Ερντογάν για να επεκταθεί το ΝΑΤΟ.

Και επειδή ρωτήσατε αν πρέπει να επεκταθεί και ο ΣΥΡΙΖΑ δεν απάντησε ακριβώς να σας πούμε καθαρά ότι εμείς δεν είμαστε υπέρ της επέκτασης του ΝΑΤΟ.

Δεν θέλουμε να ανήκουμε σε μια τέτοια "συμμαχία" που κάνει τέτοια παζάρια με τις ελευθερίες και τα ανθρώπινα δικαιώματα με τον τούρκο Πρόεδρο.

Ανήκουμε άλλωστε σε μία συμμαχία που δεν μπορεί να εξασφαλίσει ούτε τα ανατολικά σύνορα μας και εσείς δεν θέσατε καν το ζήτημα αυτό τώρα που γίνεται η αναδιάταξη του.

Τους yes men δεν τους σέβεται κανείς όπως μας έμαθε ο Ανδρέας Παπανδρέου και τώρα προσπαθεί να ξεχάσει το ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ.

Δεν απαντήσατε όμως για την εξεταστική για το 2015, μιλήσατε απλώς για το αχρείαστο 3ο μνημόνιο όπως είπατε.

Ήσασταν όμως εσείς που ως Έλληνας Υπουργός περιμένατε για ώρες να σας δει ένας ανθυπουπάλληλος της τρόικας τον Νοέμβριο του 2014. Καταλαβαίνουμε λοιπόν τον πόνο σας για το δημοψήφισμα του 2015. Σας εξευτέλισαν κι εσάς, όπως και τον κ. Σαμαρά και όλους.

Όταν μπήκαμε στην Κυβέρνηση το 2015 είχαμε να πληρώσουμε 22 δις στους δανειστές μόνο για εκείνη την χρονιά και είχαμε ένα ταμείο που έβγαινε για 22 μέρες. Όποια ανοησία και να υπογράφαμε όπως ζητούσατε, δεν έβγαιναν τα νούμερα.

Θα ήταν λοιπόν αχρείαστο πράγματι το 3ο μνημόνιο, αν ήμασταν έτοιμοι να απαιτήσουμε μια αναδιάρθρωση χρέους, όντας έτοιμοι ακόμα και για να φύγουμε από το ευρώ αν χρειαστεί. 

Ο λόγος λοιπόν που δεν αντέχετε το 2015 είναι επειδή μέχρι και νεοδημοκράτες μας σταματούσαν και μας έλεγαν ότι ψήφισαν "Όχι".

Θέλατε κατάρρευση για να ξεπλύνετε την ντροπή σας.

Ουρλιάζατε βάστα Γερούν και βάστα Σόιμπλε.

Θέλατε να πονέσει ο λαός, οι νέοι, οι συνταξιούχοι γιατί δεν τους αναγνωρίζατε το δικαίωμα να αντισταθούν.

Δεν μπορείτε να εγκαλείτε λοιπόν εσείς τον ΣΥΡΙΖΑ για το 3ο μνημόνιο. Αυτό μπορούμε να το κάνουμε εμείς. Εσείς κάνατε τα πάντα για να έρθει.

Ο ΣΥΡΙΖΑ τουλάχιστον 5 μήνες κρατήθηκαν όρθιοι, εσείς ούτε 5 λεπτά, ήσασταν αμέσως γονυπετείς.

Εμείς όμως σας εγκαλούμε φίλοι του ΣΥΡΙΖΑ γιατί κάνατε την βρώμικη δουλειά για να είναι εδώ σήμερα μια αρπακτική εταιρεία που εργάζεται υπέρ των αρπακτικών μετόχων της.

Εμείς κοιτάμε μπροστά.

Κάνουμε μονομέτωπο αγώνα εναντίον της ολιγαρχίας.

Μπορούμε να δεχτούμε τις καλές προθέσεις των ανθρώπων του ΣΥΡΙΖΑ όμως δεν αποδράσαμε από την ζεστή αγκαλιά της τρόικας, αμέσως θα σας συσφίξουν στην μέγγενη μέσω της ΕΚΤ αν πειράξετε την ολιγαρχία. 

Είδατε το μνημόνιο "light" που στήνουν για τον μηχανισμό των ομολόγων της ΕΚΤ, αυτό θα γίνει πολύ σκληρό μόλις πειράξετε έστω και μια τρίχα από την ολιγαρχία.

Είστε έτοιμοι λοιπόν, ή θα πουλήσετε πάλι για αυταπάτες όπως κάνατε τότε στον ελληνικό λαό;

Εμείς είμαστε εδώ για να υπερασπιστούμε την ελπίδα για τη ρήξη εκείνη που δεν έγινε ποτέ.

Η σταθερότητα για την οποία μας είπε ο κ. Μητσοτάκης, δεν είναι απαραίτητα καλή. Είναι σημαντικό πράγμα, αλλά δεν αρκεί. Είμαστε σταθερά, συστηματικά σε κώμα, πτωχευμένοι, αυτό δεν σημαίνει ότι είμαστε και ισχυροί. 

Όσον αφορά τις "ερινύες" που είπε ο Πρωθυπουργός, έκανα αυτό που έλεγα ότι θα κάνω για τη ρήξη και την αναδιάρθρωση του χρέους. Εσείς έχετε τύψεις για όσα κάνετε κόντρα σε αυτά που λέγατε. Εγώ τίμησα τον κόσμο που με εξέλεξε και στη συνέχεια ψήφισε 62% "Όχι".

Η υπεράσπιση για μας του δημοψηφίσματος είναι το ελάχιστο χρέος στον λαό.

Πρόκειται για μια κορυφαία δημοκρατική στιγμή.

Ο δημοκράτης άλλωστε, είναι αυτό που πιστεύει ότι ο κόσμος ξέρει καλύτερα απ' ότι οι ειδικοί. Αυτό είναι δημοκρατία.

Για μας λοιπόν το δημοψήφισμα αυτό είναι οδηγός για το μέλλον για μια βιώσιμη, προοδευτική Ελλάδα.

Για πρώτη φορά ο κόσμος τότε ψήφισε ταξικά γι' αυτό συνεχίζετε να το πολεμάτε 7 χρόνια αργότερα. Ο λαός όμως επιβεβαιώθηκε. Η ανατροπή του "Όχι" έφερε όλα όσα ζούμε σήμερα.

Εμείς θα συνεχίσουμε να το τιμούμε γιατί η ρήξη, που δεν έγινε τότε είναι η μόνη απάντηση στην κρίση που δεν έφυγε ποτέ.
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