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Ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου του ΜέΡΑ25

Όχι άλλες επιδοτήσεις στους μεγαλοκαρχαρίες της ενέργειας, επανεθνικοποίηση της ΔΕΗ και κατάργηση του Χρηματιστηρίου της Ενέργειας εδώ και τώρα
Η Κυβέρνηση ανακοίνωσε σήμερα νέα μέτρα δήθεν για την ανάσχεση της ενεργειακής κρίσης και των αυξήσεων που αντιμετωπίζουν νοικοκυριά και επιχειρήσεις, επιλέγοντας για άλλη μια φορά να χρυσώσει τις ψευτοεταιρείες της ενέργειας και όχι να ενισχύσει πραγματικά την κοινωνία και την οικονομία για το επόμενο διάστημα.

Η αντιμετώπιση της ενεργειακής κρίσης και φτώχειας, δεν περνάει μέσα από επιδοτήσεις και πακτωλούς χρημάτων στους μεγαλοκαρχαρίες της ενέργειας, αλλά με την επανεθνικοποίηση της ΔΕΗ και όλων των υποδομών και δικτύων της -που οι μνημονιακές Κυβερνήσεις ξεπούλησαν πανηγυρίζοντας-, με την ακύρωση όλων των αυξήσεων και την κατάργηση του επαίσχυντου Χρηματιστηρίου της Ενέργειας.

Μόνο έτσι θα προστατευτούν πραγματικά οι καταναλωτές και όχι τα υπερκέρδη των ψευτοεταιρειών αυτών που ακόμα και σε αυτές τις συνθήκες παζαρεύουν στο Χρηματιστήριο της Ενέργειας το ρεύμα στο οριακό του κόστος, δηλαδή στην υψηλότερη τιμή και όχι στη μέση, για να μπορούν να ανασάνουν νοικοκυριά και μικρομεσαίες επιχειρήσεις.

Ας αφήσει τα ψέματα και την επικοινωνία λοιπόν η Κυβέρνηση, αλλά και την υποκρισία το μνημονιακό τόξο. Λύση αποτελεσματική, πραγματική και άμεση υπάρχει, το ζήτημα είναι η πολιτική βούληση των «ναι σε όλα» που δεν εργάζονται για την ευημερία της κοινωνίας και της οικονομίας, αλλά της ντόπιας και ξένης παρασιτικής ολιγαρχίας.
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