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08.03.23
Ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου του ΜέΡΑ25 για τα εργασιακά
Η απαξίωση εργασίας και υποδομών σταματάει τώρα

Η απεργία που έγινε εν μέσω εθνικού πένθους για τους νεκρούς των δολοφονικών πολιτικών λιτότητας που έχουν απαξιώσει τις υποδομές της χώρας και έχουν αφήσει εργαζόμενους και πολίτες να περπατούν στη κόψη του ξυραφιού, μας υπενθυμίζει τη γενικότερη διάλυση των εργατικών δικαιωμάτων στη μνημονιακή Ελλάδα.
Πέραν της ιδιωτικοποίησης και του καταστροφικού κατακερματισμού των υπηρεσιών, οι κυβερνήσεις που οδήγησαν τη χώρα στη χρεοκοπία ψηφίζοντας 5 μνημόνια στραγγάλισαν τον κόσμο της εργασίας ενεργώντας κατά παραγγελία της ολιγαρχίας:
• Καταργώντας τις συλλογικές διαπραγματεύσεις των εργαζομένων με τους εργοδότες, που κάποτε καθόριζαν τους μισθούς και τους όρους εργασίας.
• Παγώνοντας τη μισθολογική ωρίμανση που έδινε 10% προσαύξηση στον κατώτερο μισθό για κάθε τριετία.
• Καταργώντας το 8ωρο και επιβάλλοντας εργολαβικές συμβάσεις τύπου γαλέρας.
Ποιο είναι το εργασιακό μοντέλο που αποφάσισαν για εμάς;
• Κατάργησαν τους ελέγχους αποδυναμώνοντας και υποστελεχώνοντας την επιθεώρηση εργασίας. Τα ατέλειωτα εργατικά ατυχήματα αποδεικνύουν πως δεν υπάρχει υγιεινή κι ασφάλεια.
• Παρεμποδίζουν τη συνδικαλιστική δράση με το ηλεκτρονικό φακέλωμα. Νομοθέτησαν σωρεία προσκομμάτων που εμποδίζουν το δικαίωμα της απεργίας. Έτσι, άνοιξαν το δρόμο στις SLAPP διώξεις κατά των εργαζόμενων με στόχο την οικονομική και ηθική τους εξόντωση καθώς και τον παραδειγματισμό των υπολοίπων.
• Εργάτες με μπλοκάκι
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