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08.03.23
Ο Γιάνης Βαρουφάκης στην προβολή του ντοκυμαντέρ για τον Julian Assange 
 Θεσσαλονίκη, Τετάρτη 8/3, στις 17:00, αίθουσα Τώνια Μαρκετάκη

Στη Θεσσαλονίκη και στο Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ θα βρεθεί σήμερα, Τετάρτη 8 Μαρτίου 2023, ο Γραμματέας του ΜέΡΑ25, Γιάνης Βαρουφάκης προκειμένου να παραβρεθεί το απόγευμα στην προβολή του ντοκυμαντέρ για τον Julian Assange -«Ιθάκη – Η μάχη για την απελευθέρωση του Julian Assange» (2021) του Ben Lawrence- μαζί με τη Stella Morris–Assange, σύζυγο του ιδρυτή των Wikileaks και πρωτεργάτρια του αγώνα για την απελευθέρωσή του, στην αίθουσα Τώνια Μαρκετάκη στις 17:00 (Ναυάρχου Βότση 3, Θεσσαλονίκη). 

Στο ντοκιμαντέρ «Ithaka», το οποίο γυρίστηκε στη διάρκεια δύο ετών και ενσωματώνει αρχειακό και άγνωστο μέχρι τώρα υλικό, ο Ben Lawrence (δημιουργός μεταξύ άλλων των Ghosthunter, Hearts and Bones) θέτει στο επίκεντρο την «Οδύσσεια» του συνταξιούχου οικοδόμου και πατέρα του Assange, John Shipton καθώς αυτός επιχειρεί να σώσει τον γιο του, διατρέχοντας την Ευρώπη μαζί με την Stella Morris-Assange για την ενεργοποίηση δικτύων αλληλεγγύης, την άσκηση πίεσης σε πολιτικές ηγεσίες και την επικοινωνιακή ανάδειξη της υπόθεσης. 

Την επόμενη μέρα, Πέμπτη 9 Μαρτίου στις 19.00, η ταινία θα προβληθεί στην Αθήνα από το ΜέΡΑ25 και το mέta στον κινηματογράφο «Τριανόν» (Κοδριγκτώνος 21, Αθήνα) με παρουσία της Stella Morris-Assange. 

Η σύζυγος του ιδρυτή των Wikileaks θα απευθύνει χαιρετισμό κατά την προβολή της ταινίας, από κοινού με τον Γραμματέα του ΜέΡΑ25 και συνιδρυτή του DiEM25 και της Προοδευτικής Διεθνούς, Γιάνη Βαρουφάκη. 

Επιπλέον, στον χώρο του κινηματογράφου θα υπάρξει εικαστική παρέμβαση του Μίλτου Μανέτα, ο οποίος τα τελευταία χρόνια εκπονεί σειρά πορτρέτων του Julian Assange, συμμετέχοντας με αυτό τον τρόπο στην εκστρατεία για την απελευθέρωσή του.
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