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Συνάντηση του ΜέΡΑ25 με εκπροσώπους της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Σωματείων Ελληνοπόντιων Παλιννοστούντων από την τέως ΕΣΣΔ
Με αντιπροσωπεία της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Σωματείων Ελληνοπόντιων Παλιννοστούντων από την τ.ΕΣΣΔ συναντήθηκε χθες κλιμάκιο του Πολιτικού Σχεδιασμού του ΜέΡΑ25 με παρουσία της βουλεύτριας Μαρίας Απατζίδη. Κεντρικό ζήτημα τα στεγαστικά δάνεια που τους δόθηκαν αρχικά ως βοήθεια από το ελληνικό κράτος αλλά με τις σημερινές συνθήκες τους οδηγούν σε οικονομική καταστροφή.
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης τα μέλη του πολιτικού σχεδιασμού ενημερώθηκαν από τους εκπροσώπους για το σύνολο των ζητημάτων που αφορούν τους παλιννοστούντες.

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στο στεγαστικό ζήτημα των παλιννοστούντων που δημιουργήθηκε με τη μετατροπή του προγράμματος “στεγαστική αποκατάσταση παλιννοστούντων”, πρόγραμμα συγχρηματοδοτούμενο από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και το Ταμείο Κοινωνικής Αποκατάστασης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, σε κερδοσκοπικό μέσο των Τραπεζών. 

Τόσο οι προηγούμενες κυβερνήσεις όσο και η σημερινή αρνούνται να δώσουν λύση σε ένα ζήτημα που λιμνάζει από το 2002 οδηγώντας σε απελπισία χιλιάδες παλιννοστούντες. 
Από τη μεριά του ΜέΡΑ25, σημειώθηκε η αμέριστη συμπαράσταση στα δίκαια αιτήματά τους και η δέσμευση αυτά να προωθηθούν σε κοινοβουλευτικό επίπεδο.
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