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09.01.23
Δήλωση εκπροσώπου Τύπου του ΜέΡΑ25 Μιχάλη Κριθαρίδη
Η Κυβέρνηση συνεχίζει να επιρρίπτει τις ευθύνες για τις τραγικές ελλείψεις των φαρμάκων σε οποιονδήποτε άλλο πέραν της ίδιας
Με τους πολίτες να διαπιστώνουν καθημερινά έλλειψη όλο και περισσότερων βασικών φαρμάκων, η Κυβέρνηση προσπαθεί για άλλη μία φορά να μας πείσει πως πρόκειται για ένα ακόμα διεθνές ή πανευρωπαϊκό πρόβλημα.
Πέρα όμως από την συνήθη πια δικαιολογία για την Μητσοτάκης Α.Ε. περί εισαγόμενων προβλημάτων, η Κυβέρνηση δεν εξηγεί τι κάνει η ίδια, ασχέτως της προέλευσης του προβλήματος για να το αντιμετωπίσει και κατά πόσο λειτουργεί τελικά ως πολλαπλασιαστής του. 
Πρέπει ή δεν πρέπει να υπάρξει εθνική ή και ευρωπαϊκή βιομηχανία φαρμάκου με κεντρικό σχεδιασμό, έξω από τους κανόνες της προσφοράς και της ζήτησης της αγοράς για να ικανοποιούνται οι ανάγκες του πληθυσμού έναντι των ιδιωτικών συμφερόντων που νέμονται και τον χώρο του φαρμάκου; Όπως ακριβώς στην εθνική αμυντική βιομηχανία όπου δεν υπάρχει, και δεν θα έπρεπε να υπάρχει, η "αγορά", έτσι και για τα φάρμακα των ασθενών θα έπρεπε να συζητάμε πέρα και έξω από το κερδοσκοπικό αυτό πλαίσιο. 
Πάνω σε αυτά, όμως, ο κ. Πλεύρης, η κα Γκάγκα κι ο κ. Μητσοτάκης δεν έχουν να μας πουν κάτι πλην της γνωστής τους δικαιολογίας πια, ότι για όλα τα δεινά του τόπου φταίνε κάποιοι "εξωτερικοί παράγοντες", την ώρα που η πολιτική τους στον χώρο της υγείας ασκείται καθαρά με σκοπό την εξυπηρέτηση των ολιγαρχικών παραγόντων.
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