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Δήλωση εκπροσώπου Τύπου του ΜέΡΑ25 Μιχάλη Κριθαρίδη για όσα είπε ο Πρωθυπουργός σχετικά με το χρέος στη συνάντησή του με τον Γ.Γ. του ΟΟΣΑ

Ανερυθρίαστα ψέματα τα περί αποκλιμάκωσης του δημοσίου και ιδιωτικού χρέους από τον κ. Μητσοτάκη στον Γ.Γ. του ΟΟΣΑ
Στη συνάντηση που είχε ο Πρωθυπουργός με τον Γενικό Γραμματέα του ΟΟΣΑ δήλωσε, μεταξύ άλλων, πως η Ελλάδα είναι η ευρωπαϊκή χώρα που μπόρεσε και αποκλιμάκωσε το δημόσιο χρέος της πιο γρήγορα από οποιαδήποτε άλλη, ενώ, παράλληλα, τα μη εξυπηρετούμενα δάνεια έχουν μειωθεί σε μονοψήφιο ποσοστό τον Σεπτέμβριο του 2022! Αυτό που παρέλειψε βέβαια να πει ο κ. Μητσοτάκης είναι πως αυτή η "αποκλιμάκωση του δημοσίου χρέους" οφείλεται αποκλειστικά και μόνο στον πληθωρισμό, άρα είναι εικονική. 
Στην πραγματικότητα το δημόσιο χρέος μεσουρανεί στα 400 δις περίπου και η δυνατότητα του κράτους να αποπληρώνει τα δάνεια του δεν αυξάνεται κατά 10%, όπως αυξάνονται οι τιμές και το ονομαστικό ΑΕΠ λόγω του πληθωρισμού μειώνοντας το ποσοστό του χρέους, ενώ και η "μείωση των μη εξυπηρετούμενων δανείων στο τραπεζικό σύστημα" οφείλεται στην μεταφορά τους στα αρπακτικά ταμεία με τις γνωστές διαδικασίες που ακολουθούν για τους δανειολήπτες από αυτά. 
Πρόκειται συνεπώς για ανερυθρίαστα ψέματα που η Μητσοτάκης Α.Ε. καιρό τώρα αναπαράγει προσπαθώντας να χτίσει ένα ακόμα μνημονιακό success story, χωρίς όμως να μπορέσει στην πραγματικότητα να αποκρύψει το βάθεμα της χρεοκοπίας της χώρας μας.
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