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Δήλωση εκπροσώπου Τύπου ΜέΡΑ25 Μιχάλη Κριθαρίδη
Να σταματήσει η καταστολή των ΜΑΤ και οι απεργοσπαστικοί μηχανισμοί της εργοδοσίας απέναντι στους εργαζόμενους της "Μαλαματίνα"

Νέα 24ώρη απεργία πραγματοποιούν οι εργαζόμενοι στη "Μαλαματίνα" στη Θεσσαλονίκη και η αντεργατική Κυβέρνηση του κ. Μητσοτάκη έχει στείλει από το πρωί ΜΑΤ και ΟΠΚΕ.

Στηρίζουμε τον αγώνα των εργαζόμενων που απαιτούν να ανακληθούν οι απολύσεις 15 συναδέλφων τους, να σταματήσουν οι διώξεις σε βάρος των συνδικαλιστικών τους εκπροσώπων και να υπογραφεί επιχειρησιακής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας. Παράλληλα καταγγέλλουμε πέρα από τον αυταρχισμό της Μητσοτάκης Α.Ε. το γεγονός ότι τα διευθυντικά στελέχη της εταιρείας φέρνουν με τα αυτοκίνητά τους τους ελάχιστους απεργοσπάστες συνοδεία της αστυνομίας, όπως αναφέρουν οι εργαζόμενοι, με τα οχήματα της εργοδοσίας κλείνουν τον δρόμο με την ανοχή της ΕΛ.ΑΣ. του κ. Θεοδωρικάκου. Τέλος καταδικάζουμε τη συκοφαντική επίθεση σε βάρος του αγώνα των εργαζομένων από την εργοδοσία η οποία χρησιμοποιεί, όπως την βολεύει την απόφαση του Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης όπου προσέφυγε για να βγάλει παράνομη την απεργία του επιχειρησιακού Σωματείου. Όλες οι απεργιακές κινητοποιήσεις που βρίσκονται σε εξέλιξη το τελευταίο διάστημα προκηρύσσονται με απόφαση που έλαβε η Γενική Συνέλευση των εργαζομένων. Το δικαστήριο έκρινε παράνομη την απεργία -όπως άλλωστε κρίνει σωρηδόν η ταξική αστική δικαιοσύνη- για τυπικούς λόγους. Κατά τα άλλα απέρριψε όλες τις άλλες αιτιάσεις της εργοδοσίας δικαιώνοντας ουσιαστικά τους εργαζόμενους σε σχέση με τη δράση, τα αιτήματα και τις διεκδικήσεις τους. Η εργοδοσία λοιπόν πανηγυρίζει για την απόφαση και συνεχίζει το παραμύθι πως δήθεν τις απεργιακές κινητοποιήσεις «πραγματοποιούν συγκεκριμένοι συνδικαλιστές» και «έχουν προκηρυχθεί παρανόμως, ερήμην των μελών τους και χωρίς να έχουν ληφθεί νόμιμες αποφάσεις από τα καταστατικά όργανά τους». Καταγγέλλουμε όλες αυτές τις πρακτικές του κράτους και της εργοδοσίας και ζητάμε την άμεση απόσυρση των δυνάμεων καταστολής από το εργοστάσιο. Τα αιτήματα των εργαζομένων είναι δίκαια και πρέπει να γίνουν αποδεκτά στο σύνολο τους.
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