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Επίσκεψη του Γραμματέα του ΜέΡΑ25 σε Οργανισμό για την στέγαση, φροντίδα και απασχόληση αστέγων ιταλικού συνδικάτου στη Ρώμη

Οι Γραμματείς του ΜέΡΑ25 Ελλάδας και Ιταλίας επισκέφτηκαν Οργανισμό ιταλικού συνδικάτου για την φροντίδα αστέγων στη Ρώμη αμέσως μετά την ίδρυση του ΜέΡΑ25 Ιταλίας
Σε μια συμβολική πρώτη επίσκεψη αμέσως μετά την ίδρυση του ΜέΡΑ25 Ιταλίας, ο Γραμματέας του ΜέΡΑ25 Ελλάδας Γιάνης Βαρουφάκης και ο Γραμματέας του ΜέΡΑ25 Ιταλίας Federico Dolce βρέθηκαν με μεικτό κλιμάκιο των δύο αδερφών κομμάτων σε Οργανισμό ιταλικού συνδικάτου για την στέγαση, την φροντίδα και την απασχόληση αστέ​γων στη Ρώμη, το "binario 95".
Οι άνθρωποι του Οργανισμού, αλλά και άστεγοι που βρίσκονταν εκείνη την ώρα στη δομή, συνομίλησαν με το κλιμάκιο του ΜέΡΑ25 Ελλάδας και Ιταλίας και ενημέρωσαν τον Γιάνη Βαρουφάκη και τον Federico Dolce για το σπουδαίο έργο που γίνεται με την φροντίδα των ανθρώπων αυτών που είναι αρκετοί πια στη Ρώμη και την Ιταλία, όπως και στην Αθήνα και την Ελλάδα.

Η Ευρώπη των ανισοτήτων έχει γυρίσει την πλάτη της στην μεγάλη πλειοψηφία της κοινωνίας με αποτέλεσμα να μένουν χιλιάδες άνθρωποι αβοήθητοι και ανήμποροι και χάρη στην αλληλεγγύη της κοινωνίας, αλλά και στην δουλειά που κάνουν οργανώσεις, συνδικάτα, συλλογικότητες και ΜΚΟ, καταφέρνουν να ξεπεράσουν κάπως έστω τις τεράστιες αυτές δυσκολίες που αντιμετωπίζουν.

Ο Γραμματέας του ΜέΡΑ25 Γιάνης Βαρουφάκης ευχαρίστησε για την σχετική ενημέρωση και δήλωσε την στήριξη και τον θαυμασμό του στο έργο το οποίο γίνεται, με τον επικεφαλής του εγχειρήματος να του δωρίζει κάποιες από τις δημιουργίες των αστέγων και να δηλώνει πως αναμένει την στήριξη του ΜέΡΑ25 Ιταλίας στο εγχείρημα με τον Γραμματέα του ΜέΡΑ25 Ιταλίας να τον διαβεβαιώνει σχετικά.

Μετά το πέρας της επίσκεψης του κλιμακίου στον Οργανισμό "binario 95" ο Γιάνης Βαρουφάκης βρέθηκε στα γραφεία της ιστορικής εφημερίδας του Βατικανού "Avvenire" κατόπιν σχετικής πρόσκλησης και συνομίλησε με τους συντάκτες του εντύπου.
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