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Συνάντηση του ΜέΡΑ25 με τους απεργούς της οινοποιίας «Μαλαματίνα» στη Θεσσαλονίκη

Συνάντηση με τους απεργούς της οινοποιίας «Μαλαματίνα», στη Θεσσαλονίκη, προκειμένου να ενημερωθεί για την πορεία του αγώνα τους αλλά και να δηλώσει την συμπαράσταση του ΜέΡΑ25 είχε κλιμάκιο του κόμματος, αποτελούμενο από την συντονίστρια της Κεντρικής Επιτροπής Λίτσα Αλεξάκη, το μέλος της Πολιτικής Γραμματείας Ρένα Παπαδοπούλου και την Ευαγγελία Μουστάκα, μέλος της Περιφερειακής Συντονιστικής Επιτροπής της Β’ Θεσσαλονίκης.

Παρά τις αυταρχικές και εκβιαστικές μεθόδους της εργοδοσίας, τις απολύσεις, τις μηνύσεις κατά συνδικαλιστών ακόμα και την παρουσία των δυνάμεων καταστολής οι εργαζόμενοι αποφάσισαν να συνεχίσουν τον δίκαιο αγώνα τους.

Το ΜέΡΑ25 στηρίζει τον αγώνα των απεργών ενάντια στις απολύσεις και την επιβολή ατομικών συμβάσεων εργασίας, τον αγώνα τους για την άμεση επαναπρόσληψη των απολυθέντων και την υπογραφή συλλογικής σύμβασης.

Καταγγέλλουμε τη νέα κανονικότητα της κυβέρνησης που στερεί εργασιακά και συνταγματικά δικαιώματα όπως αυτό της συνδικαλιστικής ελευθερίας. 
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