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13.10.22
Επίσκεψη του Γραμματέα του ΜέΡΑ25 στην αγορά στο Μενίδι

Γ. Βαρουφάκης: Η Κυβέρνηση δανείζεται για να επιδοτήσει τους λογαριασμούς αντί να τους μειώσει κόβοντας την αισχροκέρδεια των ολιγοπωλίων
Στο Μενίδι βρέθηκε ο Γραμματέας του ΜέΡΑ25 Γιάνης Βαρουφάκης συνοδευόμενος από την Βουλεύτρια Ανατολικής Αττικής του ΜέΡΑ25 Μαρία Απατζίδη και τον Κοινοβουλευτικό Εκπρόσωπο του κόμματος Κλέωνα Γρηγοριάδη, όπου συνομίλησαν με καταστηματάρχες και κατοίκους στους κεντρικούς εμπορικούς δρόμους του Μενιδίου και στην κεντρική αγορά της πόλης.

Ο Γραμματέας του ΜέΡΑ25 δήλωσε από το Μενίδι: "Αυτές τις δύσκολες ημέρες της μεγάλης ακρίβειας κάναμε ένα περίπατο εδώ στο Μενίδι, στα μαγαζιά, ήταν σχεδόν όλα άδεια. Το τσουνάμι της ύφεσης έρχεται. Δεν είναι ακόμα εδώ. Έχουμε μία Κυβέρνηση η οποία θριαμβολογεί παρά το γεγονός ότι οι ίδιοι λένε πως δεν έχουμε δημοσιονομικό χώρο. Δανείζονται για να επιδοτήσουν τους λογαριασμούς, αντί να μειώνουν τους λογαριασμούς, κόβοντας την αισχροκέρδεια των ολιγοπωλίων, των σούπερ μάρκετ, της ηλεκτρικής ενέργειας. Τι κάνουν; Δανείζονται από τις μελλοντικές γενιές μέσω της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας και της τρόικας για να τα δίνουν στους ολιγάρχες. Και το αποτέλεσμα είναι τα άδεια μαγαζιά".
Μετά την επίσκεψη στους κεντρικούς δρόμους του Μενιδίου ο Γιάνης Βαρουφάκης, μαζί με τους Βουλευτές του κόμματος και στελέχη του ΜέΡΑ25 Ανατολικής Αττικής, θα έχει συζήτηση με τα μέλη του κόμματος, αλλά και κατοίκους της περιοχής σε μια εκδήλωση που διοργάνωσαν οι τοπικές οργανώσεις του ΜέΡΑ25 για το ρεύμα και τα κόκκινα δάνεια. 
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