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Σημεία ομιλίας του Γραμματέα του ΜέΡΑ25 στη Βουλή για τα επιχειρηματικά πάρκα και την ακρίβεια
Η Κυβέρνηση ξύνει μια ανοιχτή πληγή με το νομοσχέδιο χωρίς όμως προοπτική επίλυσης.

Έγινε ένα απίστευτο έγκλημα με την Αγροτική Τράπεζα και την ΕΤΒΑ, υπό την καθοδήγηση της τρόικας, παρέδωσαν τα μνημονιακά κόμματα στην πιο πτωχευμένη ιδιωτική τράπεζα του κ. Σάλλα τότε, την Πειραιώς, σε μια περίοδο όπου θα έπρεπε να διώκεται ο κ. Σάλλας μαζί με τον κ. Βγενόπουλο, για εγκλήματα του κοινού ποινικού δικαίου, σε αυτούς χαρίστηκε η Αγροτική Τράπεζα.

Αυτή είναι μια πτυχή αυτής της δύσμοιρης αγροτικής βιομηχανίας μας αυτά τα χρόνια με τη δέσμευση της αγροτικής γης σε αυτά τα συμφέροντα.

Για τα επιχειρηματικά πάρκα:
Έχει σημασία όμως, η ύπαρξη και η ενίσχυση των βιομηχανικών πάρκων σήμερα, που πρέπει να έχουν οπτικές ίνες, τεχνολογική και λογιστική υποστήριξη,  όχι απλά νερό, αποχέτευση και ρεύμα για να είναι πάρκα που θα παράγουν αξία και όχι υποανάπτυξη. 

Δείτε τι γίνεται στην Σιγκαπούρη και τα όσα παρέχουν δωρεάν κρατικές υπηρεσίες με σέρβερς, λογιστικές υπηρεσίες, οπτικές κλπ. 

Εσείς τι κάνετε εδώ; Δημιουργείτε "εταιρείες διαχείρισης επιχειρηματικών πάρκων" με στόχο την μεγιστοποίηση του κέρδους τους, ενώ αυτοί δεν θα έπρεπε να είναι κερδοσκόποι, αλλά με δημόσιο χρήμα να δημιουργούν τον "χώρο" μέσα στον οποίο θα δημιουργούνται οι νέες επιχειρήσεις των νέων ανθρώπων που θα παράγουν αξία.

Αυτό που κάνετε εσείς εδώ είναι καταδικασμένο να αποτύχει, καθώς δεν μπορεί να υπάρξει με αυτό τον τρόπο ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας. Πρόκειται για τον παραλογισμό της ιδιωτικομανίας και αυτή είναι η απάτη του επιτελικού σας κράτους.

Μόνο όταν το δημόσιο δημιουργεί τα πάρκα αυτά λειτουργούν, από την Σιγκαπούρη μέχρι το Σιάτλ.

Για την οικονομική συγκυρία, χρέος και πληθωρισμό:
Συνειδητοποιεί η Κυβέρνηση σε ποια στιγμή βρισκόμαστε;

Βρισκόμαστε προ ενός τσουνάμι τεράστιας ύφεσης. Δεν έχω ακούσει τίποτα από την Κυβέρνηση πέρα από θριαμβολογίες για το πως θα αντιμετωπιστεί. Έρχονται πράγματα που θα έπρεπε να σας κάνουν να μην κοιμάστε τα βράδια.

Είναι αλήθεια ότι ο λόγος χρέους προς ΑΕΠ συρρικνώνεται γρήγορα, κύριε Γεωργιάδη όμως με τεράστιο πληθωρισμό και αποτελματωμένους μισθούς, με εξαντλημένο δημοσιονομικό χώρο, μόνο ανόητος θα χαιρόταν γι' αυτό.

Εάν ο πληθωρισμός των τιμών πήγαινε χέρι-χέρι με τον πληθωρισμό των μισθών, θα ήταν αλλιώς τα πράγματα. Αντίθετα όμως με τον πληθωρισμό της δεκαετίας του 70' που συμβάδιζε με τις αυξήσεις των μισθών, σήμερα οι μισθοί είναι καθηλωμένοι, άρα είναι προ των πυλών μια τεράστια ύφεση, την ώρα που όπου να' ναι έρχεται και μια παγκόσμια κατάρρευση της αγοράς των ακινήτων, είναι νομοτελειακά δεδομένο πως θα συμβεί αυτό έστω κι αν φαίνεται πως τώρα η αγορά αυτή πηγαίνει καλά.

Οι μισθοί είναι αποτελματωμένοι και εσείς λέτε επιπλέον λοιπόν, πως εξαντλήθηκαν και τα δημοσιονομικά περιθώρια της χώρας και τι κάνετε παράλληλα; Έχετε τις επιδοτήσεις, τις άστοχες και άκαιρες αυτές επιδοτήσεις με τις οποίες ουσιαστικά επιδοτείτε τις προσόδους των καρτέλ των σουπερμάρκετ, όταν έχεις αυξημένα ποσοστά κέρδους εν μέσω επισιτιστικής κρίσης. 

Το ίδιο συμβαίνει βέβαια και στην ενέργεια όταν δεν βάζεις έναν πλαφόν στη λιανική τιμή συν ένα 5%, επιδοτείς τις προσόδους του κ. Λάτση, του κ. Βαρδινογιάννη, του κ. Μυτιλιναίου, του κ. Περιστέρη και της CVC.

Δανείζεστε δηλαδή από την ΕΚΤ και φορτώνετε νέο δημόσιο χρέος στις επόμενες γενιές για να επιδοτείτε τις μη παραγωγικές προσόδους των ολιγαρχών. Έτσι έχουμε φτώχεια, που θα φέρει ύφεση και κανένα δημοσιονομικό χώρο που θα οδηγήσει νομοτελειακά στην οικονομική κατάρρευση μετά τις επόμενες εκλογές και την μνημονιακή συγκυβέρνηση που θα δρομολογήσει το νέο μνημόνιο.

Εμείς είμαστε εδώ για να σας χαλάσουμε την μετεκλογική αριθμητική που στόχο θα έχει το 5ο μνημόνιο. 
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