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13.12.22
Το ΜέΡΑ25 καλεί εδώ και 8 μήνες σε προεκλογική προγραμματική συζήτηση για την δημιουργία ενός προοδευτικού μετώπου ρήξης με την ολιγαρχία
Το β' μέρος του 1ου Διαβουλευτικού Συνεδρίου του ΜέΡΑ25 αποφάσισε σε συνέχεια και της διακήρυξης του κόμματος για Παλλαϊκή Συστράτευση (https://mera25.gr/to-mera25-gia-tin-pallaiki-systratefsi-kata-tou-5ou-mnimoniou/), να απευθύνει ένα κάλεσμα στις προοδευτικές δυνάμεις για την δημιουργία ενός προοδευτικού μετώπου ρήξης με την ολιγαρχία https://mera25.gr/anamenoume-apo-osous-kaloun-se-proodeftikes-kyverniseis-na-topothetithoun-stis-71-politikes-tomes-pou-proteinei-to-mera25/).

Επιπλέον, ο Γραμματέας του κόμματος Γιάνης Βαρουφάκης με άρθρο του, παρέμβαση στο "the press project" απευθύνθηκε στις δυνάμεις της εξωκοινοβουλευτικής Αριστεράς για την Προγραμματική Συστράτευση της Ριζοσπαστικής Αριστεράς και των Κινημάτων (https://mera25.gr/mera25-i-programmatiki-systratefsi-tis-rizospastikis-aristeras-kai-ton-kinimaton-pou-oramatizomaste/).

8 μήνες τώρα, καλούμε την ηγεσία του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ και του ΚΚΕ σε διάλογο άνευ όρων για τα προβλήματα των λαϊκών στρωμάτων και της νεολαίας, για την σφυρηλάτηση ενός μίνιμουμ προγράμματος πριν από τις εκλογές -στο πλαίσιο και της απλής αναλογικής που επιβάλλει αυτή η συζήτηση να γίνεται προεκλογικά, αν πραγματικά επιδιώκουμε τη ρήξη με τις πολιτικές της ολιγαρχίας- και κρύβονται.

Ως πότε να περιμένουμε;
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