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13.12.22
Συνέντευξη εφ' όλης της ύλης του Γιάνη Βαρουφάκη στο «Kontra 24» και την Αναστασία Γιάμαλη
https://www.youtube.com/watch?v=k_PGdQFJYcc
ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Καλησπέρα σας, κυρίες και κύριοι. Είμαι η Αναστασία Γιάμαλη και αμέσως τώρα ξεκινάει το πρώτο Kontra24 αυτής της εβδομάδας. Καταιγίδα εξελίξεων έχουμε στο Qatar-Gate, αυτό το μεγάλο σκάνδαλο διαφθοράς, στο οποίο μεταξύ άλλων φαίνεται πως εμπλέκεται και η ευρωβουλεύτρια του ΠΑΣΟΚ, πρώην πλέον, η κυρία Εύα Καϊλή. Οι κλυδωνισμοί στο ευρωκοινοβούλιο είναι ισχυροί, καθώς πολλοί φοβούνται ότι είμαστε ακόμη στην κορυφή του παγόβουνου με τις πτυχές αυτού του σκανδάλου να έχουν πολύ βάθος. Την ίδια ώρα, ο τυφώνας Καϊλή σαρώνει και την εγχώρια πολιτική σκηνή με τη Νέα Δημοκρατία και το ΠΑΣΟΚ να συγκρούονται σε πολύ υψηλούς τόνους για την πραγματική πολιτική εστία της κυρίας Καϊλή, η οποία, παρεμπιπτόντως, παραμένει υπό κράτηση με τα περιουσιακά της στοιχεία να έχουν δεσμευτεί και να γίνονται φύλλο και φτερό τόσο στην Ελλάδα όσο και στο Βέλγιο. Στο σκάνδαλο των υποκλοπών, τώρα, η κυριακάτικη αποκάλυψη του Documento με αδιάσειστα στοιχεία για τουλάχιστον διετή παρακολούθηση του υπουργού εργασίας πλέον κυρίου Χατζηδάκη ή αλλιώς του 5046c από την ΕΥΠ γκρεμίζουν το κυβερνητικό αφήγημα και εκθέτουν σε απόλυτο βαθμό την κυβέρνηση η οποία για μία ακόμη εβδομάδα αλλάζει αφήγημα υπό το βάρος των αποκαλύψεων και βλέπει παράκεντρα εντός της ΕΥΠ τα  οποία δρούσαν εν κρυπτώ και αυτόνομα. Η αντιπαράθεση ανάμεσα Νέα Δημοκρατία και ΣΥΡΙΖΑ στη σκιά των σοβαρών αποκαλύψεων ήταν θυελλώδης. Όμως όλα αυτά θα τα συζητήσουμε στο δεύτερο μέρος της εκπομπής μας, καθώς τώρα έχω τη χαρά και την τιμή να έχω στο στούντιο μαζί μου τον Γραμματέα του ΜέΡΑ25, τον κύριο Γιάνη Βαρουφάκη, με τον οποίο θα κάνουμε μία εφ' όλης της ύλης συζήτηση. Κύριε Βαρουφάκη, καλησπέρα. Ευχαριστώ θερμά που είστε κοντά μας.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ
Καλησπέρα. Αναστασία, να μιλάμε στον ενικό.

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Θα το παλέψω. Είναι αντιθεσμικό. Θα κάνω ό,τι μπορώ, όμως. Μου το έχετε ξαναζητήσει. Θα προσπαθήσω. Να πω ότι ζήτησα και τη βοήθεια, που παρακολουθεί στενά το κόμμα σας, του  Κωνσταντίνου Πουλή από το The PressProject. Καλησπέρα κύριε Πουλή.

Κ. ΠΟΥΛΗΣ 

Εγώ είμαι ούτως ή άλλως αντιθεσμικό στοιχείο, οπότε θα μιλάω στον ενικό σε όλους.

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Ωραία. Μου τα κάνατε μαντάρα, ακόμη δεν ξεκινήσαμε την εκπομπή. Λοιπόν, να ξεκινήσουμε την κουβέντα μας. Ξέρεις αν ήταν μία οποιαδήποτε άλλη μέρα θα ξεκινούσα από τις υποκλοπές, μετά θα πηγαίναμε οικονομία. Τώρα όμως νομίζω ότι η εικόνα της χώρας δέχεται ένα πολύ σοβαρό πλήγμα σε ευρωπαϊκό επίπεδο, καθώς μία Ελληνίδα πολιτικός και υψηλά ιστάμενη πολιτικός, η κυρία Καϊλή, ελέγχεται για διαφθορά και χρηματισμό από το Κατάρ. Και θέλω να ρωτήσω, σας προβληματίζει στο ΜέΡΑ25 και εσένα αυτή η εξέλιξη ή εντάσσεται σε ένα ευρύτερο πλαίσιο κριτικής που κάνετε που πάει χέρι-χέρι η πολιτική με τα συμφέροντα;

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ 

Αναστασία, στις Βρυξέλλες επισήμως, σύμφωνα με τα επίσημα κιτάπια της Ευρωπαϊκής Ένωσης, κατοικοεδρεύουν 40.000 λομπίστες επαγγελματίες. Είναι εγγεγραμμένοι, έχουν μητρώο. Τι κάνουν 40.000 λομπίστες στις Βρυξέλλες; 

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Λόμπινγκ.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ 

Μπράβο. Η δουλειά τους είναι η ενορχηστρωμένη διαφθορά.
ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Άλλο προωθώ τις θέσεις για κάτι και άλλο πληρώνω.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ 

Είναι η ενορχηστρωμένη διαφθορά, με τον άλφα ή βήτα τρόπο. Τώρα, σκέψου το κόστος αυτό των 40.000 ψυχών με τις οικογένειές τους που είναι εκεί. Και κοίταξε δεν είναι εγγεγραμμένοι σε ένα κοινοβούλιο εθνικό, της Γερμανίας, της Ελλάδας, είναι στο κέντρο της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Τι είναι η Ευρωπαϊκή Ένωση; Αν το δούμε εξελικτικά, ιστορικά, είναι ένα καρτέλ. Ξεκίνησε ως οι ευρωπαϊκές κοινότητες του χάλυβα και του άνθρακα, μετά μπήκαν μέσα και οι αυτοκινητοβιομηχανίες, μπήκαν μέσα και οι τράπεζες, βάλαν και με την κοινή αγροτική πολιτική τους μεγαλοτσιφλικάδες, γιατί για αυτούς ήτανε, δεν ήτανε για τους δικούς μας τους αγρότες. Με άλλα λόγια είναι ένα καρτέλ μεγάλων επιχειρήσεων, μεγάλου κεφαλαίου και δίπλα από αυτό το καρτέλ έχεις 40.000 λομπίστες που στόχος τους είναι να προωθούν τα συμφέροντα των μεσαίων και μεγάλων επιχειρήσεων στο πλαίσιο αυτού του καρτέλ και έχεις εκεί και κάποιους κυρίους και κυρίες που δήθεν αποτελούν το Ευρωκοινοβούλιο. Το μόνο κοινοβούλιο στην ιστορία της ανθρωπότητας που δεν δικαιούται να νομοθετεί. Με άλλα λόγια δεν είναι πραγματικό κοινοβούλιο. Με άλλα λόγια είναι ένα αρχιτεκτόνημα, λες και φτιάχτηκε για να ενορχηστρώνει την διαφθορά στο πλαίσιο ενός καρτέλ τύπου ΟΠΕΚ. Τώρα, εμείς στο ΜέΡΑ25 θα θέλαμε το μετασχηματισμό αυτού του καρτέλ σε μία πραγματικά δημοκρατική Ευρωπαϊκή Ένωση, αλλά βλέπουμε από το 2010, ιδίως εμείς στην Ελλάδα, ότι κάθε μέρα που περνάει αυτό το όνειρο παρουσιάζεται ως μία χίμαιρα. 

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Χίμαιρα. Στην υπόθεση της κύριας Καϊλή, λέτε ότι άρα είναι συστημικό το θέμα. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ
Είναι η κορυφή του παγόβουνου. Έτσι δεν είναι; 

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Η κορυφή του παγόβουνου. Μάλιστα. Κωνσταντίνε, επί αυτού έχεις εσύ κάτι να ρωτήσεις;  

Κ. ΠΟΥΛΗΣ

Εγώ θέλω να επιστρέψω σε αυτά που είπες στην αρχή, δηλαδή να συνδυάσω τις παρακολουθήσεις με την με την οικονομία. Θέλω να ρωτήσω τα εξής.

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Θα πάμε μετά σε παρακολουθήσεις και οικονομία. Να κλείσουμε με το θέμα Καϊλή. Δεν θέλω να σου χαλάσω τον ειρμό σου. Επί του πολιτικού έχει ανοίξει μία συζήτηση εντός συνόρων, Γιάνη, σχετικά με το τίνος είναι η Καϊλή. Είναι δούρειος ίππος της Νέας Δημοκρατίας, όπως λέει ο κύριος Ανδρουλάκης στη συνεδρίαση της κεντρικής του επιτροπής; Είναι, ήταν και είναι και μέχρι τη διαγραφή της παρέμενε ΠΑΣΟΚ, όπως λέει η Νέα Δημοκρατία; Εσείς μπαίνετε σε αυτού του τύπου τη συζήτηση; Υπάρχει τέτοιο θέμα; Μας νοιάζει η πολιτική εστία της κυρίας Καϊλή; Και για να θυμηθώ κάτι που είχες πει στο παρελθόν είναι όλοι ίδιοι;

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ
Όχι, σαφώς δεν είναι όλοι ίδιοι. Αλλά στη συγκεκριμένη περίπτωση, χάνω τη θέληση για ζωή, όταν αρχίζω να σκέφτομαι αν η κυρία Καϊλή ανήκει στον κύριο Μητσοτάκη ή στον κύριο Ανδρουλάκη. Ο κύριος Ανδρουλάκης βρίσκεται σε μία πολύ δύσκολη θέση, είναι δεδομένο αυτό, έχει την συμπάθειά μου. Θα έπρεπε να την είχε διαγράψει. Αν την είχε διαγράψει από πριν, αν την είχε χαρακτηρίσει δούρειο ίππο, όταν ήταν ξεκάθαρο σε όλο τον κόσμο ότι δούλευε για τον κύριο Μητσοτάκη

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Α, μάλιστα.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ
Αν το είχε κάνει από πριν, πριν την πιάσουνε στα πράσα και την κλείσουνε στα μπουντρούμια των Βρυξελλών, που είναι ξενοδοχεία 4 αν όχι 5 αστέρων, θα ήταν πιο εύκολη η θέση του κυρίου Ανδρουλάκη. Αλλά εμείς στο ΜέΡΑ25 πραγματικά δεν έχουμε την ενέργεια και το ενδιαφέρον να ασχοληθούμε αν το άλφα ή βήτα  στέλεχος του ίδιου μνημονιακού συνονθυλεύματος το οποίο μας πέρασε το PSI το 2012 και όλον εκείνον τον ορυμαγδό καταστροφικών μέτρων για τη χώρα,  ποιος από αυτούς ανήκει σε ποιον από τους άλλους. Μαζί δεν κυβερνούσανε; 

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Μάλιστα. Τώρα, πάμε υποκλοπές και οικονομία, κύριε Πουλή.

Κ. ΠΟΥΛΗΣ

Είχες κάνει μία δήλωση πριν την απεργία της 9ης Νοεμβρίου που μου είχε φανεί κάπως προκλητική. Είχες πει ότι είναι μία μηχανή αποπροσανατολισμού η υπόθεση των παρακολουθήσεων, ότι αν ο Βαρδινογιάννης παρακολουθεί τον Αλαφούζο και ποιο πολιτικό προσωπικό θέλουν να φύγει από τη μέση είναι κάτι το οποίο δεν αφορά τους ανθρώπους που αγωνιούν για να βγάλουν την εβδομάδα και παρότι οφείλω να πω για λόγους δικής μου εντιμότητας ότι εγώ δεν απέχω από αυτή την θέση, αναρωτιέμαι πώς μπορείς να κάνεις πολιτική εκτός επικαιρότητας; Δηλαδή την ώρα που βράζει ο τόπος από αυτή τη συζήτηση πώς μπορείς να παρακάμψεις αυτή τη συζήτηση και να πεις ότι εγώ θα εξακολουθήσω να συζητώ άλλα πράγματα τα οποία είναι πιο σημαντικά.

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Και ποιος θα σε ακούσει, τώρα θα ρωτήσεις.
Κ. ΠΟΥΛΗΣ 

Οπότε το ερώτημα είναι, λες ότι εγώ αυτά λέω και όποιος ενδιαφέρεται;

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ
Σε καμία περίπτωση. Δεν είναι ότι δεν ασχοληθήκαμε. Είναι ότι θέσαμε το όλο το θέμα των υποκλοπών στη σωστή του διάσταση. Το να ασχολείται όλος ο κόσμος με τις υποκλοπές και εσύ να λες ότι εγώ είμαι υπεράνω είναι δείγμα αυθάδειας. Από την άλλη μεριά, το να πέσεις και εσύ στη λούμπα να μιλάς με τον ίδιο αμυντικό τρόπο ξανά και ξανά για το ίδιο πράγμα χωρίς να το εντάσεις στην γενική του διάσταση, σημαίνει ότι δεν παίζεις τον ρόλο που θα έπρεπε να παίξεις θεσμικά. Εμείς τι είπαμε; Καταρχάς, να θυμίσω ότι αυτό που είπες ότι όντως το είπα, ήτανε το δεύτερο σημείο στο πρώτο. Το πρώτο σημείο ήταν ότι οι υποκλοπές έχουν πολύ μεγάλη σημασία όσον αφορά την τελική κατάρρευση αυτού που λέγαμε κάποτε Δημοκρατία σε αυτήν την χώρα. Γιατί, όταν έχεις έναν Πρωθυπουργό, ο κύριος Μητσοτάκης, ο οποίος εκλέγεται και την πρώτη μέρα, την πρώτη μέρα που μπαίνει στο Μαξίμου παίρνει την ΕΥΠ υπό την ευθύνη του,  κόντρα στις συμβουλές ακόμα και δεξιών νομικών, ακόμα και δεξιών πολιτικών με μία παράδοση, όπως ο Προκόπης Παυλόπουλος ο οποίος είχε προειδοποιήσει από το 2008 ότι κανένας Πρωθυπουργός δεν πρέπει να πάρει την ΕΥΠ υπό την ευθύνη του, το κάνεις. Και μετά σε πιάνουν στα πράσα, να κρυφακούς με το ακουστικό στο αυτί, να κρυφακούς έναν πολιτικό αρχηγό, αντίπαλο σου. Έχεις τελειώσει εκείνη την στιγμή. Σε οποιαδήποτε αστική δημοκρατία ο κύριος αυτός θα έπρεπε να έχει φύγει, να έχει πάρει τα μπογαλάκια του και να έχει φύγει. Το γεγονός ότι δεν το έκανε, το γεγονός ότι εμπόδισε την εξεταστική επί των πραγμάτων επιτροπή της Βουλής δίνοντας εντολή στους αχυρανθρώπους του που τους έστειλε εκεί

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Τους βουλευτές του έστειλε εκεί.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ
Βασικά τους αχυρανθρώπους του, τον Δημητριάδη, τον σεκιουριτά του κ.λπ., να πάνε στην επιτροπή και να πούνε δεν σας λέμε τίποτε λόγω του απορρήτου, αν αυτό γινόταν στην Γερουσία των Ηνωμένων Πολιτειών. Υπήρχε μία εξεταστική επιτροπή και έστελνε ο πρόεδρος των Ηνωμένων Πολιτειών, ο Τραμπ όταν ήταν πρόεδρος, ο Μπάιντεν σήμερα, δικούς του αχυρανθρώπους και αρνιόντουσαν να απαντήσουν στις ερωτήσεις της Γερουσίας της Βουλής, ξέρεις ότι, Αναστασία, θα φεύγανε αλυσοδεμένοι, κατευθείαν στα μπουντρούμια θα πηγαίνανε για προσβολή του κοινοβουλίου, της Γερουσίας. Εδώ λοιπόν έχουμε μία πλήρη καταστρατήγηση. Τώρα, αφού ξέσπασε αυτό και κανείς δεν κατάλαβε τίποτα 

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Εσύ άρα συνδέεις τις αποκαλύψεις των υποκλοπών, όπως γίνονται κάθε Κυριακή από τον τύπο του σαββατοκύριακου, με τον Κυριάκο Μητσοτάκη. Λες ότι εκείνος φέρει την πολιτική ευθύνη, ο Πρωθυπουργός.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ
Εκείνος φταίει… Κοίταξε, δεν μπορώ να σου πω για την κάθε μία περίπτωση, γιατί εγώ μιλάω μόνο για πράγματα που ξέρω.

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Να πάρουμε την περίπτωση της Κυριακής του Documento για τον κύριο Χατζηδάκη; 
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ
Περίμενε να ολοκληρώσω την απάντησή μου, αν μου επιτρέπεις, στον Κωνσταντίνο,  και να πάμε μετά και στις αποκαλύψεις της Κυριακής, που δεν τις ξέρω κιόλας, γιατί δεν τις παρακολουθώ.

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Θα σου τις πω εγώ.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ
Η απάντηση μου στον Κωνσταντίνο, τι λέω; Ότι εδώ έχουμε την πλήρη καταστρατήγηση οποιασδήποτε αρχής της αστικής δημοκρατίας με την υπόθεση παρακολούθησης Ανδρουλάκη και με τον τρόπο με τον οποίο συμπεριφέρθηκαν οι κυβερνητικοί βουλευτές, οι αχυράνθρωποι του κυρίου Πρωθυπουργού μέσα στην επιτροπή και από εκεί και πέρα τι βλέπουμε; Βλέπουμε ότι τόσο η κυβέρνηση όσο και η Αξιωματική Αντιπολίτευση το παίρνουν αυτό το θέμα και δημιουργούν συνθήκες κοκορομαχίες και θορύβου, έτσι ώστε να μην συζητιούνται πλέον ούτε τα ζητήματα, ουσιαστικά, της δημοκρατίας, αλλά και το πιο βασικό το γεγονός ότι ο κόσμος δεν βγάζει την εβδομάδα με μία ακρίβεια η οποία δεν είναι απλά αστοχία ή αποτυχία κυβερνητικής πολιτικής, είναι αναπόσπαστο κομμάτι της αισχροκέρδειας  συγκεκριμένων κυρίων, και δεν είναι κυριών, είναι κυρίων.

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Μάλιστα. Θα πάμε στα της οικονομίας, γιατί θέλω δεδομένα να ακούσω την γνώμη σου σχετικά, αλλά την Κυριακή το Documento αποκάλυψε την παρακολούθηση του υπουργού εργασίας του κυρίου Χατζηδάκη από την ΕΥΠ υπό την κωδική ονομασία στόχος 5046C. Η κυβέρνηση μιλά πλέον δια του κυβερνητικού εκπροσώπου για ρυπαρά κέντρα εντός ΕΥΠ, ο κύριος  Χατζηδάκης εξέφρασε νωρίτερα μέσω διαρροής την εμπιστοσύνη του στη δικαιοσύνη και λέει πως οι αποκαλύψεις έχουν στόχο να θολώσουν το κυβερνητικό έργο. Και εγώ ερωτώ. Εσύ κάνεις μία παραδοχή ότι υπάρχει πρόβλημα σε αυτό το πεδίο και είναι θέμα Δημοκρατίας. Κανείς δεν μπορεί να διαφωνήσει, άνθρωπος που θεωρεί εαυτόν δημοκράτη. Όμως με αυτή την υπόθεση τι πρέπει να γίνει, ποια θα ήταν τα βήματα που θα έπρεπε να ακολουθηθούν, γιατί πλήγμα για τη δημοκρατία είναι δεδομένα, αλλά δεν λύνεται.  

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ
Μπορώ να σου δώσω τη θέση του ΜέΡΑ25 για το τι πρέπει να γίνει για την ΕΥΠ; 

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Δε θα λύσει όμως την υπόθεση αυτή

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ 
Κοίταξε

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Θα λύσει το τι γίνεται από εδώ και πέρα. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ
Κοίταξε, όποιο κράτος έχει Εθνική Υπηρεσία Πληροφοριών ουσιαστικά προσλαμβάνει σκοτεινούς ανθρώπους για να κάνουν σκοτεινά πράγματα. Είναι μία βρώμικη ιστορία έτσι και αλλιώς, πάντα ήταν βρώμικη ιστορία. Και επειδή και εγώ είμαι λίγο μεγαλύτερος, εγώ θυμάμαι τον Μητσοτάκη, τον Κωνσταντίνο Μητσοτάκη που είχε τους δικούς του ανθρώπους να παρακολουθούν τον Ανδρέα Παπανδρέου. Είχαν σκάσει τα σκάνδαλα τότε. Το ΠΑΣΟΚ τότε είχε τους δικούς του ανθρώπους, Ποιος ξεχνάει τον αείμνηστο Τόμπρα. Πάντοτε συνέβαινε αυτό. 

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Πρέπει να έχουμε ΕΥΠ, όμως;

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ
Θα το συζητήσουμε. Αυτό που είναι μοναδικό όμως τώρα. Τι το καινούργιο, Αναστασία; Τι το καινούργιο; Ότι ακούν οι μεν τους δε δεν είναι καινούργιο. Αυτό που είναι καινούργιο είναι ότι έχεις έναν Πρωθυπουργό ο οποίος αναλαμβάνει την ευθύνη της ΕΥΠ, λέει εδώ δικιά μου, στο Μαξίμου, εγώ έχω την προσωπική ευθύνη και τον πιάνεις με το ακουστικό στο χέρι να ακούει πολιτικό αντίπαλο και μάλιστα σε μία περίοδο που είχε έννομο συμφέρον μέσα σε εισαγωγικά ο κύριος Μητσοτάκης να μην βγει ο κύριος Ανδρουλάκης, αλλά να βγει ο κύριος Λοβέρδος, και γνωρίζουμε πάρα πολύ καλά γιατί. Ωραία; Και πιάνεται στα πράσα, το παραδέχεται. Δεν βγαίνει και το αρνείται και λέει ότι ρίχνετε στάχτη στα μάτια. Όχι, βγαίνει και το παραδέχεται και μάλιστα λέει ότι ήταν και λάθος και αρνείται να μας πει γιατί παρακολουθείτο ο κύριος Ανδρουλάκης. Γιατί τον παρακολουθούσε; Αφού το παραδέχεσαι ότι τον παρακολουθούσες, γιατί τον παρακολουθούσες; Υπό την ευθύνη σου. Δεν μας λέει. Ακόμα δεν μας το έχει πει. Και μετά διατάζει ουσιαστικά την καταστρατήγηση κάθε κοινοβουλευτικής αρχής ακυρώνοντας την εξεταστική επί των πραγμάτων επιτροπή της Βουλής; Αυτό είναι το μείζον ζήτημα. Τώρα όλα τα άλλα, το Α και το Β, καλά κάνουν οι δημοσιογράφοι του Documento και άλλων εφημερίδων να τα βγάζουν στη φόρα. Όσο περισσότερο φως πέσει τόσο καλύτερα. Αλλά όσον αφορά τι πρέπει να γίνει. Κοίταξε, έχουμε την αρχή διασφάλισης του απορρήτου των επικοινωνιών. 

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Την ΑΔΑΕ.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ
Ο κύριος Μητσοτάκης επέλεξε έναν καλό δικαστή, τον κύριο Ράμμο, τον οποίο τυχαίνει να τον ξέρω προσωπικά και τον εκτιμώ. Εγώ έθεσα ένα απλό ερώτημα.

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Έχει πάρει αποστάσεις.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ
Όχι αποστάσεις. Ο άνθρωπος τραβάει τα μαλλιά του. Γιατί μίλησα εγώ μαζί του και του έθεσα ένα απλό ερώτημα. 

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Επί προσωπικού εννοείτε ότι μιλήσατε;

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ
Ναι, όπως έχω και κάθε δικαίωμα ως πρόεδρος κοινοβουλευτικής ομάδας.

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Όχι, δεν ήταν ψόγος. Το ρωτώ.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ
Βγάλαμε και ανακοίνωση για αυτό, δεν είναι αποκάλυψη στο KontraTV.
ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Έχει ενδιαφέρον.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ
Του λέω, κύριε Ράμμο, εσείς μπορείτε να μάθετε αν εγώ παρακολουθούμαι από την ΕΥΠ. Το καταλαβαίνω ότι μία υπηρεσία πληροφοριών αν πας και την ρωτήσεις αν με παρακολουθείς, δε θα στο πει. Εσείς, όμως, που έχετε επιλεγεί ως ανώτατος δικαστικός για να ελέγχετε τη διασφάλιση του απόρρητου και την ΕΥΠ, εσείς μπορείτε να το μάθετε; Όχι, μου λέει. Εσείς μπορείτε να μάθετε, έστω και κατόπιν εορτής, γιατί παρακολουθείτο ο κύριος Ανδρουλάκης. Όχι, μου λέει. Ε, τότε τι κάνετε; Τροχονόμος είσαστε; Μου λέει, ναι. Λοιπόν, με ρώτησες τι μπορούμε να κάνουμε. 

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Θέλω να μου το πεις μετά το διάλειμμα. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ
Να δώσουμε τις εξουσίες στην ΑΔΑΕ. 

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Αυτές τις εξουσίες ελέγχου της ΕΥΠ στην ΑΔΑΕ.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ
Ναι.  

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Το κρατώ και επανέρχομαι με αυτό αμέσως μετά το διαφημιστικό διάλειμμα. Κυρίες και κύριοι μείνετε συντονισμένες και συντονισμένοι, γιατί μετά το διάλειμμα θα συζητήσουμε λίγο ακόμη για τις υποκλοπές και μετά θα ανοίξουμε το φάκελο οικονομία,ΜέΡΑ25 και αυτό, να δω το πώς το λέει ο κύριος Βαρουφάκης και το κόμμα του; Προγραμματική συστράτευση της ριζοσπαστικής αριστεράς. Μείνετε μαζί μας. Επιστρέφουμε.

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 
Μιλήσαμε πριν για το θέμα των υποκλοπών, μας είπες για τη συνάντηση που είχες με τον κ. Ράμμο, ζήτησες να έχεις κι εσύ εικόνα για το ποιοι παρακολουθούνται, όπως το είχε ζητήσει και ο κ. Τσίπρας. Λες ότι έπρεπε να είναι αρμοδιότητα της ΑΔΑΕ ο έλεγχος της ΕΥΠ. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ

Ακριβώς. 

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Αυτό δεν επετεύχθη με το νόμο πλέον… 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ

Να έχουμε μια αρχή που να εξασφαλίζει το απόρρητο των επικοινωνιών και προφανώς την άρση του όταν υπάρχει θέμα ανάγκης, εθνικής άμυνας για παράδειγμα. Είναι δυνατόν να επιλέγει ο πρωθυπουργός ποιος θα παρακολουθείται και να μην ξέρει κανείς άλλος; Και να παρακολουθεί τους πολιτικούς του αντιπάλους; 

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Λέει ότι δεν ήξερε. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ

Τότε δηλώνει ηλιθιότητα. Γιατί δεν μπορεί να λέει ότι παίρνει υπό την ευθύνη του την ΕΥΠ και δεν ξέρει. Αν δεν ξέρει αυτός που πήρε την ευθύνη, ποιος ξέρει; 

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Το κρατώ και πάω παρακάτω. Μιλάτε συχνά στο ΜέΡΑ25 για Μαξίμου ΑΕ. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ

Μητσοτάκης ΑΕ για να είμαστε ακριβείς. 

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Συγνώμη, Μητσοτάκης ΑΕ, χειρότερα ακόμη. Λέτε τα ονόματα αυτών που χαρακτηρίζετε ολιγάρχες και παρ’ όλα αυτά, διόρθωσέ με αν κάνω λάθος, οι δημοσκοπήσεις σας θέλουν να πιέζεστε. Επίσης έχουμε το εξής οξύμωρο: τα ποιοτικά στοιχεία δείχνουν ότι ο κόσμος δεν καλύπτεται από τα μέτρα που παίρνει η κυβέρνηση στην οικονομία, όμως ο ίδιος κόσμος θεωρεί ότι ο Κυριάκος Μητσοτάκης είναι καλύτερος διαχειριστήςτης οικονομίας από τους άλλους πολιτικούς αρχηγούς. Που το αποδίδεις εσύ; 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ

Κατ’ αρχήν, όσον αφορά στο ΜέΡΑ25, δεν πιεζόμαστε. Μην ξεχνάς ότι η Metron Analysis που μας έδινε γύρω στο 2%, τις δύο προηγούμενες φορές μας έδωσε πάνω από 4,5%. Αν σκεφτείς ότι αυτή η εταιρεία μας έδινε 1,5% πριν τις εκλογές το 2019, τότε πετάμε. 

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Πετάτε λες.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ

Χαριτολογώ, αλλά εμείς δεν νιώθουμε ότι πιεζόμαστε. Ιδίως τώρα σε μια περίοδο όπου έχουμε ανοίξει τη βεντάλια του διαλόγου με ευρύτερες δυνάμεις του προοδευτικού και αγωνιστικού χώρου της Αριστεράς, είμαστε σε μια συντεταγμένη πορεία ωρίμανσης. Πραγματικά δεν φοβόμαστε. Φοβόμαστε όμως για αυτή τη χώρα και αυτό το λαό για να περάσω στο δεύτερο σκέλος της ερώτησης. Όλοι βλέπουμε ότι η φθορά του Κυριάκου Μητσοτάκη, που είναι ξεκάθαρη ακόμη και μέσα στο χώρο της λαϊκής δεξιάς, δεν μεταφράζεται σε πρωτοπορία του ΣΥΡΙΖΑ. Το ΜέΡΑ25, αν εξαιρέσεις το φιλόξενο κανάλι σας, δεν θα το ακούσεις πουθενά. Κάναμε πρόσφατα μια δημοσκόπηση και μόνο το 11% των εκλογέων έχουν ακούσει το οτιδήποτε από το ΜέΡΑ25 τα τελευταία τρία χρόνια. Αυτό είναι πολύ σημαντικό. 

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Έκρινε όμως το ΕΣΡ ότι το Γραφείο Τύπου σας δεν δουλεύει καλά. Αστειεύομαι βέβαια. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ

Πότε με έχεις δει εμένα σε συστημικό κανάλι; Ποτέ. Μόνο όταν με λοιδορούν επειδή μένω στην Αίγινα και κάτι τέτοια. Πάμε όμως στο βασικό ερώτημα. Ο λόγος που υπάρχει το ΜέΡΑ25 είναι ότι κάποιοι από εμάς, μπορεί να έχουμε δίκιο ή άδικο, κρίνουμε ότι εκείνο το βράδυ του δημοψηφίσματος ανατινάχτηκε στον αέρα το εγχείρημα της ριζοσπαστικής Αριστεράς, όχι μόνο στην Ελλάδα, αλλά και πανευρωπαϊκά. Η μεγάλη μου προσωπικά αντίθεση με τον Αλέξη Τσίπρα εκείνο το βράδυ, μπορεί να είχε δίκιο εκείνος, μπορεί εγώ, οδήγησε στη δημιουργία ενός κόμματος, του ΜέΡΑ25, από ανθρώπους που πιστεύαμε ότι… 

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Το Όχι όμως πήρε 62% και εσείς πήρατε 4%. Που πήγε αυτό το υπόλοιπο; 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ

Ακριβώς. Κατ’ αρχάς εμείς έχουμε κάνει μια πρώτη μελέτη ότι χάσαμε περίπου 650.000-700.000 ψηφοφόρους που από εκείνο το βράδυ της 5ης Ιουλίου δεν ξαναψήφισαν ποτέ. Αυτοί χάθηκαν. Είναι άνθρωποι οι οποίοι είναι πολιτικοποιημένοι και απέχουν πολιτικοποιημένα γιατί δεν πιστεύουν πια στην πολιτική. Και σε αυτό φέρω και εγώ ευθύνες. Φέρουμε ευθύνη όλοι όσοι αποτύχαμε να κάνουμε τη ρήξη.

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Μήπως ήταν ρηχή όμως η πολιτικοποίηση αυτή; 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ

Όχι, ακριβώς το αντίθετο, ήταν έντονη αυτή η πολιτικοποίηση, τόσο έντονη που οι άνθρωποι αυτοί πλέον δεν πιστεύουν στην κοινοβουλευτική διαδικασία και αυτό είναι μια τεράστια ήττα για τη δημοκρατία και μια νίκη για το φασισμό, που λέει ότι όλοι είναι ίδιοι. Εμείς ως ΜέΡΑ25 έχουμε ένα στόχο: να πείσουμε τον κόσμο ότι υπάρχει εναλλακτική. Ότι δεν ισχύει αυτό που είπε ο Αλέξης Τσίπρας, ότι η ρήξη ήταν αυταπάτη. Αυτό είναι για εμάς το διακύβευμα αυτών των εκλογών. Είχαμε πει πριν τις εκλογές του 2019 ότι ο λόγος που κατεβαίνουμε ήταν ότι ο ΣΥΡΙΖΑ δεν θα μπορεί να ασκεί ουσιαστική αντιπολίτευση σε μια επερχόμενη κυβέρνηση της ΝΔ γιατί κάθε φορά που θα προσπαθεί ο Αλέξης Τσίπρας ή οποιοσδήποτε τέως υπουργός της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ να ασκήσει κριτική στα πεπραγμένα της κυβέρνησης Μητσοτάκη θα σηκώνεται ο κ. Μητσοτάκης ή ο υπουργός του και θα του λέει «εσύ δεν το ψήφισες αυτό; Εγώ τι κάνω; Το εφαρμόζω.» 

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Ναι. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ

Και έτσι προβλέπαμε, και νομίζω έχουμε επαληθευτεί, δεν θα μπορεί η δυσαρέσκεια που εισπράττει η κυβέρνηση της ΝΔ, η κυβέρνηση της ολιγαρχίας, να μεταφραστεί σε ένα μέτωπο ρήξης ξανά με πρωτοπόρο το ΣΥΡΙΖΑ. 

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Άρα ριζοσπαστική πατερίτσα του ΣΥΡΙΖΑ; 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ

Ο καθένας επιλέγει τις πολιτικές που τον χαρακτηρίζουν. Όταν έχεις ένα ΣΥΡΙΖΑ που από τα έδρανα της αντιπολίτευσης ψηφίζει να πάει το Ελληνικό στο Λάτση, ψηφίζει να πάρει 180 εκατομμύρια ο κύριος της Aegean και άλλα τόσα η Fraport για διαφυγόντα κέρδη μέσα στην πανδημία, τότε οι ίδιοι αποφασίζουν ότι δεν είναι ριζοσπαστική Αριστερά, δεν είναι καν Αριστερά. 

Κ. ΠΟΥΛΗΣ

Να συμπληρώσω σε αυτό. 

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Παρακαλώ. 

Κ. ΠΟΥΛΗΣ

Προφανώς υπάρχει η κριτική στην Μητσοτάκης ΑΕ, η οποία είναι κατανοητή στην κουβέντα μας. Ταυτόχρονα, η λογική λέει ότι περισσότερο απευθύνεσαι σε ψηφοφόρους που ενδεχομένως είναι κοντά στο ΣΥΡΙΖΑ, δηλαδή προοδευτικούς ψηφοφόρους που θα επέλεγαν το ΜέΡΑ25. Υπάρχει αρκετός κόσμος που ακούγοντας αυτήν την επιχειρηματολογία σκέφτεται ότι «καλά όλα αυτά, αλλά ας φύγει ο Μητσοτάκης και βλέπουμε». Το βλέπω και το ακούω γύρω μου. Υπάρχει κόσμος που λέει ότι πράγματι δεν θα είναι ικανοποιημένος, αλλά προκειμένου να έχει το Μητσοτάκη, με όλη τη βιαιότητα, τον κυνισμό και το γκαγκστεριλίκι που αποκαλύπτεται τελευταία, προτιμά κάτι που σίγουρα δεν θα είναι αυτό που βλέπει τώρα. Πώς απαντάς σε αυτό; 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ

Σεβόμαστε απόλυτα την ανάγκη του κόσμου εκεί έξω να διώξουμε όλοι μαζί τον Κυριάκο Μητσοτάκη από το Μαξίμου. Είναι απολύτως θεμιτό. Κι εμείς θα ανακουφιστούμε όταν φύγει ο Κυριάκος Μητσοτάκης από το Μαξίμου. Όμως υπάρχει και η επόμενη μέρα. Και το χειρότερο που μπορεί να συμβεί για την προοδευτική παράταξη είναι η απογοήτευση την επόμενη μέρα. Εμείς δεν έχουμε το μονοπώλιο της σοφίας, της αλήθειας και των σωστών και αγνών πολιτικών ως ΜέΡΑ25. 

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Της αριστεράς; 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ

Ούτε. Δεν έχουμε κανένα μονοπώλιο καμίας σοφίας, τίποτα. Έχουμε κάποιες σκέψεις και προτάσεις. Γι’ αυτό καλούμε εδώ κι ενάμιση χρόνο όλες τις προοδευτικές δυνάμεις, όσες αυτοπροσδιορίζονται ως προοδευτικές, δεν θα πούμε εμείς ποιος είναι προοδευτικός, να έρθουν να μιλήσουμε στα γραφεία μας ή στα γραφεία τους. Δεν είμαστε μικρομέγαλοι, είμαστε μικρό κόμμα, πάμε εμείς στο μεγάλο. Κι ο ΣΥΡΙΖΑ μιλάει για προοδευτική διακυβέρνηση που θα διώξει το Μητσοτάκη, σωστά; 

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Στόχος είναι αυτός λοιπόν. Είναι κοινός. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ

Ο στόχος όμως δεν είναι μόνο να φύγει ο Μητσοτάκης. Να σας θυμίσω ότι όταν έφυγε ο Γιώργος Παπανδρέου, αφού είχε καταστρέψει τη χώρα με το πρώτο μνημόνιο, μετά ήρθε ο Παπαδήμος. Δεν άλλαξε τίποτα, χειρότερα έγιναν τα πράγματα. Μετά ο Σαμαράς. Ακόμη χειρότερα. Δεν αρκεί να φύγει το αντικείμενο της αντιπάθειάς σου, όχι της προσωπικής, αντιπάθειας στην πολιτική που ασκεί. Αυτό που έχει σημασία για την Αριστερά είναι ότι θα πρέπει να υπάρχει ένα ελάχιστο κοινό πρόγραμμα διακυβέρνησης. Αν ήμασταν στη Γερμανία ή την Ιταλία, εκεί συζητούσαν επί τρεις μήνες ή δύο μήνες για να φτιάξουν ένα κυβερνητικό πρόγραμμα. Καθόταν στην Καγκελαρία η Μέρκελ και περίμενε. Στην Ιταλία το ίδιο. 

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Στην Ιταλία όμως μια ακροδεξιά έχουν στο τιμόνι της χώρας. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ

Δεν έχει αυτό σημασία τώρα, αυτό που θέλω να πω είναι ότι όταν δεν προκύπτει κυβέρνηση μονοκομματική έχουν μια άνεση χρόνου για να εκπονήσουν ένα περιεκτικό, συγκροτημένο, κοινωνικά συνεπές κυβερνητικό πρόγραμμα. Εδώ δεν το έχουμε αυτό. 

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Δεν το έχουμε γιατί λένε ότι απέναντί μας είναι η Τουρκία και δεν γίνεται να βυθιστεί η χώρα στην ακυβερνησία. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ

Έχει δίκιο ο Μητσοτάκης όταν λέει ότι «αυτοί που λένε για προοδευτική διακυβέρνηση, τι πρόγραμμα θα ακολουθήσουν;» Έχει δίκιο σ’ αυτό. Πρέπει να έχουμε πρόγραμμα. Στην Ελλάδα κάνουμε εκλογές την Κυριακή. Τα αποτελέσματα βγαίνουν ξημερώματα Δευτέρας. Μέχρι την Τετάρτη πρέπει να έχουμε κυβέρνηση. Άρα δεν γίνεται κυβερνητικό πρόγραμμα μέσα σε αυτές τις ημέρες. Το πολύ-πολύ να μοιράσεις υπουργεία. Δεν μας ενδιαφέρει αυτό. Γι’ αυτό λέμε προεκλογική σύγκλιση. Και δεν εννοώ να συμφωνήσουμε σε όλα. Να κάτσουμε γύρω από ένα τραπέζι και να πούμε… 

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Σε τι θα έκανε έκπτωση το ΜέΡΑ25 και ο Γιάνης Βαρουφάκης; 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ

Σε όλα. Εμείς έχουμε τα 7 σημεία-τομές που για εμάς είναι το ελάχιστο που απαιτεί αυτή η κοινωνία για να αρχίσει να έχει μια ελπίδα ότι μπορεί να είναι βιώσιμη ξανά. Αυτό πιστεύουμε εμείς. Και πάλι λέμε, δεν είναι κόκκινες γραμμές αυτές οι τομές. Θέλουμε όμως να μιλήσουμε. Ακούμε για παράδειγμα το ΣΥΡΙΖΑ να λέει για προστασία της πρώτης κατοικίας. Εγώ δεν πιστεύω ότι μπορεί να υπάρχει προστασία της πρώτης κατοικίας αν δεν καταργηθεί η ψευτοαγορά του Ηρακλή. Όπου πωλούνται τα δάνεια του κοσμάκη, που εμπεριέχουν πρώτη κατοικία, στα αρπακτικά ταμεία. Αυτές οι πωλήσεις πρέπει να σταματήσουν, να καταργηθεί η αγορά του Ηρακλή και να υπάρξει μια άλλη δημόσια εταιρεία διαχείρισης των κόκκινων δανείων. Αυτό πιστεύω εγώ. Μπορεί να έχω άδικο. Ας έρθει ο ΣΥΡΙΖΑ να μου πει ότι μπορεί να προστατευτούν με άλλο τρόπο, να κάτσουμε γύρω από το τραπέζι και να το συζητήσουμε. Το συνέδριο του ΜέΡΑ25 με έχει δεσμεύσει ότι, ακόμη και αν διαφωνώ με την πρόταση που θα μου δώσει οποιοδήποτε κόμμα, θα πρέπει να θέσω αυτήν την πρόταση στην κρίση των μελών του κόμματος σε ηλεκτρονική ψηφοφορία. Πιο ανοιχτό κόμμα δεν μπορεί να υπάρξει. 

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Σίγουρα; Γιατί υπήρξε και μια κριτική για ζητήματα δημοκρατίας μετά τις αποχωρήσεις τριών βουλευτριών σας. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ

Είδες που πήγανε; Η κα Αδάμου ντύθηκε στα πράσινα και πήγε στο κόμμα του κ. Ανδρουλάκη. Η κα Αδαμοπούλου κατεβαίνει στην Α’ Αθήνας με το ΣΥΡΙΖΑ, το κόμμα το οποίο στηλίτευε ότι έκανε το «Όχι» «Ναι» και η κα Μπακαδήμα έφυγε για δικούς της λόγους. 

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Άρα δεν υπάρχει θέμα. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ

Προφανώς δεν υπάρχει. 

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Γιατί δεν είναι 1-2, είναι 3. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ

65 συντρόφισσές μας έγραψαν μια επιστολή στις κυρίες Αδάμου και Αδαμοπούλου και τις ρωτούσαν γιατί δεν ήρθαν σε ούτε μία από τις 31 Κεντρικές Επιτροπές που διενεργήθηκαν για να καταθέσουν τις διαφωνίες τους με το κόμμα. Αυτές οι συντρόφισσες δεν έχουν φωνή σε αυτή τη χώρα, παρά μόνο όταν φύγουν από το ΜέΡΑ25. 

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Είναι όμως εκλεγμένες βουλεύτριες οι τρεις κυρίες που αναφέρομαι. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ

Είμαστε το μοναδικό κόμμα, ίσως και στην ιστορία του ελληνικού κοινοβουλίου, που έβγαλε περισσότερες γυναίκες από άντρες. Ξέρεις τι προσπάθεια έγινε γι’ αυτό; Γιατί είμαστε βαθιά ταγμένοι στο φεμινισμό. Βέβαια όταν το κάνεις αυτό σε ένα κόμμα που το 75% των μελών είναι άντρες, έχει το κόστος της η ποσόστωση. Βάζεις και ανθρώπους που δεν τους ξέρεις. 

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Τα ψηφοδέλτιά σας σε μεγάλο βαθμό ήταν με ανθρώπους που βλέπαμε για πρώτη φορά, με ελάχιστες εξαιρέσεις. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ

Φτιάξαμε ένα κόμμα από το τίποτα και ανοίξαμε τις πόρτες. 

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Αυτό το κόμμα στην επόμενη Βουλή θεωρείς ότι θα είναι με αυξημένα ποσοστά; Και το ερώτημά σου για να απαντήσει συνολικά. 

Κ. ΠΟΥΛΗΣ

Μιας και ήταν άρθρο που δημοσιεύτηκε και σε εμάς, στο ThePressProject, για τις συνεργασίες, λες εκεί ότι υπήρχε μια δυσπιστία για το ΜέΡΑ25 γιατί δεν προέρχεται από τις διασπάσεις της Αριστεράς. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ

Έτσι είναι. 

Κ. ΠΟΥΛΗΣ

Αυτό μου φαίνεται κάπως αστείο ότι θα το έλεγε κανείς ως μειονέκτημα, δεν μου φαίνεται καθόλου μειονέκτημα, όμως λες στη συνέχεις ότι έχουμε συμπορευτεί με τον κόσμο των κινημάτων και ζητάμε να εξελιχθεί αυτό σε μια συνεργασία, λέγοντας μάλιστα ότι εργάζεστε πυρετωδώς προς αυτήν την κατεύθυνση. Τι σημαίνει αυτό; Φαντάζομαι δεν θα μπορείς να ανακοινώσεις κάτι που δεν έχει συμφωνηθεί, αλλά πρακτικά τι σημαίνει; 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ

Εμείς μιλάμε ανοιχτά, δεν έχουμε κάτι να κρύψουμε. Να απαντήσω πρώτα στην Αναστασία. Είμαι πολύ περήφανος για όλους τους ανθρώπους που εντάχθηκαν στο ΜέΡΑ25 από τη μέρα που μπήκαμε στη Βουλή. Η παρέα που ξεκινήσαμε 50 άτομα πριν τις εκλογές τώρα είναι χιλιάδες και έχει μετεξελιχθεί σε ένα πραγματικά δημοκρατικό κόμμα. Αυτή τη στιγμή εγώ δεν γνωρίζω τη διαδικασία με την οποία διαμορφώνονται τα ψηφοδέλτια. Ευτυχώς.  

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Κανόνισε να σας βγει καμιά περίπτωση Πάτση και να λες δεν ήξερα. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ

Ξέρω όμως ότι είναι μια μεστή, ουσιαστική διαδικασία, καθαρά συμμετοχική και δημοκρατική. Έχω απόλυτη εμπιστοσύνη ότι αυτά τα ψηφοδέλτια δεν θα περιλαμβάνουν ανθρώπους που δεν ξέρουμε και ανθρώπους που δεν θα αξίζει να είναι σε αυτά. 

Στο ερώτημα του Κωνσταντίνου τώρα. Εμείς δεν θέλαμε να φτιάξουμε κόμμα. Και το αποδείξαμε αυτό, γιατί μετά το 2015 είχαμε τη δυνατότητα να το κάνουμε. Δεν το κάναμε όμως, περιμέναμε. Θέλαμε αυθόρμητα, μέσα από τον κόσμο της Αριστεράς που δεν συμφώνησε με τη συνθηκολόγηση του Αλέξη Τσίπρα, να προκύψει ένα κόμμα και να μπούμε κι εμείς μέσα. Δεν προέκυψε. Και περιμέναμε. Πήγαμε στο Βερολίνο, όπου ιδρύσαμε το πανευρωπαϊκό DiEM25, στην Ελλάδα όμως δεν κάναμε κάτι. Περιμέναμε. Και σε μια διαδικασία το 2018 που ο ΣΥΡΙΖΑ προετοίμαζε τη δήθεν έξοδο από τα μνημόνια, που για εμάς ήταν το τέταρτο μνημόνια, τότε είπαμε ότι θα το κάνουμε εμείς και δημιουργήσαμε το ΜέΡΑ25. Όχι επειδή θέλαμε να δημιουργήσουμε ένα κόμμα, αλλά επειδή θέλαμε να μπούμε στη Βουλή ως καταλύτης μιας ανοιχτής διαδικασίας διαλόγου με όλους εκείνους που αρνούνταν να έρθουν όλοι μαζί και να δημιουργήσουν ένα πρόταγμα που να αξίζει τον τίτλο ριζοσπαστική Αριστερά. Σήμερα έχουμε αυτή τη διαδικασία, όχι επειδή τους έχουμε ανάγκη για να μπούμε στη Βουλή, αλλά επειδή δεν τους έχουμε ανάγκη να μπούμε στη Βουλή. 

ΑΝ. ΓΙΑΜΑΛΗ 

Ευχαριστώ θερμά τον Γιάνη Βαρουφάκη, Γραμματέα του ΜέΡΑ25. Θα τα ξαναπούμε και προεκλογικά σίγουρα, άλλωστε είμαστε σε προεκλογική περίοδο. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ

Κι εγώ ευχαριστώ. 
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