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14.03.22
Δήλωση εκπροσώπου Τύπου του ΜέΡΑ25 Μιχάλη Κριθαρίδη
Να πάψει η πολιτεία να εκδικείται τον Βασίλη Δημάκη - Να εισαχθεί η αίτηση του στο Συμβούλιο για να ολοκληρώσει τις σπουδές του όπως δικαιούται από τον νόμο
Για τρίτη φορά ο Βασίλης Δημάκης εξαναγκάζεται από την πολιτεία να προβεί σε απεργία πείνας και δίψας για να διεκδικήσει την εφαρμογή του νόμου και την μη καταπάτηση των εκπαιδευτικών του δικαιωμάτων, από μια Κυβέρνηση και μια μερίδα της Δικαιοσύνης, που συνεχίζει να τον αντιμετωπίζει εκδικητικά. Το Τριμελές Πειθαρχικό Συμβούλιο αδειών, αρνείται πεισματικά την εισαγωγή της αίτησής του προς εξέταση, ώστε να μπορέσει να παρακολουθήσει τα δύο υποχρεωτικά μαθήματα που απομένουν για να πάρει το πτυχίο του, με την αρμόδια Εισαγγελέα μάλιστα να βρίσκεται σε διατεταγμένη υπηρεσία από την Κυβέρνηση, όπως καταγγέλλει ο κρατούμενος. 
Είναι γνωστός ο αυταρχισμός και η ανελευθερία που διέπει το καθεστώς της Μητσοτάκης Α.Ε.. 
Είναι γνωστή η διαχρονική καταπάτηση των δικαιωμάτων των κρατουμένων από τον Υπουργό Δικαιοσύνης του κ. Μητσοτάκη, κατ' εντολή του τελευταίου φυσικά και του τρόπου με τον οποίο μερίδα της Δικαιοσύνης λειτουργεί σε εφαρμογή των ιδεοληψιών, των εμμονών και της πολιτικής της Κυβέρνησης. 
Καλούμε έστω και τώρα την Κυβέρνηση να πάψει να αντιμετωπίζει εκδικητικά τον Βασίλη Δημάκη και την Δικαιοσύνη να σταθεί στο ύψος των περιστάσεων, εισάγοντας την αίτηση του -ως οφείλει άλλωστε- στο αρμόδιο Συμβούλιο. 
Τα εκπαιδευτικά δικαιώματα των κρατουμένων δεν μπορούν να κανιβαλίζονται συστηματικά από τους πρεσβευτές ενός εκδικητικού "σωφρονισμού". 
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