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Συνέντευξη Τύπου του Γραμματέα του ΜέΡΑ25 στα Τρίκαλα
Γ. Βαρουφάκης από τα Τρίκαλα: Πρέπει οι πολίτες στα Τρίκαλα, στη Λάρισα, στη Θεσσαλία, παντού, να ξεσηκωθούν για αυτό που συμβαίνει με το ρεύμα
Συνέντευξη Τύπου στα τοπικά μέσα παραχώρησε ο Γραμματέας του ΜέΡΑ25 στα Τρίκαλα. Ο Γιάνης Βαρουφάκης αναφέρθηκε στην επίσκεψη που πραγματοποίησε στο Γενικό Νοσοκομείο Τρικάλων, στην ακρίβεια, την ενεργειακή κρίση και όσα πλήττουν τους πολίτες μέσω των ολιγαρχικών καρτέλ, καθώς ακόμα και στα φωτοβολταϊκά που αντί να αναπτύσσονται στις ταράτσες των πολυκατοικιών στις πόλεις, "φυτρώνουν" στον Θεσσαλικό κάμπο.

Στην εισαγωγική του τοποθέτηση, ο Γραμματέας του ΜέΡΑ25 ανέφερε: 

"Με τη σειρά μου να ευχαριστήσω όλους εσάς, τον Τύπο  και τα Μέσα Ενημέρωσης των Τρικάλων και της ευρύτερης περιοχής. Μόλις ήρθαμε από το νοσοκομείο όπου διαπιστώσαμε άλλη μία φορά, γιατί  σε όποιο  νοσοκομείο της επικράτειας πάμε, τις ίδιες πληγές διαπιστώνουμε, ένα Εθνικό Σύστημα Υγείας, ένα νοσοκομείο Τρικάλων που κράτησε όρθια την κοινωνία, όπως συνηθίζουμε να λέμε, τους οποίους τους χειροκροτήσαμε, αλλά ένα σύστημα υγείας ένα δημόσιο νοσοκομείο που αυτή η κυβέρνηση με συγκεκριμένο πρόγραμμα υπονομεύει. Είναι σαν ένα σαράκι που τρώει το σώμα του νοσοκομείου μέσα από το νοσοκομείο, είναι μία ιδιωτικοποίηση συστηματική εκ των έσω, μία προσχεδιασμένη υπονόμευση του νοσοκομείου, δηλαδή δεν υπάρχουν νέες μόνιμες θέσεις ούτε μία σε σχέση με πριν δύο χρόνια, το οποίο μόνο και μόνο να το καταθέσεις στο δημόσιο διάλογο αποτελεί μομφή για την κυβέρνηση μετά από δύο χρόνια πανδημίας. Βλέπουμε μία κυβέρνηση που αντιπροσωπεύει μία συνολική ολιγαρχική δυναμική, μία ολιγαρχία δίχως σύνορα είτε είμαστε εδώ είτε στη Βρετανία είτε στη Γερμανία είτε στην Ολλανδία είτε στην Ιταλία, μία ολιγαρχία που δεν χάνει καμία ευκαιρία, δεν αφήνει καμία κρίση, μεγάλη κρίση να πάει χαμένη. Είτε είναι ο covid είτε είναι η κρίση χρέους είτε είναι ο πόλεμος στην Ουκρανία βρίσκουν τρόπους να μεγιστοποιούν τις προσόδους και την αισχροκέρδεια των μελών τους, των μετοχών τους και ταυτόχρονα να υπονομεύσουν ό,τι δημόσιο υπάρχει. Σήμερα εδώ στα Τρίκαλα, χτες στη Λάρισα μιλούσαμε με ανθρώπους οι οποίοι μας έλεγαν ότι μπορεί να επιβίωσαν, ήταν από αυτούς που επιβίωσαν δεκατρία χρόνια κρίσης και τώρα όμως είναι έτοιμοι να καταρρεύσουν. Οι λογαριασμοί της ΔΕΗ,  όταν φτάνουν στα σπίτια και στα νοικοκυριά  και στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις φέρνουν τον κόσμο σε αποπληξία. Έχουμε ανθρώπους που αρνούνται να ανοίξουν το λογαριασμό, γιατί ξέρουν ότι όταν τον ανοίξουν θα είναι σαν να διαβάζουν τη θανατική καταδίκη της επιχείρησης, του νοικοκυριού τους. Η κυβέρνηση προσπαθεί να φορτώσει,  όπως έκανε με τον covid, φταίει ο ξενόφερτος ιός, που πράγματι έφταιγε ο ξενόφερτος ιός. Δεν έφταιγε ο ξενόφερτος ιός για το γεγονός που αυτή τη στιγμή στο νοσοκομείο των Τρικάλων δεν υπάρχει νευρολόγος σε περίπτωση που αρρωστήσει η μόνη μία νευρολόγος που υπάρχει. Για αυτό φταίει το ελληνικό δημόσιο. Λέει λοιπόν η κυβέρνηση ότι φταίει η αύξηση της τιμής του φυσικού αερίου. Δεν φταίει η αύξηση της τιμής του φυσικού αερίου, φταίει η αισχροκέρδεια των ολιγαρχών που έχουν πάρει και έχουν κάνει δικά τους, χωρίς καν  να πληρώσουν σοβαρά ποσά, τα κομμάτια της ΔΕΗ, τα κομμάτια αυτά τα οποία διασπάστηκαν από το δημόσιο φορέα, τη δημόσια εταιρεία του ηλεκτρισμού και γίναν τώρα βορά στα χέρια αυτών των ολιγαρχών. Και θα είμαι πολύ συγκεκριμένος και θα κλείσω εδώ για να ακούσω τα ερωτήματά σας. Έχει πολύ μεγάλη σημασία να καταλάβουν οι πολίτες των Τρικάλων, της Θεσσαλίας, της Ελλάδας, ανεξάρτητα από κομματική τοποθέτηση ότι η πλειοψηφία, το μεγαλύτερο κομμάτι της αύξησης στην τιμή του ρεύματος που βλέπουν στους λογαριασμούς τους δεν έχει σχέση με την αύξηση του κόστους, έχει σχέση με τη δυνατότητα και την ισχύ των ολιγαρχικών πάνω τους. Και θα δώσω ένα παράδειγμα, το οποίο το δίνω και το ξαναδίνω, αλλά πρέπει να ακουστεί γιατί δεν ακούγεται αρκετά και παρακαλώ κάποιον να με διαψεύσει. Αυτή τη στιγμή εδώ στην ευρύτερη περιοχή της Θεσσαλίας υπάρχουν υδροηλεκτρικά έργα τα οποία παράγουν ηλεκτρική ενέργεια κιλοβατώρες με μηδενικό κόστος. Κυλάει το νερό, γυρνάει η τουρμπίνα, παράγεται κιλοβατώρα. Ποιο είναι το κόστος αυτού;  Μηδέν. Υπάρχει ένα κόστος συντήρησης και τα λοιπά. Αλλά το κόστος το οριακό όπως λέμε εμείς οι  οικονομολόγοι αυτής της κιλοβατώρας είναι μηδέν. Εσάς σας το χρεώνουν  σαν να είχε παραχθεί από το πιο ακριβό φυσικό αέριο του κόσμου. Και ποιος τα παίρνει αυτά; Ένας ιδιώτης. Δεν τα παίρνει το κράτος, η ΔΕΗ δεν είναι δημόσια πια, ανήκει σε μία εταιρεία, την CVC που την έχει αγοράσει από την Αγγλία. Αυτή η εταιρεία θα εγγυηθεί στον εαυτό της ότι δεν πρόκειται να εμφανίσει κέρδη γιατί όλα τα κέρδη πηγαίνουν στο Λουξεμβούργο και από εκεί στα Cayman Islands, υπάρχουν πολλοί έξυπνοί λογιστικοί τρόποι για να γίνει αυτό. Δεν μπορούν καν να φορολογηθούν. Κάποιος που παράγει, ήρθαμε από τη Λάρισα σήμερα το πρωί είδαμε τα φωτοβολταϊκά στους κάμπους, πέραν του ότι είναι ανόητο να έχεις φωτοβολταϊκά στους κάμπους και να μην έχεις στις ταράτσες των πολυκατοικιών, να χαραμίζεις αγροτική γη για τα φωτοβολταϊκά την ώρα που η ταράτσα σου ψήνεται και δεν παράγει ηλεκτρικό ρεύμα. Πέραν αυτού, τα φωτοβολταϊκά αυτά παράγουν κιλοβατώρες, μηδέν οριακό κόστος. Ήλιος είναι. Δεν αυξάνεται το κόστος παραγωγής από τα φωτοβολταϊκά όταν ανεβαίνει η τιμή του φυσικού αερίου. Εσείς όμως πληρώνετε αυτό το ρεύμα σαν να είχε παραχθεί από το πιο ακριβό φυσικό αέριο. Ταυτόχρονα ακόμα και οι μονάδες παραγωγής της ηλεκτρικής ενέργειας με φυσικό αέριο, που αυτές πλήττονται από την αύξηση του κόστους, δεν υπάρχει καμία αμφιβολία, ακόμα και αυτή, ο κύριος Μυτιληναίος, μεγαλοπαραγωγός ηλεκτρικής ενέργειας από φυσικό αέριο, ο κ. Περιστέρης, ο κ. Βαρδινογιάννης, ο κ. Λάτσης αυτοί μεταξύ τους αποφασίζουν ποια τιμή θα σας χρεώσουν. 

Όσο ανεβαίνει η τιμή του φυσικού αερίου που πληρώνουμε, αυτοί αποφασίζουν να σας βάλουν αυτό και άλλα 10%. Δηλαδή έχουμε αύξηση των ποσοστών κέρδους τους, την ώρα που εσείς δεν μπορείτε να πληρώσετε το ρεύμα σας για να κρατήσετε το σπίτι σας ζωντανό, την επιχείρησή σας εν λειτουργία. Αυτά είναι εγκλήματα που γίνονται με τις πλάτες της κυβέρνησης, και με τις πλάτες και του ΣΥΡΙΖΑ ο οποίος έστησε αυτό το σύστημα, το «χρηματιστήριο ενέργειας» το λεγόμενο. 

Εμείς στο ΜέΡΑ25 είμαστε οι μόνοι που μιλάμε με ονόματα, ακούσατε κάποια ονόματα. CVC, Περιστέρης, Βαρδινογιάννης, Λάτσης, Μυτιληναίος. Ας έρθει κάποιος να μου πει ότι δεν ισχύει αυτό. Δε μας το λένε. Η σιωπή τους είναι ενοχή. Οι πολίτες των Τρικάλων,  της Θεσσαλίας, της Ελλάδας, πρέπει να ξεσηκωθούμε όλοι μας. Να σταματήσει αυτό το πράγμα, γιατί έχουμε μια νέα τάση, δυναμική ερημοποίησης. Μιλάω με νέα παιδιά, σήμερα το πρωί, ετοιμάζονται να ρίξουν μαύρη πέτρα πίσω τους να πάνε στο εξωτερικό. Και ξέρετε, χάνουμε τα παιδιά με τις καλύτερες γνώσεις, με τις καλύτερες σπουδές. Αυτό πρέπει να σταματήσει. Εμείς στο ΜέΡΑ25 μιλάμε τη γλώσσα της αλήθειας, με πολιτικό κόστος, κάθε φορά που αναφέρω έναν απ’ αυτούς τους κυρίους χάνουμε κι ένα 10% στις δημοσκοπήσεις, μας έχουν στο αρνητικό, όχι επειδή δεν θα πάμε καλά στις εκλογές, αλλά επειδή η ολιγαρχία δε θέλει να ονοματίζεις τους ολιγάρχες.

 Εμείς θα τους ονοματίζουμε, θα κάνουμε αυτό τον αγώνα μέσα στη Βουλή, θα μιλάμε για τη σημασία που έχει η μείωση του ΦΠΑ από το 24% στο 15%, να υπάρχει ένας πολύ χαμηλός φορολογικός συντελεστής για τους μικρομεσαίους, 12%, 30% για τους μεγάλους, όχι ο ίδιος, γιατί να είναι ίδιος ο φορολογικός συντελεστής; 12% για τους μικρομεσαίους, 30% για τους μεγάλους. Απλά πράγματα, που θα έπρεπε να είναι αυτονόητα αλλά δεν είναι αυτονόητα, γιατί δυστυχώς δεν έχουμε Δημοκρατία, έχουμε ακριβώς το αντίθετο, και να σας θυμίσω ποιο είναι το ακριβώς αντίθετο της Δημοκρατίας, είναι η ολιγαρχία.

 Σας ευχαριστώ."

Στις ερωτήσεις των δημοσιογράφων ο Γιάνης Βαρουφάκης απάντησε, όσον αφορά την "Προοδευτική Διακυβέρνηση" και τον ΣΥΡΙΖΑ:

"Πάντα είμαστε έτοιμοι για μια Προοδευτική Κυβέρνηση, για μία ανατροπή της ολιγαρχίας, στην οποία αναφέρθηκα. Το ερώτημα είναι ποιοι άλλοι είναι έτοιμοι. Και να είμαστε συγκεκριμένοι. Τα κόμματα της αριστεράς είναι τα μόνα κόμματα τα οποία θα μπορούσαν να συγκροτήσουν μία τέτοια προοδευτική κυβέρνηση. Εμείς έχουμε κάνει μία σειρά από κινήσεις καλοπροαίρετες, συνεργασίες. Γιατί θα μου επιτρέψετε να πω το εξής. Για να υπάρξει μία προοδευτική κυβέρνηση, όχι μία κυβέρνηση με προοδευτικό πρόσημο, με περιτύλιγμα προοδευτικό, με τα ωραία σήματα, αλλά μία πραγματική προοδευτική κυβέρνηση η οποία κάνει τη διαφορά στις ζωές των ανθρώπων. Θα πρέπει να υπάρξει ένα κοινό πρόγραμμα, να αποφασίσουμε τι θα κάνουμε, όχι απλά να γίνουμε υπουργοί. Εμένα προσωπικά δεν με ενδιαφέρει καθόλου να γίνω υπουργός και το έχω αποδείξει νομίζω. Με ενδιαφέρει τι γίνεται στις ζωές των ανθρώπων. Πάρτε παράδειγμα τη Γερμανία. Στη Γερμανία έχουν ένα διαφορετικό Συνταγματικό πλαίσιο. Γίναν, να σας θυμίσω, οι εκλογές τον Σεπτέμβρη. Κυβέρνηση σχηματίστηκε τον Δεκέμβρη, τρεις μήνες μετά. Τρεις μήνες τα κόμματα που τελικά συγκυβερνούν καθόντουσαν 12, 15 ώρες την ημέρα γύρω από ένα τραπέζι και σφυρηλάτησαν από κοινού ένα κοινό κυβερνητικό πρόγραμμα, τι θα πρέπει να γίνει. Και όταν το συμφώνησαν, ήταν ένα σοβαρό κοινωνικό πρόγραμμα, άσχετα αν συμφωνώ ή διαφωνώ μαζί του, τότε σχηματίζουν κυβέρνηση. Εδώ ξέρετε πολύ καλά πώς λειτουργεί το ελληνικό συνταγματικό πλαίσιο. Θα έχουμε εκλογές μία Κυριακή, την επόμενη μέρα το πρωί η κ. Σακελλαροπούλου θα καλέσει τον αρχηγό του πρώτου κόμματος θα του δώσει τη σκυτάλη για το σχηματισμό μιας κυβέρνησης, θα έχει το τριήμερο. Αν δεν τα καταφέρει, θα το πάρει ο δεύτερος για ένα τριήμερο. Έτσι δεν γίνεται πρόγραμμα, δεν σφυρηλατείται πρόγραμμα συγκυβέρνησης, η οποία να έχει τη δυνατότητα να κάνει τη διαφορά στις ζωές των ανθρώπων. Άρα που καταλήγουμε;  Για να υπάρξει ένα τέτοιο σφυρηλατημένο κοινό πρόγραμμα πρέπει να γίνει πριν τις εκλογές. Εμείς, τρία χρόνια τώρα κάνουμε προτάσεις, τις στέλνουμε στον ΣΥΡΙΖΑ, στο ΚΚΕ. Για παράδειγμα, είχαμε κάνει μία ημερίδα και τους είχαμε να συζητήσουμε, να στείλουν αντιπροσώπους, να συζητήσουμε την πρότασή μας για τους πλειστηριασμούς, για τα κόκκινα δάνεια. Λέμε, όλοι λέμε να προστατευτεί η πρώτη κατοικία. Πώς θα γίνει αυτό; Πρέπει να καταργηθεί, δεν πρέπει να καταργηθεί ή ψευτοαγορά του Ηρακλείου που αγοράζονται και πωλούνται τα κόκκινα δάνεια που εμπεριέχουν τις πρώτες κατοικίες;  Πρέπει νομίζω. Και με τι θα αντικατασταθεί; Εμείς κάναμε μία πρόταση. Μπορεί να είναι ανόητη η πρότασή μας. Εγώ θεωρώ ότι είναι τεχνοκρατικά άρτια. Ελάτε όμως να το συζητήσουμε. Δεν ήρθαν. Σηκώνεται ο κ. Τσίπρας στη Βουλή και λέει, κ. Μητσοτάκη ήταν  εγκληματικό ότι ιδιωτικοποίησες τη ΔΕΗ εν μέσω ενεργειακής κρίσης. Συμφωνούμε. Σηκώνομαι εγώ μετά, έρχεται η δική μου η σειρά στη Βουλή, λέω, κ. Τσίπρα, αν κυβερνήσουμε μαζί θα την εθνικοποιήσουμε ξανά τη ΔΕΗ; Δεν απαντάει, γιατί ξέρουμε ότι έχει δεσμευτεί ότι δε θα το κάνει. Κάνοντας συνεχώς κρούσεις και προτάσεις για να συντονίσουμε τις αντιπολεμικές μας δράσεις, καμία απάντηση. Οπότε, ναι, εμείς είμαστε, εκείνοι δεν είναι. Εκείνοι θέλουν υπουργεία,  θέλουν τις δικές μας ψήφους στη Βουλή για να τα πάρουνε, αλλά δίνουν διαπιστευτήρια στους ολιγάρχες".

"Το ερώτημα είναι αν ο ΣΥΡΙΖΑ ανήκει στα κόμματα της Αριστεράς. Το "Α" στον ΣΥΡΙΖΑ παραπέμπει στην Αριστερά, είναι ένα ακρόν.
Ο καθένας έχει το δικαίωμα, εμείς είμαστε πάρα πολύ φιλελεύθεροι άνθρωποι, στον αυτοπροσδιορισμό, αλλά όλοι κρινόμαστε στην πράξη. Όλοι κρινόμαστε από αυτά που κάνουμε και όχι αυτά που λέμε ότι θα κάναμε εάν και υπό προϋποθέσεις. Για να απαντήσω όμως επί της ουσίας, ξέρετε ήμουν υπουργός του ΣΥΡΙΖΑ αν και δεν ήμουν ποτέ μέλος του ΣΥΡΙΖΑ, η στενοχώρια που έχουμε ζήσει πάρα πολλοί και νομίζω ένα συντριπτικό ποσοστό, το 62%, που ψήφισε ΟΧΙ. Η ουσία της στενοχώριας που ζήσαμε και ζούμε από τότε, είναι ότι είχαμε μια ευκαιρία να κάνουμε μια πραγματική ανατροπή του ολιγαρχικού καθεστώτος. Η ηγεσία του ΣΥΡΙΖΑ, όχι ο κόσμος του ΣΥΡΙΖΑ, αποφάσισε να μην το κάνει. Αποφάσισε να χαριεντίζεται με τους ολιγάρχες, με τον Νετανιάχου του Ισραήλ, να κάνουν εξορύξεις μαζί, να θέλουν να κάνουν εξορύξεις μαζί, αν είναι δυνατόν ένα κόμμα που υποτίθεται ότι απορρόφησε και το χώρο της οικολογίας, που έδωσε την Αλεξανδρούπολη στους Αμερικανούς για να τη μετατρέψουν σε ορμητήριό τους, που μιλάει για αγωγούς φυσικού αερίου, που δίνει το Ελληνικό στο Λάτση, που δίνει τα αεροδρόμιά μας σε μια γερμανική εταιρεία με τα δικά μας χρήματα και μετά στηρίζει και τη χρηματοδότησή τους στη διάρκεια της πανδημίας να μη χάσουν τα κέρδη κιόλας. Αυτό δεν είναι Αριστερά. Είναι η αριστερή επισφράγιση του νεοφιλελεύθερου δόγματος της Θάτσερ ότι δεν υπάρχει εναλλακτική. Γιατί όταν ο κ. Τσίπρας αναφέρεται σε εκείνο το ΟΧΙ, το γενναίο ΟΧΙ του ελληνικού λαού ως αυταπάτη, γιατί αυτό λέει ουσιαστικά, ότι ήταν αυταπάτη ότι μπορούσαμε να τα βάλουμε με την Τρόικα, δίνει με αριστερό πρόσημο μια πλήρη επιβεβαίωση στο νεοφιλελεύθερο αφήγημα. Εσείς το ονομάζετε Αριστερά αυτό; Είναι ρητορικό το ερώτημα".
Την συζήτηση συντόνισε ο εκπρόσωπος Τύπου του κόμματος, Μιχάλης Κριθαρίδης.
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