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Σημεία της ομιλίας του Γραμματέα του ΜέΡΑ25 για το ΤΧΣ και την τροπολογία για την απόλυση εργαζομένων στη ΛΑΡΚΟ 

Γ. Βαρουφάκης: Το Χυδαίο (ΤΧΣ) στην Υπηρεσία του Αποκρουστικού (Πλειστηριασμοί-Απολύσεις ΛΑΡΚΟ-Δώρα Λάτση)


Βλέπουμε τον συμβιβασμό του Ταμείου Χυδαίας Συγκάλυψης, των απολύσεων στη ΛΑΡΚΟ και διαφόρων άλλων που ήταν προδιαγεγραμμένα στο 2ο μνημόνιο να εφαρμόζονται και σήμερα.

Το νομοσχέδιο για το ΤΧΣ της Κυβέρνησης, απλώς λέει στους τραπεζίτες: "θα πάρετε τα μπόνους σας, αλλά μετά τις εκλογές".


Μας δίνετε όμως τη δυνατότητα με τους εργαζόμενους της ΛΑΡΚΟ απέξω, να δούμε το διαχρονικό έγκλημα που διαπράττεται από το 2008.


Σήμερα που η ληστεία των μικρομεσαίων συνεχίζεται, καθώς με τα λεφτά τους στήνετε την απάτη του Ταμείου Ανάκαμψης, πάνω στην απάτη του "Ηρακλή", πάνω στο μοντέλο ληστείας της ΔΕΗ και με δωράκια σαν κι αυτά που επιφυλάσσονται και σε αυτό το νομοσχέδιο για τον κ. Λάτση και το "Ελληνικό", σήμερα έχουμε λίγο-λίγο επιστροφή και των βρικολάκων του πολιτικού προσωπικού του 2ου μνημονίου. 


Πρέπει όμως εμείς να κοιτάξουμε στα μάτια τους πολίτες και να τους πούμε ακριβώς με νούμερα σε τι συνίσταται αυτή η ληστεία.


Ήδη από το πρώτο μνημόνιο, δόθηκαν στις τράπεζες 80 δις αρχικά (σε μετοχές κλπ) και 60 δις IOUs, χρήματα που φυσικά φορτώθηκε ο Έλληνας πολίτης.


Με το δεύτερο μνημόνιο κουρεύτηκαν τα μικρό-ομόλογα καταστρέφοντας πολύ κόσμο και τα ομόλογα των τραπεζών που διασώθηκαν όμως από το ΤΧΣ, στην κατεύθυνση του αντίστοιχου ευρωπαϊκού ΤΧΣ, μεταφέροντας δηλαδή τις ζημίες από τους τραπεζίτες στους πολίτες.


Τότε δόθηκαν 50 δις για το ΤΧΣ, εκ των οποίων τα 39 δόθηκαν στις τράπεζες, την ώρα που η "κατσαρόλα" όμως, ήταν τρύπια από κάτω, λόγω των κόκκινων δανείων, κρατώντας όμως στην εξουσία των ΔΣ των τραπεζών τους δικούς τραπεζίτες, τους ανθρώπους της τρόικας μιας και η όλη "διάσωση" γινόταν για να σώσουν το σύστημα αυτό, το ολιγαρχικό.


Παράλληλα όμως, διαλύσαν τους ομολογιούχους και τα ασφαλιστικά ταμεία.


Τα 11 δις που έμειναν στο ΤΧΣ, ήταν μια πιστωτική κάρτα που ο μόνος λόγος που θα τα έδιναν κι αυτά θα ήταν για να τα πάρουν και πάλι οι τραπεζίτες.


Γι' αυτό δεν τα είχα δεχτεί εγώ ως Υπουργός Οικονομικών και είχα κάνει σχετικά και κριτική στο Πρόγραμμα Θεσσαλονίκης του ΣΥΡΙΖΑ, που έλεγε πως δήθεν θα τα αξιοποιήσει.


Το ΤΧΣ λοιπόν, υποτίθεται έπρεπε να δημιουργηθεί για να σώσει τις τράπεζες και άρα τις καταθέσεις των πολιτών όπως μας έλεγαν τότε οι τροϊκανοί. 


Οι τράπεζες δηλαδή πήραν 190 δις στήριξη για να σωθούν οι καταθέσεις που ήταν 133 δις των φυσικών προσώπων κι αν βάλουμε και τα νομικά και άλλα, 159 δις! Αυτές τις αρλούμπες μας έλεγαν τότε οι Κυβερνώντες και οι τροϊκανοί.

Αν δε βάλουμε σήμερα και 23 δις των εγγυήσεων του ελληνικού δημοσίου στον "Ηρακλή", μιλάμε για συνολική στήριξη των τραπεζών με 213 δις, όταν το ΑΕΠ της χώρας είναι κάτω από 200 δις.

Δώσαμε δηλαδή ένα ΑΕΠ και πλέον στους τραπεζίτες, για να γδύνουν τον κόσμο! Για να βγάζουν τα σπίτια των πολιτών στο σφυρί και να πουλάνε τα κόκκινα δάνεια στα αρπακτικά ταμεία.

Τώρα, έρχεται η Κυβέρνηση και λέει ότι στους τραπεζίτες αυτούς, θα τους δώσουμε και μπόνους αλλά μετά τις εκλογές, μπας και πάρει και κανένα "ψηφαλάκι" παραπάνω.

Και μέσα σε όλα αυτά, η Κυβέρνηση κάνει και όσα κάνει με τη ΛΑΡΚΟ.

Ξέρετε ότι η τιμή του νικελίου από πέρυσι έχει υπερδιπλασιαστεί; Μήπως λοιπόν, από τότε η ΛΑΡΚΟ είναι λιγότερο επιζήμια απ' όσο λέγατε; Έχει αλλάξει κάτι στο πλάνο της Κυβέρνησης γι' αυτό; Ούτε καπιταλιστές δεν είστε.

Το νικέλιο και άλλα μέταλλα της ΛΑΡΚΟ έχουν μέλλον, έχουν πολύ μέλλον. Η Κυβέρνηση όμως δίνει το νικέλιο "απελευθερωμένο" από τους εργαζόμενους. 

Θα μπορούσε αυτή η δημόσια περιουσία μας να αξιοποιηθεί;

Στο πλαίσιο της πράσινης μετάβασης που εμείς προτείνουμε και όχι των πράσινων αλόγων της Κυβέρνησης, με παραγωγή νικελίου, συσσωρευτών και ανεμογεννητριών, όχι δηλαδή να τις εισάγουμε από την Γερμανία. 

Αυτό όμως θέλει πλάνο, αλλά για την Κυβέρνηση το Ταμείο Ανάκαμψης είναι ένα μενού, το θέλει για παραγγέλνουν οι φίλοι της.

Γιατί είστε ανδρείκελα της ολιγαρχίας. 

Λείπει και ο κ. Σταϊκούρας για να δει τον κ. Λίντνερ σήμερα, θα του σφυρίξει άραγε το μαντάτο που σφύριξε στην γερμανική τηλεόραση;

Γιατί αυτό που είπε ουσιαστικά ο Υπουργός Οικονομικών της Γερμανίας, είναι πως μπορεί ο κ. Ντράγκι να τους "τούμπαρε" πριν, αυτό το δεχόταν η Γερμανία όσο υπήρχε χαμηλός πληθωρισμός, όμως τώρα τέλος η χρηματοδότηση του ελληνικού και του ιταλικού χρέους γιατί ανέβηκε και ο πληθωρισμός.

Ξέρουμε βέβαια ότι στην Κυβέρνηση έχει πει η κ. Λαγκάρντ ότι μέχρι τις εκλογές θα αγοράζει τα ελληνικά ομόλογα, εμάς όμως δεν μας ενδιαφέρουν οι εκλογές, αλλά το μέλλον αυτού του τόπου, γιατί θα σας βάλουν το μαχαίρι στο λαιμό μετά από αυτές.

Είμαστε χρηματοπιστωτικά στον Οκτώβριο του 2009, το δεκαετές σήμερα είναι στα επίπεδα που ήταν όταν αναλάμβανε ο Γιώργος Παπανδρέου την διακυβέρνηση της χώρας τότε.

Εσείς θα προσπαθήσετε να ρίξετε στάχτη στα μάτια του κόσμου μέχρι τις εκλογές, ώστε μετά να κάνετε μία ακόμα μνημονιακή Κυβέρνηση, για να "ξανασώσετε" τη χώρα.

Δεν απέχουν και τόσο τα νούμερα σήμερα σήμερα από το 2009.

Και επειδή ως συνήθως θα πείτε "εσύ πώς μπορείς και μιλάς για τις τράπεζες κλπ";

2 προς 3 Φεβρουαρίου του 2015, ανέβηκαν οι μετοχές των τραπεζών κατά 20% όταν εξήγησα στου τραπεζίτες στο Λονδίνο γιατί δεν θα συνεχίσουμε να παίρνουμε "πιστωτικές κάρτες" από την τρόικα. 

Την ίδια ημέρα ο κ. Ντράγκι έκοβε την πρόσβαση τους από την ΕΚΤ και εσείς τότε χειροκροτάγατε!

Λαϊκή και εθνική μειοδοσία εσείς τότε, "yes men" σήμερα στον Λίντνερ, στον Λάτση κλπ, φέρνοντας τη Νέα Λιτότητα.

Παράλληλα σήμερα, απολύετε και τους εργαζόμενους της ΛΑΡΚΟ.

Ό,τι κάνετε όμως από το 2008 μέχρι και σήμερα, θέτει το χυδαίο στην υπηρεσία του αποκρουστικού.

Σας αφήνουμε λοιπόν, για να πάμε στη συγκέντρωση των εργαζομένων της ΛΑΡΚΟ.
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