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Σοφία Σακοράφα: Να απαντήσει ο κ. Οικονόμου ποια μέτρα προτίθεται να λάβει για να προστατεύσει θύματα, όπως το 12χρονο κορίτσι στον Κολωνό, από τον κανιβαλισμό των ΜΜΕ
ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς : Υφυπουργό στον Πρωθυπουργό, κ. Ιωάννη Οικονόμου.
Θέμα : Αναγκαία Προστασία της κοινωνίας από τον κανιβαλισμό των ΜΜΕ

Αυτή η απίστευτη υπόθεση του Κολωνού, με την ομολογημένη εγκληματική δράση ενός ευυπόληπτου εκπροσώπου του δόγματος «Πατρίς-Θρησκεία-Οικογένεια», που συνταράσσει την ελληνική κοινωνία, έχει αναδείξει και μία άλλη πτυχή, βαριά προβληματική. Και αυτή είναι ο αδιανόητος κανιβαλισμός των ΜΜΕ, με θύμα, και πάλι, το ίδιο 12χρονο κορίτσι, ο αδυσώπητος (και πάλι κατ’ εξακολούθηση) βιασμός του. Επί μέρες «συνεργεία καναλιών» πολιορκούν το σπίτι του θύματος, ειδήμονες συνδικαλιστές τηλεκαθοδηγητές της ανομίας, μας εξήγησαν πόσο καλός άνθρωπος, οικογενειάρχης κλπ.κλπ. ήταν ο θύτης. Δεν δίστασαν να παρουσιάσουν μέχρι και φωτογραφίες, του κοριτσιού, με το πρόσωπο δήθεν καλυμμένο αλλά οπωσδήποτε αναγνωρίσιμο για τον μικρό κύκλο της τοπικής κοινωνίας. Και άλλα πολλά…. Προφανώς αυτό δεν είναι «Ενημέρωση». Επαγγελματίες τηλεπαρουσιαστές, που καταχρώνται τον τίτλο του «δημοσιογράφου» ενώ στην πραγματικότητα δεν δημοσιογραφούν αλλά μετέχουν με τις ομάδες εργασίας τους στην παραγωγή εκπομπών με μόνο περιεχόμενο την εκμετάλλευση αλλά και την ενίσχυση των πιο ταπεινών κοινωνικών αντανακλαστικών. Με αυτόν τον τρόπο βιοπορίζονται (και με το παραπάνω) επί πολλά χρόνια. Ενίοτε δε, (επι)βραβεύονται κιόλας.

Επιτέλους , δεν έχει καμία πρόθεση η Ελληνική Πολιτεία να προστατεύσει αυτά τα πολλαπλά θύματα, που αφήνονται έρμαια στον ανελέητο κανιβαλισμό και την ανηθικότητα το κυρίαρχου συστήματος «Ενημέρωσης» στην Ελλάδα;

Επειδή προφανώς απαιτούνται πρόσθετα προστατευτικά μέτρα και από τη Κυβέρνηση, για την αποφυγή τέτοιων απαράδεκτων φαινομένων, που μας προσβάλλουν όλους.

Επειδή η κατάσταση επιδεινώνεται και από το γεγονός ότι κατά το μέρος που αφορά στο ΕΣΡ επιδεικνύεται ενάργεια και αντανακλαστικά ενός οργανισμού σε ημι-κωματώδη κατάσταση.

Για τους λόγους αυτούς – Ερωτάται ο κ. Υπουργός
Με ποια άμεσα και συγκεκριμένα μέτρα προτίθεστε να προστατεύσετε την ανθρώπινη αξιοπρέπεια και τα στοιχειώδη δικαιώματα των θυμάτων και των υποψηφίων θυμάτων της συγκεκριμένης πρακτικής ορισμένων Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης στην Ελλάδα – δηλ. όλων μας;

Η Ερωτώσα Βουλευτής

Σοφία Σακοράφα
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