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15.10.22
Ανακοίνωση
Νέο Κίνημα Αδεσμεύτων και Ειρήνη - Ειρήνη - Ειρήνη: Η πρόταση του ΜέΡΑ25 κόντρα στην "κανονικοποίηση" και την κλιμάκωση του πολέμου
Μέσα στο δυστοπικό πλαίσιο της κανονικοποίησης και της κλιμάκωσης του πολέμου, εμείς παλεύουμε για την Ειρήνη μέσα από την Ειρηνευτική Λύση – Πρόταση Έξι Σημείων του ΜέΡΑ25-DiEM25σύμφωνα με την οποία, τα Ρωσικά στρατεύματα πρέπει να αποχωρήσουν πίσω από τα σύνορα της 24ης Φεβρουαρίου, ενώ η Ρωσία πρέπει να αναγνωρίσει την εθνική υπόσταση της Ουκρανίας, δεσμευόμενη στην μη επέμβαση, με τις ΗΠΑ παράλληλα να αποδέχονται την ουδετερότητα της Ουκρανίας.
Απέναντι λοιπόν σε αυτήν την κλιμάκωση και την συζήτηση για τη χρήση πυρηνικών, το αιματοκύλισμα του ουκρανικού και ρωσικού λαού, αλλά και την φτωχοποίηση των λαών της Ευρώπης, ο προοδευτικός κόσμος πρέπει να προκρίνει την άμεση έναρξη ειρηνευτικών συνομιλιών και την δημιουργία ενός Νέου Κινήματος των Αδέσμευτων απέναντι σε έναν κόσμο που συνθλίβει λαούς, οικονομίες και το περιβάλλον στον βωμό των ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών.

Στο πλαίσιο αυτό, ως πανευρωπαϊκό κίνημα έχουμε ξεκινήσει ήδη έναν διάλογο και μια καμπάνια για την προώθηση της Ειρήνης καταθέτοντας τις προτάσεις μας αυτές και αναμένοντας από όποιον ή όποια διαφωνεί, ή έχει κάτι άλλο να αντιπροτείνει, να το κάνει άμεσα, γιατί η ειρηνική διέξοδος έναντι της κλιμάκωσης του πολέμου, του αιματοκυλίσματος και των πυρηνικών, δεν μπορεί να περιμένει. Ούτε και η ανάγκη για ένα Νέο Κίνημα Αδεσμεύτων.
Όπως ακριβώς έγραφε και ο Βάρναλης λοιπόν, παλεύουμε για: Ειρήνη! Ειρήνη! το βασίλειο της Πανανθρώπινης Φιλίας.
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