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Ομιλία του Γραμματέα του ΜέΡΑ25 Γιάνη Βαρουφάκη στη Βουλή
για τον ΕΦΚΑ
Ήταν μια φορά κι ένα καιρό μια οκτάκοπος κωπηλατική λέμβος που την λέγανε ΕΦΚΑ.

 

Είχε όμως μόνο 2 κωπηλάτες με κουπιά σάπια. Προφανώς πήγαινε βασανιστικά αργά κι οι συνταξιούχοι-θεατές ξεροστάλιαζαν.

 

Ήρθε τότε η κυβέρνηση και αποφάσισε ότι, δεν μπορεί, κάτι πρέπει να γίνει: Η λέμβος που την λέγανε ΕΦΚΑ έπρεπε να τρέχει γρηγορότερα. Έτσι, αποφάσισαν να προσλάβουν 6 νέους πηδαλιούχους από τον ιδιωτικό τομέα των πηδαλιούχων με 8 χιλιάρικα τον καθένα μηνιαίως και με την εντολή να μαστιγώνουν τους 2 κωπηλάτες ώστε να βελτιωθούν οι επιδόσεις τους.

 

Έστησαν στη στεριά και ολόκληρη "Μονάδα Εσωτερικών Υποθέσεων" που θα τιμωρεί τους 2 απαράδεκτους κωπηλάτες αν δεν πιάσουν τους στόχους ταχύτητας έτσι, λένε, θα βελτιώσουν κι άλλο τις επιδόσεις τους.

 

Για να μπορούν να τα κάνουν όλα αυτά πιο ευέλικτα, φρόντισαν να μην υπάρχει κανένας λογαριασμός σε κανέναν ΑΣΕΠ ή δημοσιο-υπαλληλικό κώδικα και ίδρυσαν και μια ΑΕ στην οποία θα ανήκει όλο αυτό το νέο, γενναίο σύστημα διαχείρισης – συμπεριλαμβανομένης και της λέμβου – με ΔΣ που διορίζει με το έτσι θέλω ο Υπουργός.

 

Και ζήσανε αυτοί καλά κι όλοι οι υπόλοιποι χειρότερα!

Υπερβάλω; Δε νομίζω!

 

Εν αρχή ήν ο νόμος Κατρούγκαλου.

 

Δημιουργήθηκε ένα υδροκέφαλος ΕΦΚΑ, καθ’ υπαγόρευση της τρόικας, φτιαγμένος για να αποτύχει, χωρίς προσωπικό, χωρίς εκπαίδευση, με Windows 2000.

 

Έρχεται τώρα η «Μητσοτάκης ΑΕ» να στήσει μια θυγατρική ΑΕ μέσα στον e-ΕΦΚΑ, με ΔΣ που διορίζει ο Υπουργός μ’ ένα απλό φιρμάνι, το οποίο ΔΣ θα διορίζει κατά το δοκούν και εκτός ΑΣΕΠ τους ιδιώτες πηδαλιούχους των 8 χιλιάρικων τον μήνα, οι οποίοι θα πειθαρχούν τους κωπηλάτες χωρίς να κωπηλατούν οι ίδιοι, χωρίς κανέναν περιορισμό από τη δημόσια διοίκηση, ελέγχοντες και ελεγχόμενοι οι ίδιοι, εποπτεύοντες και εποπτευόμενοι οι ίδιοι. 

 

Αυτά πάτε να ψηφίσετε κυρίες και κύριοι βουλευτές της ΝΔ. 

Να δούμε τη ψυχή θα παραδώσετε στο τέλος της θητείας σας;

 

Πέραν του ρεσάλτου στην Διοίκηση και τον προϋπολογισμό του ΕΦΚΑ η νέα θυγατρική ΑΕ της «Μητσοτάκης ΑΕ» θα επιδοθεί και σ΄ένα άλλο όμορφο ρεσάλτο στην Ακίνητη Περιουσία του ΕΦΚΑ.

 

H Δημόσια περιουσία, τα ακίνητα του Δημοσίου είναι μια θλιβερή ιστορία ρεμούλας, διαφθοράς και διαπλοκής.

 

Σήμερα, που το Ελληνικό που ΝΔ και ΣΥΡΙΖΑ δώσατε στον κ. Λάτση δήθεν για να το «αναπτύξει» το κόβουν κομμάτι-κομμάτι, το κάνουν παραθαλάσσια οικόπεδα με νερό, ηλεκτρικό, τηλέφωνο και ίντερνετ και το μεταπωλούν με τρόπο που σε ευνομούμενη χώρα θα ενεργοποιούσε τον εισαγγελέα.

 

Σήμερα, στην εποχή που ο κόσμος βογκά από την έλλειψη κοινωνικής κατοικίας δημόσια κτήρια στην Οδό Σωκράτους για παράδειγμα αντί να τα μετατρέψετε σε κοινωνικές κατοικίες για να ξαναζήσει το κέντρο της Αθήνας τα δίνετε για ξενοδοχεία.

 

Αντί λοιπόν να ακούσετε την προτροπή του ΜέΡΑ25 για δημιουργία Οργανισμού Κοινωνικής Κατοικίας – που μόνο η Ελλάδα δεν διαθέτει εντός της ΕΕ – τί κάνετε για να υπάρξει μια ουσιαστική αντιμετώπιση του προβλήματος της στέγης, των ενοικίων, της έλλειψης κοινωνικής κατοικίας.

 

Σήμερα, εδώ μέσα, βάζετε στο στόχαστρο των ίδιων αρπακτικών τα 400 ακίνητα του ΕΦΚΑ!

 

400 ακίνητα, μια περιουσία που θυμίζει την πραμάτια στα ράφια ενεχυροδανειστηρίου.

 

400 ακίνητα ποτισμένα με ιδρώτα και ενίοτε αίμα επιχειρήσεων που πτώχευσαν αφήνοντας πολλούς ασφαλισμένους ανασφάλιστους.

 

400 ακίνητα που γλύτωσαν από το Υπερταμείο το οποίο επέβαλε ο κ. Σόιμπλε στον ΣΥΡΙΖΑ.

 

400 ακίνητα που, σήμερα, η «Μητσοτάκης ΑΕ» τα βάζει στο μάτι.

 

Όσοι έχουμε εμπειρία με ακίνητα είτε του Υπουργείου Οικονομικών, είτε των πανεπιστημίων ξέρουμε ένα πράγμα:

 

Συνταγή της διαφθοράς, είναι ο έλεγχος της διαχείρισης να γίνεται από αυτούς που τα διαχειρίζονται.

 

Γιάννης κερνά και Γιάννης πίνει.

 

Ότι γίνεται στον e-ΕΦΚΑ θα μένει μυστικό εντός του e-ΕΦΚΑ.

 

Φτιάχνετε μια Μονάδα Εσωτερικών Υποθέσεων που λογοδοτεί στο ίδιο ΔΣ που κάνει τη διαχείριση.

 

Πρόκειται για διεθνή πρωτοτυπία αν εξαιρέσει κανείς εταιρείες τύπου Goldman Sachs που εφηύραν αυτές τις νεομαφιόζικες πρακτικές.

Η σημασία αυτών των πρακτικών θα αυξηθεί καθώς κι άλλα η πανδημία γέννησε πολλά νέα δις κόκκινων χρεών στον ΕΦΚΑ, που θα προσθέσουν κι άλλα ακίνητα στην περιουσία του ΕΦΚΑ.

 

Να γιατί χαίρεται η «Μητσοτάκης ΑΕ» και χαμογελά η μητέρα, ο πατέρας κλπ την ώρα που, με την ψήφο σας, φυτεύει θυγατρικές της στο Δημόσιο.

 

Η νέα φάση της Μνημονιακής Ελλάδας, για την οποία το ΜέΡΑ25 προειδοποιεί από το 2018.

 

Με νέες αρπακτές, νέες πρόσοδοι υπέρ των λίγων από τις σάρκες μιας οικονομίας σε αποσύνθεση. Και στο βάθος το 5ο.

 

Δυστυχώς, δυστυχέστατα, επιβεβαιωνόμαστε από τους αντιπάλους μας:

 

Στουρνάρας, ΔΝΤ και Κριστιάν Λίντνερ.

 

Ο κ. Μητσοτάκης φαίνεται δεν άκουσε τους επικοινωνιολόγους του που σίγουρα του είπαν ότι η καλύτερη επιβεβαίωση μιας πικρής αλήθειας είναι η διάψευσή της:

 

«Άλλοι ήταν οι πρωθυπουργοί των Μνημονίων. Εγώ δεν είμαι πρωθυπουργός των Μνημονίων.»

 

Στην Ελλάδα είσαι βέβαια ότι δηλώσεις. Αλλά υπάρχουν και όρια. Ήταν υπουργός του 2ου Μνημονίου, ψήφισε το 3ο παρέα με τον κ. Τσίπρα το 2015 και από το 2019 διαχειρίζεται το 4ο του κ. Τσίπρα, που μπήκε σε εφαρμογή τον Αύγουστο του 2018.

 

«Τι μας νοιάζουν αυτά;» ρωτούν κάποιοι. «Περασμένα-αν κι όχι εντελώς ξεχασμένα».

 

Μας νοιάζουν και μας παρανοιάζουν στο βαθμό που φέρνουν νέα δυστυχία σήμερα και προμηνύουν νέα αποτελμάτωση, νέα μέτρα για τα επόμενα 10 χρόνια, λες κι αυτή η ρημαγμένη χώρα μπορεί να αντέξει άλλη μια χαμένη 10ετία.

 

Μας νοιάζουν γιατί ο κ. Μητσοτάκης όχι μόνο είναι συνεργός του 2ου, του 3ου Μνημονίου και διαχειριστής του 4ου αλλά και Πρωθυπουργός του νέου, του 5ου, που είναι στα σκαριά.

 

Μήπως υπερβάλλω;

 

Να το δούμε μαζί; Νηφάλια και χωρίς πάθη;

 

Τον Αύγουστο του 2018 με το 4ο Μνημόνιο 100 δις χρέους μεταφέρθηκαν για αποπληρωμή μετά το ‘32.

 

Αναγκαίες «επιδόσεις» - όροι και παραδοχές:

 

3,5% πρωτογενές πλεόνασμα μέχρι φέτος και 2,2% μέχρι το 2060, τη στιγμή που το ΑΕΠ του 2021 θα έπρεπε να είναι 210 δις φέτος με πραγματική ανάπτυξη 3% κάθε χρόνο!

Θα μου πείτε μα έχουμε το μαξιλαράκι των αποπληρωμών των 40 δις.

 

Μόνο το 2022-2024 όμως οι υποχρεώσεις σε τοκοχρεολύσια είναι €52 δις (μαζί με την κάλυψη του πρωτογενούς ελλείμματος ύψους 2,7 δις του 2022), από τα οποία τα 35,2 δισ. είναι χρεολύσια και περίπου 14 δισ. τόκοι.

 

Άρα, για να βγει το 4ο Μνημόνιο, τα πλεονάσματα του 2,2% δεν αρκούν, χρειάζονται μίνιμουμ 3,5% ως το 2034.

 

Όμως, το 2032 περιμένει ένας γκρεμός!

Ένας σοβαρός επενδυτής δεν θα έρθει εύκολα σε μια χώρα τέτοια, έρχονται μόνο τα αρπακτικά.

 

Μοναδικό Συμπέρασμα:

 

Όσο και να σας χαϊδεύουν οι της τρόικας, από τα πράγματα θα αναγκαστείτε, κι εκείνοι κι εσείς, σε ένα νέο χρηματοδοτικό πακέτο μετά τις εκλογές.

 

Πιστεύει κανείς ότι αυτό σήμερα θα γίνει χωρίς νέα μέτρα;

 

Σε μια περίοδο που τα επιτόκια ανεβαίνουν και που η ακρίβεια περιορίζει τις παραγωγικές επενδύσεις;

 

Σε μια χώρα που το 2019 οι ακαθάριστες παραγωγικές επενδύσεις έπεσαν στο 6% του ΑΕΠ, από τα χαμηλότερα ποσοστά στην Υφήλιο; Πριν την πανδημία!

 

Σε μια χώρα που οι μόνες επενδύσεις που γίνονται αφορούν οικοδομές, δηλαδή το μόνο που δεν αυξάνει την παραγωγικότητα!

 

Σε μια χώρα που ό,τι χρήμα κυκλοφορεί το οικειοποιούνται είτε τα μονοπώλια που ξεκοκάλισαν τη ΔΕΗ, είτε οι ευεργέτες που ξεκοκαλίζουν το Ελληνικό και σύντομα την ακίνητη περιουσία του ΕΦΚΑ, είτε τα ταμεία που ξεκοκαλίζουν τις ιδιωτικές επιχειρήσεις

 

Κλαίγεστε για την ακρίβεια. Αν σας νοιάζουν οι στρατοσφαιρικοί λογαριασμοί του ηλεκτρικού ρεύματος, γιατί όχι έναν εφάπαξ φόρο στα υπερκέρδη των τριών εταιρειών παραγωγής ρεύματος; Πώς δικαιολογείτε ότι έχουν υπερκέρδη σε μια περίοδο που οι πολίτες αγκομαχούν;

 

Α, ξέχασα – λεφτά υπάρχουν – αλλά μόνο για τις τσέπες τους. Για τους φτωχούς μόνο επιδόματα από δανεικά από την τρόικα που σας βάλει να χτυπήσετε ξανά την εργατική τάξη.

 

Η κυβέρνηση ελπίζει, λέει, σε δύο Θαύματα:

 

Χαλάρωση του Δημοσιονομικού Συμφώνου ώστε να μην σας σφίξουν τα λουριά. Ξεχάστε το, σας είπε ο κ. Λαρς Φελντ που είναι εναντίον κάθε τέτοιας χαλάρωσης και γι' αυτό τον διόρισε ο Υπουργός Οικονομικών της Γερμανίας. 

 

Επενδυτική βαθμίδα, το Άγιο Δισκοπότηρο που θα συγκρατήσει την αναπόφευκτη αύξηση των επιτοκίων από τις γνωστές εγκληματικές οργανώσεις τύπου Standard & Poors. Ξέρετε τι σημαίνει αυτό; ΝΕΑ ΛΙΤΟΤΗΤΑ. Περικοπές!

 

Το είπε και ο συνέταιρός σας στην Τράπεζα της Ελλάδος.

 

Το είπε και το ΔΝΤ στην συμβουλευτική έκθεση που εσείς του ζητήσατε, την ώρα που κοκορεύεστε ότι το διώχνετε!

 

Στουρνάρας και ΔΝΤ μαζί, ο συνδυασμός που σκοτώνει:   

 

Ζήτησαν Ενδυνάμωση της λιτότητας για τους πολλούς, κι άλλη αύξηση των ηλικιακών ορίων συνταξιοδότησης. 

Επιβεβαιώνουν δυστυχώς, το ΜέΡΑ25 ότι στα επόμενα χρόνια το ποσοστό Χρέους/ΑΕΠ θα μειώνεται την ώρα που το χρέος γίνεται πιο δυσβάστακτο (καθώς θα ανεβαίνει το μέσο επιτόκιο και θα αυξάνονται οι αποπληρωμές.

 

Μέσα σ’ όλα, χτες, ψηφίσατε να δώσουμε 10 δις για Ραφάλ και φρεγάτες.

 

Για αυτά σίγουρα "δανεικά υπάρχουν", αυτό έλειπε η κα Λαγκάρντ να πει όχι σε νέα δάνεια που θα πάρει ο κ. Μακρόν!

 

Ο κ. Μητσοτάκης, χτες, από αυτό το βήμα, μας είπε ότι όσα κόμματα αρνήθηκαν να υπερψηφίσουμε τις αγορές του είμαστε, λέει, εκτός "Εθνικού Μετώπου".

 

Σε λίγο θα μας πει και "εθνο-μιάσματα", καθώς ο ακροδεξιός κατήφορος του κ. Μητσοτάκη θυμίζει σχέδιο του Escher, ένας κατήφορος άπειρος, ασταμάτητος, αέναος.

 

Όπως ανέδειξε χτες η Σοφία Σακοράφα η ανακοίνωση του ΓΕΕΘΑ, της 7 Μαρτίου 2021 για τις «διεθνείς δεσμεύσεις», λέει πολλά και προσδιορίζει τις απειλές:

Ρωσία! Ένας διαρκής “ολλ τάιμ κλάσικ” εχθρός!

Α, ναι, και το Ιράν, μην ξεχνάμε το Ιράν!

 

Πληρώνουμε για αεροπλάνα και πλοία ώστε να συνδράμουμε την Σαουδική Αραβία και τα Ενωμένα Αραβικά Εμιράτα στα εγκλήματα πολέμου εναντίον του λαού της Υεμένης. 

Σε λίγο, θα αναγκαστούμε να στείλουμε και στρατό και στην υποσαχάρια Αφρική, στο Σαχέλ, στο πλαίσιο της Ελληνογαλλικής Αμυντικής Συμφωνίας.

 

Ε, όχι κυρίες και κύριοι της ΝΔ, δεν θα υπερψηφίσουμε ποτέ την σπατάλη 10 δις ενός χρεοκοπημένου λαού για να συνδράμουμε στους ιμπεριαλισμούς τους αμερικανικούς, τους γαλλικούς ή τους σαουδααραβικούς.

 

Και σας επιστρέφουμε την κατηγορία περί διάσπασης του εθνικού μετώπου.

 

Εσείς διασπάτε το εθνικό μέτωπο βουλιάζοντας κι άλλο τη χώρα στην ήδη βαθύτατη χρεοκοπία για αγορές οπλικών συστημάτων τα οποία θέτετε στη διάθεση των υπονομευτών της Ειρήνης στην ευρύτερη περιοχή με αποτέλεσμα να μπαίνει σε κίνδυνο η εθνική ασφάλεια. 

 

Αυτή την ώρα που πυκνώνουν τα σύννεφα ενός πολέμου σε μια απόσταση από την Αλεξανδρούπολη μικρότερη από εκείνη μεταξύ της Αλεξανδρούπολης και της Κρήτης.

 

Ρωτώ: Η πρόσφατη Ελληνο-αμερικανική αμυντική συμφωνία τι κάνει; Προστατεύει την Αλεξανδρούπολη ή την εκθέτει σε μεγαλύτερο κίνδυνο;

 

Ρωτώ: Ποιος επιβεβαιώθηκε από αυτά που συμβαίνουν στην περιοχή μας;

 

Η κυβέρνηση που, και μέσω του κ. Δένδια, προωθούσε την Ελληνο-Γαλλική Αμυντική Συμφωνία εξαίροντας τη σημασία της στη βάση της υπόθεσης ότι οι ΗΠΑ σιγά-σιγά αποχωρούν από την περιοχή αφήνοντας πίσω τους τη Γαλλία ως Μεγάλη Δύναμη;

Ή το ΜέΡΑ25 ότι η Γαλλία είναι εκτός θέματος και οι ΗΠΑ παραμένουν κανονικά στην περιοχή;

Θέλετε το μοναδικό πρόσφατο παράδειγμα σκαμπιλιού που έφαγε ο επεκτατισμός του κ. Ερντογάν στην γεωπολιτική σκακιέρα τον τελευταίο καιρό;

 

Ούτε από τον Σολτς, ούτε από τον Μακρόν, ούτε από τον Μπάιντεν.

 

Οι φιλοδοξίες του κ. Ερντογάν ψαλιδίστηκαν μόνο από την βραχεία επέμβαση του ρωσικού στρατού στο Καζακστάν.

 

Όμως για τον κ. Μητσοτάκη, που ξέθαψε το «Ανήκομεν εις την Δύσιν», και το ΓΕΕΘΑ μας, εχθρός είναι η Ρωσία και, φαντάζομαι στο πλαίσιο ότι το ΝΑΤΟ είναι δικοί μας άνθρωποι, σύμμαχός μας είναι η Τουρκία!

 

Κυρίες και κύριοι, αγαπητοί πολίτες που μας ακούτε,

 

Εμείς, το ΜέΡΑ25, δεν μασάμε τα λόγια μας

 

Δεν πιστεύουμε ότι υπάρχουν καλοί και κακοί ιμπεριαλιστές.

 

Μιλάμε την γλώσσα της αλήθειας κατάμουτρα σε κάθε έναν ισχυρό που επιβουλεύεται τους πολλούς είτε είναι ο Πούτιν, είτε οι ΗΠΑ, είτε το Βερολίνο, είτε ο Ερντογάν.

 

Όπως δεν φοβόμαστε να ονομάσουμε τους ολιγάρχες, δεν φοβόμαστε:

 

Να εγκαλέσουμε τον Πούτιν για εγκλήματα εναντίον της ανθρωπότητας στην Τσετσενία, τότε που η Δύση του κ. Μητσοτάκη σφύριζε αδιάφορα.

 

Να πούμε καθαρά ότι η σημερινή ένταση στην Αν. Ευρώπη οφείλεται στις προσπάθειες του Αμερικανικού Ιμπεριαλισμού να περικυκλώσει την Ρωσία από το 1991.

 

Να στιγματίσουμε την απόλυτη αποτυχία της Ευρωπαϊκής Ένωσης να απογαλακτιστεί από το ΝΑΤΟ επιβάλλοντας μια δική της πολιτική ειρήνευσης από τον Ατλαντικό μέχρι το Βλαδιβοστόκ.

 

Μια αποτυχία που, σήμερα, κακά τα ψέματα, οδήγησε στην κατάρρευση την γενέθλια ιδέα της ΕΕ, την υπόσχεση ότι θα καταστήσει τον πόλεμο αδύνατο στην Ευρωπαϊκή Ήπειρο.

 

Θλιβόμαστε για αυτό το θέαμα μιας ΕΕ κομπάρσου σε εξελίξεις που μπορεί να φέρουν πόλεμο και ανείπωτη δυστυχία στην ήπειρό μας.

 

Θυμόμαστε αυτό που είχε πει ο Μ. Γκάντι για την ΕΕ: «Θα ήταν ίσως μια καλή ιδέα.»!

 

Κλείνοντας, επιτρέψτε μου να συνοψίσω τον λόγο ύπαρξης του ΜέΡΑ25 και τον λόγο που εκφέρουμε συνολικά.

 

Ως διεθνιστές, ευρωπαϊστές και πατριώτες παλεύουμε σε όλα αυτά τα μέτωπα:

Για τους ανθρώπους που δουλεύουν στον ΕΦΚΑ που σε λίγο θα έχουν στο σβέρκο τους πηδαλιούχους των 8 χιλιάρικων οι οποίοι παράλληλα θα νέμονται τα ακίνητα των δακρύων.

Για τους συνταξιούχους του σήμερα και του μεθαύριο που θα κληθούν να σηκώσουν το 5ο Μνημόνιο μέσω της νέας λιτότητας που σήμερα φέρνει η ακρίβεια και μετά τις εκλογές το σφίξιμο των λουριών από το γνωστό τρίγωνο Βερολίνου-Φρανκφούρτης-Βρυξελλών

 

Και βέβαια, παλεύουμε για την Ειρήνη στην περιοχή και υπέρ των συντρόφων μας φυλακισμένων δημοκρατών στην Τουρκία, στη Ρωσία, στην Ουκρανία, στο Μπέλμαρς του Λονδίνου, όπου σαπίζει ο συνοδοιπόρος μας Τζούλιαν Ασάνζ, σε όποιες και όποιους υποφέρουν αναίτια και μόνο επειδή έτσι θέλουν οι ισχυροί πουν υπονομεύουν Ανθρώπους και Φύση στην Ελλάδα, στην Ευρώπη, παγκοσμίως.
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