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17.01.23
Δήλωση εκπροσώπου Τύπου του ΜέΡΑ25 Μιχάλη Κριθαρίδη 

Με αναρίθμητες κατηγορίες για παράνομες επαναπροωθήσεις στα σύνορα μας ο κ. Μητσοτάκης γιορτάζει 3 χρόνια του Υπουργείου Μετανάστευσης κι Ασύλου!
Εκτός τόπου και χρόνου για άλλη μία φορά και εκτός πραγματικότητας ο Πρωθυπουργός κ. Μητσοτάκης και οι ανεκδιήγητοι, εγκληματίες Υπουργοί του κ. Μηταράκης και κα Βούλτεψη, που αντί να απολογούνται για τα εγκλήματα των ελληνικών αρχών στα σύνορα μας, με αναρίθμητες καταγγελίες για παράνομες επαναπροωθήσεις, στήνουν και φιέστες για τα 3 χρόνια του Υπουργείου Μετανάστευσης κι Ασύλου! 
Ντράπηκε και η ντροπή, αλλά προφανώς όχι οι εγκληματικοί επιτελάρχες της Μητσοτάκης Α.Ε. που πάνω στο αίμα των κατατρεγμένων και ενώ αποσύρθηκε μέχρι και η χρηματοδότηση της Frontex για τα εγκλήματα που διέπραττε μαζί με τις ελληνικές αρχές στα σύνορα μας σε βάρος προσφύγων και μεταναστών, συνεχίζουν να επιμένουν πως "η γη είναι τετράγωνη", όταν μέχρι κι ο κ. Μητσοτάκης μιλώντας για δήθεν δεκάδες χιλιάδες που σώθηκαν, αλλά μόλις 14.000 που φιλοξενούνται, ομολογεί τις επαναπροωθήσεις. 
Αντί για χρυσαυγήτικες φιέστες και ακροδεξιά ρητορική, καλό θα ήταν η Κυβέρνηση να απολογηθεί για τα εγκλήματα που διαπράττει για να μας προστατέψει, δήθεν.
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