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17.12.22
Ομιλία του Γραμματέα του ΜέΡΑ25 στη Βουλή για τον Προϋπολογισμό 2023
Γ. Βαρουφάκης: Ο Προϋπολογισμός της Κυβέρνησης Κωδικοποιεί το Ταξικό Μίσος της Μητσοτάκης Α.Ε.
Συζητάμε τον τελευταίο σας, προεκλογικό, προϋπολογισμό με το αφήγημα σας περί "SUCCESS STORY".

Παρά τις εισαγόμενες πολλαπλές κρίσεις μας λέτε ότι πετύχατε:

Νοικοκύρεμα Χρέους,

Επενδύσεις και Ανάπτυξη,

Στήριξη και Επιδόματα.

Η αλήθεια;

Σας έσωσαν οι πολλαπλές κρίσεις!

Να ευχαριστείτε τον covid και τον εισαγόμενο πληθωρισμό!

Εικόνισμα να τους κάνετε!

ΠΟΙΟ ΝΟΙΚΟΚΥΡΕΜΑ;

Αποκαλύπτοντας την γύμνια μιας ΕΕ που παραπαίει, λόγω της καταστροφικής-κωμικής διαχείρισης της Ευρωπαϊκής Κρίσης Τραπεζών, ο covid, ο πληθωρισμός, κι ο Πούτιν που μαζί τίναξαν στον αέρα το Γερμανικό Βιομηχανικό και άρα το ευρωζωνικό μοντέλο, σας ήρθαν κουτί.

Για πρώτη φορά από το 2010 οι τροϊκανοί λάσκαραν τα λουριά.

ΞΟΔΕΨΤΕ, ΞΟΔΕΨΤΕ, ΞΟΔΕΨΤΕ.

50 δις, περίπου το ¼ του ΑΕΠ.

Κάθε ομόλογο που εκδίδατε το αγόραζε η ΕΚΤ.

400 δις πήγε το δημόσιο χρέος κι ας κατρακυλούσε το ΑΕΠ κάτω των 170 δις.

ΠΟΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ;

Οι επενδύσεις που γίνονται είναι σχεδόν όλες σε ακίνητα.

Έχουμε ένα γενικό ξεπούλημα ακινήτων στις πόλεις και στην περιφέρεια.

Γιατί; Δόθηκαν 5 τρις από το "λεφτόδεντρο" της ΕΚΤ, τεράστια ποσά διεθνώς που πήγαν στα ακίνητα και ήρθαν κι εδώ.

Χαίρεστε; Επενδύσεις σε ακίνητα σημαίνει αντιπαραγωγικές φούσκες.

Όσο φουσκώνουν, καταστρέφουν παραγωγικές δραστηριότητες.

Όταν θα σκάσουν, ποιος είδε τον θεό και δεν τον εφοβήθη; Θα συμπαρασύρουν Δημόσιο και Ιδιωτικό Τομέα ακόμα βαθύτερα στην μαύρη τρύπα του Απύθμενου Χρέους.

Αλλά εσάς τι σας νοιάζει;

Μέχρι τότε θα έχετε απομακρυνθεί από το Ταμείο.

Με κοιτάτε σα να λέω κάτι το περίεργο.

Να σας βοηθήσω κυρίες και κύριοι της ΝΔ,

Για πείτε μου:

Πως θα βοηθήσει το Δημόσιο Ταμείο, η αγορά μιας πολυκατοικίας από ξένο fund και η μετατροπή της σε Airbnb; Αυξάνει τα ενοίκια για τους ντόπιους χωρίς καμία νέα θέση εργασίας; Καθόλου!

Για πείτε μου: Πως θα βοηθήσει η αγορά ενός αγρού που παύει να καλλιεργείται στον οποίο τοποθετούνται φωτοβολταϊκά το ρεύμα των οποίων ο κόσμος το αγοράζει σα να παρήχθη από πανάκριβο τεξανικό φυσικό αέριο, και με τα κέρδη-προσόδους να πηγαίνουν στα Cayman;

Τζίφος οι επενδύσεις για τις οποίες θριαμβολογείτε.

Οι σοβαροί, υπομονετικοί επενδυτές δεν έρχονται στην Ελλάδα για δύο λόγους:

1. Γιατί ξέρουν ότι, με ένα τηλέφωνο του κ. Περιστέρη, του κ. Μελισσανίδη, του κ. Βαρδινογιάννη, εσείς θα τους μπλοκάρετε την επένδυση,

2. Γιατί ξέρουν ότι το 2030-31-32 το δημόσιο ταμείο θα βογκά από τις αποπληρωμές στην τρόικα και άρα θα υπάρξει νέα διαπραγμάτευση, νέα μέτρα, νέα προαπαιτούμενα και συνεπώς νέοι φόροι την ώρα που το ασφαλιστικό θα απαιτεί περισσότερο δημόσιο χρήμα. Ο συνδυασμός δηλαδή δημόσιου χρέους, νέου οχετού κόκκινων δανείων και ασφαλιστικού κενού.

Όλα αυτά εγγυώνται το βάθεμα της μονιμοποιημένης ελληνικής χρεοκοπίας, την υπερ-φορολόγηση, την από-επένδυση και, βέβαια, το συνεχιζόμενο φευγιό νέων ανθρώπων – που δεν αντισταθμίζεται από τους καλοδεχούμενους ψηφιακούς νομάδες οι οποίοι έρχονται στην όμορφή μας χώρα για να εργαστούν εκ του μακρόθεν για ξένες εταιρείες που δεν έχουν καμία όρεξη να παράγουν, ή να επενδύσουν, εδώ.

Αυτά για την Επενδυτική Αναγέννηση που ευαγγελίζεστε.

Φούσκα ήταν που προκάλεσε το λεφτόδεντρο της Φρανκφούρτης λόγω covid, τίποτα περισσότερο δεν ήταν.

Και τώρα που η ΕΚΤ περνά από την ΠΟΣΟΤΙΚΗ ΧΑΛΑΡΩΣΗ στην ΠΟΣΟΤΙΚΗ ΣΥΣΦΙΞΗ, θα δείτε τι έχει να γίνει με τις φούσκες των ακινήτων για τις οποίες θριαμβολογείτε.

Στο μεταξύ, βέβαια, η διεθνής συγκυρία έκανε κι άλλο ένα τεράστιο δώρο στην Α.Ε. σας:

Ο Ειλεός που έπαθαν οι Εφοδιαστικές Αλυσίδες και η εγκληματική εισβολή του Πούτιν οδήγησαν σε έναν ΑΒΑΣΤΑΚΤΟ ΠΛΗΘΩΡΙΣΜΟ.

Δωράκι ο πληθωρισμός; Ναι, δωράκι.

Δωράκι στην Μητσοτάκης Α.Ε. ως Κυβέρνηση. Εξ' ου οι Θριαμβολογίες για το Χρέος.

Λες και όταν αυξάνονται 10% ο τιμές αυξάνεται και 10% η δυνατότητα του κράτους να εισπράττει-αποπληρώνει.

Το Τοξικό Ψεύδος όμως, είναι θεμέλιος λίθος του Π/Υ σας.

Δωράκι στην Μητσοτάκης Α.Ε. ως Κυβέρνηση και βέβαια Δωράκι στους μετόχους της Μητσοτάκης Α.Ε., στους ολιγάρχες με την ΑΙΣΧΡΟΚΕΡΔΕΙΑ στην Ενέργεια, στα Σουπερμάρκετ και στις Τράπεζες και τα Funds, δεν ξέρω αν ήταν και αλήθεια η συνομιλία που διάβασα πως είχατε μαζί τους, τι να την κάνετε όταν τις έχετε παραδώσει στα διεθνή αρπακτικά; Σιγά μη δώσουν χρήματα στους μικρομεσαίους, όταν βάλατε μέσα από αυτές ακόμα και το Ταμείο Ανάκαμψης που δεν θα δώσει δεκάρα στους μικρομεσαίους.

Να πως προέκυψε Η ΝΕΑ ΕΥΚΑΙΡΙΑ για τον παραδοσιακό σας ΠΑΛΑΙΟΚΟΜΑΤΙΣΜΟ!

Νάτα τα επιδόματα λοιπόν! Σε ποιόν;

Την μερίδα του λέοντος, ως μερίσματα στους μετόχους σας, τους ολιγάρχες:

· Fraport, Τέρνα, Aegean
· Ταμείο Ανάκαμψης μόνο για τους μεγάλους την ώρα που μόνο 50 μικρομεσαίες επιχειρήσεις θα έχουν πρόσβαση σε αυτό!

· Το ψευτο-πλαφόν: Μυτηλιναίος-Βαρδινογιάννης-Λάτσης-Περιστέρης-CVC που έφερε νέες ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΙΣ.

Στο μεταξύ, εκτός έδρας, μια φορά βάλατε βέτο στην ΕΕ κ. Μητσοτάκη.

Όχι για να στηριχθούν οι πολίτες – π.χ. να καταργηθεί ή έστω να ανασταλεί για το Χρηματιστήριο Ενέργειας – αλλά υπέρ του δικαιώματος των εφοπλιστών να συνεχίζουν να μεταφέρουν Ρωσικό πετρέλαιο, εφοπλιστές τύπου Αλαφούζου που μας μήνυσε, Μαρινάκη που όχι ακόμα αλλά το σκέφτεται και λοιπών Λονδρέζων που είναι αρκετά έξυπνοι να μένουν στην αφάνεια εισπράττοντας τα οφέλη που τους εξασφάλισε το βέτο σας.

Όσο για τους πολλούς, εκεί έξω:

Έχετε, όλοι οι μνημονιακοί, καταδικάσει τους πολίτες σε:

· ΜΟΝΙΜΗ ΑΠΟΤΕΛΜΑΤΩΣΗ,

· ΜΟΝΙΜΗ ΑΓΩΝΙΑ για το πως θα τα βγάλουν πέρα,

· ΜΟΝΙΜΗ ΑΝΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ που οφείλεται 100% στην ΘΕΣΜΟΘΕΤΗΜΕΝΗ ΑΙΣΧΡΟΚΕΡΔΕΙΑ των εντολέων σας.

Παντού και πάντα το καπιταλιστικό κράτος προστατεύει το κεφάλαιο.

Όμως, εσείς οι μνημονιακοί το τερματίσατε.

Θεσμοθετήσατε τη λεηλασία πάμπλουτων προσοδο-κυνηγών που δεν είναι καν καπιταλιστές!

Μέσα από την αγορά για τα ΚΟΚΚΙΝΑ ΔΑΝΕΙΑ και τους Πάτσηδες που είναι απλά τα εξιλαστήρια θύματα και το ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ που έστησε ο ΣΥΡΙΖΑ.

Οι πολίτες, έτσι, καταδικάζονται στην:

Αναξιοπρέπεια και εξάρτηση από servicers και παρόχους ρεύματος,

Ρευστοποίηση των σπιτιών και μαγαζιών τους,

Ρευστοποίηση της εργασίας τους, στη ΜΑΛΑΜΑΤΙΝΑ, στα Νοσοκομεία, στο Μετρό, παντού.

Κι αφού έχετε καταδικάσει τους πολίτες στην ΑΝΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ.

Αφού τους ρίξατε στην Αρένα της Αισχροκέρδειας, επιδίδεστε με πάθος στον Επιδοματικό Λαϊκισμό, που ενίοτε όπως με το 600άρι, γίνεται για Ρατσιστικός Επιδοματικός Λαϊκισμός τους δίνετε και κάτι τις όποτε σας καπνίσει, σαν τον ηγεμόνα ο κ. Μητσοτάκης που κρατά τους πεινασμένους ήσυχους μοιράζοντάς τους που και που κανένα καρβέλι.

Τους προσβάλετε με φιλοδωρήματα τα οποία τελικά αναγκάζονται να τα δώσουν σε ιδιώτες γιατρούς καθώς φροντίσατε το Περιφερειακό Κέντρο Υγείας να μην έχει γιατρό, το Δημόσιο Νοσοκομείο να καταρρέει υπό την καθοδήγηση των Υπουργών του ΛΑΟΣ Βορίδη αρχικά και Πλεύρη τώρα, το Δημόσιο Σχολείο και το Δημόσιο Πανεπιστήμιο να το συρρικνώνει, με δική σας εντολή, μία θρησκόληπτη και ιδεοληπτική Υπουργός Παιδείας.

Όπως στην φύση, η ενέργεια δεν γεννιέται από το τίποτα αλλά απλά αλλάζει μορφές, έτσι και σε μια καπιταλιστική οικονομία είναι αδύνατον ένα μεγάλο πρωτογενές έλλειμμα στον κρατικό Π/Υ, σαν του 2022, να μειώνει το χρέος αν κάτι άλλο δεν συμβαίνει κάτω από την επιφάνεια.

Είστε η μοναδική κυβέρνηση που, στις μέρες σας, καταφέρατε να μειώσετε το χρέος ως ποσοστό του ΑΕΠ έχοντας τεράστιο πρωτογενές έλλειμμα.

ΘΑΥΜΑ;

Όχι βέβαια.
Λεηλασία.

Πετύχατε να μειώσετε το ποσοστό δημόσιου χρέους ως ποσοστό του ΑΕΠ καταχρεώνοντας και καταληστεύοντας τον λαό, τους πολίτες, τους πολλούς.

Όπως στη Φύση όταν ένα αυτοκίνητο πέφτει σε τοίχο η κινητική ενέργεια δεν χάνεται αλλά μετατρέπεται σε θερμική, εξ' ου κι η έκρηξη, έτσι και με την οικονομία μας:

Από τότε που πέσαμε στον τοίχο του πληθωρισμού, το αβάσταχτο δημόσιο χρέος μετατρέπεται σε ακόμα πιο αβάστακτο ιδιωτικό χρέος το οποίο αμέσως το αγοράζουν τα αρπακτικά σας ταμεία για να κερδίσουν κι άλλο εις βάρος των κορόιδων, εκεί έξω.

Και, τώρα, μια ανάσα πριν τις εκλογές έρχεστε να κάνετε το μαύρο-άσπρο με ένα Π/Υ που, παρά το γεγονός ότι δεν γράφτηκε για να εφαρμοστεί, αλλά για να Ωραιοποιήσει την Ασχήμια του Υπαρκτού Μητσοτακισμού, καταφέρνει να Κωδικοποιεί το Ταξικό Μίσος της Μητσοτάκης ΑΕ απέναντι σε κάθε Δημόσιο Αγαθό που δεν έχει καταπατηθεί, σε κάθε προστασία εργαζόμενου που δεν έχει ακυρωθεί, σε κάθε οικολογική αξία που δεν έχει τσιμεντοποιηθεί και σε κάθε νέα ή νέο δεν έχει υποταχθεί στη Φαυλότητα των Μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας σας.

Σε μια ιστορική συγκυρία, που το ευρωπαϊκό οικονομικό μοντέλο κατέρρευσε, που οι συνάνθρωποί μας εκεί έξω πλημμυρίζουν από οργή απέναντι στα θεσμικά αρπακτικά που τους πνίγουν, που οι βιοτεχνίες κλείνουν λόγω ΔΕΗ-CVC, που τα δημόσια νοσοκομεία φθίνουν την ώρα που η ίδια η CVC αγόρασε και όλα τα μεγάλα ιδιωτικά νοσοκομεία ΚΑΙ την Εθνική Ασφαλιστική, που τα δημόσια σχολεία και πανεπιστήμια φθίνουν, ο απερχόμενος ΠΘ στην σημερινή του ομιλία προφανώς θα κινηθεί στη σφαίρα της δικής του παράλληλης πραγματικότητας.

Όμως περιμένω με ενδιαφέρον να ακούσω τους υπόλοιπους, ιδίως, τους προέδρους των άλλων δύο κομμάτων εξουσίας, του ΣΥΡΙΖΑ και του ΠΑΣΟΚ.

Αναρωτιέμαι: Θα τιμήσουν σήμερα τον λαό λέγοντάς του την αλήθεια;

Ή θα συνεχίσετε το παραμύθι ότι αν ήσασταν εσείς στα πράγματα η Ελλάδα θα πέταγε χωρίς ΡΗΞΗ με την θεσμοθετημένη από την τρόικα λεηλασία των ανθρώπων και της φύσης αυτής της χώρας από την Ολιγαρχία-χωρίς-σύνορα; 
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