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18.01.23 

O Γραμματέας του ΜέΡΑ25 στην κινητοποίηση γονέων και εκπαιδευτικών για το 9ο δημοτικό σχολείο στο Αιγάλεω

Γ. Βαρουφάκης για το 9ο δημοτικό σχολείο στο Αιγάλεω: Η δημόσια Παιδεία σήμερα αναστενάζει εδώ το Αιγάλεω

Στο Αιγάλεω έξω από το 14ο δημοτικό σχολείο, βρέθηκε ο Γραμματέας του ΜέΡΑ25 Γιάνης Βαρουφάκης με τον Βουλευτή Β'2 Δυτικού Τομέα Αθηνών Κρίτωνα Αρσένη, τον εκπρόσωπο Τύπου του κόμματος Μιχάλη Κριθαρίδη και πλήθος μελών και στελεχών του ΜέΡΑ25 για να συμμετάσχουν στην κινητοποίηση γονέων, μαθητών και εκπαιδευτικών ενάντια στην έξωση του 9ου δημοτικού σχολείου και την μετεγκατάσταση - συγχώνευση του στο 14ο δημοτικό σχολείο στο Αιγάλεω. 
Οι γονείς και οι εκπαιδευτικοί ενημέρωσαν τον Γραμματέα του ΜέΡΑ25 για το ιστορικό της "έξωσης" που πραγματοποιήθηκε στο 9ο δημοτικό σχολείο με τεράστιες ευθύνες της αυτοδιοίκησης και συγκεκριμένα του δημάρχου, για την ακαταλληλότητα και επικινδυνότητα της μετεγκατάστασης των μαθητών και μαθητριών στο ήδη υπεράριθμο 14ο δημοτικό σχολείο, αλλά και συνολικά για το ζήτημα της σχολικής στέγης στο Αιγάλεω και στον δυτικό τομέα της Αθήνας. 
Ο Γραμματέας του ΜέΡΑ25 αφού ευχαρίστησε τους γονείς και τους εκπαιδευτικούς για την ενημέρωση, δήλωσε την αμέριστη στήριξη του ΜέΡΑ25 στον αγώνα τους, όπως άλλωστε ήδη ο Βουλευτής του ΜέΡΑ25 στην περιοχή, Κρίτων Αρσένης, επίμονα και καθημερινά κάνει με την συνδρομή του σε επίπεδο κοινοβουλευτικό και όχι μόνο. Στην κατεύθυνση αυτή άλλωστε η Κοινοβουλευτική Ομάδα του ΜέΡΑ25 κατέθεσε ήδη και σχετική τροπολογία στη Βουλή η οποία δυστυχώς δεν έγινε δεκτή από την Κυβέρνηση: https://mera25.gr/to-mera25-katethese-tropologia-gia-to-pagoma-ton-exoseon-scholikon-monadon/. 
Μετά το πέρας της συνάντησης ο Γιάνης Βαρουφάκης δήλωσε: "Η δημόσια Παιδεία σήμερα αναστενάζει εδώ το Αιγάλεω. Βλέπουμε την πλήρη κατάρρευση γης δημόσιας εκπαίδευσης και της Πολιτείας η οποία στηρίζει αυτήν την κατάρρευση είτε είναι το Υπουργείο είτε είναι ένας Δήμαρχος. Και αυτό δεν είναι θέμα πολιτικών απόψεων και κομματικών αντεγκλήσεων. Όταν έχεις δάσκαλους, γονείς, μαθητές και σύσσωμο το δημοτικό συμβούλιο να συμφωνεί με αυτά που μόλις σας είπα, καταλαβαίνεις ότι κάτι συμβαίνει. Το να στοιβάζονται 190 μαθητές μέσα σε ένα χώρο σαν κι αυτό (το 14ο δημοτικό σχολείο στο Αιγάλεω), σε ένα χώρο που το μόνο που μπορεί να προσφέρει στους μαθητές είναι κελιά φυλακής με κάποια θρανία, την ώρα που εδώ δίπλα υπάρχει ιδιωτικό εκπαιδευτήριο που εποφθαλμιά τους χώρους του 9ου σχολείου που δεν χρησιμοποιούνται σήμερα επειδή υποτίθεται ότι δεν ανταποκρίνονται στις προδιαγραφές για σχολεία, για τον ιδιώτη, όμως, είναι μια χαρά. Άλλο ένα παράδειγμα, μέσα από αυτή την τραγωδία της δημόσιας εκπαίδευσης στο Αιγάλεω, του πώς η ιδιωτικομανία αυτής της Κυβέρνησης, αυτού του καθεστώτος και κάποιων δημάρχων που σιγοντάρουν, εξωθεί τις κοινωνίες σε αντιδράσεις σαν τη σημερινή γιατί έχουμε γονείς που δεν πάνε στις δουλειές τους σήμερα, δεν αφήνουν τα παιδιά τους να πάνε στο σχολείο, γνωρίζοντας ότι τα παιδιά αυτά στερούνται τη μάθηση, μόνο και μόνο για να απευθυνθούν σε εσάς που μας βλέπετε με ένα στόχο, να κινητοποιηθούμε πανελλαδικά έτσι ώστε αυτό που γίνεται στο Αιγάλεω να πάψει να γίνεται. Γιατί αυτό που γίνεται σήμερα στο Αιγάλεω θα γίνει στις δικές σας γειτονιές, στα δικά σας δημόσια σχολεία, στα χωριά, στις γειτονιές, στις πόλεις, παντού σε όλη την ελληνική Επικράτεια. Πρέπει να τους στηρίξουμε."
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