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Παρέμβαση του ΜέΡΑ25 έξω από τα γραφεία του ΕΦΚΑ


Γ. Βαρουφάκης: Είμαστε σήμερα έξω από τον ΕΦΚΑ γιατί οι συντάξεις δεν μπορεί να γίνονται αντικείμενο εκμετάλλευσης της Μητσοτάκης Α.Ε.
https://youtu.be/rVVa07envj0
Παρέμβαση με συμβολικό αποκλεισμό της εισόδου των γραφείων του ΕΦΚΑ πραγματοποίησαν μέλη του ΜέΡΑ25 και της νεολαίας του κόμματος με την παρουσία του Γραμματέα του ΜέΡΑ25 Γιάνη Βαρουφάκη, των βουλευτών Αγγελικής Αδαμοπούλου, Μαρίας Απατζίδη, Κρίτωνα Αρσένη, Φωτεινής Μπακαδήμα και του εκπροσώπου Τύπου του κόμματος Μιχάλη Κριθαρίδη.

Ο Γιάνης Βαρουφάκης αφού απευθύνθηκε πρώτα στα μέλη του ΜέΡΑ25 που διαμαρτύρονταν ενάντια στη διάλυση της Κοινωνικής Ασφάλισης και το ρεσάλτο των golden boys στις συντάξεις και στα ακίνητα του ΕΦΚΑ με σύνθημα "Ανθρώπινες Συντάξεις - Ανθρώπινη Ασφάλιση, όχι bonus για τα golden boys", δήλωσε:

"Κάποια στιγμή η τρόικα επέβαλε στο ΣΥΡΙΖΑ με τον νόμο Κατρούγκαλου, όπως θυμόμαστε, να πάρει όλα τα ταμεία να κάνει ένα υδροκέφαλο ΕΦΚΑ, το οποίο είναι σα μια γαλέρα με ελάχιστους κωπηλάτες να τραβάνε κουπί και να πηγαίνει πάρα πολύ αργά στη στήριξη των συνταξιούχων, για αυτό οι συντάξεις κάνουν τόσο καιρό να βγούνε, με σάπια κουπιά χωρίς υπολογιστικό σύστημα, με υπολογιστές αρχαίους, για αυτό είναι φτιαγμένος για να αποτύχει. Και τώρα έρχεται η Μητσοτάκης Α.Ε να φτιάξει μια δική της, ανώνυμη Α.Ε, θυγατρική μέσα εδώ και κάνει δύο πράγματα: πρώτον φυτεύει, αντί να βάζει κωπηλάτες να βοηθάνε στην κωπηλασία, φορτώνει σε αυτούς τους ανθρώπους πάρα πολλούς πηδαλιούχους με 8, 9. 10 χιλιάδες ευρώ το μήνα, χωρίς να έχουν περάσει από ΑΣΕΠ, χωρίς τίποτα, τα γαλάζια golden boys για να "μαστιγώνουν" τους πολύ λίγους κωπηλάτες. Είναι απίστευτο αυτό που κάνουν. Παράλληλα η ίδια Α.Ε, και εδώ είναι το ζουμί, θα διαχειρίζεται την περιουσία του ΕΦΚΑ, δηλαδή όλα αυτά τα ακίνητα, 400 ακίνητα και βάλε, τα οποία έχουν περιέλθει στον ΕΦΚΑ λόγω της πτώχευσης των επιχειρήσεων, λόγω του ότι δεν μπορούσαν να αποπληρώσουν τον ΕΦΚΑ. Αυτά τα κτίρια αντί να μπουν στην υπηρεσία της κοινωνίας μέσα από έναν Οργανισμό Κοινωνικής Κατοικίας, να υπάρξει ένας τρόπος οι άνθρωποι που δεν βρίσκουν σπίτια σήμερα, είμαστε η μόνη χώρα στην Ευρώπη που δεν έχει Οργανισμό Κοινωνικής Κατοικίας. Η Α.Ε που στήνει η Μητσοτάκης Α.Ε στον ΕΦΚΑ θα τα πάρει και θα τα δώσει στην παρέα του. Το ΜέΡΑ25 είμαστε εδώ όχι για να διαδηλώσουμε αλλά για να δηλώσουμε ότι δεν θα τους αφήσουμε. Όπως ήμασταν έξω από την ΑΑΔΕ για την καταπάτηση των βασικών δικαιωμάτων των μικρομεσαίων από την εφορία με τις κατασχέσεις των λογαριασμών, ήμασταν έξω από τη ΡΑΕ για τη ΔΕΗ, είμαστε και σήμερα έξω από τον ΕΦΚΑ γιατί οι συντάξεις δεν μπορεί να γίνονται αντικείμενο της εκμετάλλευσης της Μητσοτάκης Α.Ε."
Αφού ολοκληρώθηκε η παρέμβαση έξω από τα γραφεία του ΕΦΚΑ, τα μέλη του ΜέΡΑ25 πορεύτηκαν στους κεντρικούς δρόμους της Αθήνας όπου ενημέρωναν τον κόσμο και τα καταστήματα για τις θέσεις του κόμματος σχετικά με την ανάγκη αντεπίθεσης της κοινωνίας απέναντι στη διαχρονική και διαμνημονιακή διάλυση της Κοινωνικής Ασφάλισης.

Αντίστοιχες δράσεις πραγματοποιήθηκαν σε αρκετές πόλεις της Ελλάδας, με μέλη του ΜέΡΑ25 να κάνουν παρεμβάσεις έξω από τα κατά τόπους υποκαταστήματα του ΕΦΚΑ.
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