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Νέο Κίνημα Αδεσμεύτων κι η θέση του ΜέΡΑ25 για το ΝΑΤΟ
https://www.youtube.com/watch?v=BzJQU90TCak
Δεν είμαστε στο 2015. Το ΝΑΤΟ τότε έψαχνε λόγο ύπαρξης. Σήμερα, τον βρήκε. Με πρόσχημα το αιματοκύλισμα για το οποίο ευθύνεται ο Πούτιν στην Ουκρανία, το ΝΑΤΟ κλιμακώνει τον μιλιταρισμό και καθιστά αδύνατο έναν λογικό διάλογο τόσο για την ειρήνευση της Ουκρανίας όσο και για μια ειρηνική, ασφαλή Ευρώπη.

Με τον Πούτιν από την μία, και το ΝΑΤΟ από την άλλη, τα μαύρα σύννεφα του πολέμου πυκνώνουν πάνω από μια Ευρώπη ακέφαλη, αντιδραστική, ανίκανη να εξασφαλίσει την Ειρήνη που υποσχέθηκε ότι θα έφερνε στην Ευρωπαϊκή Ήπειρο. Αντ’ αυτού, η Ευρώπη έχει παραδοθεί στα γεράκια του ΝΑΤΟϊκού παραληρήματος ενώ, την ίδια ώρα, το ΝΑΤΟ εκθέτει την Ελλάδα, ιδίως την Αλεξανδρούπολη, σε άμεσο κίνδυνο – χωρίς να μας εξασφαλίζει καν τα ανατολικά μας σύνορα.

Σε αυτό το πλαίσιο, αύριο, στις 11 το πρωί, στην ΕΣΗΕΑ, μαζί με τον Jeremy Corbyn και την Ece Temelkuran, θα δώσουμε Συνέντευξη Τύπου εκ μέρους της Προοδευτικής Διεθνούς, του DiEM25 και του ΜέΡΑ25, προτείνοντας Νέο Κίνημα Αδεσμεύτων. Στόχος; Μια Αδέσμευτη, Ανεξάρτητη Ευρώπη που θα προωθεί την παγκόσμια ειρήνη σ’ έναν κόσμο χωρίς στρατιωτικά μπλοκ.

Ελπίζω ότι θα υπερψηφίσετε την πρόταση αυτή στην σχετική πανευρωπαϊκή ψηφοφορία. Προσέξτε όμως: Αν συν-αποφασίσουμε να στηρίξουμε το ένα Νέο Κίνημα Αδεσμεύτων, αυτό σημαίνει να πάψουν η Σούδα, η Αλεξανδρούπολη, ολόκληρη η ελληνική επικράτεια, να είναι ορμητήριο των αμερικανικών ενόπλων δυνάμεων. Και, ναι, να το πω καθαρά: Μια τέτοια απόφαση δεν συνάδει με την παραμονή της Ελλάδας στο ΝΑΤΟ. Με πλήρη επίγνωση της βαρύτητας αυτού που λέω, εισηγούμαι την υπερψήφιση της πρότασης από όλες και όλους σας.
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