ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το DiEM25 και το MέΡΑ25 στην Κύπρο

Το Πανευρωπαϊκό κίνημα DiEM25, η Ελληνική εκλογική έκφρασή του στην Ελλάδα ΜέΡΑ25 και τα τοπικά μέλη της Κύπρου έχουμε τη χαρά να σας ενημερώσουμε για την επίσημη έναρξη του τοπικού (Κυπριακού) DiEM25.
Για το σκοπό αυτό, κλιμάκιο από πολιτικά στελέχη του, ΜέΡΑ25 και του DiEM25 θα επισκεφτούν την Κύπρο το τριήμερο 23 έως 25 Νοεμβρίου 2022.

Το κλιμάκιο θα αποτελείται από τον Κρίτωνα Αρσένη (Βουλευτή του ΜέΡΑ25, Βουλή των Ελλήνων, διακεκριμένου περιβαλλοντολόγου-ακτιβιστή), τον Συντονιστή της Κεντρικής Επιτροπής του ΜέΡΑ25 (Ελλάδος) Κώστα Ντάσκα, τον πολιτικό διευθυντή του Πανευρωπαϊκού Κινήματος DiEM25 Έρικ Έντμαν, την πρόεδρο του Δ.Σ. του mέta Δανάη Στράτου και θα συνοδεύεται από τοπικά στελέχη του DiEM25 Κύπρου και ΜέΡΑ25 Ελλάδος.
Σκοπός της συνάντησης είναι η αλληλοενημέρωση για τα σημαντικότερα πολιτικά διακυβεύματα σε Ευρώπη, Ελλάδα και Κύπρο, μέσα από πολιτικές εκδηλώσεις, συναντήσεις, συμβολικές επισκέψεις και συνεντεύξεις στα τοπικά ΜΜΕ.

Ακολουθεί το αναλυτικό πρόγραμμα εκδηλώσεων-δράσεων του τριημέρου:

 - 23/11/2022, 19:30, Λευκωσία, αμφιθεατρική αίθουσα LRC014, Νέας Βιβλιοθήκης Πανεπιστημίου Κύπρου. Κύρια ανοιχτή πολιτική εκδήλωση, με ομιλητή τον Κρίτωνα Αρσένη, Βουλευτή του ΜέΡΑ25 και διακεκριμένο Περιβαλλοντολόγο-Ακτιβιστή. Χαιρετισμοί-τοποθετήσεις από τα υπόλοιπα μέρη του κλιμακίου και την Συντονιστική Επιτροπή του DiEM25 Κύπρου. Θα ακολουθήσει συζήτηση.

- 24/11/2022, 12:00, Λεμεσός. Επίσκεψη συνάντησης με περιβαλλοντικές ομάδες, ενημέρωση και δηλώσεις (ΜΜΕ) στην Χερσόνησο Ακρωτηρίου Λεμεσού (Lady’sMile).

- 24/11/2022, 19:30, Λεμεσός. Ανοιχτή συγκέντρωση μελών και φίλων του DiEM25 και ΜέΡΑ25, στο NeMeArtsCentre.

- 25/11/2022, πρωί, Λευκωσία. Συναντήσεις με τα κοινοβουλευτικά κόμματα ΑΚΕΛ και Οικολόγους.

Τα μέλη του κλιμακίου και τα τοπικά στελέχη θα είναι διαθέσιμα για συνεντεύξεις ή παρουσίες σε ΜΜΕ της Κύπρου.Για πληροφορίες και διευθέτηση δημοσιογραφικής κάλυψης/συνεντεύξεων/παρουσίας, μπορείτε να επικοινωνείτε με τα τοπικά στελέχη, Ιωάννη Ξύδη (99586288) και Δήμο Ιωακείμ (99758883).
Ευχαριστούμε εκ των προτέρων και προσβλέπουμε στην θετική σας ανταπόκριση και προβολή.
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