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19.05.22
Ανακοίνωση του Τομέα Δικαιοσύνης του ΜέΡΑ25 

για τα αποτελέσματα των εκλογών στην Ένωση Δικαστών και Εισαγγελέων
Ευχόμαστε καλή θητεία στο νέο Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Δικαστών και Εισαγγελέων και στην νεοεκλεγείσα Πρόεδρο του Μαργαρίτα Στενιώτη για το δύσκολο έργο που καλείται να διεκπεραιώσει στη μεγαλύτερη και αρχαιότερη ένωση δικαστικών λειτουργών. Το εγχείρημα διαφαίνεται δύσκολο μιας και μέχρι πρότινος τα σχέδια συρρίκνωσης και ελέγχου της Ελληνικής Δικαιοσύνης έχουν αποφευχθεί.

Το απερχόμενο προεδρείο διακρίθηκε επί τρείς θητείες για τους αγώνες αρχών και αξιών που έδωσε, επιτελώντας τεράστιο έργο στην αντιμετώπιση των δομικών, συστημικών και καθημερινών προβλημάτων του συστήματος απονομής δικαιοσύνης και των λειτουργών του, προς όφελος τόσο του δικαστικού σώματος και της ανεξαρτησίας του έργου των δικαστών, όσο και της εν γένει εύρυθμης λειτουργίας και ανεξαρτησίας της Ελληνικής Δικαιοσύνης, έργο για το οποίο το συγχαίρουμε.

Ευχόμαστε επίσης καλή θητεία και καλούς αγώνες στην μειοψηφία του ΔΣ της ΕΔΕ, ώστε να συνεχίσει με την ίδια αντίληψη και το ίδιο σθένος την υπεράσπιση του κράτους δικαίου και της κυριαρχίας των πολλών, για να επιτελέσει μέσα από τις παρεμβάσεις του και από αυτή τη θέση, το έργο που της έχει ανατεθεί, προκειμένου να μάχεται υπέρ του κοινωνικού συνόλου και να στηρίζει με σθένος και πυγμή την κοινωνική ισότητα απέναντι σε κάθε ισχυρό, χωρίς να είναι πειθήνιο όργανο οποιουδήποτε τρίτου τυχόν απεμπολεί ή παρεμβαίνει στην ισότιμη απονομή της δικαιοσύνης.
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