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20.02.23
Ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου του ΜέΡΑ25
ΜέΡΑ25: Η Συμμαχία για τη Ρήξη είναι γεγονός
Η χθεσινή Συνεδρίαση της Κεντρικής Επιτροπής του ΜέΡΑ25 σε κλίμα πανηγυρικό, επιβεβαιώνει πως η Συμμαχία για τη Ρήξη, είναι γεγονός.

Την Συνεδρίαση χαιρέτησαν και οι Δημήτρης Στρατούλης και Μαριάννα Τσίχλη, Γραμματείς της ΛΑΕ - Ανυπότακτης Αριστεράς, ο Νίκος Θεοχαράκης, οικονομολόγος και πανεπιστημιακός, η Άντζελα Δημητρακάκη, πανεπιστημιακός που ασχολείται με ζητήματα φύλου και φεμινισμού, ο Δημήτρης Ζερβουδάκης, μουσικός με πλούσια κινηματική δράση στη Θεσσαλονίκη, ο Μάριος Διονέλλης, δημοσιογράφος που ασχολείται με κινήματα στην Κρήτη, ο Σεραφείμ Σεφεριάδης, πανεπιστημιακός και συγγραφέας, η Αλεξάνδρα Κορωναίου, πανεπιστημιακός που ασχολείται με ζητήματα νεολαίας, ο Στάθης Κουβελάκης, πανεπιστημιακός στην Αγγλία που ασχολείται με θέματα πολιτικής φιλοσοφίας, ο Δημήτρης Κατσορίδας και ο Γιώργος Κολλιάς, επιστημονικοί συνεργάτες του ΙΝΕ - ΓΣΕΕ, ο Παναγιώτης Μπρόφας, γενικός γραμματέας του κινήματος των συνταξιούχων, ο Σάντι Αγιούμπι, από το φόρουμ ανάπτυξης αραβικής κοινότητας, ο Μάριος Κρητικός, συνδικαλιστής ΑΔΕΔΥ και ο Χρήστος Λάσκος, οικονομολόγος που απέστειλε χαιρετισμό, ενώ το παρών έδωσαν και οι Αλέξανδρος Μπίστης, πολιτικός επιστήμονας και Πέτρος Παριανός, γραμματέας του Πανελλήνιου Συλλόγου Ωδείων και Μουσικών Σχολείων.

Το ΜέΡΑ25 έχει απευθύνει, εδώ και καιρό, ένα κάλεσμα αγωνιστικής συστράτευσης σε δυνάμεις, συλλογικότητες και ανθρώπους από την Αριστερά που δεν συμβιβάζεται και δεν συνθηκολογεί, κάλεσμα το οποίο βρίσκει καθημερινά θετική και γενναιόδωρη ανταπόκριση από όλο και  ευρύτερες δυνάμεις. Η χθεσινή Συνεδρίαση της Κεντρικής Επιτροπής του κόμματος, που επισφράγισε αυτή την πορεία, έρχεται σε συνέχεια και της θετικής ανταπόκρισης στο κάλεσμα του ΜέΡΑ25 της Ηρώς Διώτη, του Δημήτρη Μπαμπαλή και του Σωτήρη Λαϊνά από τη Λάρισα (https://mera25.gr/i-poreia-tis-iros-dioti-pou-tha-einai-ypopsifia-me-to-mera25-sti-larisa-kai-ton-dimitri-babali-kai-sotiri-laina/), αλλά και της συστράτευσης στον αγώνα του ΜέΡΑ25 συνδικαλιστών από τον ιδιωτικό και τον δημόσιο τομέα, του Βασίλη Στύλου από το σωματείο των εργαζομένων της e-food και του Μάριου Κρητικού, συνδικαλιστή της ΑΔΕΔΥ (https://mera25.gr/vasilis-stylos-kai-marios-kritikos-o-kosmos-tis-ergasias-sta-psipsodeltia-tou-mera25/).

Η Συμμαχία του ΜέΡΑ25 για τη Ρήξη βρίσκει όλο και μεγαλύτερη απήχηση και ανταπόκριση και καθημερινά διευρύνεται, γιατί όλο και περισσότεροι και περισσότερες συνειδητοποιούν ότι μόνο με Πρώτη φορά Ρήξη, όλα μπορούν να είναι αλλιώς! Προχωράμε.
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