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Ο Γ. Βαρουφάκης στο διαδικτυακό κανάλι Samstöðin συνομιλεί με τη Νεολαία του Σοσιαλιστικού Κόμματος της Ισλανδίας
Την Παρασκευή 18 Μαρτίου ο Γραμματέας του ΜέΡΑ25 και συνιδρυτής του πανευρωπαϊκού κινήματος DiEM25 Γιάνη ςΒαρουφάκης ήταν ο πρώτος διεθνής καλεσμένος της εκπομπής Raudur στο ισλανδικό διαδικτυακό κανάλι Samstöðin, μιας εκπομπής που δίνει το λόγο σε σοσιαλιστικές και ριζοσπαστικές φωνές που αποκλείονται από τα συστημικά ΜΜΕ της Ισλανδίας.

Με τους δύο νεαρούς οικοδεσπότες από τη Νεολαία του Σοσιαλιστικού Κόμματος της Ισλανδίας, ο Γιάνης Βαρουφάκης συζήτησε για το τέλος του καπιταλισμού, την τεχνοφεουδαρχία, το σκανδιναβικό παράδειγμα αντιμετώπισης της χρεοκοπίας, τον πόλεμο στην Ουκρανία και την ανάγκη πράσινων επενδύσεων.

Με εφαλτήριο της συζήτησης μια ομιλία, προ εξαετίας, του γραμματέα του ΜέΡΑ25 όπου είχε προαναγγείλει πως ο καπιταλισμός θα “κατασπαράξει” τη δημοκρατία αν δεν αντιδράσουμε, ο Γιάνης Βαρουφάκης αναφέρθηκε στον τρόπο με τον οποίο ο καπιταλισμός βλάπτει δομικά τη δημοκρατία και επικεντρώθηκε στην κατάσταση που διαμορφώθηκε ιδίως μετά το 2008 με την επικράτηση των τεχνολογικών μεγαθηρίων. Απαντώντας στο ερώτημα σχετικά με τις εναλλακτικές που υπάρχουν ώστε να διαφύγουμε της τεχνοφεουδαρχίας, αναφέρθηκε στον αλγόριθμο των πλατφορμών που χρησιμοποιούμε καθημερινά, η δύναμη του οποίου βασίζεται αποκλειστικά και μόνο στους χρήστες των πλατφορμών, δηλαδή όλους εμάς, και υπερθεμάτισε στην ανάγκη συνεχούς αντίστασης. 

Μιλώντας για τη χρεοκοπία της Ισλανδίας, ο συνιδρυτής του DiEM25 συνεχάρη την πολιτική απόφαση των Ισλανδών να μην διασώσουν τις τράπεζες, σε αντίθεση με τις χώρες της υπόλοιπης Ευρώπης, γεγονός που τις καταδίκασε σε καθεστώς μόνιμης χρεοκοπίας. Σχολιάζοντας τη χρεοκοπία της Σκανδιναβίας το 1992 ο Γιάνης Βαρουφάκης τόνισε τη θαρραλέα απόφαση των χωρών αυτών να σώσουν τις τράπεζες και όχι τους τραπεζίτες, χωρίς, δηλαδή να μετακυλήσουν το βάρος στους φορολογούμενους και με μόνο σκοπό να βοηθηθούν οι πελάτες και η οικονομία και όχι οι μέτοχοι.

Η συζήτηση στράφηκε και στην κλιματική αλλαγή, απότοκο κι αυτή της τεχνοφεουδαρχίας, με τον Γιάνη Βαρουφάκη να προκρίνει ως εναλλακτικές την απαγόρευση των εξορύξεων και την επένδυση σε νέες πράσινες τεχνολογίες, με την αναγκαιότητα της πράσινης επένδυσης να είναι πλέον ακόμα επιτακτικότερη και λόγω του πολέμου στην Ουκρανία και της εξάρτησης από το ρωσικό αέριο, ενώ έκανε αναφορά και στο ρόλο της Κίνας στην εξέλιξη του πολέμου που κήρυξε ο Πούτιν.

Κλείνοντας τη συζήτηση, οι οικοδεσπότες αναφέρθηκαν στο Διεθνές Δίκαιο με τον Γιάνη Βαρουφάκηνα επισημαίνει πως αυτό αποδεδειγμένα δεν ισχύει για τις κυρίαρχες χώρες, οι οποίες το παραβιάζουν κατά το δοκούν και μάλιστα αναφέρθηκε και στα push-backs που γίνονται στις θάλασσες της Ελλάδας. Με δεδομένο πως υπάρχει εν εξελίξει ένας ταξικός πόλεμος, ο συνιδρυτής του DiEM25 δήλωσε πως ελπίζει και η Αριστερά να δείξει την ίδια ταξική αφοσίωση που επιδεικνύει η Δεξιά ώστε να υπάρξει κάποια αλλαγή στην κοινωνική πολιτική, και στο πλαίσιο αυτό ένα βήμα είναι η συνεργασία των ελεύθερων ΜΜΕ διεθνώς, όπως είναι Ράδιο ΜέΡΑ και το συγκεκριμένο διαδικτυακό κανάλι της Ισλανδίας. Παρακολουθήστε ολόκληρη τη συζήτηση εδώ:

https://youtu.be/gTayHF_0JoE
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