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21.03.22
Ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου του ΜέΡΑ25 
Ο Πρωθυπουργός θα συνεχίσει να το παίζει νατοϊκότερος του ΝΑΤΟ, τώρα που μέχρι και ο ίδιος ο κ. Ζελένσκι μιλάει για ουδετερότητα της Ουκρανίας ώστε να υπάρξει ειρήνευση;
Όσο η Κυβέρνηση συνεχίζει να αδιαφορεί στην πράξη για τους ομογενείς μας στην Μαριούπολη και ενώ ο Πρωθυπουργός αρνείται να μας απαντήσει για την στάση της ελληνικής Κυβέρνησης στον πόλεμο στην Ουκρανία και την προσπάθεια για ειρήνευση στην περιοχή, ο κ. Μητσοτάκης αναλώνεται απλώς σε επικοινωνιακές κινήσεις για δήθεν ανοικοδόμηση του μαιευτηρίου στη Μαριούπολη από τη χώρα μας, την ώρα που η Κυβέρνηση του προωθεί την περαιτέρω αποψίλωση του ΕΣΥ.

Τώρα όμως που μέχρι και ο ίδιος ο ουκρανός Πρόεδρος κ. Ζελένσκι προκρίνει την ουδετερότητα της Ουκρανίας για να υπάρξει κατάπαυση του πυρός και απόσυρση των ρωσικών στρατευμάτων, ποια είναι η θέση της ελληνικής Κυβέρνησης; Θα συνεχίζει ο κ. Μητσοτάκης να το παίζει νατοϊκότερος του ΝΑΤΟ, όταν δεν μπορεί να κάνει τίποτα για τους 100.000 ομογενείς μας στη Μαριούπολη πέρα από επικοινωνιακές διακηρύξεις;

Δεν μπορεί να κρύβεται συνεχώς η Μητσοτάκης Α.Ε. πίσω από την επικοινωνία, πρέπει κάποια στιγμή να πάρει σαφή θέση και να μας πει ποια λύση προκρίνει πέρα από την επικίνδυνη και απερίσκεπτη εμπλοκή της χώρας μας σε έναν πόλεμο και τις επικοινωνιακές φιοριτούρες του κ. Μητσοτάκη για εσωτερική κατανάλωση, όταν η χώρα μας είναι απούσα από την ειρηνευτική διαδικασία.
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