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Ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου του ΜέΡΑ25 
Η Διεθνής Περιφερειακή Συνδιάσκεψη των χωρών της Ανατολικής Μεσογείου διασφαλίζει τα συμφέροντα του λαού μας και την Μεσόγειο ως θάλασσα Πράσινης Κοινής Ευημερίας
Με αφορμή τα όσα βλέπουν το φως της δημοσιότητας σχετικά με την συνέντευξη που παραχώρησε στην ΕΡΤ ο Υπουργός των Εξωτερικών κ. Δένδιας, την επίσκεψη του στον Οργανισμό Ηνωμένων Εθνών και τα όσα περιγράφει σήμερα η εφημερίδα "Εστία" στο πρωτοσέλιδο της για την διευθέτηση των ελληνοτουρκικών, με πιθανή υπογραφή συνυποσχετικού με την Τουρκία και την προσφυγή στο Δικαστήριο της Χάγης, επαναλαμβάνουμε τη θέση μας ως ΜέΡΑ25:

Μόνο μια Διεθνής Περιφερειακή Συνδιάσκεψη των χωρών της Ανατολικής Μεσογείου, με πρωτοβουλία της Αθήνα, χωρίς επιδιαιτησίες από το Βερολίνο ή την Ουάσιγκτον, ευνοεί τα συμφέροντα του ελληνικού λαού, των Τούρκων δημοκρατών συνοδοιπόρων μας, αλλά και ευρύτερα των λαών της περιοχής, έναντι των συγκρούσεων των παντός είδους ισχυρών οικονομικών, οπλικών και εξορυκτικών, πολυεθνικών συμφερόντων. 
Η ελληνική Κυβέρνηση πρέπει να προσκαλέσει όλες τις πλευρές στη Θεσσαλονίκη με στόχο επί κοινού χάρτη να γίνει η καταγραφή των διαφωνιών για ένα θέμα μόνο, την οριοθέτηση των θαλάσσιων ζωνών (υφαλοκρηπίδας-ΑΟΖ), με στόχο να καταγραφούν οι διαφωνίες μέσα στο πλαίσιο πολλαπλών κοινώς συμφωνημένων διμερών οριοθετήσεων ή διαφωνιών επί αυτών των διμερών οριοθετήσεων και στο βάθος να υπάρχει η δυνατότητα προσφυγής στη Χάγη με αίτημα τη συνεκδίκαση από κοινού και κατά ζεύγη των όποιων διαφορών.
Μία τέτοια προοπτική και με μία άλλη κατεύθυνση και λογική, όχι δηλαδή στο πλαίσιο ενός "μοιράσματος" οικοπέδων για να τα τρυπήσουν οι πετρελαϊκές πολυεθνικές, αλλά για να μετατρέψουμε την Ανατολική Μεσόγειο -και ευρύτερα τη Μεσόγειο όπως προτείνουμε πια ως το πανευρωπαϊκό κίνημα DiEM25- σε μια θάλασσα Ειρήνης, Συνεργασίας και Πράσινης, Βιώσιμης, Κοινής Ευημερίας.
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