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Ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου
Το ΜέΡΑ25 πανέτοιμο για τη μάχη των εκλογών
Σε πλήρη ετοιμότητα για τη μάχη των εκλογών, όποτε κι αν αυτές γίνουν, είναι το ΜέΡΑ25 και στο πλαίσιο αυτό συνεδριάζει σήμερα η Πολιτική Γραμματεία του κόμματος που θα ορίσει και την συνεδρίαση της Κεντρικής Επιτροπής εντός του Ιουλίου για την ολοκλήρωση του εκλογικού σχεδιασμού του ΜέΡΑ25, ώστε να μπουν μπροστά οι δημοκρατικές διαδικασίες για τον ορισμό των υποψηφίων, ενώ ήδη έχουν ξεκινήσει οι επαφές και οι συζητήσεις για τις πιθανές εκλογικές συνεργασίες με δυνάμεις του ευρύτερου αντιμνημονιακού χώρου.

Η μάχη των εκλογών είτε γίνουν το φθινόπωρο, είτε την άνοιξη και το καλοκαίρι του 2023, είναι εξαιρετικά κρίσιμη καθώς το διακύβευμα της επόμενης μέρας με το 5ο μνημόνιο προ των πυλών, τα οικονομικά της χώρας να είναι διαρκώς όλο και χειρότερα και την διαχείριση των όποιων κρίσεων να επιβαρύνει πάντα τους ίδιους, δηλαδή τους φτωχότερους, αφορά πλέον ολόκληρη την κοινωνία που ήδη υποφέρει αυτά τα 12 χρόνια της μνημονιακής ερημοποίησης, της φτωχοποίησης, του διαρκούς ξεπουλήματος και της ελαστικοποίησης.

Η επιλογή της Ρήξης του ΜέΡΑ25 στις προσεχείς εκλογές και το μήνυμα της ανυπακοής και ανατροπής των αρνητικών συσχετισμών που επιβάλουν οι δυνάμεις της διαχείρισης και συντήρησης των μνημονιακών πολιτικών στη χώρα μας, μαζί με την τρόικα εσωτερικού και εξωτερικού, αλλά και την κρατικοδίαιτη παρασιτική ολιγαρχία δίχως σύνορα, συνιστούν πια επιτακτική ανάγκη για τους πολλούς και τις πολλές που δεν αντέχουν άλλο να βλέπουν μέρα με τη μέρα την κατάσταση των συνθηκών της ζωής τους να χειροτερεύει.
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