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21.09.22
Σημεία δευτερολογίας και τριτολογίας Γραμματέα του ΜέΡΑ25 στη Βουλή για τον συμπληρωματικό Προϋπολογισμό της Κυβέρνησης
Για το ζήτημα του νερού, μια φορά είπε το ΣτΕ το σωστό λέγοντας πως πρέπει να βγει από το Υπερταμείο και η Κυβέρνηση έκανε το σκανδαλώδες, με μια συνταγματική εκτροπή νομοθέτησε νύχτα το αντίθετο.

Στο μεγάλο ζήτημα τώρα της μακροοικονομικής βιωσιμότητας των Ελλήνων και των Ελληνίδων, αντιμετωπίζουμε ένα τσουνάμι στασιμοπληθωρισμού με απουσία δημοσιονομικού χώρου, όπως μας ομολόγησε στην Ολομέλεια της Βουλής ο 'Έλληνας Υπουργός Οικονομικών. 
Αυτή η πραγματικότητα είναι ζοφερή και σε πλήρη αναντιστοιχία με την παροχολογία των κυρίων Μητσοτάκη και Τσίπρα στη ΔΕΘ.

Όσον αφορά τώρα την βιωσιμότητα του ελληνικού χρέους, προφανώς αν παραδεχτούν οι τροϊκανοί πως δεν είναι βιώσιμο θα έχουν πρόβλημα. Ο μισθός τους εξαρτάται από το να λένε το ίδιο ψέμα. Πείτε σε οποιονδήποτε πολίτη εκεί έξω ότι η επιμήκυνση του χρέους του με τα σημερινά επιτόκια είναι βιώσιμο.

Πρέπει λοιπόν, να έχουμε κατά νου η πνευμονία που θα πάθει η Γερμανία τι θα σημάνει γι' αυτήν την χώρα, όπου οι μισθωτοί θα πάθουν τα πάνδεινα την ώρα που η ολιγαρχία θα είναι απέξω και θα ασκεί πιέσεις μέσα από τα μέσα ενημέρωσης της, μέσα από την ΕΥΠ, την Δικαιοσύνη κλπ.

Ο κ. Σταϊκούρας όμως εξήγγειλε ότι και του χρόνου δεν θα βάλει χέρι η Κυβέρνηση στην τσέπη των ολιγαρχών.
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