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Σημεία ομιλίας Γραμματέα στη Βουλή στον συμπληρωματικό Προϋπολογισμό της Κυβέρνησης
Γ. Βαρουφάκης: Το ΜέΡΑ25 υπάρχει για να ξεγυμνωθει ο Μνημονιακός Λαϊκισμός του "Λεφτά Υπάρχουν"
Μια βδομάδα μετά την ΔΕΘ όπου ο ελληνικός λαός κόντεψε να πνιγεί από τον οχετό των υποσχέσεων από τον κ. Μητσοτάκη και όλα τα κόμματα εξουσίας, είναι καλό να συγκρατηθούμε, γιατί θα κληθούμε να λογοδοτήσουμε στον ελληνικό λαό.

Ο κ. Μητσοτάκης και ο κ. Τσίπρας μας είπαν λεφτά υπάρχουν, αρκεί να μην αλλάξει ρότα το καλό πλοίο "η Ελλάς", 70 δις ο ένας, 80 δις ο άλλος με το Ταμείο Ανάκαμψης και τα υπόλοιπα εργαλεία.

Ο συμπληρωματικός Προϋπολογισμός 1,7 δις της Κυβέρνησης έρχεται να προστεθεί στα προηγούμενα του Αυγούστου. Υποτίθεται πως πήρατε 1,1 δις από τους παραγωγούς και το δώσατε στους παρόχους και ποιοι είναι οι πάροχοι; Οι ίδιοι με τους παραγωγούς! Έτσι παράλληλα και ο προϋπολογισμός πρέπει να δώσει από περαιτέρω δανεικά σε αυτούς, αρκεί να μην μπει το χέρι στην τσέπη των ολιγαρχών.

Κάτι αντίστοιχο συμβαίνει και στα ενοίκια, το πρόβλημα είναι υπαρκτό, όταν επιδοτείς όμως την ζήτηση σε μια περίοδο που αυξάνονται οι τιμές, θα αυξηθούν κι άλλο οι τιμές, αντί για επιδόματα και δάνεια, αυξήστε την προσφορά. Πώς; Με έναν Οργανισμό Κοινωνικής Κατοικίας για να αυξηθεί η προσφορά σοβαρά και στοχευμένα με κοινωνικά κριτήρια.

Δεν είναι μόνο θέμα αναξιόπιστων και ανεύθυνων υποσχέσεων, που έχουν μοναδικό στόχο να μην μπει το χέρι στην τσέπη των ολιγαρχών, γίνεται παράλληλα και ζημιά στους μικρομεσαίους. Δεν επιδοτείτε τα νοικοκυριά και τις επιχειρήσεις, τον κ. Μυτιληναίο, την CVC και τους υπόλοιπους ολιγάρχες, με χρήματα δανεικά που περιορίζουν το περιθώριο να κόψουν την προπληρωμή φόρου φερ' ειπείν.

Υπερπλεόνασμα εκείνοι (του ΣΥΡΙΖΑ), το ματωμένο πλεόνασμα δηλαδή που σωστά έλεγε το ΚΚΕ, και που κοκορεύονταν η Κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ για τις υφεσιακές τους παρεμβάσεις και έδιναν φιλοδωρήματα στα θύματά τους

Υπερακρίβεια εσείς (της ΝΔ), κοκορεύεστε για τα έσοδα του κράτους από την ακρίβεια και δίνετε φιλοδωρήματα στα θύματά τους, τα voucher. Τί ειρωνεία, πρόκειται για ious! Τότε όμως είχαν στόχο την απεξάρτηση από την τρόικα, τα δικά σας έχουν στόχο να συνεχίσει η πριμοδότηση των προσόδων της ολιγαρχίας.

Κύριε Σταϊκούρα από την μια σας προβληματίζει ο πληθωρισμός και στεναχωριέστε, από την άλλη όμως χαίρεστε κιόλας που ο πληθωρισμός μειώνει το ποσοστό χρέους. 
Όμως όσο και να χαίρεστε ότι μειώνεται το ποσοστό χρέους, το χρέος σε ευρώ που θα πρέπει να αποπληρώσουν οι επόμενες Κυβερνήσεις γίνεται όλο και λιγότερο βιώσιμο.

Το γερμανικό οικονομικό μοντέλο κατέρρευσε, τα επόμενα 5-6 χρόνια είχαν πλάνο να παράξουν $2 τρις ΑΕΠ στη βάση $20 δις φθηνού φυσικού αερίου από την Ρωσία και καθηλωμένους γερμανικούς μισθούς. Η Bundesbank ήδη επέβαλε στην Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα την πάταξη της διαπραγματευτικής δύναμης των γερμανών εργαζόμενων, μέσα από τη νομισματική σύσφιξη που αναπόφευκτα φέρνει πανευρωπαϊκή ύφεση. 
Όταν σε μια τέτοια συγκυρία έχεις παγκοσμίως το μεγαλύτερο χρέος σε νόμισμα το οποίο δεν εκδίδεις, με έναν ΦΠΑ στο 24%, με ένα ισοζύγιο τρεχουσών συναλλαγών στο -6%, με τα επιτόκια να τετραπλασιάζονται σε μια τέτοια χώρα χρειάζονται μαντικές ικανότητες για να δούμε τι θα γίνει μετά τις εκλογές;

Το σημερινό νομοσχέδιο σας τώρα εισάγει ιδιωτικό-οικονομικά κριτήρια λειτουργίας εταιρειών όπως τα ΜΜΜ.

Κέρδος όμως ή Κοινωνικό Πλεόνασμα;

Αυτά έπρεπε να τα έχει μάθει ο κ. Μητσοτάκης από όσα καταστροφικά έκανε στην εποχή του ο πατέρας του.

Τα άρθρα 30-43 αφορούν για τις λεγόμενες Λοιπές Θυγατρικές του Υπερταμείου, μιλάνε για συμβάσεις δανεισμού εργαζομένων με εταιρείες του ιδιωτικού τομέα, οι οποίες αποτελούν παρόχους τέτοιων υπηρεσιών. 
Σπρώχνετε τον κόσμο της εργασίας στην υπερχρέωση, στα νύχια των ιδιωτών των μεταφορών, της παιδείας, της υγείας, του ρεύματος, των αρπακτικών ταμείων που αγοράζουν διαμερίσματα προς ενοικίαση, σε λίγο στο νερό την ώρα που τους κολλάτε στο κούτελο ένα νούμερο-βαθμό που αγκομαχούν να κρατήσουν ψηλά ώστε να έχουν το δικαίωμα να δανείζονται, να βουλιάζουν στο χρέος. 
Το Δημόσιο μάλιστα θα καρφώνει στις εταιρείες ότι η κα Κατερίνα χρωστά στη ΔΟΥ π.χ..

Από την απλή φορολογική ενημερότητα, πάμε σε ένα νούμερο που θα προκύπτει αλγοριθμικά δηλαδή με τρόπο που εκ κατασκευής η κα Κατερίνα δεν θα μπορέσει ποτέ να καταλάβει.

Κάνετε στον κόσμο ό,τι η ΕΚΤ, η τρόικα, στο ελληνικό κράτος: αφού μας βούλιαξαν στο χρέος σας βάζουν να αγωνιάτε στον ύπνο σας για την πιστοληπτική ικανότητα για το δικαίωμά σας ως Υπουργός Οικονομικών να βουλιάζετε τη χώρα ακόμα πιο βαθιά στο βαρέλι δίχως πάτο του χρέους δανειζόμενος από την ΕΚΤ και σε καιρούς σύσφιξης.

Τις προάλλες είχαμε εδώ στην Ελλάδα από τη MICROSOFT τον Brad Smith ο οποίος είπε: «Σε μια δεκαετία από σήμερα, κάθε τουρίστας που έρχεται στην Αθήνα ή επισκέπτεται οποιοδήποτε ελληνικό νησί θα έχει την ευκαιρία να αξιοποιήσει την τεχνολογία επαυξημένης πραγματικότητας και κοιτώντας γύρω του, να δει πώς ήταν η Ελλάδα πριν από 3.000 χρόνια. Είμαι βέβαιος πως οι μαθητές που μεγαλώνουν στην Ελλάδα θα αποκτήσουν στο σχολείο τα απαραίτητα προσόντα για να διεκδικήσουν ένα ψηφιακό μέλλον».

Εκεί που το πάει ο Μνημονιακός Λαϊκισμός της Μητσοτάκης Α.Ε., σε λίγα χρόνια μόνο με τεχνολογία επαυξημένης πραγματικότητας θα μπορούν οι Ελληνίδες κι ο Έλληνες να κοιτούν γύρω τους και να βλέπουν μια Ελλάδα βιώσιμη χώρα!

Τσακώνεστε ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ για το ποιος έκανε το χρέος βιώσιμο, ο κ. Τσίπρας το 2018, ο κ. Μητσοτάκης τώρα.

Κανείς σας! Κι οι δύο το διογκώνετε εναντίον της εγχώριας οικονομίας.

Είμαστε περισσότερο χρεοκοπημένοι από ποτέ, απλά υπάρχει μια ανοχή της ΕΚΤ για χάρη της εξυπηρέτησης των ολιγαρχικών συμφερόντων.

Με το ΛΕΦΤΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ – TO ΧΡΕΟΣ ΕΙΝΑΙ ΒΙΩΣΙΜΟ – ΑΡΚΕΙ ΝΑ ΜΗΝ ΑΛΛΑΞΕΙ ΡΟΤΑ ΤΟ ΚΑΛΟ ΠΛΟΙΟ «Η ΕΛΛΑΣ» διαγκωνίζεστε για το ποιος θα είναι στο τιμόνι όταν θα σκάσει η φούσκα και τα περί βιώσιμου χρέους θα ακούγονται όπως οι εξαγγελίες περί "θωρακισμένης οικονομίας" του κ. Αλογοσκούφη το 2008.

Εμείς ως ΜέΡΑ25 λέμε: Λεφτά δεν υπάρχουν, φούσκες και πρόσοδοι μόνο για τους ολιγάρχες υπάρχουν.

Κάποιοι θα πληρώσουν τα σπασμένα όταν οι φούσκες σκάσουν κι οι πρόσοδοι των ολιγαρχών μεταναστεύσουν στα Cayman Islands. 
Το καλό πλοίο πρέπει να αλλάξει ρότα.

Τόσο η Μητσοτάκης Α.Ε. όσο και η λάιτ έκδοση της που μαγειρεύουν ΠΑΣΟΚ-ΣΥΡΙΖΑ στόχο έχουν να μην αλλάξει ρότα η χώρα απλά κάποιες διορθωτικές κινήσεις. 
Για να αλλάξει ρότα η χώρα θέλει ΡΗΞΗ. 
Θέλει ιδρώτα και θάρρος.

Θέλει δουλειά πολλή για να ανατραπεί το καθεστώς 10 ολιγαρχών που, με τις πλάτες της ξένης ολιγαρχίας, απομυζούν ό,τι δυναμισμό και πλούτο έχει μείνει σε αυτό τον τόπο. 
Θέλει συγκρότηση προοδευτικού μετώπου με συγκροτημένο ριζοσπαστικό κοινό πρόγραμμα ρήξης που μόνο πριν τις κάλπες μπορεί να σφυρηλατηθεί.

Για αυτό είναι το ΜέΡΑ25 εδώ για να ξεγυμνωθεί ο Μνημονιακός Λαϊκισμός του ΛΕΦΤΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΑΡΚΕΙ ΝΑ ΚΑΤΣΟΥΜΕ ΉΣΥΧΟΙ ΣΤΑ ΚΛΟΥΒΙΑ ΑΥΓΑ ΜΑΣ.
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