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Συνέντευξη του Γραμματέα του ΜέΡΑ25, Γιάνη Βαρουφάκη, στο newsique.gr και τη δημοσιογράφο Βούλα Κεχαγιά
Κύριε Γραμματέα, έχει εισαχθεί στη δημόσια ζωή μία συζήτηση για τις εκλογές, το αποτέλεσμά τους κι αν αυτό θα αμφισβητηθεί. Για ποιον λόγο θεωρείτε ότι το θέτει η κυβέρνηση;
Ο Κυριάκος Μητσοτάκης εισήγαγε στην Ελλάδα τις μεθοδεύσεις, με τις οποίες ο Ορμπάν κι ο Ερντογάν αποσταθεροποίησαν την αστική δημοκρατία ώστε να εγκαθιδρύσουν το μόνιμο καθεστώς τους – έναν συνδυασμό αρπακτικών και πολυεθνικών από τη μία και πατριδοκαπηλίας από την άλλη. Η χειραγώγηση της ενημέρωσης, η αστυνομοκρατία, οι υποκλοπές, η κατάργηση του διαχωρισμού των εξουσιών – όλα αυτά τα εφάρμοσε η «Μητσοτάκης ΑΕ». Τώρα φαίνεται πως ετοιμάζονται για το κερασάκι σε αυτή την πικρή τούρτα: Την προετοιμασία της κοινής γνώμης για αμφισβήτηση, τύπου Τραμπ, εκλογικών αποτελεσμάτων που δεν τους αρέσουν.

Ο κ. Μητσοτάκης έχει δηλώσει ότι φοβάται τις “τερατογενέσεις” που μπορεί να προκαλέσει η απλή αναλογική. Έχετε καταλάβει τι ακριβώς τον ενοχλεί;
Το ενοχλεί αφάνταστα ότι με 35% επί των εγκύρων (ή 23% επί των εγγεγραμμένων) δεν θα μπορεί, λόγω απλής αναλογικής, να συνεχίσει να κυβερνά αυτοδύναμος. Κι έτσι δαιμονοποιεί την απλή αναλογική, χαρακτηρίζοντας ως «τερατογένεση» μια κυβέρνηση συνεργασίας, κάνοντας ότι δεν θυμάται την πραγματική τερατογένεση, την κυβέρνηση Παπαδήμου, στην οποία συμμετείχε κι ο ίδιος! Βέβαια, σε αυτή του την προσπάθεια, να απαξιώσει την απλή αναλογική ως «μήτρα» τεράτων, έχει αρωγό τον ΣΥΡΙΖΑ ο οποίος, αν και μιλά για προοδευτική συγκυβέρνηση, έκλεισε την πόρτα στον προεκλογικό διάλογο με τα κόμματα με τα οποία λέει ότι θέλει να συγκυβερνήσει. Δεδομένου ότι χωρίς αυτόν τον διάλογο δεν μπορεί να προκύψει προοδευτική συγκυβέρνηση χωρίς συνεκτικό κυβερνητικό πρόγραμμα, ο κ. Τσίπρας σιγοντάρει την απαξίωση της απλής αναλογικής, στην οποία επενδύει ο κ. Μητσοτάκης.

Όλα τα κόμματα βάζουν τους στόχους τους για τις εκλογές. Άλλοι επιδιώκουν την αυτοδυναμία, άλλοι κυβερνητικές συνεργασίες, άλλοι διψήφιο ποσοστό. Ο στόχος του ΜΕΡΑ25, του οποίου ηγείστε, ποιος είναι;
Να χαλάσει τη μετεκλογική αριθμητική των μνημονιακών κομμάτων, που διαγκωνίζονται μεταξύ τους για το ποιος συνδυασμός θα πάρει το χρίσμα από την ολιγαρχία για να σχηματίσει συγκυβέρνηση που θα προωθεί τα συμφέροντα της ολιγαρχίας. Για αυτό υπάρχει το ΜέΡΑ25: Για να στηρίζουμε την απροστάτευτη πλειοψηφία από το πολιτικό προσωπικό της ολιγαρχίας.

Έχετε πει ότι ο διάλογος για τη διερεύνηση της προοπτικής κυβερνητικών συνεργασιών θα έπρεπε να έχει ξεκινήσει πριν από τις εκλογές. Επιμένετε σ’ αυτήν τη θέση;
Υπάρχει κανείς που να διαφωνεί ότι ο προεκλογικός διάλογος είναι η μόνο τρόπος να συγκροτηθεί κυβέρνηση συνεργασίας με συνεκτικό κυβερνητικό πρόγραμμα; Υπάρχει κανείς που να πιστεύει ότι συνεκτικό κυβερνητικό πρόγραμμα μπορεί να συγκροτηθεί μεταξύ Δευτέρας πρωί (μετά την Κυριακή των εκλογών) και Τετάρτης βράδυ;

Σε περίπτωση που ο ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ σάς καλέσει να συνεργαστείτε, αμέσως μετά τις εκλογές είτε της πρώτης κάλπης είτε της δεύτερης, πώς θα αντιδράσετε. Θα το ξεκόψετε;
Εκείνοι «ξέκοψαν» την οποιαδήποτε προεκλογική συζήτηση. Αν μας φωνάξουν μετά την Κυριακή των εκλογών, το μόνο που μπορούν να μας προσφέρουν (εντός διημέρου) είναι ένα θλιβερό αλισβερίσι: Κάποια υπουργεία για την ψήφο εμπιστοσύνης. Προτιμούμε τον θάνατο από την συμμετοχή σε αυτό.

Πότε θα ανακοινώσετε τα ψηφοδέλτιά σας;
Ήδη έχουμε ανακοινώσει σπουδαίους ανθρώπους που μας τιμούν με την παρουσία μας. Όπως η ακτιβίστρια και τ. βουλεύτρια Ηρώ Διώτη στη Λάρισα, ο συνθέτης Δημήτρης Ζερβουδάκης στη Θεσσαλονίκη, ο εκ των πρωταγωνιστών της ηρωικής απεργίας των διανομέων της eFood Βασίλης Στύλος στη Β’ Πειραιά. Την Τρίτη, 28 Φεβρουαρίου, θα ανακοινώσουμε τα μισά ψηφοδέλτια και μετά την περάτωση των εσωτερικών μας διαδικασιών τα υπόλοιπα.

Ποιο είναι κύριε Βαρουφάκη το στίγμα των προγραμματικών σας θέσεων;
Οι 7+1 ΤΟΜΕΣ που αποτελούν το Κυβερνητικό Πρόγραμμα 100 Ημερών του ΜέΡΑ25.

Ποια είναι τα σημεία αιχμής του ΜΕΡΑ25 για την Ευρωπαϊκή Ένωση;
Το 2015 η Ευρωπαϊκή Ένωση πυροδότησε τη διαδικασία απαξίωσής της, τόσο πολιτικά όσο και οικονομικά, πνίγοντας το ΟΧΙ του ελληνικού λαού και τις συγκροτημένες, τεχνικά άρτιες προτάσεις μας προς το Eurogroup. Το 3ο Μνημόνιο επεκτάθηκε, επί της ουσίας, ως μια σκληρή οικονομική πανδημία, που εξαφάνισε και τις τελευταίες ελπίδες πραγματικής πολιτικής και οικονομικής ένωσης. Το 2022, ο πόλεμος στην Ουκρανία απλά επιβεβαίωσε αυτό που λέγαμε: Η Ευρωπαϊκή Ένωση είναι πλέον αδύναμη, ηττημένη και πλήρως εξαρτημένη από τις βουλές των ΗΠΑ, της Κίνας, ακόμα και του Πούτιν.
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