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Ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου του ΜέΡΑ25 
Γιάνης Βαρουφάκης: Ο τρόπος που αντιμετωπίζουμε τους πρόσφυγες είναι ενδεικτικός της ανθρωπιάς μας - Απελευθερώστε το "Μίμμο" τον πρώην δήμαρχο του Ριάτσε που εγκατέστησε πρόσφυγες στην πόλη του
Την Δευτέρα 21 Μαρτίου 2022 ο Γραμματέας του ΜέΡΑ25, συνιδρυτής του πανευρωπαϊκού κινήματος DiEM25 και ιδρυτικό μέλος της Προοδευτικής Διεθνούς (Progressive International) Γιάνης Βαρουφάκης τοποθετήθηκε δημόσια υπέρ του Ντομένικο «Μίμμο» Λουκάνο, πρώην δημάρχου για 14 χρόνια (2004-2018) του Ριάτσε, μιας μικρής πόλης της Καλαβρίας, ο οποίος έχει καταδικαστεί σε φυλάκιση για την αλληλεγγύη που επέδειξε σε πρόσφυγες, και συνυπέγραψε από κοινού με διεθνείς προσωπικότητες επιστολή προς τον Πρωθυπουργό της Ιταλίας Μάριο Ντράγκι, τον Πρόεδρο Σέρτζιο Ματαρέλα και τους Υπουργούς Εσωτερικών και Δικαιοσύνης, ζητώντας την απόσυρση όλων των κατηγοριών και την αποφυλάκιση του Λουκάνο.

Ποιο είναι το αδίκημα του Λουκάνο, ο οποίος, μάλιστα, το 2010 τιμήθηκε με την διάκριση του τρίτου “καλύτερου δημάρχου του κόσμου” και το 2017 με το Βραβείο Ειρήνης της Δρέσδης, ενώ αναφερόταν μεταξύ των 100 προσωπικοτήτων με την μεγαλύτερη επιρροή στον κόσμο από το περιοδικό Fortune το 2016;

Το Ριάτσε σιγά-σιγά μεταμορφωνόταν σε χωριό – φάντασμα, λόγω της αποχώρησης των κατοίκων του προς αναζήτηση ενός καλύτερου μέλλοντος σε άλλες πόλεις της Ιταλίας, αλλά και χώρες και ο Ντομένικο Λουκάνο, αναζητώντας τρόπους να αλλάξει την κατάσταση αυτή, υποδέχθηκε πρόσφυγες στο Ριάτσε, τους οποίους και ενέταξε στην τοπική οικονομική και κοινωνική ζωή της πόλης. Το Ριάτσε ξαναζωντάνεψε, ώσπου ο Ματέο Σαλβίνι, Υπουργός Εσωτερικών της Ιταλίας τον κατηγόρησε πώς «πλημμύρισε την Ιταλία με μετανάστες». Τον Σεπτέμβριο του 2021 ο Λουκάνο καταδικάζεται σε 13 χρόνια φυλάκισης και τώρα που ασκεί έφεση στην απόφαση αυτή ζητά τη στήριξη της Προοδευτικής Διεθνούς, καθώς, όπως δηλώνει «Αυτή  που διώκεται είναι η αλληλεγγύη. Δεν διαπράχθηκε κανένα έγκλημα στο Ριάτσε. Η κυβέρνησή μας στη Ρώμη εγκληματεί αρνούμενη στους πρόσφυγες που μένουν στο Ριάτσε τα δικαιώματά τους και τους καταδικάζει να πνιγούν στη Μεσόγειο.»

Με δελτίο τύπου η Προοδευτική Διεθνής, αφού επισημαίνει πως παγκοσμίως οι κυβερνήσεις δαιμονοποιούν τους πρόσφυγες και διώκουν όσους τους παρέχουν βοήθεια, δηλώνει «Το μοντέλο του Ριάτσε είναι πηγή έμπνευσης για τον κόσμο. Όταν οι Κυβερνήσεις μας χτίζουν φρούρια για να κρατήσουν εκτός των χωρών τους, τους πρόσφυγες, εσύ τους καλωσόρισες. Όταν οι εγχώριοι εγκληματίες και οι διεθνείς οργανισμοί συνωμότησαν προκειμένου να εκμεταλλευτούν την απουσία νομικής εκπροσώπησής τους, εσύ δημιούργησες ένα παγκόσμιο χωριό, μια πόλη του μέλλοντος όπου όλοι οι κάτοικοι έβρισκαν εργασία και στέγη.»

Εκτός του γραμματέα του ΜέΡΑ25 Γιάνη Βαρουφάκη που δήλωσε πως «ο τρόπος που αντιμετωπίζουμε τους πρόσφυγες είναι ενδεικτικός της ανθρωπιάς μας», μεταξύ των διεθνών προσωπικοτήτων και βουλευτών που συνυπογράφουν την επιστολή με την οποία ζητούν από την ιταλική κυβέρνηση να αποσύρει όλες τις κατηγορίες εναντίον του Μίμμο Λουκάνο είναι ο Νόαμ Τσόμσκι, η Άντα Κολάου, ο Ζαν-Λικ Μελανσόν, η Καρόλα Ρακέτε, η Νίκι Άστον και ο Τζέρεμι Κόρμπιν.

Για να συμμετάσχετε στην Καμπάνια στήριξης της Προοδευτικής Διεθνούς μπείτε στη σελίδα: https://act.progressive.international/freemimmo/
Δείτε ολόκληρο το μήνυμα του Γιάνη Βαρουφάκη εδώ
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