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Ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου
Αναμένουμε από όσους καλούν σε Προοδευτικές Κυβερνήσεις να τοποθετηθούν στις 7+1 Πολιτικές Τομές που προτείνει το ΜέΡΑ25
Επειδή λόγω των επικείμενων -πιθανότατα το φθινόπωρο πια- εκλογών φουντώνει και πάλι η συζήτηση για το ζήτημα της Προοδευτικής Διακυβέρνησης, θυμίζουμε σε όσους επαναφέρουν τα αντίστοιχα καλέσματα, ότι το ΜέΡΑ25 έχει θέσει από το 1ο Διαβουλευτικό Συνέδριο του ένα πλαίσιο των 7+1 Πολιτικών Τομών που συνιστά την πρόταση του ΜέΡΑ25 για μια προοδευτική προγραμματική συμφωνία, ώστε να υπάρξει ένα πρόγραμμα ρήξης με την ολιγαρχία.

Στην κατεύθυνση αυτή λοιπόν, έχουμε καλέσει με ειλικρινή αγωνία για όσα βάρβαρα διαπράττονται καθημερινά από την Μητσοτάκης Α.Ε., τα κόμματα της λεγόμενης "προοδευτικής αντιπολίτευσης" να τοποθετηθούν επί των πολύ συγκεκριμένων πολιτικών τομών που έχουμε θέσει στον δημόσιο διάλογο, πριν από τις εκλογές όμως, γιατί εμείς μιλάμε αποκλειστικά πολιτικά και προγραμματικά και δεν μας ενδιαφέρει το μοίρασμα των θέσεων μετεκλογικά. 

Όποιος ή όποια, λοιπόν, μιλάει ή καλεί και πάλι τα κόμματα σε "Προοδευτική Διακυβέρνηση", πρέπει να τοποθετηθεί εδώ και τώρα πολιτικά επί των πολύ συγκεκριμένων πολιτικών σημείων, καθώς μετά τις εκλογές θα είναι πια πολύ αργά για οποιαδήποτε προοδευτική προγραμματική συμφωνία και το ΜέΡΑ25 δεν προτίθεται να μπει σε καμία τέτοια συζήτηση, η οποία δεν θα έχει ξεκινήσει προεκλογικά, καθαρά πολιτικά και προγραμματικά.
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