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Στηρίζουμε τον αγώνα του κρατούμενου απεργού πείνας Γιάννη Μιχαηλίδη
Αντιπροσωπεία του ΜέΡΑ25 έδωσε το παρών στην Συνέντευξη Τύπου για την απεργία πείνας του κρατούμενου Γιάννη Μιχαηλίδη, ο οποίος δεν απολύεται υφ' όρο μόνο και μόνο επειδή η πολιτεία και η δικαιοσύνη τον αντιμετωπίζουν εκδικητικά λόγω των πολιτικών του φρονημάτων.

Ο εκπρόσωπος Τύπου του κόμματος Μιχάλης Κριθαρίδης, έκανε παρέμβαση εκ μέρους του ΜέΡΑ25 στη Συνέντευξη Τύπου καταγγέλλοντας αυτή την εκδικητική μεταχείριση από το κατασταλτικό κράτος της Μητσοτάκης Α.Ε., αλλά και από τους κατασταλτικούς μηχανισμούς εν γένει των μνημονιακών Κυβερνήσεων που διατήρησαν τους "τρομονόμους" και επιδόθηκαν σε έναν ακραίο ποινικό λαϊκισμό, καθώς η εφαρμογή αντιλαϊκών μέτρων χρειάζεται παράλληλα κι έναν ισχυρό κατασταλτικό κρατικό μηχανισμό.

Το ΜέΡΑ25 στηρίζει τις αυριανές κινητοποιήσεις για τον αγώνα του Γιάννη Μιχαηλίδη και καλεί την πολιτεία και την δικαιοσύνη να πάψουν να παρανομούν, κάνοντας δεκτή την έφεση του απεργού πείνας και απολύοντας υφ' όρο έναν άνθρωπο που έχει εκτίσει την ποινή του.
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