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24.02.23
Ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου του ΜέΡΑ25
1 χρόνος πολέμου στην Ουκρανία: Το ΜέΡΑ25 από την πρώτη στιγμή στο πλευρό των θυμάτων, εναντίον της βάρβαρης εισβολής του Πούτιν και της κλιμάκωσης των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ
Συμπληρώνεται 1 χρόνος από την έναρξη του πολέμου στην Ουκρανία και το ΜέΡΑ25 από την πρώτη στιγμή είχε μιλήσει για την ανάγκη απερίφραστης καταδίκης της βάρβαρης εισβολής του Πούτιν στην Ουκρανία, της στήριξης των θυμάτων του πολέμου (ουκρανών προσφύγων κλπ.) και της απόσυρσης του ΝΑΤΟ από την περιοχή, ώστε να μπορέσει να επανέλθει η ειρήνη, έναντι της κλιμάκωσης του πολέμου.

Το ΜέΡΑ25 εξ αρχής, μέσα κι έξω από την χώρα, στέλνει το μήνυμα της Ειρήνης, αλλά και της μη εμπλοκής της χώρας μας σε έναν επικίνδυνο, ιμπεριαλιστικό πόλεμο, με απρόβλεπτες συνέπειες για τους λαούς στην περιοχή, αλλά ακόμα και για τον λαό μας, με την μετατροπή της Αλεξανδρούπολης από τον ΣΥΡΙΖΑ αρχικά και την ΝΔ στη συνέχεια, σε ορμητήριο του αμερικανονατοϊκού στρατού και κέντρο ανεφοδιασμού διαφόρων πολεμικών ομάδων της Ευρώπης.
Ένα χρόνο μετά την έναρξη αυτού του τραγικού πολέμου, η ανάγκη για έναρξη των ειρηνευτικών συνομιλιών είναι η μόνη πραγματικά φιλειρηνική και έλλογη στάση, απέναντι σε δύο ιμπεριαλιστικά στρατόπεδα που προωθούν το δόγμα του "περισσότερου πολέμου" και του "πολέμου μέχρι την τελική νίκη". Στην κατεύθυνση αυτή, η πρόσφατη ανακοίνωση της Κίνας, για την ανάγκη έναρξης των ειρηνευτικών συνομιλιών, κινείται στην σωστή κατεύθυνση και στον αντίποδα του πολεμικού παροξυσμού των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ και της ΕΕ.
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