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27.02.23
Δήλωση εκπροσώπου Τύπου του ΜέΡΑ25, Μιχάλη Κριθαρίδη

Γνωστός ο τρόπος που πολιτευόταν ο κ. Πολάκης στον ΣΥΡΙΖΑ όπως και η συνθηκολόγηση του ΣΥΡΙΖΑ στον κ. Πολάκη - Απαράδεκτη η εισαγγελική παρέμβαση!
Ο τρόπος με τον οποίο πολιτευόταν ο κ. Πολάκης, ήταν γνωστός στην ηγεσία του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ. Το ίδιο γνωστή ήταν στον κ. Πολάκη και η ενσωμάτωση και παράδοση της ηγεσίας του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, στο ολιγαρχικό σύστημα μετά την συνθηκολόγηση το βράδυ της 5ης Ιουλίου του 15'. Ας μην κοροϊδευόμαστε λοιπόν. 
Από εκεί κι έπειτα, το μόνο "νέο στοιχείο" που υπήρξε σε βάρος του Παύλου Πολάκη για την ηγεσία του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, είναι πως για πρώτη φορά έθεσε ζητήματα όπως η κατάργηση της ΑΔΑΕ και του ΤΧΣ -χωρίς φυσικά ποτέ να αγγίζει ακόμα κι εκεί, τον κ. Στουρνάρα-, ζητήματα που μόνο το ΜέΡΑ25 έθετε, όταν ο κ. Πολάκης αποδεχόταν την "γραμμή" της συνθηκολόγησης της ηγεσίας του κόμματος του. Ενώ, το "βαθύ κράτος" που λέει, δεν είναι κάποιοι δημοσιογράφοι και δικαστές, που σαφώς και είναι μέρος του συστήματος, άλλοι όμως είναι αυτοί που το καθοδηγούν και τους τελευταίους μόνο το ΜέΡΑ25 τολμάει να κατονομάσει, μηνυόμενο κιόλας κι από τους αυτούς τους ίδιους, τους ολιγάρχες. 
Όσον αφορά τέλος, στην εισαγγελική παρέμβαση για την ανάρτηση του κ. Πολάκη, αποτελεί αδιανόητη, απαράδεκτη και επικίνδυνη, για την ίδια την δημοκρατία πρακτική, την οποία και καταδικάζουμε. Είναι άλλωστε οι ίδιοι Εισαγγελείς και Δικαστές που δεν έχουν διατάξει την παραμικρή προκαταρτική εξέταση για σωρεία παρακολουθήσεων υψηλόβαθμων στελεχών των ενόπλων δυνάμεων, της Κυβέρνησης και της Αντιπολίτευσης. 
Δεν κρατάνε ούτε τα προσχήματα πια!
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