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27.05.22
Δήλωση Γραμματέα ΜέΡΑ25 Γιάνη Βαρουφάκη 

Η έξαρση της βίας στα πανεπιστήμια έχει εμπνευστή: τον κ. Μητσοτάκη
Το πρώτο νομοσχέδιο που επέλεξε να φέρει στη Βουλή ήταν η κατάργηση του ασύλου – το πρώτο βήμα της ανακάμπτουσας Ακροδεξιάς πριν την εισβολή των ΜΑΤ και της γενικευμένης αστυνομοκρατίας. Στόχος της «Μητσοτάκης ΑΕ» ήταν, και παραμένει, η «κανονικοποίηση» ανώτατων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων στα οποία τα παιδιά των μετόχων της δεν σπουδάζουν αλλά τα οποία η «Μητσοτάκης ΑΕ» θέλει να μετατρέψει σε εκπαιδευτήρια πειθήνιων ημι-αγράμματων υπαλλήλων της ολιγαρχίας. Το αίμα κάποιων φοιτητών που αντιστέκονται είναι μέσα στο πρόγραμμα πόλωσης και τρομοκράτησης της κοινωνίας ώστε να μην στηρίξει το Νέο Φοιτητικό Κίνημα που δημιουργείται αυθόρμητα ως υγιής αντίδραση στο πλάνο της «Μητσοτάκης ΑΕ». 

Στο πλαίσιο του προγράμματος υποβάθμισης, «κανονικοποίησης» και μετατροπής των πανεπιστημίων σε πειθαρχημένο βραχίονα της ολιγαρχίας, η κα Κεραμέως ήρθε να προσθέσει ένα μοτίβο που παραπέμπει στις πρακτικές της Χούντας: Με ένα «Αποφασίζομεν και Διατάζομεν» ανακοίνωσε ότι αλλάζει το πλαίσιο των φοιτητικών εκλογών. Μόνο χουντική νοοτροπία μπορεί να οδηγήσει Υπουργό στην πεποίθηση ότι της, ή του, πέφτει λόγος για το πως θα διεξάγονται οι εκλογές στους φοιτητικούς συλλόγους.
Το ΜέΡΑ25 καταδικάζει τον δρόμο της βίας που επέλεξε συνειδητά ο κ. Μητσοτάκης. Στηρίζουμε με όλες μας τις δυνάμεις το Αυτόνομο, Ακηδεμόνευτο Νέο Φοιτητικό Κίνημα που διαμορφώνεται σήμερα ως υγιής αντίδραση, από τη μια,  στον εκφυλισμένο κομματικό-γραφειοκρατικό-παρεοκρατικό φοιτητοπατερισμό όσο, από την άλλη, στην καλά σχεδιασμένη εισβολή της αστυνομοκρατίας και της «αγοράς» στα πανεπιστήμια.
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