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Συνέντευξη του Γραμματέα του ΜέΡΑ25 Γιάνη Βαρουφάκη στο ραδιόφωνο των Παραπολιτικών και στους Δημήτρη Τάκη και Χριστίνα Κοραή για τα κόκκινα δάνεια

https://youtu.be/ehPlxpU6628
Δυόμιση χρόνια καταγγέλλω τον «Ηρακλή» και κύκλους της Μητσοτάκης ΑΕ, όπως ονομάζουμε την Κυβέρνηση, για συμμετοχή σε αυτήν την ψευτοαγορά των κόκκινων δανείων τον «Ηρακλή». Έχω σταθεί την Ολομέλεια της Βουλής μπροστά στον Πρωθυπουργό, τον έχω κοιτάξει στο πρόσωπο και τον έχω καταγγείλει και εκείνον και το Υπουργικό Συμβούλιο και γενικά τους κύκλους τους κοινωνικούς και επαγγελματικούς με τους οποίους υπάρχουν αυτές οι διασυνδέσεις…

Εδώ και δυόμιση χρόνια η Κυβέρνηση έχει ψηφίσει ένα νομοσχέδιο με την επωνυμία «Ηρακλής». Πίσω από τον λεγόμενο «Ηρακλή» που θα καθαρίσει την κόπρο του Αυγεία των τραπεζών -αυτή ήταν η ιδέα της Κυβέρνησης, ο συμβολισμός τους- κρύβεται μία αγορά, μια ψευτοαγορά, ηλεκτρονική αγορά στην οποία αγοράζονται και πωλούνται τα κόκκινα δάνεια των μικρομεσαίων, των νοικοκυριών, ακόμα και κάποιων αρπακτικών. Αυτή η αγορά είναι δομημένη με έναν τρόπο που, σύμφωνα με το ΜέΡΑ25,  ήταν σα να έχει φτιαχτεί για να δημιουργηθεί ένας τρόπος κάποια αρπακτικά ταμεία, με έδρα το Ντέλαγουερ και το Νιου Τζέρσεϊ, τα οποία έχουν συμμετόχους Έλληνες τραπεζίτες που από τη δική τους τράπεζα πουλάνε στο δικό τους αρπακτικό ταμείο και συμμετέχουν και πολιτικοί και συμμετέχουν και επιχειρηματίες…
Εγώ έχω καταγγείλει εδώ και δύο χρόνια, μπορείτε να δείτε και τα βίντεο από τη Βουλή, ότι αυτή η αγορά είναι μία αγορά η οποία καταρχάς λειτουργεί εναντίον του δημόσιου συμφέροντος, λειτουργεί εναντίον της ελληνικής οικονομίας.
Ο ΣΥΡΙΖΑ έστησε την υποδομή για τον «Ηρακλή» με την ηλεκτρονική αγορά των κόκκινων δανείων και μετά η Κυβέρνηση Μητσοτάκη ήρθε και ολοκλήρωσε πάνω σε αυτήν την υποδομή.

Έρχεται ένα ταμείο το οποίο είναι εντελώς αδιαφανές, δεν ξέρουμε σε ποιον ανήκει σε αυτήν την αγορά του «Ηρακλή», αγοράζει από την Πειραιώς, από την Eurobank ένα δάνειο των 100.000 ευρώ και δίνει 3.000 για να πάρει αυτό το δάνειο, εάν καταφέρει και το βγάλει στο σφυρί και πάρει 50.000 έχει ένα μυθικό ποσοστό κέρδους. Τα χρήματα αυτά τα πάνε σταCayman Islands, νόμιμα όχι παράνομα χωρίς φορολόγηση. 

Η ζημιά για την ελληνική οικονομία είναι μυθική. Για σκεφτείτε το, ένα ακίνητο το οποίο αγοράστηκε πριν 15-20 χρόνια για 200.000 το οποίο σήμερα μπορεί να έχει μία αξία 80-100.000 και αύριο θα έχει 400.000 -έτσι όπως πάνε τα ακίνητα- αυτό το ακίνητο έρχεται ένα ξένος, ή υποτίθεται ξένος από το Ντέλαγουερ στο παίρνει με 3.000, το πουλάει όσο το πουλάει και τα χρήματα αυτά τα αποσπά από την ελληνική οικονομία και τα πάει στα Cayman Islands. Για εμάς στο ΜέΡΑ25 όποιος νομοθέτησε αυτή τη διαδικασία εγκληματεί εναντίον της χώρας. Νομοθέτησαν μαζί ΣΥΡΙΖΑ και η Μητσοτάκης ΑΕ.

Υπάρχει ένα κοινοβουλευτικό κόμμα, το ΜέΡΑ25, που 2,5 χρόνια καταγγέλλουμε ακριβώς αυτό και υπάρχει μία ομερτά. Ξέρετε κάτι; Εγώ θα απαιτούσα από τον κ. Πρωθυπουργό -ως Πρόεδρος  Κοινοβουλευτικής Ομάδας, σε συζήτηση σε επίπεδο πολιτικών αρχηγών, στέκομαι μπροστά του και του κάνω αυτήν την καταγγελία- να γυρίσει και να με πει συκοφάντη ή να μου πει ότι έχω δίκιο. Αυτή η ομερτά είναι τεκμήριο ενοχής.

Αν ακούσετε την ομιλία μου στο Συνέδριό μας τον Μάιο ήταν ένα από τα βασικά θέματα που είχα θέσει. Είχα πει: όσοι μας λέτε ότι θέλετε προοδευτική διακυβέρνηση και ρίχνετε γέφυρες επικοινωνίας και συνάντησης, θα καταργήσουμε τον «Ηρακλή»; Και αυτό είναι ερώτημα που θέτω και σήμερα. Γιατί έγινε όλη αυτή η συζήτηση για τον κ. Πάτση που είναι ο τελευταίος τροχός της αμάξης και είναι και το εξιλαστήριο θύμα.

Εμείς έχουμε καταθέσει πρόταση νόμου για το συγκεκριμένο θέμα πριν από δύο χρόνια και κανένας δεν ανταποκρίθηκε.

Η λύση για το θέμα είναι η δημιουργία μιας δημόσιας διαχείρισης κόκκινων δανείων. Πάει το κόκκινο δάνειο από την Πειραιώς, από την Eurobank στα λογιστικά βιβλία της δημόσιας εταιρείας διαχείρισης των κόκκινων δανείων, η οποία μάλιστα παίρνει και μία τυπική άδεια από το ελληνικό κράτος. Ο νοικοκυραίος, ο μικρομεσαίος εφόσον λειτουργεί το μαγαζί, συνεχίζει να το λειτουργεί, ο νοικοκυραίος συνεχίζει να μένει μέσα αλλά καταβάλει ένα τέλος παγώματος του δανείου το οποίο να μην ξεπερνάει το 1/3 των διαθέσιμων εισοδημάτων του. Έτσι παγώνει το δάνειο, δεν του το χαρίζεις. 

Δεν υπάρχει καμία ασυμβατότητα μεταξύ της πρότασής μας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Για τους λόγους αποχωρήσεων βουλευτριών από το ΜέΡΑ25

Είμαστε ένα βαθιά φεμινιστικό κόμμα, με απίστευτες ευαισθησίες στο θέμα της γυναικείας χειραφέτησης η κα Αδάμου, στην οποία αναφερθήκατε, ήταν έγκυος όταν  εμείς την επιλέξαμε να είναι υποψήφια ευρωβουλευτής μας. Και θέλω να ανατρέξετε στα κοινοβουλευτικά πρακτικά να δείτε ότι για 1,5 χρόνο δεν είχε εμφανιστεί στη Βουλή, εμείς στηρίζαμε και στηρίζουμε την εγκυμοσύνη της.

Μία απάντηση για την κα Αδάμου και την Αδαμοπούλου. Πότε δεν θα κοιμόμουνα τα βράδια από τη στεναχώρια μου; Εάν είχε υπάρξει οποιαδήποτε διαφοροποίησή τους, καταγγελία τους στα όργανα του κόμματος.

Κάποιος ο οποίος εκλέγεται με ψήφους του ελληνικού λαού, είναι βουλευτής, δεν είναι υπάλληλος, εκπροσωπεί ανθρώπους που τον ψήφισαν και μέσα στο κόμμα και έξω από το κόμμα και δεν συμμετέχει, δεν καταγγέλλει, δεν χρησιμοποιεί τις δημοκρατικέ διαδικασίες του κόμματος και μετά αφού φύγει… Και ξέρετε η κα Αδάμου ερωτοτροπεί με το ΠΑΣΟΚ, η κα Αδαμοπούλου θα κατέβει υποψήφια του ΣΥΡΙΖΑ στο Λασίθι. Αυτά τα παλαιοκομματικά, αποστασιακά, μικροκομματικά αλισβερίσια όταν ντύνονται με ένα περιτύλιγμα metoo που κατηγορούν εμένα προσωπικά για σεξισμό το οποίο πραγματικά με κάνει να χάνω την ανάσα μου... αλλά ταυτόχρονα δεν μπορώ να ξεπεράσω και το γεγονός ότι δεν χρησιμοποίησαν ούτε μία ευκαιρία που είχαν να μιλήσουν για οτιδήποτε τις προβλημάτιζε όσο ήταν μέσα στο κόμμα. Μετά την απομάκρυνση από το κόμμα θα μου επιτρέψουν να μην ενδιαφέρομαι.
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