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29.11.22
Ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου του ΜέΡΑ25

Τρεις πηγές αισχροκέρδειας των τραπεζών αλλά ο κ. Μητσοτάκης ξεκαθαρίζει από το Λονδίνο ότι δεν σκοπεύει και να τις φορολογήσει!
Κανονικά οι Τράπεζες θα έπρεπε να διοργανώσουν ένα πλουσιοπάροχο «Thanksgiving” προς τον Πρωθυπουργό-Προστάτη τους, που φρόντισε να ξεκαθαρίσει από το Λονδίνο ότι η γαλοπούλα τους θα εξακολουθήσει να είναι παχιά κα χορταστικότατη!

 Να επιβραβεύσει δηλαδή αυτούς που αισχροκερδούσαν και δεν μετέφεραν την ρευστότητα της ΕΚΤ προς τη χώρα μας για να την "τσεπώσουν", κατά το κοινώς λεγόμενο, υπεξαιρώντας δηλαδή τα spreads και επιστρέφοντας στην συνέχεια την δήθεν "πλεονάζουσα ρευστότητα" που λίμναζε ακόμα και την περίοδο της πανδημίας στις ελληνικές συστημικές τράπεζες, προς την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα (https://mera25.gr/oi-systimikes-trapezes-ypexairesan-tin-refstotita-pou-chorigouse-i-ekt-en-meso-pandimias/).
 Τους ίδιους που, με το που αυξήθηκαν τα επιτόκια της ΕΚΤ, αύξησαν κατά 400 εκατομμύρια ευρώ (ενδέχεται να φτάσουν και τα 530 εκατ. ευρώ) τους τόκους που καλούνται να πληρώσουν οι δανειολήπτες στη χώρα μας για τα στεγαστικά τους δάνεια, την ώρα που όμως δεν υπάρχει καμία αντίστοιχη αύξηση των επιτοκίων στις αποδόσεις για τις καταθέσεις των καταναλωτών! 
 Οι με το αίμα του Ελληνικού λαού ανακεφαλαιοποιημένες Τράπεζες δηλαδή, που ενώ δεν έχουν αυξήσει τα επιτόκια των καταθέσεων και απολαμβάνουν χωρίς κόστος και με σαφή κέρδη, άφθονη ρευστότητα, έχουν τρεις πηγές αισχροκέρδειας:
·       Πρώτα από την ρευστότητα της ΕΚΤ,
·        έπειτα από την μη αύξηση των επιτοκίων των καταθετών
·       και τέλος, από το μονοπώλιο του συστήματος συναλλαγών, πολύ συχνά με απίστευτες χρεώσεις, σαν αυτές που θέλει δήθεν να εκλογικεύσει ο κ. Μητσοτάκης, χωρίς όμως να τις φορολογήσει κιόλας, όπως έκανε η Ισπανία φερ' ειπείν.
 
Αυτό το στίγμα έδωσε ο Πρωθυπουργός από το Λονδίνο, ξεκαθαρίζοντας πως δεν θα υπάρξει καμία περαιτέρω φορολόγηση των τραπεζικών κερδών σε αντίθεση με όσα είχαν διατυπωθεί τις προηγούμενες ημέρες από επιτελάρχες της Κυβέρνησης του, ερωτώμενος σχετικώς, και σε αντίθεση με όσα προχωρούν άλλες Κυβερνήσεις στην ΕΕ. Κι όλα αυτά την ώρα που είναι παράλληλα γνωστό, πως η Μητσοτάκης Α.Ε. δεν σκοπεύει να προβεί και σε καμία προστασία των δανειοληπτών.
Το μόνο που ψέλλισε επί της ουσίας o κ. Μητσοτάκης από το Λονδίνο, είναι πως η Κυβέρνηση θα ζητήσει εμμέσως πλην σαφώς, την εκλογίκευση των τιμολογήσεων των υπηρεσιών των τραπεζών! Τόσο θαρραλέο το Επιτελικό Παρακράτος με τις συστημικές τράπεζες που αισχροκερδούν. Γι' αυτό το ΜέΡΑ25 μιλάει για "Μητσοτάκης Α.Ε." και μια Κυβέρνηση ολιγαρχικών συμφερόντων και μετόχων. Εκεί οδηγεί το "ναι σε όλα".
Πρέπει να μπει, εδώ και τώρα, ένα τέλος σε αυτή την αισχροκέρδεια των τραπεζών που έχουν ανακεφαλαιοποιηθεί ουκ ολίγες φορές από τους φορολογούμενους, τους οποίους μαζί με τα αρπακτικά πετάνε έξω από τα σπίτια και τα μαγαζιά τους. Να φορολογηθούν και να λογοδοτήσουν οι τράπεζες για όλα αυτά τα αδιανόητα πράγματα (παρακράτηση της ρευστότητας της ΕΚΤ, άρνηση αύξηση των επιτοκίων των καταθέσεων κλπ). Να σταματήσουν να έχουν το μονοπώλιο των συναλλαγών με ένα σύστημα δημοσιονομικών συναλλαγών, το "Δήμητρα": https://mera25.gr/to-psifiako-systima-dimosionomikon-synallagon-idioton-dimosiou-dimitra-lysi-gia-to-elliniko-dimosio/
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