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30.01.23
Ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου  
Επίσημη επίσκεψη στο Μεξικό πραγματοποιεί ο Γραμματέας του ΜέΡΑ25 Γιάνης Βαρουφάκης - Αύριο θα συναντήσει τον Πρόεδρο της χώρας
Επίσημη επίσκεψη στο Μεξικό πραγματοποιεί από χθες το βράδυ ο Γραμματέας του ΜέΡΑ25 Γιάνης Βαρουφάκης μετά την αναχώρησή του από την Αβάνα το μεσημέρι της Κυριακής, με την ολοκλήρωση της επίσημης επίσκεψής του στην Κούβα.
Ο Γραμματέας του ΜέΡΑ25, μέλος του Συμβουλίου της Προοδευτικής Διεθνούς και Συνιδρυτής του DiEM25 Γιάνης Βαρουφάκης, θα συναντήσει τον Πρόεδρο του Μεξικού Άντρες Μανουέλ Λόπεζ Ομπραντόρ αύριο Τρίτη 31 Ιανουαρίου στις 10.30 (τοπικό ώρα της πόλης του Μεξικού) στο Προεδρικό Μέγαρο μετά από επίσημη πρόσκληση του, για να συζητήσουν σχετικά με το Νέο Κίνημα Αδεσμεύτων, αλλά και τον Τζούλιαν Ασάνζ, για τον οποίο ο Πρόεδρος του Μεξικού έχει καταβάλει προσπάθειες για την απελευθέρωσή του.

Μετά και την επίσημη επίσκεψή του στο Μεξικό, ο Γραμματέας του ΜέΡΑ25 θα επιστρέψει στην Αθήνα, ενώ αντίστοιχες συναντήσεις προγραμματίζονται με τους Προέδρους της Χιλής και της Κολομβίας -μετά όμως τις ελληνικές εκλογές-, καθώς το Νέο Κίνημα Αδεσμεύτων είναι ένα "μεγάλο στοίχημα" για το ΜέΡΑ25, το DiEM25 και την Προοδευτική Διεθνή, από το οποίο θεωρούμε πως εξαρτώνται πολλά για την διαμόρφωση του σύγχρονου κόσμου, όπως εξελίσσεται μετά και τον πρόσφατο πόλεμο στην Ουκρανία, αλλά και τον Νέο Ψυχρό Πόλεμο.
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