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Συνέντευξη τύπου και ομιλία του Γραμματέα του ΜέΡΑ25 Γ.Βαρουφάκη στα πλαίσια του forum της ΔΕΘ - Helexpo




Την Τετάρτη 16 Σεπτεμβρίου 2020 στις 13.00 μ.μ. στο κτίριο «Νικόλαος Γερμανός»(αίθουσα Α) στα πλαίσια του forum της ΔΕΘ- HELEXPO ο Πρόεδρος της Κ.Ο. και Γραμματέας του ΜέΡΑ25 κ.Γιάνης Βαρουφάκης θα παραχωρήσει συνέντευξη τύπου στους δημοσιογράφους.

Την Τρίτη 15 Σεπτεμβρίου 2020 στις 20.00 μ.μ. στα πλαίσια του Thessaloniki Helexpo Forum στο συνεδριακό κέντρο «Ιωάννης Βελλίδης(αίθουσα 2) ο Γραμματέας του ΜέΡΑ25 κ.Γ.Βαρουφάκης θα εκφωνήσει ομιλία στους φορείς και τις παραγωγικές τάξεις της χώρας.

Σε μια περίοδο που η οικονομική πανδημία επιταχύνεται  με ρυθμούς που μόνο το ΜέΡΑ25 προέβλεψε από τον περασμένο Μάρτιο, ο Γραμματέας του, θα αναλύσει την δυναμική της κρίσης, θα σχολιάσει τις κυβερνητικές επιλογές(πχ Έκθεση Ομάδας Πισσαρίδη) και θα παρουσιάσει την ολοκληρωμένη πρόταση του ΜέΡΑ25 για την προστασία και την βιώσιμη ανάπτυξη της ελληνικής κοινωνικής οικονομίας.

Υγ. Παρακαλούνται τα Μέσα Ενημέρωσης και οι δημοσιογράφοι για την δημοσιογραφική τους κάλυψη (θα τηρηθούν τα προβλεπόμενα από τον ΕΟΔΥ υγειονομικά πρωτόκολλα)
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