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Η σκευωρία εις βάρος του Γραμματέα του ΜέΡΑ25 κατέπεσε σήμερα στη Βουλή

Η Βουλή απέρριψε με συντριπτική πλειοψηφία το αίτημα άρσης ασυλίας κατά του Γραμματέα του ΜέΡΑ25 Γιάνη Βαρουφάκη συντασσόμενη με το πόρισμα της Επιτροπής Δεοντολογίας της Βουλής που αναφερόταν σε δίωξη για πολιτικές σκοπιμότητες.
Η σκευωρία κατέπεσε σήμερα στη Βουλή και ο Κοινοβουλευτισμός προστατεύτηκε μαζί με την Δημοκρατία και το Σύνταγμα, από όσους προσπάθησαν με μικροπολιτικά παιχνίδια να τα πλήξουν, εν μέσω μάλιστα καραντίνας και πάντα μαζί με την γνωστή προπαγάνδα των συστημικών μέσων ενημέρωσης.
Ο Γραμματέας του ΜέΡΑ25 σε συνέχεια της αποκατάστασης της αλήθειας απέστειλε σχετικές επιστολές στον Πρόεδρο της Βουλής, στον Αρχηγό του Λιμενικού Σώματος, στον Δήμαρχο της Αίγινας αλλά και στα μέσα ενημέρωσης και ιδιαίτερα τον τηλεοπτικό σταθμό ΣΚΑΙ για τους χειρισμούς ή τις παραλείψεις τους στο συγκεκριμένο περιστατικό.
Μετά την παταγώδη αποτυχία του κραυγαλέου συμβάντος εκφυλισμού και την προσπάθεια σπίλωσης, ελπίζουμε να μην ξαναδούμε στο μέλλον τέτοιου είδους αποκρουστικά φαινόμενα.
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