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Μ.Κριθαρίδης: Μετά την απόφαση για τις ποινές αναμένουμε να μην έχει η έφεση ανασταλτικό αποτέλεσμα


Το δικαστήριο αποφάσισε σήμερα το ύψος των ποινών που πρέπει να εκτίσουν ο δολοφόνος του Παύλου Φύσσα και τα μέλη της εγκληματικής ναζιστικής οργάνωσης. Ποινές που παρά το γενικό καταδικαστικό πλαίσιο της απόφασης για την ΧΑ δεν κινήθηκαν στα ανώτατα όρια του εύρους, το οποίο ήταν ήδη μειωμένο κιόλας λόγω του νέου Ποινικού Κώδικα. 

Τα βλέμματα όλων μας τώρα είναι στραμμένα στο ανασταλτικό αποτέλεσμα της έφεσης των καταδικασθέντων, ελπίζοντας αύριο σε μία ετυμηγορία που δεν θα τους αφήσει ελεύθερους και ανεξέλεγκτους μέχρι την εκδίκαση της έφεσης τους. Ζητάμε την καθολική αυστηρή καταδίκη τους για τα εγκλήματα που ήδη το δικαστήριο έκρινε με παρρησία πως δεν είναι αθώοι. 

Αύριο λοιπόν, οι ναζί πρέπει να οδηγηθούν στη φυλακή και εμείς να συνεχίσουμε στην κοινωνία τον αγώνα μας να ξεριζωθούν οι δηλητηριώδεις ιδέες τους. Γιατί και τώρα και πάντα, εμείς θα είμαστε με τις μέλισσες που γράφουν την ιστορία.
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