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Θα απαντήσει η κυβέρνηση στα δύο ερωτήματα που έθεσε στη βουλή ο Γραμματέας του ΜέΡΑ25;

Χτες, στη Βουλή ο Γραμματέας του ΜέΡΑ25 έθεσε δύο πολύ συγκεκριμένα ερωτήματα προς τον Αν. Υπουργό Υγείας κ. Κοντοζαμάνη:
 “Υπάρχει ένα νέο στέλεχος του COVID-19 στη Βρετανία, ο οποίος έχει έρθει και στην Ελλάδα απ’ ό,τι ξέρω. Ισχύει ή δεν ισχύει η πληροφορία ότι το μοριακό τεστ δεν τον πιάνει; Απαντήστε μου.»
Και: «Μπροστά στην αποτυχία της Ε.Ε να εξασφαλίσει τον απαραίτητο αριθμό εμβολίων που χρειάζονται για την ανοσία του πληθυσμού, ο Γερμανός Υπουργός Υγείας Jens Spahn έχει ξεκινήσει τον εθνικό σχεδιασμό για την παράδοση στις γερμανικές αρχές εμβολίων εκτός Ευρωπαϊκής Ένωσης. Εσείς τι κάνετε; Θα αρκεστείτε  σε αυτά που θα σας στείλουν οι Βρυξέλλες; Ή, όπως ο γερμανός ομόλογός σας, θα προσπαθήσετε να εξασφαλίσετε δόσεις εμβολίων εκτός Βρυξελλών;”
Ο κ. Κοντοζαμάνης δεν απάντησε. 
Η ασέβεια στον Κοινοβουλευτισμό αποτελεί για την κυβέρνηση μέσο συγκάλυψης της αποτυχίας της να οργανώσει τον μαζικό εμβολιασμό. 
Δείτε και το σχετικό Video
https://youtu.be/YxZONjksmdc
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