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Για τον κ. Μητσοτάκη στο ΣΚΑΙ πετάει ο γάιδαρος
Οι άνθρωποι κατά τους ψυχολόγους περνάνε πέντε στάδια διαχείρισης μιας κακοτυχίας τους: Άρνηση, θυμός, κατάθλιψη, διαπραγμάτευση, αποδοχή. 
Η κυβέρνηση Μητσοτάκη, ούσα μη ανθρώπινη, έχει τρία: κρύψιμο της πληροφορίας, άρνηση της πληροφορίας σε περίπτωση αποκάλυψής της, συνέντευξη στο ΣΚΑΙ όταν έχουν αποτύχει τα προηγούμενα δύο στάδια.

Εκεί, στην ασφάλεια ενός Μέσου που χρησιμοποιείται σαν φυτώριο βουλευτών της ΝΔ, μπορεί επιτέλους να επικρατήσει μια χαλαρωτική απελευθέρωση από τη βάσανο της επιχειρηματολογίας, της υποστήριξης με στοιχεία, του καταλογισμού. Ο γάϊδαρος πετάει, έστω και αισθητά χαμηλότερα από την οικονομία, θέμα νέου Μνημονιου δεν υφίσταται, η διαχείριση της πανδημίας είναι η καλύτερη στον καλύτερο από τους δυνατούς κόσμους, και η Ικαρία ένα μεμονωμένο ψεγάδι που δεν αξίζει τον κόπο να χαλάμε τις καρδιές μας γι αυτό όταν όλα πάνε τόσο καλά.

Όχι Κε Πρωθυπουργέ δεν κάνετε κάτι καλά, για την ακρίβεια δεν κάνετε τίποτα και γι‘ αυτό ούτε η Ικαρία ήταν το μοναδικό σας σφάλμα, αλλά απλώς ήταν το μόνο που δεν μπόρεσαν οι φιλικοί σας ΣΚΑΙ να μαζέψουν, ούτε το νέο μνημόνιο είναι εκτός συζήτησης. Το έχετε ήδη συμφωνήσει και απλώς περιμένετε την κατάλληλη στιγμή για να αρχίσετε και αυτή την επίθεση σε βάρος των πολλών και πιο αδύναμων συμπολιτών μας.
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