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Να μην τολμήσει η Κυβέρνηση να κάνει πλειστηριασμούς πρώτης κατοικίας ειδικά μέσα στην πανδημία

Κυβέρνηση, δανειστές και τραπεζίτες συνεχίζουν και εν μέσω πανδημίας το πρότζεκτ τους "μένουμε χωρίς σπίτι". Η Κυβέρνηση συμφώνησε με τους δανειστές σε πλήρη άρση της προστασίας ακόμα και της πρώτης κατοικίας από τον Ιούνιο, ενώ μέχρι τότε θα προστατεύονται μόνο όσοι καταφέρουν να αποδείξουν πως έχουν πληγεί από την πανδημία και τις συνέπειες της (ας μας δείξει ο κ. Μητσοτάκης έναν πολίτη που δεν έχει πληγεί από την πανδημία, εκτός από τους ευνοούμενούς του που δεν κινδυνεύουν από κατασχέσεις).
Δεν μας ξαφνιάζει δυστυχώς η αναλγησία της τρόικας και η ενδοτικότητα και αυτής της μνημονιακής Κυβέρνησης που δεν ενδιαφέρεται για τον κόσμο που θα χάσει τα σπίτια και τα μαγαζιά του, ούτε η αφωνία του ΣΥΡΙΖΑ που ως Κυβέρνηση είχε στρώσει τον δρόμο με την πώληση δανείων στα funds, με τους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς και το ιδιώνυμο αδίκημα για όσους αντιδρούν.

Η συμφωνία όμως σε τέτοιες συνθήκες, όπου η Κυβέρνηση καλεί κιόλας τον κόσμο να "μένει στο σπίτι" του και με τις τεράστιες οικονομικές επιπτώσεις και της πανδημίας, είναι εξοργιστική. Ενώ και τα κριτήρια για το ποιοι έχουν πληγεί από την πανδημία ώστε να προστατεύονται έως τον Ιούνιο, είναι ακόμα περισσότερο περιοριστικά.

Να σταματήσει η Κυβέρνηση να παίζει τέτοια άθλια παιχνίδια σε βάρος της μεγάλης πλειοψηφίας των χειμαζόμενων συμπολιτών μας, με την τρόικα, τους τραπεζίτες και τα αρπακτικά ταμεία, ειδικά εν μέσω πανδημίας. Να σταματήσει η πώληση των κόκκινων δανείων στα funds, να καταργηθεί ο "Ηρακλής" και ο νέος πτωχοποιητικός κώδικας. Κανένας πλειστηριασμός λαϊκής πρώτης κατοικίας και μαγαζιού μικρομεσαίων.
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