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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Επίσκεψη Γιάνη Βαρουφάκη και Σοφίας Σακοράφα στους σεισμόπληκτους σε Δαμάσι και Μεσοχώρι Λάρισας
Τους σεισμόπληκτους στο Δαμάσι και το Μεσοχώρι Ελασσόνας επισκέφτηκε κλιμάκιο του ΜέΡΑ25 με τον Γραμματέα του κόμματος Γιάνη Βαρουφάκη, την Αντιπρόεδρο της Βουλής και Βουλεύτρια Β’ 3 Νοτίου Τομέα Αθηνών του ΜέΡΑ25 Σοφία Σακοράφα, τον Συντονιστή της Κεντρικής Επιτροπής του κόμματος Κώστα Μπιτσάνη, τον εκπρόσωπο Τύπου Μιχάλη Κριθαρίδη και στελέχη και μέλη από τις τοπικές οργανώσεις του ΜέΡΑ25 στη Λάρισα.

Στο Δαμάσι το κλιμάκιο του ΜέΡΑ25 υποδέχθηκε ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας κ. Αγοραστός, ο Δήμαρχος Τυρνάβου και ο Πρόεδρος της Κοινότητας οι οποίοι ενημέρωσαν σχετικά το κλιμάκιο του κόμματος. Ο Γιάνης Βαρουφάκης και η Σοφία Σακοράφα αφού συνομίλησαν τόσο με τις τοπικές αρχές όσο και με τους ίδιους τους πληγέντες για τα προβλήματα που εξακολουθούν να αντιμετωπίζουν και είδαν την δουλειά που καταβάλατε από τους εθελοντές αλλά και τους φορείς, εστίασαν στο ζήτημα της ανοικοδόμησης και στον τρόπο με τον οποίο η Περιφέρεια και ο Δήμος πρέπει να φέρουν σε επαφή τους πληγέντες με κλιμάκια μηχανικών του ΤΕΕ ώστε να υπάρξει ταχεία εκπόνηση των φακέλων με τις καταστροφές, όπως ανέφερε ο Γραμματέας του ΜέΡΑ25 αλλά και με την συνδρομή ειδικών μηχανικών για την στατικότητα όπως συμπλήρωσε η Βουλεύτρια του ΜέΡΑ25.

Στη συνέχεια ο Γραμματέας του ΜέΡΑ25 και η Αντιπρόεδρος της Βουλής επισκέφτηκαν και το Μεσοχώρι Ελασσόνας όπου ο Δήμαρχος, ο Πρόεδρος της Κοινότητας και οι κάτοικοι του χωριού τους έθεσαν τα προβλήματα της προσωρινής στέγασής τους μετά τους πρόσφατους καταστροφικούς σεισμούς, με τους εκπροσώπους του ΜέΡΑ25 να δεσμεύονται πως θα μεταφέρουν στην κεντρική διοίκηση το ζήτημα της προσωρινής αλλά και της οριστικής στέγασης του χωριού γιατί είναι ζήτημα της Πολιτείας και δεν πρέπει να επαφίεται απλώς στις δωρεές των ιδιωτών.

Τέλος, τηλεφωνική επικοινωνία είχε ο Γραμματέας του ΜέΡΑ25 και με τον Πρόεδρο της Κοινότητας Φαλλάνη Λάρισας για το ζήτημα και των εκεί καταστροφών ιστορικών κτιρίων, δεσμευόμενος να υπάρξει περαιτέρω συνομιλία και ενημέρωση για τα ζητήματα ώστε να τεθούν κι αυτά στην Κυβέρνηση.
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