Αναστασία Μπαρτζουλιάνου, Δημιουργός Ντοκιμαντέρ
Έχουν πει ότι ο Γιάνης Βαρουφάκης είναι «αντισυμβατικός», «ξέγνοιαστος καβαλάρης», «γνωστός κομπογιαΝίτης»…  Κανείς όμως δεν προέβλεψε την επιτυχία του DiEM25 και του ΜέΡΑ25. Τι θα τους απαντούσες τώρα;

Αναστασία, ευχαριστώ για το δημιουργικό βίντεο. Θα μου επιτρέψεις να διαφωνήσω μαζί σου. Το DiEM25 και το ΜέΡΑ25 δεν έχουμε πετύχει. Είναι μία ικανοποίηση το ότι υπάρχουμε, το ότι δημιουργήσαμε ένα πανευρωπαϊκό κίνημα το οποίο δεν έχει ξαναγίνει, το ότι μπήκαμε στη Βουλή με το ΜέΡΑ25, αλλά το ότι πετύχαμε δεν έχουμε πετύχει. Οι μόνοι που έχουν πετύχει είναι το βαθύ ριζοσπαστικό τοξικό κατεστημένο της ολιγαρχίας και οι φασίστες. Μεταξύ τους μοιράζεται το πολιτικό παιχνίδι και ουσιαστικά αποσιωπούν φωνές όπως του DiEM25, του ΜέΡΑ25, η δική σου, η δική μου και άλλων προοδευτικών ανθρώπων. Για εμάς το ζητούμενο μετά την ήττα του 2015 πανευρωπαϊκά, ηττηθήκαμε πανευρωπαϊκά στην Ελλάδα, στην Ισπανία, στη Βρετανία, παντού, ως Αριστερά, ως προοδευτικοί άνθρωποι. Το ζητούμενο ήταν να υπάρξουμε, να υπάρξει αυτή η φωνή, να είμαστε μαζί, να υπάρξει αυτό το κεράκι μέσα στο σκοτάδι έτσι ώστε ο διαφωτισμός κάποια στιγμή να έχει ελπίδα. 
Βασίλης Ματσιούνης, μαθητής Γ’ Λυκείου

Μέχρι το τέλος του έτους είναι πολύ πιθανό να έχουμε εθνικές εκλογές και με δεδομένο ότι υπάρχει ένα μεγάλο μέρος αριστερών ψηφοφόρων το οποίο είναι απογοητευμένο από την πολιτική του ΣΥΡΙΖΑ, και ως κυβέρνηση και ως αντιπολίτευση, τα τελευταία χρόνια θα ήθελα τη γνώμη σας κ. Βαρουφάκη στην εξής σκέψη μου και πρόταση: Θεωρώ πολύ σημαντικό για να πεισθεί αυτός ο προβληματισμένος κόσμος ότι υπάρχει μια ισχυρή κίνηση και αξιόπιστη στον αριστερό χώρο τα δύο αριστερά κόμματα που βρίσκονται αυτή τη στιγμή στο κοινοβούλιο, το ΜέΡΑ25 και το ΚΚΕ να παρουσιάσουν για παράδειγμα ένα κοινό οικονομικό πρόγραμμα, δεδομένης και της κρίσης που έρχεται, ώστε  να δει ο κόσμος ότι υπάρχει μία σύμπλευση, μια συμφωνία στην Αριστερά και να δημιουργηθεί μία ισχυρή φιλολαϊκή αντιπολιτευτική φωνή ως αντίσταση στα αντιλαϊκά μέτρα της κυβέρνησης.
Θα ήταν ευχής έργον Βασίλη, να μπορέσουμε να κάνουμε αυτή τη συζήτηση και με το ΚΚΕ αλλά και με άλλους οργανισμούς, φορείς, συνδικάτα, κινήματα, κόμματα. Όμως, πριν φτάσουμε στο να έχουμε ένα κοινό πρόγραμμα του τι πρέπει να γίνει θα πρέπει να κάτσουμε γύρω από ένα τραπέζι για τα πιο βασικά. Για παράδειγμα, εδώ έχουμε μία λεηλασία που γίνεται με τα αρπακτικά ταμεία, τα κόκκινα δάνεια, τον «Ηρακλή». Εκατοντάδες χιλιάδες σπίτια και μαγαζιά βγαίνουν στο σφυρί ή θα βγουν, με το τέλος της πανδημίας. Εμείς ως ΜέΡΑ25 έχουμε κάνει μία έκκληση να κάτσουμε να συζητήσουμε επί της ουσίας. Λέει ο ΣΥΡΙΖΑ πχ, το ανέφερες κι εσύ, να προστατευτεί η πρώτη κατοικία και το φτωχό μαγαζί. Ναι, αλλά εμείς λέμε, συνοδοιπόροι, σύντροφοι, φίλοι για να γίνει αυτό πρέπει να σταματήσει η πώληση των κόκκινων δανείων αυτών των ανθρώπων στα αρπακτικά ταμεία. Η συζήτηση με τον ΣΥΡΙΖΑ τελειώνει εκεί γιατί έχει ήδη προσυπογράψει την πώληση των κόκκινων δανείων στα αρπακτικά ταμεία. 
Τώρα να έρθω στο ερώτημά σου;

Γιατί δεν μπορούμε με το ΚΚΕ να συζητήσουμε το τι θα ‘πρεπε να γίνει μετά την κατάργηση του «Ηρακλή»; Εγώ λέω ότι μπορούμε να το συζητήσουμε αλλά χρειάζεται και από την πλευρά του ΚΚΕ μία ετοιμότητα να απαντήσουμε στο ερώτημα –πριν γίνει η επανάσταση, πριν έρθει ο σοσιαλισμός- υπάρχει κάτι που μπορούμε να κάνουμε να αντικαταστήσουμε τον «Ηρακλή»; Εμείς ως ΜέΡΑ25 προτείνουμε για παράδειγμα να υπάρχει ο «Οδυσσέας», ένα άλλο πλαίσιο, μια δημόσια εταιρεία διαχείρισης των κόκκινων δανείων η οποία θα σταματήσει τις πωλήσεις, θα σταματήσει τους πλειστηριασμούς, θα «παγώσει» αυτά τα δάνεια και θα δώσει μία λύση εντός του συστήματος του οποίου βρισκόμαστε. Εάν δεν μπορούμε να κάνουμε αυτή τη συζήτηση πριν συζητήσουμε τη μετάβαση στο σοσιαλισμό τότε απλά αυτό το οποίο λες, το να βρεθούμε, το να έχουμε ένα κοινό πρόγραμμα, δεν μπορεί καν να ξεκινήσει, δυστυχώς.

Κωνσταντίνα Κωνσταντινίδου, συντηρήτρια έργων τέχνης 

Η Ευρωπαϊκή Ένωση κι οι ελληνικές κυβερνήσεις έχουν αντιμετωπίσει το προσφυγικό με τρόπο βάναυσο, απάνθρωπο και αναποτελεσματικό. Επιπλέον, τα μέτρα που έχουν ληφθεί έχουν δημιουργήσει ξενοφοβία και ρατσισμό σε ένα μέρος της ελληνικής κοινωνίας και έχουν κάνει τους πρόσφυγες θύματα δύο φορές. Το ΜέΡΑ25 τι θα έκανε διαφορετικά, δεδομένου ότι η ΕΕ εμποδίζει την περαιτέρω κίνηση των προσφύγων και επιπλέον τι θα έκανε για να αντιμετωπιστεί η ξενοφοβία που έχει δημιουργηθεί;
Τρία πράγματα θα κάναμε διαφορετικά Κωνσταντίνα. 

Πρώτον, θα μας κοβόταν το χέρι, αντί να υπογράψουμε την κατάπτυστη συμφωνία Μέρκελ – Ερντογάν όπως την προσυπέγραψε ο Αλέξης Τσίπρας το καλοκαίρι του ’15. Είναι μία συμφωνία που εξευτελίζει την έννοια της ΕΕ, την Ελλάδα, τους Έλληνες, τους πρόσφυγες, την ανθρωπότητα.
Το δεύτερο που θα κάναμε, θα είμαστε ανυπάκουοι, υπεύθυνα ανυπάκουοι. Τι σημαίνει αυτό; Δεν θα υπακούαμε στην εντολή της κας Μέρκελ ουσιαστικά, και της υπόλοιπης ΕΕ, ότι οι πρόσφυγες που καταλήγουν στη Λέσβο ή στη Χίο, θα παραμείνουν στη Λέσβο και τη Χίο. Δεν θα αποδεχόμαστε ποτέ εν μέσω της χώρας μας εσωτερικά σύνορα. Στο βαθμό που υπάρχουν 5.000, 10.000, 200.000, 500.000 πρόσφυγες σε αυτή χώρα δεν μπορείς να τους εναποθέσεις στη Λέσβο ή στη Χίο. Πρέπει όλοι εμείς οι Έλληνες, όλοι, είτε είμαστε στο Καρπενήσι είτε είμαστε στην Αθήνα είτε είμαστε σε οποιοδήποτε χωριό να μοιραστούμε αυτό που μας αναλογεί ως ηθικό χρέος απέναντι στους υπόλοιπους Έλληνες και στους μετανάστες και στους πρόσφυγες που έχουν αποσώσει σε αυτό τον τόπο.

Το τρίτο που θα κάναμε, θα ασκούσαμε  βέτο σε κάθε απόφαση της ΕΕ, σε κάθε Σύνοδο Κορυφής, ιδίως βέτο στον κοινοτικό προϋπολογισμό, που ξέρεις ότι τους καίει, εάν δεν υπήρχε μία κίνηση εκ μέρους της ΕΕ να λειτουργήσει ως Ένωση. Γιατί το μεγαλύτερο το οποίο έχουμε, φαντάζομαι ότι ξέρεις πολύ καλά, είναι ότι δυστυχώς δεν υπάρχει ΕΕ. Δεν ΕΕ αυτό που έχουμε. Να κλείνουν τα σύνορα μεταξύ χωρών, να λένε ότι όποιος έφτασε στη Λέσβο θα μείνει στη Λέσβο, η υπόλοιπη ΕΕ δεν έχει καμία ευθύνη απέναντι στο προσφυγικό. 
Και, τέλος Κωνσταντίνα επίτρεψέ μου να σου πω, εκείνο το βράδυ του δημοψηφίσματος, της 5ης Ιουλίου του 2015, όταν ο ελληνικός λαός έδωσε 62% στο «ΟΧΙ» στη συνθηκολόγηση, που ήταν ένα «ΟΧΙ» εναντίον του να γίνουν οι Έλληνες πρόσφυγες στη χώρα τους. Εάν εκείνο το «ΟΧΙ» είχε τιμηθεί η ξενοφοβία δε θα έπιανε ρίζες σε αυτή τη χώρα. Η μετατροπή των Ελλήνων σε πρόσφυγες μέσα στη χώρα από την τρόικα, το σκύψιμο του κεφαλιού στη νέα ξένη κατοχή από τους δανειστές εκείνο το βράδυ του δημοψηφίσματος ήταν εκείνο το οποίο αυτές τις μάζες του κόσμου που ήταν έτοιμες να λειτουργήσουν προοδευτικά και διεθνιστικά τις μετέτρεψε σε μάζες οι οποίες ήταν επιρρεπείς προς έναν εθνικισμό και έναν ρατσισμό που βλέπουμε σήμερα να εξελίσσεται σε κυρίαρχη δύναμη στην ελληνική κοινωνία.

Ρωμανός, διερμηνέας

Ποια είναι η θέση του ΜέΡΑ25 για τη δημιουργία καλοπληρωμένων θέσεων εργασίας στον ιδιωτικό τομέα και πως σχολιάζει ανακοινώσεις για επενδύσεις από ξένες εταιρείες όπως η Microsoft στην Ελλάδα; Αν τις κρίνει θετικά ή με κάποιες επιφυλάξεις; 

Καλές θέσεις εργασίας στον ιδιωτικό τομέα. Τι ωραία! Ρωμανέ, προφανώς και είμαστε υπέρ. Όσο περισσότερες, τόσο καλύτερα. 

Το ερώτημα είναι, πως πάμε σε αυτές; Πως δημιουργούμε το οικοσύστημα το οποίο θα επιτρέψει σε καλές θέσεις εργασίας στον ιδιωτικό τομέα και έχει μεγάλη σημασία να ορίσουμε τι εννοούμε με αυτό. Εννοούμε θέσεις που να μην είναι επισφαλείς, θέσεις δημιουργικές, να είναι πράσινες –στους τομείς δηλαδή συνάδουν με το μέλλον, γιατί η πράσινη μετάβαση είναι και το μέλλον της οικονομίας, όχι μόνο εξασφαλίζει το μέλλον του πλανήτη και των επόμενων γενεών. 

(Ένα μικρό σχόλιο) Κανένας δεν πρόκειται να δημιουργήσει σοβαρές θέσεις εργασίας ή τουλάχιστον σοβαρό αριθμό καλών θέσεων σε μια χώρα της οποίας το δημόσιο χρέος παραμένει στα δυσθεώρητα ύψη που είναι το δικό μας. Γιατί ένα τέτοιο χρέος εγκυμονεί νέα μνημόνια, νέες συγκρούσεις, νέες ανισορροπίες, νέα ανασφάλεια.

Αυτές οι μεγάλες εταιρείες, είτε είναι η Amazon είτε είναι η Sisco είτε είναι η Microsoft έχουν δύο ειδών θέσεις εργασίας. Τις πραγματικά καλές για νέους/νέες με δεξιότητες που αφορούν τη δημιουργία νέου λογισμικού, νέας τεχνολογίας στον τομέα της τεχνητής νοημοσύνης, εκεί δηλαδή που η προστιθέμενη αξία είναι πολύ μεγάλη. Και υπάρχουν και οι άλλες θέσεις οι οποίες είναι λίγο παλιάς οικονομίας, εκεί η ποιότητα των θέσεων εργασίας είναι πολύ χαμηλότερη. Αυτό που με φοβίζει είναι ότι οι θέσεις που θα έρθουν εδώ, οι δραστηριότητες αυτών των μεγάλων πολυεθνικών του big tech στην Ελλάδα θα αφορούν την αποθήκευση δεδομένων και όχι τη δημιουργία νέου λογισμικού, τη δημιουργία νέας προστιθέμενης αξίας. Μακάρι να έχω άδικο. Αλλά για εμάς στο ΜέΡΑ25 έχει σημασία οι συμφωνίες κορυφής μεταξύ της ελληνικής κυβέρνησης και αυτών των εταιρειών έτσι ώστε να προσελκύσουμε στην Ελλάδα τις θέσεις εργασίας που είναι υψηλής προστιθέμενης αξίας. Αυτή η κυβέρνηση αυτό δεν το κάνει.  
Λιόνα, μεταπτυχιακή φοιτήτρια Παιδαγωγικής

Σε πρόσφατη ομιλία σας στη Βουλή περιγράψατε επακριβώς τον τρόπο λειτουργίας της ΔΑΠ και άλλων φοιτητικών παρατάξεων τον οποίο γνωρίζουμε καλά όσες και όσοι έχουμε περάσει από το ελληνικό πανεπιστήμιο. Από την άλλη, όμως, το πανεπιστήμιο είναι, και οφείλει να είναι, και χώρος πολιτικοποίησης, επομένως ποια είναι η γενικότερη στάση σας απέναντι στις παρατάξεις; Να καταργηθούν; Να αποκομματικοποιηθούν; Να οργανωθούν σε μια νέα βάση; Και πως εν τέλει θα μπορούσε να γίνει αυτό;
Μακάρι οι φοιτητικές παρατάξεις να ήταν πολιτικές. Το πρόβλημα που έχω με τη ΔΑΠ είναι ότι λειτουργεί ως μία συμμορία. 
Σε καμία περίπτωση δε θέλουμε καμία κατάργηση, καμία απαγόρευση, αυτά είναι για την κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, για τον κ.  Χρυσοχοΐδη. Να στέλνει τα ΜΑΤ, να απαγορεύει, να συλλαμβάνει. Μακριά από εμάς οι απαγορεύσεις. 

Εάν εμείς είχαμε ως ΜέΡΑ15 μία φοιτητική παράταξη που θα λειτουργούσε όπως λειτουργεί η ΔΑΠ θα είχαμε ηθική υποχρέωση εμείς να την καταργήσουμε.
Η πολιτικοποίηση των φοιτητών είναι απαραίτητο συστατικό της πανεπιστημιακής δουλειάς και της πανεπιστημιακής ζωής. Άλλο ο κομματισμός, άλλο η λειτουργία, σα φυτώριο στελέχη ενός κομματικού μηχανισμού και άλλο η πολιτικοποίηση. 

Όταν οι νέοι και οι νέες του ΜέΡΑ25 στα πανεπιστήμια δημιουργήσουν φοιτητική παράταξη και κατέβουν στις φοιτητικές εκλογές, εμείς ως κόμμα θα σταθούμε μακριά, θα απαιτήσουμε από τα μέλη μας, τη νεολαία μας στα πανεπιστήμια να μη λειτουργήσουν με αυτό τον τρόπο. Να λειτουργήσουν πανεπιστημιακά, πολιτικά, συνεκτικά, σε πλαίσιο συνεργασιών στις σχολές, με θέματα που αφορούν τους φοιτητές και να μη χρησιμοποιούν την πολιτικοποίηση στο πλαίσιο των σχολών ως ένα μηχανισμό ανέλιξής τους είτε στο κόμμα μας είτε σε κάποιο άλλο θεσμό. Ναι λοιπόν στην πολιτικοποίηση, όχι στην κομματικοποίηση, όχι στους κομματικούς σωλήνες και όχι στη δημιουργία εξουσιαστικών μηχανισμών.

Τάσος Μαμαντζής, barman
Για ποιο λόγο μία κυβέρνηση μπορεί να φοβάται την Τέχνη και γι’ αυτό τη λογοκρίνει;

Η σύντομη απάντηση είναι αυτή που έδωσε ο Πικάσο. Είχε πει για την ζωγραφική, και γενικότερα για την Τέχνη, αντίθετα με αυτό που πιστεύουν πολλοί –ότι είναι κάτι το διακοσμητικό, η ζωγραφική και η Τέχνη είναι ένα πολεμικό εργαλείο εναντίον του κατεστημένου.

Ο πολύς κόσμος δεν το έχει συνειδητοποιήσει αυτό –ήταν μία προωθημένη σκέψη του Πικάσο, αλλά φαίνεται ότι η κυβέρνηση Μητσοτάκη-Χρυσοχοΐδη-Μενδώνη το έχουν καταλάβει αυτό, αν κρίνει κανείς από την εχθρότητα που δείχνουν απέναντι στην Τέχνη και βεβαίως στους καλλιτέχνες (καταλαβαίνεις, βέβαια, ότι χαριτολογώ). Όμως, τουλάχιστον υποσυνείδητα ένα καθεστώς το οποίο «χτίζει» πάνω σε θεμέλια αστυνομοκρατίας μια νέα παρασιτική ολιγαρχία φοβάται τη δύσκολη σκέψη, τη δύσκολη γνώση, γι’ αυτό δε θέλει το φοιτητικό άσυλο, δε θέλει δημόσια πανεπιστήμια, γι’ αυτό θέλει να στείλει τους νέους και τις νέες στα ιδιωτικά κολλέγια και από την  άλλη πλευρά φοβάται την ανατρεπτική σκέψη και την ανατρεπτική διάθεση που δημιουργεί η Τέχνη.
Νίκη, εργαζόμενη μητέρα
Τα όσα έχουν αποκαλυφθεί τον τελευταίο καιρό στο πλαίσιο του ελληνικού me too, και κυρίως η υπόθεση Λιγνάδη, μας έχουν συνταράξει όλους. Ποια συγκεκριμένα μέτρα και παρεμβάσεις προτείνει το ΜέΡΑ25 για την πρόληψη τέτοιων φαινομένων βίας στους εργασιακούς χώρους αλλά και για την υποστήριξη των θυμάτων;

Καταρχάς πρέπει να δηλώσω ως άνδρας ότι νιώθω πολύ βαθιά ντροπή για την πατριαρχία που χαρακτηρίζει όλα τα πολιτεύματα εδώ και 10.000 χρόνια.
Η πατριαρχία είναι από αυτές τις κατσαρίδες που αρνούνται να πεθάνουν ακόμα και μετά από πυρηνικό πόλεμο. Έχει πολύ μεγάλη σημασία να κατανοήσουμε ότι θα χρειαστεί πολλή δουλειά έτσι ώστε η βία που εισπράττουν οι γυναίκες, ιδίως οι γυναίκες, και είναι ένα κομμάτι της πατριαρχικής κοινωνίας, ένα κομμάτι του καπιταλισμού το οποία με πολλή δυσκολία θα το καταργήσουμε, θα το υποτάξουμε στη βούλησή μας. 

Ο κ. Πρωθυπουργός όταν η Σοφία Μπεκατώρου έκανε τις αποκαλύψεις της πάρα πολύ σωστά την κάλεσε στο Μαξίμου, όταν όμως άρχισαν οι αποκαλύψεις για την υπόθεση Λιγνάδη δεν είδα μία πρόσκληση κάποιου από τα θύματα. 
Η στήριξη των θυμάτων σημαίνει μηχανισμούς, σημαίνει τρόπους με τους οποίους να γίνονται οι καταγγελίες χωρίς τα θύματα να νιώθουν ότι καταγγέλλοντας βρίσκονται ακόμη περισσότερο στο μάτι του κυκλώνα, σημαίνει μία λελογισμένη αντιμετώπιση των παιδεραστών, των παιδόφιλων που έχουν καταδικαστεί να μην μπορούν εύκολα να βρουν δουλειά σε χώρους όπου υπάρχουν παιδιά. Υπάρχει μία σειρά από πράγματα που πρέπει να γίνουν. Αλλά εμείς στο ΜέΡΑ25, κι εγώ προσωπικά, θεωρούμε ότι η πατριαρχική βία βρίσκεται παντού. Η πατριαρχική εξουσία απέναντι στις γυναίκες έχει βαθιές ρίζες και εμείς ως κόμμα είμαστε απλά ταγμένοι στο να βοηθήσουμε το γυναικείο κίνημα να επανέλθει, να αποκτήσει νέα δυναμική και να τις ξεριζώσει με τη δική μας στήριξη.
Γιάννης Κυριαζόπουλος, εκπαιδευτικός

Θα ήθελα να σας εκφράσω τη δυσαρέσκειά μου για τη θέση του κόμματος σχετικά με το θέμα της συνεπιμέλειας. Στηρίζω τη θέση ότι μετά από ένα χωρισμό τα παιδιά πρέπει να απολαμβάνουν ισόχρονα τους γονείς τους και να μη συμβαίνει αυτό που γίνεται στη χώρα μας, δηλαδή αυτομάτως με copy paste και απλές λύσεις τα δικαστήρια καταλήγουν μονόπλευρα να δίνουν την επιμέλεια των παιδιών κατά 95% μόνο στη μητέρα. Αν και συμφωνώ με τις περισσότερες θέσεις του κόμματος, η συγκεκριμένη μέχρι τώρα θέση του κόμματός σας με βρίσκει πάρα πολύ αντίθετο.
Όπως κι εσύ έτσι κι εγώ θεωρώ ότι το ιδανικό μετά από έναν χωρισμό τα παιδιά να περνάνε τον ίδιο χρόνο με τους δύο γονείς. Παράλληλα, έχεις απόλυτο δίκιο, δεν πρέπει τα δικαστήρια, ιδίως τα οικογενειακά δικαστήρια που θα έπρεπε να έχουμε, να λειτουργούν στη βάση του copy paste, όπως είπες. Έχοντας συμφωνήσει σε αυτά πρέπει να σου θυμίσω ότι οι νόμοι γράφονται για κακούς ανθρώπους, δεν γράφονται για καλούς ανθρώπους.

Όταν νομοθετούμε είναι αδύνατον ο νομοθέτης να νομοθετήσει και να επιβάλλει τη σύμπνοια των χωρισμένων, διαζευγμένων γονιών. Το δικαστήριο πρέπει να αποφαίνεται για το τι γίνεται στην περίπτωση που αυτή η σύμπνοια δεν υπάρχει, που υπάρχει πόλεμος, περιπτώσεις κακοποίησης, περιπτώσεις απειλών, βίας. 

Είπες ότι στο 95% το δικαστήριο δίνει την επιμέλεια στη γυναίκα. Γνωρίζεις όμως ότι απ’ όλες τις περιπτώσεις που υπάρχει η σύγκρουση μεταξύ των γονιών, μόνο το 9% των ανδρών ζητάει την επιμέλεια; Και από αυτές τις περιπτώσεις κατά μέσον όρο το δικαστήριο αποφαίνεται 50% υπέρ του ανδρός και 50% υπέρ της γυναίκας. Άρα, το 95% αντιπροσωπεύει το γεγονός ότι οι περισσότεροι άνδρες δε ζητούν την επιμέλεια.
Η θέση του ΜέΡΑ25, με την οποία πιστεύω ότι θα συμφωνήσεις, είναι ότι σε αυτές τις περιπτώσεις όπου υπάρχει σύγκρουση μεταξύ των γονιών και δεν υπάρχει σύμπνοια δεν μπορεί το δικαστήριο να επιβάλλει τη συνεπιμέλεια των ίσων χρόνων. 
