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30.03.2021
Δήλωση εκπροσώπου Τύπου του ΜέΡΑ25 Μιχάλη Κριθαρίδη
«Με δραματική κατάσταση στο ΕΣΥ η Κυβέρνηση θέλει να ανοίξει άνευ όρων» 
Με νέο ρεκόρ κρουσμάτων αυτή τη φορά πάνω και από 4 χιλιάδες, τους νεκρούς να έχουν ξεπεράσει συνολικά τους 8 χιλιάδες και τους διασωληνωμένους να σπάνε κάθε μέρα το ένα αρνητικό ρεκόρ μετά το άλλο, η Κυβέρνηση βάζει την επιτροπή να εισηγηθεί αύριο «άνοιγμα» με συνθήκες πολύ χειρότερες από όταν «κλειστήκαμε», ενώ ετοιμάζονται κιόλας για έναν τουρισμό και πάλι χωρίς όρους και μέτρα προστασίας. 

Κανένας δεν διαφωνεί με τον τερματισμό αυτού του παραλόγου το οποίο βιώνουμε καιρό τώρα, με τραγικές συνέπειες στην οικονομία και την κοινωνία, όμως η Κυβέρνηση ναρκοθετεί αυτό το «άνοιγμα» όταν ακόμα και σήμερα δεν έχει επιτάξει όλες τις διαθέσιμες κλίνες ΜΕΘ του ιδιωτικού τομέα και δεν έχει προχωρήσει σε πραγματική ενίσχυση του ΕΣΥ και αντιθέτως απολύει κιόλας εκδικητικά υγειονομικούς. 

Αυτοί λοιπόν που δεν φρόντισαν εγκαίρως για το δημόσιο δίκτυο μαζικών τεστ, για μαζικές προσλήψεις στο ΕΣΥ και έγκαιρη προμήθεια εμβολίων πέραν της ευρωπαϊκής αποτυχημένης διανομής, τώρα εργαλειοποιούν και πάλι την επιστημονική επιτροπή για να κάνουμε μια έξοδο με μια κατάσταση πολύ χειρότερη από αυτή που μπήκαμε.
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