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30.03.2021
Ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου του ΜέΡΑ25
για τις δύο μεγάλες «επενδύσεις» Ελληνικό και ΟΠΑΠ-Play 
Την 23η Μαρτίου, στην Ολομέλεια της Βουλής, ο Γραμματέας του ΜέΡΑ25 Γιάνης Βαρουφάκης συνέδεσε δύο μεγάλες «επενδύσεις» στον τζόγο:
 
1.     Την πρόσφατη σύμπραξη Νέας Δημοκρατίας και ΣΥΡΙΖΑ να παραδώσουν το Ελληνικό, με άδεια ανέγερσης καζίνο, στον κ. Λάτση.
2.     Την πρότερη παράδοση των γειτονιών της χώρας στα ΟΠΑΠ-Play την οποία, αρχικά, νομοθέτησε η κυβέρνηση Σαμαρά-Βενιζέλου και, κατόπιν, υλοποίησε πλήρως η κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ (παρά τις δεσμεύσεις της να προστατεύσει τους ευάλωτους πολίτες).
 
Στην αναφορά του κ. Βαρουφάκη ότι ο τότε Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης κ. Γιάννης Δραγασάκης λειτούργησε υπέρ του ΟΠΑΠ ώστε να αρθούν όλοι οι ρυθμιστικοί υπέρ των ευάλωτων περιορισμοί, ο κ. Δραγασάκης απάντησε με επιστολή του στον Πρόεδρο της Βουλής. Σε αυτήν υπερασπίστηκε τον ρόλο του ισχυριζόμενος ότι οι εν λόγω περιορισμοί που είχαν μπει επί υπουργίας Βαρουφάκη άφηναν εκτεθειμένο το Δημόσιο σε μεγάλες αποζημιώσεις.
 
Χθες στο Ράδιο ΜέΡΑ ο τότε Πρόεδρος της Επιτροπής Παιγνίων κ. Αντώνης Στεργιώτης αμφισβήτησε τα λεγόμενα του κ. Δραγασάκη και είπε ότι η επιστολή του τελευταίου στον Πρόεδρο της Βουλής αποτελεί, επί της ουσίας, «αντιγραφή των δελτίων τύπου της ΟΠΑΠ Α.Ε.». Επί πλέον, επεκτάθηκε σε λεπτομερή και ανατριχιαστική χαρτογράφηση του πως, πότε και από ποιους παραδόθηκε η χώρα στις μαφίες του τζόγου, και πως υπονομεύτηκε η πολιτική του ΣΥΡΙΖΑ να προστατευτούν οι πολίτες από μια κοινωνική μάστιγα.
Μπροστά σε αυτή την συγκλονιστική μαρτυρία θα περίμενε ότι κυβέρνηση, αξιωματική αντιπολίτευση και ΜΜΕ θα ζητούσαν από τον κ. Στεργιώτη να καταθέσει στοιχεία που τεκμηριώνουν τις καταγγελίες του αλλά και από τον κ. Δραγασάκη να απαντήσει σε αυτές. Αντ’ αυτών, ακολούθησε «Άκρα του Τζόγου Σιωπή»!
Τα κανάλια σίγησαν. Το γραφείο τύπου της Νέας Δημοκρατίας, τσιμουδιά. Ιστορικές εφημερίδες της Αριστεράς μεταμορφώθηκαν σε «Τράγκες». «Ανεξάρτητα Συνεταιριστικά Μέσα» αναρωτήθηκαν «γιατί τώρα ο Βαρουφάκης;», ποντάροντας στην αμνησία που οι ίδιοι προσπαθούν να επιβάλουν για το γεγονός ότι: (α) ο Βαρουφάκης τα λέει από το 2015 και (β) ΤΩΡΑ παραδόθηκε το Ελληνικό στον κ. Λάτση να χτίσει καζίνο με τις ψήφους της Νέας Δημοκρατίας και του ΣΥΡΙΖΑ.
Το ΜέΡΑ25 επανέρχεται με επιμονή στα ερωτήματα που αναμένουν απάντηση:
- Φίλες και φίλοι του ΣΥΡΙΖΑ, στον ισχυρισμό του κ. Στεργιώτη, στον οποίο η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ είχε αναθέσει να περιορίσει τον ΟΠΑΠ, ότι το ρυθμιστικό πλαίσιο που τελικά ενέκρινε η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ τελικά απεδείχθη «φιλικότερο» και λιγότερο «περιοριστικό» ακόμα κι εκείνου της κυβέρνησης Σαμαρά, ποια είναι η απάντησή σας;
- Κύριοι και κυρίες της Νέας Δημοκρατίας, που ζητήσατε εξηγήσεις από τον κ. Δραγασάκη για τις καταγγελίες του Γραμματέα του ΜέΡΑ25, πως κρίνετε αυτό το ισχύον ρυθμιστικό πλαίσιο που αφήνει τους ευάλωτους πολίτες ανυπεράσπιστους στα πλοκάμια του ΟΠΑΠ; Θα το αλλάξετε περιορίζοντας τον ΟΠΑΠ;
- Στο άρθρο 74 του αυριανού νομοσχέδιου, θα ψηφίσετε υπέρ της δυνατότητας του καζίνου της Πάρνηθας να μετεγκατασταθεί στο Μαρούσι, με ό, τι αυτό συνεπάγεται για τον κοινωνικό ιστό της περιοχής;
Εν αναμονή απαντήσεων.
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