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Σημεία της ομιλίας του Γραμματέα του ΜέΡΑ25 Γιάνη Βαρουφάκη στη σημερινή συζήτηση στη Βουλή 
«Συνένοχο στην Συμπαιγνία ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ το ΜέΡΑ25 δεν θα γίνει»

ΕΣΕΙΣ; Η παράταξη που μαζί με το ΠΑΣΟΚ αναδείξατε τη διαφθορά σε Ολυμπιακό Άθλημα – κατηγορείτε ΑΥΤΟΥΣ για διαφθορά;  Χαρά στο θράσος σας!

 

ΕΣΕΙΣ; Που τακιμιάσατε με ό,τι χειρότερο είδος ανατολίτικης ρεμούλας φύτρωσε ποτέ σε αυτό τον τόπο;

 
ΕΣΕΙΣ; Που τα είχατε βρει τόσο όμορφα με τους Χριστοφοράκους τους οποίους, αφού το FBI τσάκωσε τη μαμά Siemens στη μακρινή Αμερική, εσείς τους αφήσατε να κυκλοφορούν ελεύθερους;

 

ΕΣΕΙΣ; Που πίνατε νερό στο όνομα των διάφορων Novartis την ώρα που ποτίζατε φαρμάκι τον ελληνικό λαό φορτώνοντάς τον χρέη – πριν του ανακοινώσετε ότι «μαζί τα φάγαμε»;

 

ΕΣΕΙΣ κ. Μητσοτάκη που η παράταξή σας, με προεξάρχοντα τον αείμνηστο πατέρα σας, έσυρε την τιμή και την υπόληψη του Κοινοβουλευτισμού μέσα από το βούρκο του βρώμικου 89, στήνοντας ειδικά δικαστήρια για τον Ανδρέα Παπανδρέου, ξαναστήνετε σήμερα ειδικά δικαστήρια για τους πολιτικούς σας αντιπάλους;

 

ΕΣΕΙΣ! Εγκαλείτε ΑΥΤΟΥΣ, τους ερασιτέχνες σε αυτό το σπορ – Ποιοι; ΕΣΕΙΣ; Οι επαγγελματίες του είδους!

 

ΕΣΕΙΣ να μιλάτε για διαφθορά και να αυτο-αναδεικνύεστε σε προστάτες του Πνεύματος και της Ηθικής! 

 

Μπράβο. Πραγματικά θαυμάζω το θράσος σας.

Αμ εσείς κ. Παππά, κ. Τσίπρα, κ. Δραγασάκη, κ. Τσακαλώτο;;;

 

ΕΣΕΙΣ που η ηγετική σας ομάδα το βράδυ του Δημοψηφίσματος καλέσατε αυτούς για να ανατρέψετε, μαζί, το λαό – για να κάνετε το "ΟΧΙ", "ΝΑΙ".

 

ΕΣΕΙΣ κ. Παππά, κ. Τσίπρα, κ. Δραγασάκη, κ. Τσακαλώτε που μερικές εβδομάδες μετά, εδώ μέσα, μαζί με αυτούς  καταργήσατε το ΕΚΑΣ και μειώσατε τις συντάξεις των πιο φτωχών συνταξιούχων, φορομπήξατε τους μικρομεσαίους με 100% προπληρωμές φόρων, βάλατε μπρος την πώληση των κόκκινων δανείων του κοσμάκη στα ταμεία,  χαρίσατε 14 αεροδρόμια-κοσμήματα στην Fraport, περάσατε όλη τη δημόσια περιουσία στους κατακτητές-δανειστές, υπογράψατε κάθε εξορυκτική συμφωνία που σας πρότειναν οι EXXON, TOTAL και ΣΙΑ, παραδώσατε τη Χαλκιδική στην El Dorado και τις γειτονιές στα χαμαιτυπεία του ΟΠΑΠ-Play.

 

ΕΣΕΙΣ που - μαζί με ΑΥΤΟΥΣ - την περασμένη μόλις εβδομάδα χαρίσατε το Ελληνικό, μαζί με την άδεια για υπερκαζίνο, στον κ. Λάτση;

 

ΕΣΕΙΣ τολμάτε να προσποιείστε τους διωκόμενους την ώρα που οι ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΙ σας προσποιούνται τους εισαγγελείς;

 

ΕΙΣΤΕ - τόσο ΕΣΕΙΣ όσο κι ΕΣΕΙΣ - για γέλια και, ταυτόχρονα, για κλάμματα.

 

ΕΜΕΙΣ; Εμείς θρηνούμε και διασκεδάζουμε την ΣΥΜΠΑΙΓΝΙΑ σας.

 

Και, βεβαίως, απέχουμε από την ιλαροτραγωδία των εξεταστικών σας.

 

ΕΜΕΙΣ, οι βουλευτές του ΜέΡΑ25 ποτέ δεν θα μασκαρευτούμε τους εισαγγελείς κανενός.

 

ΕΜΕΙΣ αρκούμαστε να σας καταδικάζουμε πολιτικά και να εργαζόμαστε σκληρά για την ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΣΜΟΥ και της διάκρισης των εξουσιών.

 

ΠΟΣΟ ΑΚΟΜΑ αυτό το μασκαριλίκι; Να κερδίζει ένα κόμμα εκλογές και να ντύνει εισαγγελείς τους βουλευτές του στήνοντας δικαστήρια για τους αντιπάλους κι εξευτελίζοντας έτσι τη διάκριση των εξουσιών. Μέχρι να κερδίσουν οι άλλοι που θα στήσουν νέες εξεταστικές μασκαρευόμενοι του λόγου τους εισαγγελείς και φαρισαίοι.

 

ΠΟΣΟ ΑΚΟΜΑ αυτός ο εξευτελισμός του Κοινοβουλίου;

 

Σε ποια σοβαρή χώρα γίνεται αυτό; Και μη μου πείτε πάλι για την λειτουργία της Γερουσίας των ΗΠΑ ως δικαστήριο, γιατί εκεί δεν είναι ποινική η δίωξη.

 

ΕΜΕΙΣ, λοιπόν, αντιμετωπίζουμε τις εξεταστικές σας με την περιφρόνηση που τους αξίζει

 

ΕΜΕΙΣ προτείνουμε από πριν τις εκλογές:  Σώμα Δίωξης Πολιτικού & Μεγαλοεπιχειρηματικού Εγκλήματος - ως τη μόνη λύση.

 

Θέλετε Εξεταστικές Επιτροπές;

 

Μάλιστα. Να κάνουμε. Σαν εκείνη που άνοιξε το Φάκελο της Κύπρου – όχι για να βάλουμε οι μεν τους δε φυλακή αλλά για να καταγράψουμε τα δεδομένα, να διαχωρίσουμε τα γεγονότα από τις απόψεις μας, τις ερμηνείες μας, για αυτά.

 

Προτείναμε Εξεταστική Επιτροπή για τα Μνημόνια. Όλα τα Μνημόνια. Να καταγραφεί πόσο ήταν το χρέος ανά πάσα στιγμή; Πότε, πως και ποιοι πρόσθεσαν σε αυτό; Που πήγαν τα χρήματα; Ποιος έκλεισε τις τράπεζες;

 

Σε αυτά δεν απαντάτε. Σφυρίζετε αδιάφορα. Εν πλήρη μεταξύ σας αρμονία. Επιβεβαιώνοντας την ΣΥΜΠΑΙΓΝΙΑ σας.

 

Το μόνο που έχω να προσθέσω όσον αφορά το επίδικο της προκείμενης περίπτωσης, της περίπτωσης Νίκου Παππά, δηλαδή, την μεταξύ σας μοιρασιά του ελέγχου των ΜΜΕ μέσω ένθεν και ένθεν ολιγαρχών.

Από την Μεταπολίτευση και μετά, κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, τρία πράγματα σημάδεψαν τον τόπο: η εγκαθίδρυση της Δημοκρατίας, η εμβάθυνση και ενίσχυση της ολιγαρχίας και η δημιουργία ολιγαρχικών Μέσων Μαζικής Εξαπάτησης ώστε να προστατευτεί η Ολιγαρχία από την Δημοκρατία.

 

Φτάσαμε σε τέτοιο σημείο που δεν υπάρχει δικτάτορας παγκοσμίως που να μην ζηλεύει τους ολιγάρχες μας. Όλοι οι δικτάτορες του ντουνιά πολύ θα ήθελαν ΜΜΕ τόσο δουλικά προς την εξουσία – και μάλιστα χωρίς να χρειάζεται να φυλακίζουν δημοσιογράφους και εκδότες.

 

Πως προέκυψε αυτή η δικτατορία μέσων μαζικής προπαγάνδας και εξαπάτησης;

 

Από την πρώτη στιγμή, από το βρώμικο 89, τα ιδιωτικά κανάλια τροφοδοτούνταν, άμεσα ή έμμεσα, από τις τράπεζες και το κράτος. Από την μεγάλη χρεοκοπία του 2010, από τότε που ΝΔ και ΠΑΣΟΚ εγκαινιάσατε την «Χρεοδουλοπαροικία η Ελλάς», οι τράπεζες και το κράτος τροφοδοτούνται από την ΕΚΤ και τις Βρυξέλλες. Όπως ήταν απολύτως φυσικό, τα ΜΜΕ είναι ταγμένα, σχεδιασμένα, να πνίγουν κάθε φωνή που αμφισβητεί τα κόμματα του ΝΑΙ ΣΕ ΟΛΑ στην ΕΚΤ και στις Βρυξέλλες.

Και ερχόμαστε στην μετά την συνθηκολόγηση με την τρόικα κυβέρνηση Τσίπρα: Έχοντας πει ΝΑΙ ΣΕ ΟΛΑ, η ηγετική ομάδα του ΣΥΡΙΖΑ θεώρησε ότι της άξιζε μερίδιο της πίτας και της εύνοιας των ΜΜΕ. Κι εκεί βρίσκεται η ρίζα της μεταξύ σας κόντρας που μας αφήνει παγερά αδιάφορους, τόσο εμάς όσο και τους πολίτες.

 

Βγάλτε τα μάτια σας. Ποσώς μας ενδιαφέρει. Αλλά κοντά τα χέρια από τους θεσμούς της Δημοκρατίας. ΠΟΣΟ ΑΚΟΜΑ θα πληγώνετε το Κοινοβούλιο με παραστάσεις σαν τη σημερινή - φορώντας το κοστούμι του δήθεν εισαγγελέα οι μεν και του δήθεν διωκόμενου οι δε; ΠΟΣΟ ΑΚΟΜΑ θα απομακρύνετε τη Βουλή από τα πραγματικά προβλήματα του λαού με κοκορομαχίες που προκαλούν αηδία στους πολίτες; 

Το γιατί επενδύουν οι ηγεσίες σας στις κοκορομαχίες αυτές είναι προφανές: Λειτουργείτε ως δυοπώλιο Ψεύδους-Χρέους-Τζόγου, ως συνεταιράκια. Όσο πιο κοντά είστε, όσο πιο γερή η συμπαιγνία σας, τόσο μεγαλύτερη η ανάγκη σας να αλληλο-βρίζεστε ώστε να συσπειρώνετε τους ψηφοφόρους σας. Ακόμα κι αν αυτό απαιτεί δήθεν ανακριτικές -προανακριτικές επιτροπές που σας προσφέρουν την ευκαιρία να ντύνεστε διωκόμενοι και εισαγγελείς, εναλλάξ και κατά συρροήν.

 

Κοιτάζω εσάς τους βουλευτές και τις βουλεύτριες της ΝΔ και αναρωτιέμαι: Υπάρχουν κάποιες, κάποιοι από εσάς που, έστω και λόγω αστικής ευγένειας, να προβληματίζεστε με το σημερινό θέατρο;

 

Κοιτάζω εσάς τους συναδέλφους του ΣΥΡΙΖΑ και αναρωτιέμαι: ΠΟΣΟ ΑΚΟΜΑ θα αφήνεται την ομάδα Τσίπρα-Παππά-Δραγασάκη-Τσακαλώτου να σας επιβάλουν την υποταγή στις ανάγκες της ολιγαρχίας στο όνομα της Αριστεράς – εκβιάζοντας την συμπάθειά σας προς αυτούς, προσποιούμενοι οι ίδιοι τα θύματα της Δεξιάς;  

 

ΠΟΣΟ ΑΚΟΜΑ θα ανέχεστε μια ηγεσία που σας εγκλωβίζει στη Συμπαιγνία με την ΝΔ την ώρα που οι δυο ηγεσίες κοκοραμαχούν για να συγκαλύψουν την από κοινού διευκόλυνση της λεηλασίας των πολλών από τους πολύ λίγους;
 

Για το θέμα των Μέσων Μαζικής Εξαπάτησης, που είναι πρωταρχικής σημασίας για τη Δημοκρατία στον τόπο μας, επιφυλασσόμαστε να επιστρέψουμε με συγκεκριμένες προτάσεις που δεν είναι της στιγμής, με αντικατάσταση του ΕΣΡ με Διαβουλευτικό Συμβούλιο Εκλεγμένων και Κληρωτών πολιτών για να επανέλθει το Ε της εξαπάτησης, σε ενημέρωσης. 

 

Σήμερα, μπροστά σε αυτή την ανακριτική-εξεταστική οπερέτα που στήνετε, έχουμε υποχρέωση να εκφράσουμε την αηδία των πολιτών και την ανάγκη τους να πάψει πια ο αποπροσανατολισμός που κι οι δυο σας επιχειρείτε από τα προβλήματά τους.

 

Πώς; Καταγγέλλοντας τη διαδικασία και δηλώνοντας την αποχή μας τόσο από την ψηφοφορία, όσο και από την επαίσχυντη επιτροπή που θα στήσετε. 

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, Συνένοχοι στην Συμπαιγνία σας το ΜέΡΑ25 δεν θα γίνουμε.

 

Συνάδελφοι του ΣΥΡΙΖΑ, όπως ακούσατε, εμείς ένα στόχο έχουμε: Να βρισκόμαστε καθημερινά εμπόδιο στην παρασιτική ολιγαρχία που σήμερα εκφράζει ο κ. Μητσοτάκης κι η κυβέρνησή του.

 

Όρεξη για διμέτωπο δεν έχουμε. Αν κάνουμε διμέτωπο εμείς είναι επειδή η ηγεσία σας έφτιαξε, εδώ και καιρό, κοινό μέτωπο με τη Νέα Δημοκρατία ένα κοινό μέτωπο ξεπουλήματος της Ελλάδας πάντα βέβαια για να "σώσουν την χώρα", πάντα βέβαια υπό την εποπτεία των δανειστών-κατακτητών που θέλουν, βεβαίως-βεβαίως, το καλό μας.

 

Αν κάνουμε διμέτωπο είναι επειδή ο λαός μας βρίσκεται αντιμέτωπος μ΄ ένα κοινό μέτωπο πολιτικών ηγεσιών που ομόφωνα λέει ΝΑΙ ΣΕ ΟΛΑ εκείνα που τον κρατούν πίσω, τον απογοητεύουν, που τον αποξενώνουν από την πολιτική – κι έτσι τον χειραγωγούν.

 

Με την αποχή μας από την ψηφοφορία και την λειτουργία της επαίσχυντης επιτροπής που στήνετε σήμερα, εκφράζουμε αυτό το αμείλικτο ερώτημα που, λίγο-λίγο, σχηματίζεται στα χείλη των πολλών: ΠΟΣΟ ΑΚΟΜΑ;
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