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04.04.2021
Σχόλιο του Γραφείου Τύπου του ΜέΡΑ25
για τις αποκαλύψεις Βρούτση σχετικά με τον Φουρθιώτη
Θέλει πραγματικό ταλέντο για να φτάνεις ως κυβέρνηση στο σημείο ο Κοινοβουλευτικός σου Εκπρόσωπος να καταγγέλλει σε αντιπολιτευόμενα Μέσα ότι έχασε την υπουργική έδρα του μετά από παρέμβαση ενός λούμπεν μηδενικού στο οποίο ο αρμόδιος έτερος Υπουργός είχε εξασφαλίσει φύλαξη αντάξια Πλανητάρχη-και το αρνιόταν.

Αλλά είναι ένα ταλέντο το οποίο η κυβέρνηση εμφανώς έχει καλλιεργήσει επί μακρόν. Είναι πραγματικά εντυπωσιακή η ολοένα εμπλουτιζόμενη πινακοθήκη, εκβιαστών, βιαστών, απατεώνων και καταχραστών, των οποίων τις παραβατικές συμπεριφορές «δεν αντιλαμβάνονται» οι Υπουργοί για βδομάδες αφότου αυτές έχουν εκραγεί στους τηλεοπτικούς δέκτες και τα ενημερωτικά σάιτ. Υπουργοί οι οποίοι ανεξήγητα (ή εξηγήσιμα, αν είστε απ’ τους κακόπιστους) παραμένουν στη θέση τους και μετά την αποκάλυψη των μειωμένων αντανακλαστικών τους.

Ο Πρωθυπουργός οφείλει ή να βάλει βαθιά το νυστέρι στην κακοφορμισμένη πληγή που έχει γίνει το κυβερνητικό του σχήμα, ή να παραδεχθεί συνενοχή.

Και η Δικαιοσύνη οφείλει, αν δεν το έχει ήδη πράξει, να ερευνήσει τα όσα κατήγγειλε ο κ. Βρούτσης σχετικά για το πρόγραμμα ΣΥΝ-Εργασία.
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