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11.04.21
Δήλωση εκπροσώπου Τύπου του ΜέΡΑ25 Μιχάλη Κριθαρίδη
«Να σταματήσει η Κυβέρνηση τα βρώμικα σχέδια της σε βάρος του ΚΕΘΕΑ»
Το 2019 όταν η κυβέρνηση αντικατέστησε πραξικοπηματικά με Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου το εκλεγμένο και άμισθο Διοικητικό Συμβούλιο του ΚΕΘΕΑ με ένα κομματικά διορισμένο, ο Υπουργός Υγείας ο κ. Κικίλιας, διαβεβαίωνε δημοσίως περί άμισθου ΔΣ, περί ενίσχυσης του αυτοδιοίκητου του ΚΕΘΕΑ και διαφύλαξης της θεραπευτικής του πρότασης και του επιστημονικού του έργου. 
Σήμερα η Κυβέρνηση Μητσοτάκη μεθοδεύει το τέλος της θεραπευτικής κοινότητας και του ΚΕΘΕΑ, με ένα σχέδιο από την διορισμένη διοίκηση της, για ένα γραφειοκρατικό μόρφωμα με έμμισθο φυσικά ΔΣ που θα συνιστά ένα ακόμα κομματικά ελεγχόμενο συμβούλιο διορισμού και εξυπηρέτησης ημετέρων κι όλα αυτά τη στιγμή κιόλας που αποδυναμώνει το έργο, τις δομές και επιτίθεται στους εργαζόμενους του φορέα και τα δικαιώματά τους. 
Το σχέδιο της διοίκησης αλλάζει τον χαρακτήρα του ΚΕΘΕΑ και πλήττει σφοδρά τη θεραπεία και το επιστημονικό του έργο σε μια στιγμή που οι ανάγκες της ελληνικής κοινωνίας, εν μέσω υγειονομικής και οικονομικής κρίσης, φουντώνουν. Πρόκειται για μια συνειδητή, ταξική πολιτική επιλογή της Κυβέρνησης να αποδυναμώσει δραστικά το μεγαλύτερο τμήμα του δημόσιου, δωρεάν συστήματος απεξάρτησης της χώρας και να επιτεθεί στους εργαζόμενους του. 
Ως ΜέΡΑ25 ενώνουμε τη φωνή μας μαζί τους και ζητάμε την απόσυρση αυτού του άθλιου προσχεδίου.
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