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«Σκληρό Μαρκάρισμα» στον Γραμματέα του ΜέΡΑ25 Γιάνη Βαρουφάκη 
από τη δημοσιογράφο Μαριάνα Πυργιώτη
https://youtu.be/jO8mYmQY89k 
Στο τρίτο «Σκληρό Μαρκάρισμα» ο γραμματέας του ΜέΡΑ25 Γιάνης Βαρουφάκης απαντάει χωρίς περιστροφές στα ερωτήματα της  δημοσιογράφου Μαριάνας Πυργιώτη και αναλύει θέματα της επικαιρότητας με αναφορές σε πρόσωπα και παραδείγματα.

Αποσαφηνίζει ποιος είναι ο ρόλος του ΜέΡΑ25, πως έπρεπε να κινηθεί η ΕΕ εν καιρώ πανδημίας, μιλάει για το brexit και πως θα συμπεριφερόταν τώρα και ξεκαθαρίζει ότι είναι υπέρ μιας δημοκρατικής ομοσπονδίας. Ο Γιάνης Βαρουφάκης κάνει λόγο για το μεγάλο λάθος του Γιώργου Παπανδρέου, αναφέρεται στον τρόπο διακυβέρνησης του Κυριάκου Μητσοτάκη, σχολιάζει το οικονομικό πρόγραμμα του ΣΥΡΙΖΑ και απαριθμεί τα θέματα  για τα οποία δεν μπορεί να υπάρξει σημείο συμπόρευσης με την αξιωματική αντιπολίτευση. 

Ο Γραμματέας του ΜέΡΑ25 αναλύει το θέμα της «κακής τράπεζας» ενώ δεν διστάζει να πει ότι μαθαίνει πιο πολλά πράγματα από τη διάψευση παρά από την επιβεβαίωση και αποκαλύπτει ποιον νυν και ποιον πρώην υπουργό εκτιμά για τη δουλειά του και την  πορεία του στο χώρο δράσης του.
ΔΗΜ: Είμαι πάρα πολύ κακή στις συνεντεύξεις, για την ακρίβεια παίρνω τις χειρότερες συνεντεύξεις που μπορεί να πάρει δημοσιογράφος. Εγώ και οι συνεντεύξεις δεν πάμε καλά, τώρα εδώ είναι λίγο διαφορετικά είναι θέατρο, έχω χρόνο και έχω και την αίσθηση ότι μπορώ να ρωτάω ότι θέλω και το κυριότερο από όλα ότι αν πιέσω παραπάνω ή πιεστώ παραπάνω θα περάσει εύκολα. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Ακριβώς για αυτό το κάνουμε αλλού τύπου όχι συνεντεύξεις αλλά συζητήσεις. Να βγει η ουσία αυτός είναι ο στόχος μας.
Ποιος είναι ο ρόλος σήμερα του ΜέΡΑ25

ΔΗΜ: Συζήτηση μπορώ να κάνω, συνέντευξη δεν μπορώ να κάνω με τίποτα συνεχώς έχω την αίσθηση ότι κάνω κάτι λάθος ή δεν ρωτάω πιεστικά γιατί δεν το επιτρέπει η αγωγή μου όταν ήμουνα μικρή που μου έλεγε η μητέρα μου «σταμάτα παιδάκι μου μη γίνεσαι αγενής» ή ότι στην προσπάθειά μου να είμαι πιεστική λέω μπαρούφες δηλαδή λέω χαζομάρες, λέω πράγματα τα οποία δεν είναι καλά. Στην πραγματικότητα δεν έχω κάνει πολλές συνεντεύξεις στη ζωή μου, αλλά εδώ είναι challenge πρώτα από όλα γιατί είμαστε σε δύο εντελώς διαφορετικούς ιδεολογικούς πολιτικά χώρους -ανεξαρτήτως κομμάτων- και το δεύτερο  είναι γιατί είχα και έχω τεράστια απορία να ρωτήσω το πρώτο και κυριότερο πράγμα. Ένα κόμμα το οποίο αυτή τη στιγμή είναι αριστερά του ΣΥΡΙΖΑ, έτσι όπως κοιτάμε το πολιτικό φάσμα, και προτείνει πράγματα τα οποία θεωρητικά τουλάχιστον ούτε ο ΣΥΡΙΖΑ τα θεωρεί πια ρεαλιστικά ποιο πραγματικό ρόλο έχει στην πολιτική ζωή. Ποιος είναι ο ρόλος σήμερα του ΜέΡΑ25; 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Πριν απαντήσω σε αυτό, ένα σχόλιο για αυτό που είπες ότι είμαστε σε διαφορετικούς ιδεολογικούς χώρους, ξέρεις αυτή είναι μεγάλη χαρά εμένα προσωπικά. Οι καλύτεροί μου φίλοι είναι από διαφορετικούς ιδεολογικούς χώρους, άνθρωποι οι οποίοι συνεργάστηκα και στην πολιτική και στο υπουργείο Οικονομικών, να σου δώσω ένα παράδειγμα για όποιον θυμάται ή δεν θυμάται.  Συνεργάστηκα με τον Λόρδο Λα Μοντ που ήταν υπουργός Οικονομικών των Τόριδων στην  Βρετανία και οι σχέσεις μου είναι συντροφικές μαζί του παρά τα χάσματα διαφορών που έχουμε μεταξύ μας. Αυτό γιατί στο λέω, το ΜέΡΑ25 δεν τοποθετείται σε μια γραμμή αριστερά-δεξιά, αριστερότερα -δεξιότερα κλπ γιατί; Γιατί αυτή η γραμμή δεν υπάρχει πια. Δεν είναι ότι δεν υπάρχει διαφορά Αριστεράς - Δεξιάς, δεν υπάρχει όμως μια αντιστοιχία μεταξύ ενός πολιτικού κόμματος και μιας ιδεολογίας. Οι ιδεολογίες έχουν πουληθεί πλέον.   

ΔΗΜ: Και η δική σας ιδεολογία έχει πουληθεί;

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Όχι η δική μας δεν έχει πουληθεί απλά έχεις ένα πολιτικό σκηνικό, για παράδειγμα η ΝΔ η οποία παρουσιάζεται ή τουλάχιστον παρουσιαζόταν ως φιλελεύθερη, άσε το νεοφιλελεύθερη, φιλελεύθερη, που είναι ο φιλελευθερισμός τους; Είδαμε τον κ. Χρυσοχοΐδη, βλέπουμε ένα κόμμα το οποίο υποτίθεται ότι είναι υπέρ της ελεύθερης αγοράς το οποίο συνεχώς προωθεί δημόσιο χρέος, δημόσιες εγγυήσεις, χρήματα φορολογούμενων, είτε είναι Έλληνες είτε είναι Γερμανοί είτε είναι Σλοβάκοι, για να στηρίζονται οι ιδιωτικές εταιρείες, τράπεζες για παράδειγμα. Αυτό δεν είναι φιλελευθερισμός. Βλέπεις δηλαδή ότι σε όλους τους χώρους που έχουν περάσει από την κυβέρνηση, σε μια μνημονιακή περίοδο κρίσης μετά το 2008, δεν έχουν καμία σχέση με τη δική τους ιδεολογία. Να το πω διαφορετικά, τι σχέση είχε ο Μαρξ με την Σοβιετική ένωση. Καμία. Τι σχέση έχει ο Κέυνς ή ο Μαρξ με τον ΣΥΡΙΖΑ ή ο Χάγιαγκ με τη ΝΔ. Οπότε μη μας τοποθετείς το ΜέΡΑ25 πιο αριστερά πιο δεξιά από το ΣΥΡΙΖΑ. Ο ρεαλισμός για εμάς είναι το παν. Εάν οι προτάσεις μας δεν είναι ρεαλιστικές δεν αξίζουμε να υπάρχουμε.
Ο ρόλος της ΕΕ στην πανδημία

ΔΗΜ: Διάβαζα, για να προετοιμαστώ για αυτή τη συνέντευξη, ένα άρθρο ξένου site που εξηγούσες, με πολύ έξυπνο τρόπο, πως θα ήταν ιδεατά ο ρόλος της ΕΕ στην πανδημία και είχες δύο σκέλη, στο πρώτο σκέλος είχες γράψει το πως θα έπρεπε να λειτουργήσει στο υγειονομικό κομμάτι και στο δεύτερο σκέλος πως έπρεπε να λειτουργήσει σε σχέση με τα επέκεινα της πανδημίας που είναι η οικονομική κρίση. Θα αφήσω την οικονομική κρίση γιατί το κομμάτι της υγείας, αυτό που περιέγραψες ως ιδεατό, το οποίο δυστυχώς δεν το κάνει η ΕΕ, είχε πολύ μεγάλο ενδιαφέρον.  Έλεγες για παράδειγμα για το πως θα έπρεπε από την πρώτη στιγμή να ενωθούν τα συστήματα υγείας τα ευρωπαϊκά , οι γιατροί είτε είναι Έλληνες είτε Γερμανοί είτε Ιταλοί, πριν γιατί το έχεις βάλει και με σωστό χρονοδιάγραμμα όταν πρωτοεμφανίστηκε, όταν ξεκίνησε, τι έπρεπε να έχει γίνει και είπες φυσικά ότι δεν έγινε τίποτα. Κάποια από αυτά ήταν ρεαλιστικά, κάποια δεν ήταν. Για παράδειγμα το να δανείζεις ΜΕΘ σε χώρες οι οποίες απέχουν χιλιομετρικά πάρα πολύ μεταξύ τους προϋποθέτει logistics τα οποία δεν είναι εύκολο να γίνουν ή το να μεταφέρεις υγειονομικό προσωπικό ή γιατρούς που χρειάζεται να επικοινωνήσουν με ασθενείς χωρίς να είμαστε καθόλου σίγουροι ότι μπορούν να μιλήσουν όλοι αγγλικά ένθεν κακείθεν και αυτό δεν ήταν ακριβώς ρεαλιστικό. Ήταν πολύ ρεαλιστικό όμως όλο το υπόλοιπο που περιέγραψες, για το κομμάτι της αυτάρκειας σε αναλώσιμα, για το πως έπρεπε να οργανωθούν και να έχουν κεντρικές πολιτικές και διερωτώμαι αν αυτές οι σκέψεις ήταν αυτές οι οποίες σε οδήγησαν να λες ότι η Ευρώπη απέτυχε παταγωδώς στη διαχείριση της υγειονομικής κρίσης, πέραν της οικονομικής που θα τη δούμε μετά. Το πιστεύεις αυτό ότι απέτυχε παταγωδώς;
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Νομίζω ότι δεν διαφωνεί κανείς σε αυτό. 

ΔΗΜ: Όχι λέω για την πρώτη φάση όχι για τους εμβολιασμούς. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Από την πρώτη φάση, μα η πρώτη φάση ήταν τεράστια αποτυχία τώρα έχουμε μια δευτερογενή αποτυχία. Θυμάσαι τι έγινε στην αρχή, πέθαινε κόσμος στη Βόρεια Ιταλία και η Γερμανία βάζει απαγόρευση στην εξαγωγή προστατευτικού υλικού προς την Ιταλία, αυτό δεν είναι Ένωση αυτό,  είναι το αντίθετο της Ένωσης. 

ΔΗΜ: Ούτε εμείς, Η Ελλάδα έδινε μάχη τότε για να φέρει αναλώσιμα και δεν μπορούσε. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Ακριβώς και πήραμε από την Κίνα τελικά. Ερχόντουσαν καραβιές από την Κίνα. 

ΔΗΜ: Από Κίνα μέσω Σαουδικής Αραβίας μέσω Ισραήλ, ότι να ‘ναι πάντως όχι από την ΕΕ.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Θυμήθηκα τότε μια ρήση του Μαχάτμα Γκάντι όταν τον είχαν ρωτήσει κάποτε ποια η άποψη του για το δυτικό πολιτισμό και είχε πει θα ήταν μια πάρα πολύ καλή ιδέα, ακριβώς το ίδιο για μένα ισχύει για την ΕΕ. Θα ήταν μια πάρα πολύ καλή ιδέα να είχαμε ΕΕ. Αυτό το πρώτο κομμάτι τουλάχιστον της πανδημίας μας κατέδειξε χωρίς καμία αμφιβολία ότι δεν υπάρχει ΕΕ.  

ΔΗΜ: Ξαναείδαμε κράτη - έθνη ξαφνικά , κρατικές οντότητες 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Εντελώς, ξανασηκώθηκαν τα σύνορα, εθνικισμός όσον αφορά τις μάσκες, τώρα όσον αφορά τα εμβόλια. Ακόμα και εκεί που πήγαμε να ενωθούμε ,και αυτό ήταν καλό ότι πάρθηκε μια απόφαση ότι θα αγοράζουμε τα εμβόλια από κοινού και θα τα μοιράζουμε ανάλογα με τον πληθυσμό κλπ ακόμα και εκεί, δεν ξέρω αν το πρόσεξες, το πρώτο πράγμα που έκανε η κα Φον Ντερ Λάιεν ήταν να επιλέξει μια γερμανική εταιρεία και μια γαλλική εταιρεία, να κάνει μια παραγγελία 300 εκατομμύρια στους μεν στην BioNTech και 300 εκατομμύρια στη Sanofi η οποία δεν παρήγαγε τελικά εμβόλια, αυτό  είναι γερμανογαλλικός άξονας, αυτό είναι διαπλοκή,  είναι «ελάτε να τα βρούμε». 

ΔΗΜ: Ζήτησες την παραίτησή της, είπες ότι έπρεπε να απολυθεί . Όχι να παραιτηθεί, να απολυθεί .
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Αν ήτανε υπουργός σε οποιαδήποτε χώρα και είχε κάνει μια τέτοια πατάτα θα είχε φύγει. Αν ήταν υπουργός στη Γερμανία και είχε κάνει τέτοιο πράγμα θα την είχαν διώξει αλλά στην ΕΕ δεν υπάρχει λογοδοσία. Πρώτον κοίταξε πως μπήκε, πως την επιλέξανε; Κάθισες εσύ  και σκέφτηκες «τι ωραία να είχαμε την Ούρσουλα  πρόεδρο της επιτροπής;» Τίποτα Μακρόν και Μέρκελ βρεθήκανε οι δυο τους, ο Μακρόν της έκανε τη χάρη να της πει «ξέρω ότι θέλεις να της βρεις μια θέση, βάλ’ την εκεί αλλά εσύ θα αποδεχτείς να έχουμε το κοινό χρέος για το ταμείο ανάκαμψης» και τα βρήκανε μεταξύ τους  και έγινε και το ένα λάθος και το άλλο λάθος.  

ΔΗΜ: Είναι μόνιμο αυτό στην ευρωπαϊκή επιτροπή έτσι; Έχω συνεχώς την αίσθηση ότι είναι ένα προϊόν κακού συμβιβασμού, όχι καλού συμβιβασμού. Εγώ είμαι υπέρ του συμβιβασμού γενικά και της διαπραγμάτευσης αλλά εδώ συμβιβάζονται και ένα εντάξει ας βάλουμε έναν μετρίων έως κακών δυνατοτήτων άνθρωπο επειδή είναι προϊόν συμβιβασμού, αυτό δεν λέει, είναι επικίνδυνο.  

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Απολύτως. Ο συμβιβασμός είναι η πεμπτουσία της πολιτικής, χωρίς συμβιβασμούς δεν έχεις πολιτικές αποφάσεις αλλά υπάρχουν δύο διαφορετικές διαδικασίες εξεύρεσης του βέλτιστου συμβιβασμού. Η μια είναι αυτή που έχουμε συνηθίσει από την εποχή της Magna carta γιατί αν σκεφτείς οι κρατικές οντότητες από εκεί προέρχονται. Είναι μια σύγκρουση ταξική του βασιλέα με τους βαρόνους που τα βρήκανε μεταξύ τους αφήνοντας όλους τους άλλους απέξω. Μετά ήρθαν και οι άλλοι, μετά ήρθαν οι έμποροι, η αστική τάξη, ήρθαν μετά τα συνδικάτα και έχεις κρατικές οντότητες οι οποίες εξελίσσονται ως πεδίο εξεύρεσης συμμαχιών, συμβιβασμών μιας εξελισσόμενης ισορροπίας. Η ΕΕ δεν εξελίχθηκε έτσι, δημιουργήθηκε ως καρτέλ. Το πρώτο της όνομα  οι ευρωπαϊκές κοινότητες χάλυβα, δεν είναι τυχαίο αυτό, μετά βάλανε μέσα την αυτοκινητοβιομηχανία, τις επιχειρήσεις παραγωγής ηλεκτρικών ειδών και μετά τους μεγαλοαγρότες με την κοινή αγροτική πολιτική και οι Βρυξέλλες ήταν φτιαγμένο ως το διευθυντήριο ενός καρτέλ όπως ο ΟΠΕΚ. Το πρόβλημα με ένα καρτέλ είναι ότι δύσκολα εξελίσσεται σε κρατική οντότητα και δεν μπορεί να εκδημοκρατιστεί.   

ΔΗΜ: Να εξελιχθεί σε μια υπερεθνική οντότητα που να υπηρετεί κάτι. Θα το ήθελες αυτό, θα ήθελες να δεις μια ΕΕ με περισσότερες εξουσίες σε κεντρικό επίπεδο;

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Απολύτως. Θέλω μια δημοκρατική ομοσπονδία. Θέλω η Ευρωβουλή να είναι Ομοσπονδιακή Βουλή, να μην είναι αυτό το πράγμα που είναι στις Βρυξέλλες, που είναι αργόμισθοι και ο τελευταίος τροχός της αμάξης. Θα ήθελα να έχω μια ομοσπονδιακή κυβέρνηση,  να μπορούμε να ψηφίζουμε όλοι ποιος θα είναι ο πρωθυπουργός μας. 

ΔΗΜ:  Δεν θα πήγαινε τότε  με τα εκατομμύρια του πληθυσμού. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Γιατί, στην Ινδία που είναι 1 δις γιατί ψηφίζουν;

ΔΗΜ: Όχι λέω ότι θα πήγαινε με τις εθνότητες με αυτή την έννοια. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Γιατί, εγώ μάλλον δεν θα ψήφιζα Έλληνα αν ήμουν σε μια ομοσπονδία. Μάλλον...

ΔΗΜ: Σωστό αυτό αλλά οι Γερμανοί θα ψηφίζανε Γερμανό και οι Γάλλοι Γάλλο δηλαδή θα πήγαιναν σαν τα τραγούδια της Eurovision, με τις φιλίες τους. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Δεν νομίζω ότι ισχύει αυτό. Κοίταξε και στις ΗΠΑ οι πιθανότητές είναι αυξημένες αν υπάρχει ένας Τεξανός υποψήφιος να τον ψηφίσουν περισσότεροι Τεξανοί αλλά δεν ισχύει ότι ψηφίζουνε πολιτειακά, ούτε εδώ θα ίσχυε ξέρεις.
ΔΗΜ: Ίσως θα έπρεπε να υπάρχει μια προεργασία ώστε να φτάσεις στο  να ψηφίσεις τελικά, πάντως εγώ θα ήθελα πιο ουσιαστική την ΕΕ.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Αυτό που θέλω να πω είναι το εξής ή πάμε εκεί ή διαλύεται το πράγμα, τρίτος δρόμος δεν υπάρχει ιδίως μετά το ευρώ.

ΔΗΜ: Μπορεί να διαλυθεί;

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Βεβαίως και μπορεί να διαλυθεί, τα πάντα διαλύονται. Δεν θα επιλέξει κάποιος να διαλυθεί. 

ΔΗΜ: Θα αποσυντεθεί  στα εξ ων συνετέθη όπως η ΕΣΣΔ.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Ακριβώς.
ΔΗΜ: Αλλά έχω την αίσθηση ότι ακόμα και τα συμφέροντα, με την καλή έννοια τα συμφέροντα όχι την επιθετική, και τα συμφέροντα που τη δημιούργησαν έτσι όπως τη δημιούργησαν γιατί έχει αρχίσει και γίνεται εκτρωματική η κατάσταση σε αυτό συμφωνώ, και έτσι όπως έχουμε συνηθίσει στη δική μας τουλάχιστον την εποχή δηλαδή  τα τελευταία 30 - 40 χρόνια θα ήταν κάτι το οποίο κανείς πραγματικά δεν θα το ήθελε. Δηλαδή κανείς δεν θα το δυναμίτιζε. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Ξέρεις όμως η Ιστορία δεν λειτουργεί δημοκρατικά, δεν λειτουργεί στη βάση της λαϊκής βούλησης. Δηλαδή η βιομηχανική επανάσταση δεν έγινε επειδή οι άνθρωποι ξαφνικά αποφάσισαν ότι θέλουν βιομηχανική επανάσταση. Δηλαδή αν έκανες μια δημοσκόπηση το 18ο αιώνα και έλεγες «ποιοι θέλετε βιομηχανική επανάσταση και τους την περιέγραφες» ούτε ο βασιλιάς δεν θα την ήθελε, ούτε ο αρχιεπίσκοπος θα την ήθελε, ούτε οι κολίγοι θα τη θέλανε, ούτε οι έμποροι θα την θέλανε. Αυτά τα πράγματα γίνονται. Ούτε τη Σοβιετική Ένωση αποφάσισαν οι λαοί της Σοβιετικής Ένωσης ότι δεν την θέλουν, το ερώτημα είναι κατά πόσο αυτό είναι βιώσιμο και υπάρχουν πολλοί τρόποι να διαλυθεί αυτό το πράγμα. Υπάρχει το BREXIT, αποφασίζουμε κάνουμε δημοψήφισμα και φεύγουμε. 

ΔΗΜ: Τι άποψη έχεις γι’ αυτό, μετά το BREXIT -όχι αν έπρεπε να γίνει. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Είναι μια πονεμένη ιστορία αλλά να τελειώσω την πρότασή μου. Υπάρχει η σταδιακή αποδόμηση που δεν έχει φύγει η ΕΕ είναι όλα εδώ και τα  λοιπά αλλά τώρα ας πούμε που μιλάμε έχουμε επανεθνικοποιήσεις, όχι μόνο των πολιτικών που λέγαμε πριν για την πανδημία, έχουμε επανεθνικοποίηση του χρέους. Το χρέος  όλο και αυξάνεται, γίνεται πιο εθνικό και οι τράπεζες φορτώνονται όλο και πιο πολύ το χρέος του κράτους τους. 
BREXIT
Τώρα για το BREXIT, εγώ ήμουν ο μόνος Έλληνας πολιτικός που πέρασα έξι μήνες στην Αγγλία πηγαινοέρχοντας, τότε το ‘16 έκανα 13 ομιλίες σε 13 πόλεις εναντίον του BREXIT και μάλιστα είχα μπερδέψει και πολύ κόσμο γιατί λέγανε «καλά εσύ δεν είσαι ο καλύτερος φίλος των Βρυξελλών γιατί έρχεσαι και μας λες να μείνουμε;» 

ΔΗΜ: Για το συμφέρον της Αγγλίας προφανώς το έλεγες. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Και της Ευρώπης, είμαι βαθιά ευρωπαϊστής. Η σύγκρουσή μου με Ντάισελμπλουμ, Σόϊμπλε κλπ. ήταν η σύγκρουση που κανείς ευρωπαϊστής όπως τώρα συγκρούομαι με τον Κυριάκο Μητσοτάκη δεν είναι επειδή δεν αγαπάω την Ελλάδα είναι επειδή αγαπάω την Ελλάδα. Το ίδιο συνέβαινε και τότε. Πρέπει να πω ότι δεν μετανιώνω το γεγονός ότι  πήγα κόντρα στο BREXIT γιατί το BREXIT σε πολύ μεγάλο βαθμό είχε μια δυναμική που βασιζόταν σε μια ξενοφοβία, σε έναν ακροδεξιό απομονωτισμό και γι’ αυτό δεν μετανιώνω ότι πήγα κόντρα στο BREXIT, όμως οι εξελίξεις δεν με έχουν δικαιώσει. Δηλαδή τώρα όταν μιλάω με φίλους μου στην Αγγλία, όταν βγαίνω στο BBC  και λοιπά μου λένε τώρα τι θα ψήφιζες και τώρα λέω ότι δεν θα μπορούσα να ζητήσω από τους Βρετανούς να μην ψηφίζουν BREXIT.

ΔΗΜ: Γιατί;

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Να σου δώσω δύο παραδείγματα. Έχουν εμβολιάσει πάνω από το 60% του πληθυσμού  αυτό είναι το ένα, αλλά πρέπει να πω ότι πάρε ας πούμε  την ενιαία αγορά που θεωρούσα ότι θα ήταν πολύ κακό για τους Βρετανούς να φύγουν από αυτό, δεν το έχουμε εμείς πια. Λόγω και της πανδημίας έχουν βρει ευκαιρία και στην κα Βεστάγκερ έχουνε πει «κάτσε στ’ αυγά σου εσύ ο Γαλλογερμανικός άξονας θα κάνει ότι θέλει», δεν έχει πια level playing field ένας κανόνας για όλους.  Κρατική βοήθεια στην Almstom; Κρατική βοήθεια στην Almstom. Σώζουμε τη Lufthansa; Σώζουμε τη Lufthansa. Δεν υπάρχει πια αυτό το πράγμα της ενιαίας αγοράς που ‘θελαν να επιβάλλουνε στα χρόνια της διαπραγμάτευσης στους Βρετανούς. Αυτό είναι το ένα, να σου δώσω ένα άλλο παράδειγμα  εκεί ήταν η μεγάλη μου αστοχία και αποτυχία προβλεπτική. Θυμάμαι είχα πάει στο Νιουκάστλ όπου επί Θάτσερ είχε δημιουργηθεί το μεγαλύτερο εργοστάσιο της NISSAN εκτός Ιαπωνίας όπου 85-90 χιλιάδες άνθρωποι δουλεύουν εκεί είτε μέσα στο εργοστάσιο είτε δίπλα στο εργοστάσιο σε παρεμφερείς επιχειρήσεις. Το σκεπτικό μου τότε ήταν ότι θα είναι αυτοκτονία να ψηφίσετε εσείς  BREXIT γιατί η NISSAN χρησιμοποιεί αυτό το εργοστάσιο για να παράξει μοντέλα NISSAN που τα πουλάει στην ΕΕ. Εάν βάλουμε φραγμούς, ακόμα και δασμούς να μην έχουμε αυτό που γίνεται τώρα που πρέπει να γίνονται έλεγχοι, αυτά τα supply chains διακόπτονται και προφανώς δεν θα παράγονται πλέον NISSAN στο Νιουκάστλ οπότε τους έλεγα θα είστε σαν τις γαλοπούλες που ψηφίζουν υπέρ των Χριστουγέννων αν ψηφίσετε για το BREXIT. Είχα άδικο, εγώ περίμενα ότι θα κλείσει αυτό το εργοστάσιο.  

ΔΗΜ: Γιατί, τι συνέβη;

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Δεν είδες τι έκανε η NISSAN; Έκλεισαν στη Βαρκελώνη το εργοστάσιό τους, έκλεισαν ένα μεγάλο κομμάτι της παραγωγής τους στην Γαλλία και στη Σλοβακία και κράτησαν το Νιουκάστλ, και όχι μόνο το κράτησαν επενδύουν περισσότερο. 

ΔΗΜ: Γιατί ;

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Γιατί αποφάσισαν ότι η βρετανική αγορά τώρα που θα είναι πιο δύσκολο να μπαίνουν αυτοκίνητα παραχθέντα εκτός θα είναι καλύτερη αγορά γι’ αυτούς, οπότε θα ενισχύσουν το εργοστάσιο στο Νιουκάστλ για να κατακτήσουν μεγαλύτερο μερίδιο στη Βρετανία και να τα πουλάνε στην Ινδία, στη Νότιο Αφρική και σε άλλες χώρες. Οπότε εκεί έπεσα έξω είναι ξεκάθαρο αυτό.   

ΔΗΜ: Έχεις πέσει πολλές φορές έξω; Πως νοιώθεις μετά;

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Πάρα πολύ καλά. 

ΔΗΜ: Γιατί εγώ νοιώθω πολύ άσχημα όταν πέφτω έξω, απογοητεύομαι με εμένα. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Όχι, απογοητεύομαι όταν πέφτω έξω για ανθρώπους. Στις προσωπικές σχέσεις, στις πολιτικές σχέσεις, στις ηθικές σχέσεις για επιστημονικά πράγματα χαίρομαι γιατί έχω περάσει πολλά χρόνια στα πανεπιστήμια όπου ξέρεις είχα ένα παρελθόν στην επιστήμη της στατιστικής σε πειραματικές μεθόδους όταν σχεδίαζα ένα πείραμα για πράγματα που είμαι σίγουρος ότι δεν ενδιαφέρουν αυτούς που μας βλέπουν τώρα, σχεδιάζεις ένα πείραμά και προβλέπεις τι θα γίνει στο πείραμα, τι θα βγει στην πραγματικότητα. Ήταν πολύ πιο ενδιαφέρον όταν έβγαινε κάτι που δεν περίμενα και καταστρεφόταν η υπόθεση εργασίας μου γιατί είχε πολύ πιο ενδιαφέρον τελικά αυτό που έγινε σε σχέση με αυτό που περίμενα.  

Διάψευση ή επιβεβαίωση

ΔΗΜ: Άρα το αντιμετωπίζεις από την πλευρά, την οπτική που λέει ότι έχει πολύ μεγαλύτερο ενδιαφέρον να δω τη διάψευση παρά την επιβεβαίωση.  

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Ναι, μαθαίνω πιο πολλά πράγματα από τη διάψευση παρά από την επιβεβαίωση. Στην επιβεβαίωση απλά αυτό που πίστευα συνεχίζω να το πιστεύω. 

ΔΗΜ: Για πάρα πολύ κόσμο δίνεις την ακριβώς ανάποδη εικόνα, δίνεις την εικόνα ενός ανθρώπου - πολιτικού, βασικά θα έλεγα expert - πολιτικού, ο οποίος έχει ναρκισσιστικά στοιχεία στο χαρακτήρα του. Εννοώ ναρκισσιστικά όχι ως προς την εμφάνιση αλλά ως προς την ουσία, αυτό είναι περίεργο γιατί είναι τόσο προφανές όταν σε παρακολουθήσει κανείς και να πει «ναι, είναι ναρκισσιστική προσωπικότητα» και έρχεται σε κόντρα με αυτό που λες τώρα  ή με αυτό που βλέπω εγώ τώρα. Αυτό πως νομίζεις ότι έχει συμβεί στην πολιτική;  

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Δεν θα κρίνω τον εαυτό μου. 

ΔΗΜ: Όχι σου λέω τι λένε οι άλλοι. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Φαντάσου πόσο ναρκισσιστικό θα ήταν να κρίνω το αν είμαι νάρκισσος.  

ΔΗΜ: Όχι απλώς να εξηγήσεις γιατί σε βλέπουν έτσι.

Παπανδρέου – Παπακωνσταντίνου - Στουρνάρας
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Να σου απαντήσω και να πω γιατί και νομίζω ότι υπάρχει μια εξήγηση. Στην τηλεόραση ο κόσμος δεν με έχει δει να μιλάω για πράγματα που είναι περίπλοκα, δύσκολα και αμφιλεγόμενα, με έχει δει να μιλάω για το χρέος. Για το χρέος δεν μπαίνει δεύτερη συζήτηση. Να το πω πολύ απλά, αν κάναμε μια συζήτηση για το αν η γη είναι επίπεδη ε δεν θα διέκρινες στοιχεία αυτοαμφισβήτησης της άποψής μου. Βαριέμαι τη συζήτηση για το αν η γη είναι επίπεδη. Είναι επίπεδη τελείωσε και όποιος πιστεύει το αντίθετο δεν το συζητάμε. Για όλα τα άλλα για τα σημαντικά ζητήματα όπως για το BREXIT, για το θέμα που πηγαίνει η ΕΕ είμαι γεμάτος αμφιβολίες. Εσείς με μάθατε οι δημοσιογράφοι, οι άνθρωποι που ήταν εκτός του πανεπιστημιακού χώρου που με γνώριζαν όπου είμαι πραγματικά ένα μάτσο από αυτοαμφιβολίες, με μάθατε γιατί; Γιατί βγήκα και είπα κάτι, το 2009 για την ακρίβεια. Τι ήταν; ότι η Ελλάδα πτώχευσε, τελειώσαμε, πρέπει να το αποδεχτούμε και το μεγαλύτερο λάθος που θα κάνουμε θα είναι να  προσποιηθούμε ότι δεν πτωχεύσαμε παίρνοντας το μεγαλύτερο δάνειο στην ανθρώπινη ιστορία και κανένας ποτέ πτωχευμένος δεν γλίτωσε την πτώχευση με δανεικά. Αυτό είπα και σε αυτό αντιμετώπιζα ένα μπαράζ κατηγοριών. Τότε η κυβέρνηση Παπανδρέου - Παπακωνσταντίνου με είχαν κατηγορήσει για εθνο-προδότη, για αρχιερέα της χρεοκοπίας.  

ΔΗΜ: Αυτό πως έγινε δεδομένου ότι ήταν ο Γ. Στουρνάρας που σε είχε φέρει σε επαφή με τον Γ. Παπανδρέου.  

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ:  Δεν είναι αλήθεια αυτό.

ΔΗΜ: Α, δεν είναι! 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Όχι βέβαια, με τον Γιώργο Παπανδρέου είχα σχέση, όχι μέσω του Γ. Στουρνάρα. Με τον Γ. Στουρνάρα ήμασταν συνάδελφοι και φίλοι, ήμασταν συνάδελφοι και φίλοι αλλά δεν γνώρισα τον Γ. Παπανδρέου μέσα από τον κ. Στουρνάρα.   

ΔΗΜ.: Είχα αυτή την εικόνα πάντως. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Ναι αυτή την εικόνα την μεταφέρει ο ίδιος πολύ συχνά και μάλιστα έχει πει και κάποτε ότι με έφερε στην Ελλάδα που δεν είναι καθόλου αλήθεια αλλά τέλος πάντων. 

ΔΗΜ.: Ότι σ’ έφερε από την Αγγλία στην Ελλάδα. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Από την Αυστραλία που ζούσα. 

ΔΗΜ.: Πάμε στην ουσία, με τον Γ. Παπανδρέου που ακριβώς ήταν το σημείο που τότε δεν μπορέσατε να κουμπώσετε όπως κούμπωσε μετά; Αλλά αυτό που με ενδιαφέρει δεν είναι τι έγινε τότε, με ενδιαφέρει ποια είναι σήμερα η εικόνα σου για τον Γ. Παπανδρέου. Το ρωτάω όχι για το τότε αλλά για το τώρα γιατί τώρα και το ΚΙΝΑΛ βρίσκεται σε μια πολύ περίεργη σχέση και κατάσταση και με τον Παπανδρέου και με όλους και νομίζω ότι ψάχνεται επειδή ακριβώς έγιναν τραγικά λάθη τότε  το ‘09-’10-’11-’12.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Ένας μικρός πρόλογος πρώτα πριν σου πω τη γνώμη μου. Ο λόγος που έγινα γνωστός το 2009 είχε να κάνει με το γεγονός ότι είχα φιλική σχέση με τον Γ. Παπανδρέου. Ιδίως, κανάλια όπως το BBC έδωσαν πολύ μεγάλη προσοχή σε έναν οικονομολόγο, που με ξέρανε από δραστηριότητές μου στο εξωτερικό, ο οποίος τύχαινε να έχει καλή σχέση με τον πρωθυπουργό της εποχής και όταν αυτός ο οικονομολόγος βγαίνει και λέει «η Ελλάδα πτώχευσε» αυτό καταλαβαίνεις έχει μεγαλύτερη δημοσιογραφική αξία για αυτό έγινα και γνωστός και γι’ αυτό έγινα και τόσο μισητός στην κυβέρνηση Παπανδρέου. Όχι από τον ίδιο το Γιώργο, μπορεί από τον Παπακωνσταντίνου αλλά σίγουρα η κυβέρνηση με μισούσε τότε γιατί με θεωρούσε δικό τους παιδί, ότι ήμουνα κοντά τους και «τι λέει αυτός που ήτανε δικός μας μέχρι τώρα ότι πτωχεύσαμε;». Εγώ θεώρησα ότι είχα ιερή υποχρέωση, δεν είχε σημασία ποιος είναι πρωθυπουργός, γιατί έβλεπα να έρχεται μια χαμένη ή δύο χαμένες γενιές μπροστά λόγω αυτής της προσπάθειας συγκάλυψης μιας πτώχευσης. Δεν υπάρχει τίποτα χειρότερο που μπορείς να κάνεις από το να συγκαλύψεις μια πτώχευση με δανεικά. Αυτό το λέω και το ξαναλέω είτε είναι φίλος σου είτε είναι κράτος.    

ΔΗΜ.: Πάντως αυτό δεν έγινε μόνο γιατί εμείς δεν θέλαμε να το δεχτούμε αλλά δεν το δεχόταν και η Ευρώπη τότε γιατί τα δάνειά μας ήταν στα χέρια ευρωπαϊκών τραπεζών και θα τιναζόντουσαν όλα στον αέρα. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Προφανώς και δεν το δέχονται. Μα είχαν ήδη τιναχτεί στον αέρα οι γαλλογερμανικές τράπεζες. Είναι απλά τα πράγματα, να στο πω διαφορετικά πες ότι έρχεται ένας φίλος σου, ο Γιώργος, και σου λέει ότι έχω ένα μεγάλο δάνειο στεγαστικό, δεν βγαίνω πέρα, η τράπεζα δεν θέλει με τίποτα να μου  το κουρέψει, δεν θέλει να παραδεχτεί ότι εγώ δεν μπορώ να το βγάλω και μου δίνει μια πιστωτική κάρτα να τραβάω χρήματα κάθε μήνα να προσποιούμαι ότι το πληρώνω. Τι λες να την πάρω; Αν ήσουνα καλή φίλη του Γιώργου θα του έλεγε «μη το κάνεις». Το ότι η τράπεζα επιμένει να την πάρει την πιστωτική κάρτα δεν είναι επιχείρημα για να την πάρει. Το ότι η ΕΕ εκ μέρους της  Societe Generale, BNB Paribas,  της Deutsche Bank επέμεναν να το πάρουμε δεν ήταν λόγος να το πάρουμε. Αυτοί έκαναν τη δουλειά τους και εμείς έπρεπε να κάνουμε τη δουλειά μας να τους πούμε όχι. 

ΔΗΜ.: Το αν η δική μας η δουλειά ήταν αυτή ή κάποια άλλη εγώ δεν θα μπω ποτέ μου σε χωράφια για τα οποία έχω ημιμάθεια, ξέρεις  η ημιμάθεια είναι χειρότερη της αμάθειας.  

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Δεν νομίζω ότι δικαιούσαι να δηλώνεις ημιμαθής σε αυτό. 

ΔΗΜ.: Είμαι ημιμαθής. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Όχι δεν μπορεί, έχει λογική κάποιος πτωχευμένος να γλυτώσει την πτώχευση μέσα από δανεικά τα οποία δίνονται υπό τον όρο της συρρίκνωσης των εισοδημάτων του; Δεν χρειάζεται να είσαι οικονομολόγος. 

ΔΗΜ.: Εγώ πιστεύω από την άλλη πλευρά ότι δυστυχώς γι’ αυτή τη χώρα, γιατί είδα πως χειρίστηκε και ο Καραμανλής και ο Παπανδρέου την κατάσταση εκείνης της εποχής ‘08-’14, πολιτικά μιλώντας όχι οικονομικά, η αίσθηση είναι ότι αν κάποιος δεν ερχόταν με το ζόρι σε αυτή τη χώρα να επιβάλει κάποια πράγματα…
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Τι να μας δώσει, το μεγαλύτερο δάνειο ever;

ΔΗΜ.: Άσε το δάνειο, αφήνω το δάνειο απέξω, να επιβάλει κάποια πράγματα σε σχέση με τον εξορθολογισμό της λειτουργίας αυτή της χώρας… 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Τι δηλαδή; Να πάρουμε 14 αεροδρόμια να τα δώσουμε σε μια κρατική γερμανική εταιρεία με μηδέν χρήματα και να παίρνει τα κέρδη και να τα βγάζει στο εξωτερικό και να επενδύει χρήματα που παίρνουμε από το ΕΣΠΑ το δικό μας; Αυτό είναι αποικία. 

ΔΗΜ.: Ότι είμαστε αποικία πολυεπίπεδη είμαστε αλλά νομίζω, επειδή έχω ζήσει από σπόντα το πως μια χώρα που έτρεχε με 1600-1700 πληθωρισμό, το Ισραήλ, με πέντε κινήσεις που έγιναν σε βάθος εικοσαετίας το μοντέλο μετεξελίχθηκε σε αυτό που σήμερα βλέπουμε και επειδή βλέπω τον τρόπο με τον οποίο μια καταστροφή μπορεί να γεννήσει μια ευκαιρία αν όμως οι συνθήκες είναι τέτοιες που να σπρώχνουν όλο τον κόσμο. Τότε υπήρχε μια συμφωνία συνδικάτων, πολιτικών, επιχειρηματιών και εικάζω και Εβραίων της διασποράς που είναι σημαντικοί για το Ισραήλ, ώστε το Ισραήλ να αλλάξει οικονομικό μοντέλο που ήταν ένα βήμα πριν τη χρεοκοπία ή μάλλον είχε φτάσει τη χρεοκοπία και άλλαξε. Όχι σε ένα χρόνο σε είκοσι χρόνια.     

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Ναι αλλά δεν πήγε η τρόικα εκεί να του το επιβάλλει και μάλιστα υπό όρους χρεοδουλοπαροικίας. Μακάρι να κάναμε και εμείς αυτό που έκανε το Ισραήλ δεν διαφωνώ αλλά δεν σου απάντησα το ερώτημα για τον Παπανδρέου και δεν θέλω να αφήνω κανένα ερώτημα. Να σου πω ότι με το Γιώργο είχαν χωρίσει οι δρόμοι μας από το 2006. Από το 2006 γιατί έβλεπα μια διαχείριση του ΠΑΣΟΚ τότε όταν είχε αναλάβει που για μένα οδηγούσε σε αδιέξοδο τόσο το κόμμα όσο και μια κυβέρνηση αν γινόταν πρωθυπουργός και επειδή ήμασταν φίλοι εγώ απομακρύνθηκα και δεν είχα καμία σχέση με το Γιώργο. 

ΔΗΜ.: Η διαφωνία σας ήταν επί του οικονομικού προγράμματος ή ήταν επί της δικής του διαχείρισης της πολιτικής; 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Και τα δύο. Ο τρόπος που διαχειριζόταν την ομάδα του ένα, και το οικονομικό πρόγραμμα το οποίο άρχισε πλέον να ενστερνίζεται λόγω της ομάδας του Γ. Παπακωνσταντίνου. Εγώ δεν είχα κανένα σκοπό να εμπλακώ με την πολιτική, έτσι κι αλλιώς δεν με ενδιέφερε, με μεγάλη χαρά απεμπλάκει και ασχολήθηκα με το πανεπιστήμιο. Τι πιστεύω εγώ για το Γιώργο. Εξακολουθώ να τον συμπαθώ, τον θεωρώ έναν ευγενέστατο άνθρωπο.  

ΔΗΜ.: Μιλάτε; 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Μιλήσαμε τις προάλλες με πήρε για κάτι για το Συμβούλιο της Ευρώπης. Πρέπει να το δηλώσω αυτό αγαπώ πάρα πολύ τη μητέρα του, έχω πολύ καλή σχέση με την Μαργαρίτα και έχει να κάνει και με το γεγονός ότι η μητέρα μου με τη Μαργαρίτα δούλευαν μαζί τότε στο φεμινιστικό κίνημα τη δεκαετία του ‘70, πήγαιναν την επαρχία κλπ οπότε έχω μια τέτοια σύνδεση. Αυτό που εγώ θεωρώ ότι ήταν η καταστροφή του Γιώργου Παπανδρέου, και το συνδέω με την προηγούμενη συζήτηση, είναι ότι δεν κατάλαβε ποτέ τη διαφορά μεταξύ έλλειψη ρευστότητας και χρεοκοπίας, κάτι που ο πατέρας του θα το καταλάβαινε. Ότι όταν έχεις έλλειψη ρευστότητας ναι δανείζεσαι, όταν έχεις χρεοκοπία δεν δανείζεσαι.  

ΔΗΜ.: Με δεδομένη αυτή τη σχέση και το πρώτο πέρασμα από την πολιτική στο δεύτερο πέρασμα, και επίσης θέλω να φύγουμε από το τι έγινε το ‘14-‘15 αλλά να φτάσουμε στο σήμερα που εσύ πλέον είσαι αρχηγός κόμματος, ενός κόμματος το οποίο είναι κοινοβουλευτικό -πέτυχε δηλαδή να μπει στη Βουλή και αυτό έχει τη σημειολογία του για μένα που είμαι 35 χρόνια μέσα σε αυτό το σύστημα. Δεν είναι εύκολο ένα κόμμα με αυτά τα χαρακτηριστικά να μπει στη Βουλή. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Και χωρίς δεκάρα και χωρίς καμία δέσμευση σε κανέναν. 

Υπάρχουν πεδία συνεργασίας με τον ΣΥΡΙΖΑ;

ΔΗΜ.: Και πάμε τώρα σε αυτό του λέμε vis a vis Αλέξης Τσίπρας, σήμερα όμως, όχι vis a vis Αλέξης Τσίπρας τι έγινε το ‘14-’15. Σήμερα είναι αρχηγός Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, είσαι αρχηγός κόμματος της ελάσσονος αντιπολίτευσης αλλά ούτως ή άλλως πέρα από το τι έχει διαμειφθεί στην πράξη μεταξύ σας θεωρητικά κάπου ιδεολογικά και πολιτικά έχετε κάποια κοινά σημεία, κάποια, όχι πολλά αλλά κάποια κοινά σημεία σίγουρα, και αυτή είναι η αίσθηση που αρχίζει και αποκομίζει και ο χώρος από την Κεντροαριστερά ως την Αριστερά που σας κοιτάει με μεγαλύτερο ενδιαφέρον από ότι πριν από δύο χρόνια. Τι μπορεί να κάνει δηλαδή ένα επίπεδο αν όχι επανένωσης αλλά συνεργασίας δύο κομμάτων. 

Ο κόσμος της Κεντροαριστεράς και Αριστεράς κοιτάζει με πολύ μεγαλύτερο ενδιαφέρον σήμερα την πιθανότητα μιας σύμπραξης, μιας συνεργασίας με έναν ελάχιστο κοινό παρονομαστή μεταξύ του ΜέΡΑ25 και του ΣΥΡΙΖΑ.    

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Η αλήθεια είναι ότι ο περισσότερος κόσμος θα το ήθελε αυτό. Το ερώτημα είναι ποιος ακριβώς είναι ο ρόλος μας στην πολιτική. Ποιος είναι ο ρόλος μας και σαν κόμμα εμείς αλλά και ο ΣΥΡΙΖΑ. Μιλάνε για προοδευτική διακυβέρνηση, συγκυβέρνηση, ωραία τι σημαίνει αυτό; Σημαίνει ότι θα πάρουμε υπουργεία και θα είμαστε εμείς υπουργοί και δεν θα είναι του Κυριάκου Μητσοτάκη οι υπουργοί; Αυτό εμένα δεν με ενδιαφέρει καθόλου, αν ήθελα να έχω μείνει στο υπουργείο θα είχα μένει τότε μετά το δημοψήφισμα του ‘15. Το θέμα είναι τι πρέπει να γίνει σε αυτό τον τόπο, μπορούμε να συμφωνήσουμε στο τι πρέπει να γίνει όχι στο πως θα μοιράσουμε καρέκλες μεταξύ μας; Αυτή είναι μια συζήτηση που με ενδιαφέρει, τι πρέπει να γίνει. 

ΔΗΜ.: Ενδιαφέρει και το ΣΥΡΙΖΑ; 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Δεν νομίζω και θα δώσω συγκεκριμένα παραδείγματα. Από τον περασμένο Μάιο κατεβάσαμε στη μέση της πανδημίας, μια σειρά από 7 σημεία που θεωρούμε ότι είναι απαραίτητα για να υπάρχει μια απόδραση από την οικονομική πανδημία και αυτό που εμείς ονομάζουμε 5ο μνημόνιο το οποίο είναι για εμάς δεδομένο. Είπαμε πολύ συγκεκριμένα πράγματα για τα κόκκινα δάνεια, για τη φορολογία, για το ΦΠΑ, για τις συντάξεις ότι αυτά είναι εκ των ον ουκ άνευ για να υπάρξει απόδραση, «ελάτε να τα συζητήσουμε», δεν ήρθανε. Το Δεκέμβριο καταθέσαμε μια ιδιαίτερα ολοκληρωμένη πρόταση νόμου για την προστασία των πολιτών με φορολογικές προτάσεις αλλά και με θεσμικές προτάσεις. Τι πρέπει να κάνουμε για την Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων, τι πρέπει να κάνουμε για  το υπερταμείο, τι πρέπει να κάνουμε για το Ταμείο Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας. Εάν υπήρχε πραγματικό ενδιαφέρον για μια τέτοια συζήτηση περιμέναμε τουλάχιστον να έρθουν να μας πουν «ξέρετε στη σελίδα 25 λέτε ανοησίες. Στη σελίδα 35 λέτε κάτι ενδιαφέρον» ή να έρθουν να το συζητήσουμε.  

ΔΗΜ.: Συνήθως αυτές οι διαδικασίες είναι σαν την εξωτερική πολιτική δηλαδή υπάρχει ένα επίπεδο, σε κατώτερο επίπεδο από το κορυφαίο αυτό που λέμε που δημιουργούνε τους κοινούς δεσμούς, είναι αυτό  που λέμε ανταλλαγή σε χαμηλό επίπεδο. Ομάδες εργασίας οι οποίες δουλεύουν από εδώ και από εκεί, εκεί δεν υπήρχε αυτό;

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Διερευνητικές συνομιλίες. Εμείς το προσπαθήσαμε, πέρυσι το Φεβρουάριο του 2020 πριν την πανδημία. Είχαμε κάνει μια ημερίδα για τα κόκκινα δάνεια. Και τώρα πρόσφατα ο κ. Τσίπρας έκανε μια παρουσίαση του οικονομικού προγράμματος για το ιδιωτικό χρέος, για το κούρεμα κλπ, εμείς το κάναμε αυτό από το Φεβρουάριο του 2020, κάναμε μια ημερίδα ήρθε η συνάδελφός μου και φίλη μου η Λούκα Κατσέλη και καλέσαμε και το ΣΥΡΙΖΑ, γιατί κάναμε συγκεκριμένη πρόταση για το τι πρέπει να γίνει  για τη διαχείριση του ιδιωτικού χρέους. Δεν ήρθανε. Δεν ήρθανε σε αυτό το χαμηλό επίπεδο το οποίο αναφέρεσαι. Όταν μάθαμε ότι ο κ. Τσίπρας θα παρουσιάσει το οικονομικό πρόγραμμα, πρόσφατα, μάλιστα έβγαλα εγώ μια ανακοίνωση και είπα ότι χαίρομαι πάρα πολύ που θα υπάρξει μια αναφορά στο ιδιωτικό χρέος γιατί η διαχείριση του ιδιωτικού χρέους θα είναι κομβικό σημείο για το μέλλον της ελληνικής πολιτικής αλλά θα ήθελα πριν ακούσω καν τι θα πει ο κ. Τσίπρας να σας πω αγαπητοί φίλοι του ΣΥΡΙΖΑ ότι εάν βγάλετε πάλι ένα ωραίο ευχολόγιο ότι θέλουμε διαχείριση του ιδιωτικού χρέους, προστασία της πρώτης κατοικίας κλπ πείτε μας όμως κάτι για το θέμα των κόκκινων δανείων θα καταργήσετε τη δευτερογενή αγορά του ΗΡΑΚΛΗ; Γιατί αν δεν την καταργήσετε δεν υπάρχει προστασία της πρώτης κατοικίας. Δεν μπορείτε να μιλάτε για κούρεμα των κόκκινων δανείων γιατί ο ΗΡΑΚΛΗΣ είναι κάτι πολύ συγκεκριμένο. Έχουνε στήσει και συμφωνούσε και ο ΣΥΡΙΖΑ όταν ήταν στην κυβέρνηση.. 

ΔΗΜ.: Μπορούνε;

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Θα το καταργήσετε;

ΔΗΜ.: Μπορεί οποιαδήποτε κυβέρνηση να το κάνει αυτό; 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Εγώ θεωρώ ότι δεν μπορεί να μην το κάνει, γιατί αυτό είναι το άκρον άωτο του παραλογισμού η αγορά του ΗΡΑΚΛΗ αλλά δεν έχει σημασία εγώ τι πιστεύω. Εδώ υπάρχουν δύο διαφορετικά ερωτήματα, το ένα είναι το δικό σου ερώτημα, μπορεί να καταργηθεί ο ΗΡΑΚΛΗΣ ή θα πέσει η ΕΕ επάνω μας να μας πνίξει πάλι, να μας κλείσει τα ATM, αυτό είναι το ερώτημά σου. Η λογική επιβάλει να καταργηθεί γιατί είναι ανόητο αυτό το πράγμα με τον ΗΡΑΚΛΗ, αλλά μπορεί κάποιος να μου πει ότι το Eurogroup θα πει όχι και θα μας κλείσει τις τράπεζες. Αν όμως συμφωνήσετε εσείς γιατί εμείς δεν συμφωνούμε στο ΜέΡΑ25, ότι αυτό δεν γίνεται τότε μη μιλάτε για προστασία της πρώτης κατοικίας. Δεν γίνεται προστασία της πρώτης κατοικίας.   

«ΗΡΑΚΛΗΣ», κόκκινα δάνεια, Eurogroup
ΔΗΜ.: Για τα υπόλοιπα ορθώς μιλάνε; Δηλαδή μείωση ΦΠΑ, κούρεμα χρεών κλπ. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Εγώ θυμάμαι να λέω στον Χρήστο Σταϊκούρα πριν από ένα χρόνο περίπου, του λέω Χρήστο -γιατί έχουμε μια καλή προσωπική χημεία- αυτές τις προπληρωμές φόρου δεν θα τις καταργήσετε επιτέλους; Είναι δυνατόν να προπληρώνουν φόρο οι μικρομεσαίοι; Δεν γίνεται αυτό σε μια σπασμένη οικονομία, δεν γίνεται στη Γερμανία γιατί να γίνεται στην Ελλάδα. Θα κατεβάσεις το ΦΠΑ από το 24 στο 15-16%; Και μου λέει δεν μ’ αφήνουν, η απάντηση. Λοιπόν κ. Τσίπρα εσύ λες θα το κάνεις, πως θα το κάνεις; Εμείς λέμε πως πρέπει να γίνει παίρνουμε το πολιτικό κόστος, έχουμε το θάρρος να πούμε μονομερώς . Πάμε στη Βουλή και ψηφίζουμε ο ΦΠΑ από το 24 να γίνει 15%. Η κα Μέρκελ κατέβασε το ΦΠΑ από το 19 στο 16% δεν πήγε να το πει στο Eurogroup. 

ΔΗΜ.: Εικάζω ότι η Γερμανία δεν χρωστάει, δεν είναι σε μνημόνιο. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Α! Νόμιζα ότι είχαμε βγει από το μνημόνιο γιατί εγώ λέω ότι δεν βγήκαμε από το μνημόνιο. Όλοι οι άλλοι και ο Μητσοτάκης και ο Τσίπρας λένε ότι βγήκανε. 

ΔΗΜ.: Κανείς δεν το πιστεύει αυτό, δεν υπάρχει Έλληνας που να πιστεύει ότι έχουμε βγει από τα μνημόνια. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Τέλος πάντων να το πω απλά, μη βγαίνεις να λες ότι θα μειώσω το ΦΠΑ αν δεν λες ταυτόχρονα τι θα κάνεις σε σχέση με το Eurogroup. Πες μας θα πας να το διαπραγματευτείς; Γιατί το Eurogroup θα σου πει όχι.

ΔΗΜ.: Θα το κάνεις μονομερώς και είσαι και έτοιμος να πληρώσεις και τις πιθανές συνέπειες. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Εμείς στο ΜέΡΑ25 βγαίνουμε και εισπράττουμε το πολιτικό κόστος να πούμε θα το κάνουμε μονομερώς. 

ΔΗΜ.: Δεν εισπράττεις πολιτικό κόστος επί του παρόντος εισπράττεις πιθανό πολιτικό όφελος, δεν λέω ότι είναι ντε και καλά όφελος αλλά κόστος δεν βλέπω. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Είναι μεγάλο το κόστος γιατί εγώ μιλάω ειλικρινά για σύγκρουση με το Eurogroup και ότι μπορεί και να μας κλείσουν τις τράπεζες. Ο κόσμος φοβάται, σου λέει πάλι ‘15, πάλι θα μας κλείσουν τα ΑΤΜ.
ΔΗΜ.: Δεν νομίζω ότι ο κόσμος φοβάται, νομίζω ότι ο κόσμος ξανά έχει φτάσει σε ένα σημείο στο οποίο και λόγω της πανδημίας έχει περάσει πάλι σε μια αμφιβολία για το αν θα δει άσπρη μέρα στη ζωή του. Εγώ αυτό εισπράττω από τον κόσμο.  

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Αυτό είναι σίγουρο αλλά ταυτόχρονα φοβάται να πάει κόντρα σε ένα ολόκληρο σύστημα που του λέει «πάλι θα παίξουν τη χώρα στα ζάρια αυτοί του ΜέΡΑ25, ο Βαρουφάκης και τα λοιπά».
ΔΗΜ.: Αυτό θα συμβεί μόνο αν κυβερνήσεις. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Ναι αλλά για να κυβερνήσω πρέπει να μας ψηφίσουν, άρα όταν λέμε κάτι το οποίο είναι ειλικρινές και δεν κρύβουμε το γεγονός ότι θα υπάρξει σύγκρουση με το Eurogroup, με την Τρόικα για να γίνει αυτό που λέει ο Τσίπρας, και αυτό που έλεγε ο Μητσοτάκης γιατί και ο Μητσοτάκης το έλεγε, θυμάσαι ότι ο Μητσοτάκης έλεγε ότι θα εξαλείψει το πρωτογενές πλεόνασμα, τη λιτότητα, προεκλογικά το έλεγε. 

ΔΗΜ.: Τώρα έχει εξαλειφθεί για άλλους λόγους γιατί έχουμε χαλαρώσει όλα τα μέτρα. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Έχουμε δομικό όμως πλεόνασμα ακόμα δηλαδή όλη η δημοσιονομική πολιτική είναι προσανατολισμένη στο να επιστρέψουμε  σε πρωτογενές πλεόνασμα από του χρόνου.  

ΔΗΜ.: Νομίζω ότι δεν ξέρω τι θα κάνουν οι Ευρωπαίοι πάνω σε αυτό, η αίσθησή μου πάντως είναι ότι λογικά αργά ή γρήγορα, δεν είμαι σίγουρη αν θα εφαρμοστεί ποτέ και δεν θα αλλάξει στην επόμενη -με διπλές εκλογές εννοώ- η απλή αναλογική αλλά το λογικό θα ήταν ότι ΣΥΡΙΖΑ με ΜέΡΑ25 και πιθανόν ΚΙΝΑΛ γιατί κάπως έτσι θα έβγαιναν οι αριθμοί εάν άλλαζαν τα πράγματα, θα δημιουργούσαν ένα μέτωπο. Εγώ με αυτό το ΚΙΝΑΛ δεν μπορώ να το φανταστώ και επίσης δεν μπορώ να το φανταστώ με αυτό το ΣΥΡΙΖΑ. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Ούτε εγώ. Μα το έχουμε δηλώσει και μας το αποδεικνύουν κάθε μέρα, εμείς είμαστε ανοιχτοί στη συζήτηση. Τους λέμε «μιλάτε για προστασία της πρώτης κατοικίας, εμείς δεν μπορούμε να βγούμε στον κόσμο και να πούμε ψέματα», τους λέμε ότι αυτό σημαίνει Α-Β-Γ , συμφωνείτε στο Α-Β-Γ; Δεν απαντάνε. Τι είδους συγκυβέρνηση θέλουν; Εμείς να χρησιμοποιήσουμε τις δικές μας ψήφους για να γίνουν αυτοί υπουργοί; Εμείς δεν θέλουμε να γίνουμε υπουργοί για να γίνουμε υπουργοί το έχουμε αποδείξει. 

ΔΗΜ.: Speak for yourself δεν είμαι σίγουρη ότι όλος ο κόσμος στο κόμμα σου έχει την ίδια αντίληψη.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Να είσαι γιατί πραγματικά και θέλω να επιμείνω σε αυτό, κανένας δεν ήρθε σε αυτό το κόμμα γιατί είχε κάτι να κερδίσει καριερίστικα. Να ξέρεις ότι πάρα πολλοί από τους συνοδοιπόρους μας, τους συντρόφους μου, τους φίλους μας στο ΜέΡΑ25 υπέστησαν προσωπική ζημιά γιατί έχουμε και επιχειρηματίες. Υπήρχαν επιχειρηματίες που μόνο και μόνο ότι εκτέθηκαν με το Βαρουφάκη τους έκανε κακό στην επιχειρηματική τους δραστηριότητα. Υπάρχουν άνθρωποι οι οποίοι τα έσπασαν με συνεταίρους τους γιατί στήριξαν το ΜέΡΑ25. Η μεγάλη μας αγωνία ξέρεις ποια είναι; Όταν θα πάμε καλά γιατί θέλουμε να είμαστε αισιόδοξοι  και κάποιοι αρχίσουν να λένε «α! Αυτό το κόμμα πάει για εξουσία» που θα πρέπει να έχουμε καλούς «πορτιέρηδες».
ΔΗΜ.: Αν συμβεί το ανάποδο, αν δηλαδή πας όπως πάρα πολλά κόμματα που συντρίβονται στις Συμπληγάδες του δικομματισμού; 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Εμάς δεν μας πειράζει να εξαφανιστούμε αυτό που μας πειράζει είναι να φανούμε αναξιόπιστοι. Η αναξιοπιστία μας πειράζει και μας ενοχλεί και είναι ο εφιάλτης μας. Εμείς πραγματικά δεν υπολογίζουμε το πολιτικό κόστος και θέλω να το δεις αυτό σε διάφορους τομείς. Στο θέμα του προσφυγικού για παράδειγμα πήραμε μια θέση που ήταν πάρα πολύ αντι-δημοφιλής. Στο θέμα του Έβρου, σε πάρα πολλά ζητήματα.  

Ελληνοτουρκικά

ΔΗΜ.: Στα ελληνοτουρκικά;

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Στα ελληνοτουρκικά ψηφίσαμε εναντίον των RAFALE για παράδειγμα, γιατί; Γιατί οι πληροφορίες που έχουμε είναι ότι αυτά τα RAFALE  δεν πρόκειται να αυξήσουν την πολεμική ετοιμότητα της ελληνικής πολεμικής αεροπορίας. 

ΔΗΜ.: Άρα δεν είναι θέμα αν θέλουμε εξοπλισμούς καλύτερους. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Όχι θέλουμε εξοπλισμούς αλλά θέλουμε ορθολογικούς εξοπλισμούς. Έχουμε 7 τύπους αεροπλάνων δεν θέλουμε και ένα όγδοο τύπο αεροπλάνου γιατί οι μηχανικοί που έχουμε είναι συγκεκριμένοι αν αρχίσουνε να μαθαίνουνε να τρέχουν τα RAFALE δεν θα τρέχουν τα MIRAZE και θα χάσουμε αυτά τα MIRAZE που έχουμε αλλά εμείς εισπράττουμε το πολιτικό κόστος, λέμε αυτό που πιστεύουμε και θέλουμε να έχουμε μια σχέση εμπιστοσύνης με τον κόσμο, να ξέρει ο κόσμος ότι αυτά που λέμε τα πιστεύουμε και πιστεύουμε αυτά που λέμε και αν αυτό σημαίνει ότι θα εξαφανιστούμε ας εξαφανιστούμε. 

Δημιουργία μιας «κακής τράπεζας», μιας δημόσιας εταιρείας διαχείρισης κόκκινων δανείων

ΔΗΜ.: Ενδιαφέρον. Δεύτερη ερώτηση κρίσεως, έχεις ένα κόσμο ο οποίος στην συντριπτική του πλειοψηφία είναι αυτό που λέμε εξουθενωμένος. Αν αισθανόμαστε οι άνθρωποι που δεν χτυπηθήκαμε εντελώς από την κρίση και μετά από την πανδημία αισθανόμαστε ότι δεν έχουμε και ατελείωτα χρόνια ζωής ή τα παιδιά μας πρέπει να έχουν μια καλύτερη ευκαιρία ή είμαι νέος γονιός και βλέπεις μια αγωνία να περάσουμε σε μια κανονικότητα, δηλαδή η ανάγκη του κόσμου είναι «μην με μαστιγώνετε άλλο, μη με βάζετε να τρέχω άλλο αφήστε με λίγο να πάρω ανάσες». Έχω την αίσθηση ότι η «επαναστατική γυμναστική» έρχεται να αναζωπυρώσει αυτή την αγωνία «αφήστε με λίγο να συνέλθω, μη με βάζετε πάλι σε διλήμματα, πάλι θα καταστραφούμε, πάλι θα συμβεί αυτό, δεν τα κάνετε καλά, δεν πάει καλά το πράγμα». Έχω την εντύπωση δηλαδή ότι επικοινωνιακά ακόμα και αν ουσιαστικά έχεις δίκιο κανείς δεν θέλει να το ακούσει, θέλει να ακούσει κάτι που να τον καθησυχάζει, έστω να ζήσει ένα-δύο χρόνια  εφησυχασμού.  

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Το καταλαβαίνω απόλυτα, ο κόσμος θα ήθελε να πιστεύει ότι υπάρχει μια κυβέρνηση εκεί που κάνει αυτά που χρειάζεται για να υπάρχει μια ηρεμία και να μπορέσει ο ίδιος να συνέλθει. Αυτό είναι αλήθεια αλλά αυτή η κυβέρνηση δεν κάνει αυτό. Αυτή η κυβέρνηση βλέπεις ότι ακόμα και μέσω πανδημίας έχει δρομολογήσει 600 χιλιάδες πλειστηριασμούς. Δηλαδή πάρε έναν άνθρωπο που έχει ένα κόκκινο δάνειο, κοκκίνισε, ξεκοκκίνησε, ξανακοκκίνισε, έκανε ρυθμίσεις, τις έχασε τις ρυθμίσεις θέλει να μπορεί να πιστεύει ότι τα επόμενα πέντε χρόνια δεν θα πρέπει να απαντάει τα τηλέφωνα τρεις φορές την ημέρα και να είναι κάποιος από ένα  ταμείο να τον βρίζει  κάθε μέρα που χρωστάει  100 χιλιάδες και δεν έχει να τα δώσει. Εμείς τι προτείνουμε; Αφήστε τον ήσυχο. Να φτιάξουμε μια «κακή τράπεζα», μια δημόσια εταιρεία διαχείρισης κόκκινων δανείων, να τα παρκάρουμε...
ΔΗΜ.: Είχε ξαναπέσει αυτή η ιδέα. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Την είχα προτείνει το 2015.
ΔΗΜ.:  Όχι νομίζω και ο Στουρνάρας δεν είχε βάλει την ιδέα της «κακής τράπεζας».
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Ναι με τρία χρόνια καθυστέρηση και υπέρ των ταμείων όμως  όχι υπέρ των δανειοληπτών. Εμείς τι λέμε; Έχεις αποπληρώσει το 20%, το 30% του δανείου σου είναι ξεκάθαρο ότι οι στρατηγικοί  κακοπληρωτές είναι πάρα πολύ λίγοι σε σχέση με αυτούς που απλά δεν μπορούν να πληρώσουν. Θα τους βρούμε τους στρατηγικούς κακοπληρωτές αλλά στο μεταξύ βάλτε όλα αυτά τα δάνεια, πάρτε τα από την Πειραιώς , από την Eurobank, από την Εθνική βάλτε τα στη δημόσια εταιρεία διαχείρισης. Αυτό που έκανε ο Σόιμπλε το 2009 ουσιαστικά, δεν ανακαλύπτουμε τον τροχό, βάλτε τους ανθρώπους αυτούς...τι εισόδημα έχεις πλήρωνε το 1/3 όχι παραπάνω από το 1/3, ένα ποσό κάθε μήνα σαν ενοίκιο σε αυτή την τράπεζα, τη δημόσια εταιρεία, παγώνουν τα πάντα, το δάνειο σου δεν αυξάνεται δεν έχει άλλα πανωτόκια, μένεις μέσα στο σπίτι ή αν είναι μικρομάγαζο και έχεις έναν υπάλληλο συνεχίζεις.  

ΔΗΜ.: Πληρώνεις σαν ενοίκιο. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Σωστά, το ενοίκιο αυτό το προσδιορίζει η δημοτική αρχή γιατί ξέρει καλύτερα ποια είναι τα ενοίκια στην περιοχή και δεν ξεπερνάει το 1/3 του διαθέσιμου εισοδήματος. Αν θέλεις να δώσεις στον κόσμο την αίσθηση ότι ηρεμούμε λίγο τώρα και όταν υπάρξει ανάκαμψη, ανάκαμψη θα έρθει κάποια στιγμή, και η τιμή του ακινήτου ξεπεράσει την τιμή του δανείου τότε έλα εδώ να τα βρούμε. Σε τρία χρόνια, πέντε χρόνια, δέκα χρόνια  δεν έχει σημασία  αυτή είναι η λύση. Θα μου πεις γιατί δεν γίνεται αυτό. 

ΔΗΜ.: Ναι εικάζω ότι ένας πολιτικός θα έδινε τα πάντα για να δώσει λύση σε ένα τέτοιο πρόβλημα γιατί θα ήταν λαϊκός ήρωας των ανθρώπων που τους έσωσε από μια καταστροφή, ποιος δεν το θέλει αυτό; Ο φίλος σου ο Χρήστος Σταϊκούρας δεν το θέλει; 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Δεν θέλω να το προσωποποιήσω γιατί μη ξεχνάς ότι αυτό που γίνεται τώρα που έχει ένας ένα δάνειο 100 χιλιάδων και το έχει αγοράσει ένα ταμείο με 3 χιλιάρικα και αν το πουλήσει 20 χιλιάδες το ακίνητό σου έχει βγάλει ένα ποσοστό κέρδους που είναι μυθικό για τα στάνταρ του διεθνούς καπιταλισμού. Μυθικό και αυτά τα χρήματα θα τα πάρει το ταμείο και θα τα βγάλει στα Cayman Islands δεν θα μείνουν στην Ελλάδα, αυτό είναι καταστροφή όμως αυτά τα ταμεία έχουν να κερδίσουν πάρα πολλά χρήματα. Αυτά τα ταμεία είναι το Α και το Ω της Τρόικας, δηλαδή θυμάμαι να μιλάω με τους ανθρώπους της Τρόικας και να μου λένε ότι αυτά τα ταμεία είναι η λύση. Και αν δεις τον ΗΡΑΚΛΗ, τον ΗΡΑΚΛΗ δεν τον έκανε η ελληνική κυβέρνηση, είναι το blueprint που εφάρμοσαν στην Ιταλία που απέτυχε, που γράφτηκε στις Βρυξέλλες.  

ΔΗΜ.: Εκτός από το ότι κερδίζουν τα funds τι κερδίζουν οι Βρυξέλλες; Κερδίζουν κάτι, θα πάρουν πιο γρήγορα τα λεφτά τους, αυτά που δάνεισαν;

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Θυμάσαι όταν ήταν να μπούμε στην ευρωζώνη που το ερώτημα που έθεταν πολλοί και ήταν εύλογο, «γιατί μας βάζουν μέσα, τι θα κερδίσουν από εμάς; Τι έχουμε εμείς, πορτοκάλια εξάγουμε, άντε και λίγο τουρισμό γιατί να μας βάλουν εμάς  στην ευρωζώνη;». Η απάντηση που έδινα από τότε είναι ότι αυτό που έχουμε εμείς να προσφέρουμε είναι το πολύ χαμηλό ιδιωτικό χρέος. Με άλλα λόγια ήμασταν ο ιδανικός πελάτης της Deutsche Bank. Να το εξηγήσω αυτό, όταν είσαι μια γερμανική τράπεζα σε περίοδο άνθησης της ΕΕ, της γερμανικής οικονομίας, της ευρωζώνης λίγο πριν μπούμε στην ευρωζώνη κάθε Mercedes που πουλάει το γερμανικό εργοστάσιο είτε στην Ελλάδα είτε στο Καμερούν δεν έχει σημασία, φέρνει ένα σκασμό λεφτά και μπαίνουν στα ταμεία της Deutsche Bank. Λιμνάζουν τα χρήματα εκεί. Για τον τραπεζίτη ο μεγαλύτερος εφιάλτης του είναι λεφτά που δεν δανείζει. Οι Γερμανοί πολίτες και οι γερμανικές επιχειρήσεις δεν τα ήθελαν αυτά όλα τα χρήματα που λίμναζαν εκεί, ήθελαν λοιπόν σε κάποιον να τα δανείσουν. Προ ευρώ μας κοίταζαν εμάς εδώ και έλεγαν «ωραία, αυτοί έχουν πολύ χαμηλό ιδιωτικό χρέος, έχουν τα σπίτια τους, έχουν εχέγγυα αλλά ρε παιδί μου θα τους τα δώσουμε σε μάρκα  μετά θα πάρουμε δραχμές οι οποίες υποτιμούνται και θα χάσουμε τα μάρκα μας». Όταν είδαν ότι μπαίνουμε στην ευρωζώνη. 

ΔΗΜ.: Τσάτρα πάτρα , τα κριτήρια εννοώ.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Δεν έχει σημασία, τι νομίζεις ότι τους κοροϊδέψαμε. Ξέρανε πολύ καλά τι γινότανε. Αυτά που λένε για τα greek stratistics, euro statistics ήταν. Τέλος πάντων, ποιο ήταν το κίνητρό τους; Σου λέει πάρε τον μέσο Έλληνα - Ελληνίδα τίποτα δεν χρωστάει, δεν έχει πιστωτική κάρτα, δεν έχει στεγαστικό  δάνειο, δεν έχει πάρει εορτοδάνειο ακόμα, είναι ο δανικός πελάτης. Τώρα που θα έχει μάρκα είναι ο ιδανικός πελάτης. 

ΔΗΜ.: Μέχρι εκεί είναι win win, δεν είναι κακό ότι αντί για να πληρώνω ενοίκιο και να προσπαθώ να μαζέψω τα λεφτά μου για να αγοράσω ένα σπίτι μπορώ να πάρω ένα δάνειο το οποίο να είναι κοντά στην αξία του σπιτιού και αντί να πληρώνω ενοίκιο να αποπληρώνω το δάνειό μου. Έτσι είναι ο καπιταλισμός, δεν είναι κακή ιδέα. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Το δάνειο αυτό δεν ήταν μόνο για να αγοράσει σπίτι, ο Έλληνας είχε σπίτι. Ο Έλληνας χρησιμοποιούσε το σπίτι του ως εχέγγυο για να πάρει δάνειο για να πάρει Mercedes, να πάρει Cayenne.

ΔΗΜ.: Εδώ δεν σου πολυφταίει ο Γερμανός ούτε ο καπιταλισμός.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Δεν κάνω ηθική συζήτηση αυτή τη στιγμή, κάνω ανάλυση του τι συνέβη. Οπότε το κίνητρο να μας βάλουν στην ευρωζώνη ήταν η ιδιωτική περιουσία και το γεγονός ότι ήταν χαμηλό το επίπεδο του ιδιωτικού χρέους οπότε σου λέει θα τους δανείσουμε με εχέγγυα την ιδιωτική περιουσία αν δεν μπορέσουνε, αν σκάσει αυτή η φούσκα και μετά δεν έχουν να μας δώσουνε τότε θα τους πάρουμε την ιδιωτική περιουσία. Και αυτό γίνεται σήμερα και τα ταμεία είναι ο μεσάζων για να γίνει αυτή η ιστορία. Πρώτα πήραν τη δημόσια περιουσία, την ξεκοκάλισαν, δεν έχει μείνει τίποτα και τώρα παίρνουν την ιδιωτική περιουσία, και η κυβέρνηση Μητσοτάκη ουσιαστικά αυτό που κάνει, ενορχηστρώνει αυτή τη μεταφορά της ιδιωτικής περιουσίας με μεγάλο όφελος των παρατρεχάμενων της κυβέρνησης Μητσοτάκη  γιατί και  αυτοί έχουν μετοχές σε αυτά τα ταμεία. Είναι ξεκάθαρο αυτό πια.   

Κυριάκος Μητσοτάκης

ΔΗΜ.: Αυτή είναι η γνώμη σου, ο Κυριάκος Μητσοτάκης είναι ένας πρωθυπουργός μιας παρέας η οποία από ποιους αποτελείται;

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Ο Κυριάκος Μητσοτάκης είναι ο πρωθυπουργός μιας παρέας. Με έχουν εξωθήσει στο να το λέω αυτό γιατί ο ΗΡΑΚΛΗΣ, αυτή η δευτερογενής αγορά κόκκινων δανείων, έχει και 12δις μας δημόσιας εγγύησης. Όχι μόνο εκποιούνται οι ελληνικές περιουσίες και βγαίνουν στα Cayman Islands αλλά τους έχει εγγυηθεί ο κ. Μητσοτάκης, τους έχει εξασφαλίσει ένα συγκεκριμένο ποσοστό κέρδους πως; Ότι αν δεν το βγάλετε θα πάρουμε 12 δις από την ESM, θα πάμε δηλαδή στην Τρόικα εν μέσω πανδημίας να πάρουμε ένα δάνειο 12 δις εκ μέρους του ελληνικού λαού για να τα δώσουμε στα αρπακτικά ταμεία. Ενάμιση χρόνο τώρα στη Βουλή ρωτάω «κύριε Πρωθυπουργέ πείτε μου θα παγώσετε με μια πράξη νομοθετικού περιεχομένου αυτή τη δημόσια εγγύηση δεδομένου ότι τώρα έχουμε  παραγωγή 12 δις  καινούργιων κόκκινων δανείων άρα αυτό θα ενεργοποιηθεί η δημόσια εγγύηση. Δεν μπορείτε εσείς ως πρωθυπουργός να πάτε να πάρετε δάνειο από την Τρόικα για να δώσετε στα ταμεία, απαντήστε μου. Μπορεί να λέω ανοησίες, πείτε μου ότι δεν θα ενεργοποιηθεί και δεν χρειάζεται να κάνετε κάτι πείτε το όμως. Ή πείτε ότι θα κάνετε κάτι γιατί θα ενεργοποιηθεί». Η σιωπή είναι ένοχη και δεν μου έχει απαντήσει ούτε μια φορά, το έχω πει στη Βουλή 10 φορές μπροστά του. Είναι στο you tube μπορούμε να το δούμε, αυτή η σιωπή δεν εξηγείται με έναν  διαφορετικό τρόπο.  

ΔΗΜ.: Δεν είναι πάρα πολύ βαρύ, το λέω αυτό γιατί περάσαμε από χρόνια με πολύ μεγάλα πάθη, εγώ τρόμαξα και την ίδια στιγμή κατάλαβα αυτό που ρώταγα τον πατέρα μου , έλεγα πως γίνεται μετά από μια κατοχή που 4 χρόνια ο κόσμος πέθαινε κλπ να περάσει μια χώρα σε Εμφύλιο; Πρέπει να ήσασταν τρελοί, και είδα το ‘13-’15 το πάθος που οδηγούσε υπό άλλες συνθήκες, το εσωτερικό πολιτικό πάθος το οποίο δεν είχε να κάνει με το πόσο ο κόσμος ήταν στριμωγμένος αλλά είχε να κάνει από ένα σχεδόν πρωτογενές μίσος προς τον απέναντι πολιτικά. Επειδή το έχουμε ζήσει αυτό, επειδή είδα το μίσος στα social media, σε παρέες, μήπως η αίσθηση ότι οι πολιτικοί χωρίζονται σε «προδότες», άνθρωποι δηλαδή που δεν νοιάζονται  είτε για το λαό τους είτε για την πατρίδα τους είτε τίποτα αλλά είτε υπηρετούν προσωπικές φιλοδοξίες είτε συμφέροντα είτε δυνάμεις είτε οτιδήποτε μήπως αυτό πρέπει σιγά -σιγά να το αφήσουμε;  Δηλαδή ο «Μητσοτάκης και η παρέα του», καταλαβαίνω ότι δεν το λες με πάθος, αλλά ο Τσίπρας και ο Βαρουφάκης που γίνονται ξαφνικά κάτι σαν δαίμονες στην υπόθεση. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Έχεις απόλυτο δίκιο και σίγουρα το ΜέΡΑ25 ποτέ δεν ρίχνουμε λάδι στη φωτιά του  εμφυλιοπολεμικού μίσους, ποτέ. Και εγώ προσωπικά πριν το ΜέΡΑ θέλω να σημειώσω, δεν έχω καταφερθεί ποτέ εναντίον ανθρώπου. Μόνο για τον Καμμένο είχα πει κάτι κάποια στιγμή περί ανισορροπίας αλλά νομίζω ότι δικαιούμαι στη συγκεκριμένη περίπτωση. Θα ήθελα πάρα πολύ αυτός ο πολιτικός πολιτισμός να είναι κομμάτι της καθημερινότητάς μας, ακόμα και αυτό που είπα για την «παρέα» με τα ταμεία και τα λοιπά δεν το λέω ευχάριστα. Πρέπει όμως να σου πω ότι επειδή έχει μαλλιάσει η γλώσσα μου στη Βουλή να τους ζητάω να μου απαντήσουν. Είναι εξωφρενικό αυτό  έχεις έναν αρχηγό ενός μικρού κοινοβουλευτικού κόμματος, το δικό μας, τέως υπουργός Οικονομικών βγαίνω πάνω και λέω «βρε παιδιά έχετε 12 δις να πάρετε από τον κ. Ρέσλινγκ για να τα δώσετε στα ταμεία τι θα κάνετε με αυτό πείτε μου», το ξέρεις ότι δεν μου έχουν απαντήσει ούτε μια φορά. Έλεος δηλαδή !

ΔΗΜ.: Μου κάνει εντύπωση γιατί κοινοβουλευτικά τουλάχιστον ο Μητσοτάκης έρχεται στη Βουλή. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Ποτέ δεν απαντάει σε αυτό, ποτέ. Θα ενεργοποιηθεί αυτή η δημόσια εγγύηση; Και το άλλο τώρα με το Ταμείο Ανάκαμψης, δεν ξέρω τι έχει αυτό το νούμερο το 12 ξαναβγήκε τώρα στα πράγματα. Να σου θυμίσω ότι όταν γύρισε τον Ιούνιο ο Κυριάκος από τις Βρυξέλλες με το Ταμείο Ανάκαμψης μας είχε πει ότι φέρνει τα 72 δις, που δεν είναι 72 δις τα έβαλε όλα μέσα και την κοινή αγροτική πολιτική κλπ, σε αυτό ήτανε μέσα και 12 δις δάνεια από το Ταμείο Ανάκαμψης πέρα των ενισχύσεων, που μάλιστα μου είπε πει και προσωπικά ότι δεν θα τα πάρουμε αυτά και το είχε πει και στη Βουλή ότι δεν θα τα πάρουμε αυτά τα χρήματα -γιατί το τελευταίο που χρειαζόμαστε είναι και άλλα δάνεια. Τελικά προκύπτει τώρα από το Ελλάδα 2,0 ότι θα τα πάρουμε, τα υπολογίζουν αυτά και βγήκα και είπα στη Βουλή, γιατί λένε ότι θα πάνε στον ιδιωτικό τομέα, αυτά θα τα εγγυηθεί το ελληνικό δημόσιο; Δεν μου απαντάνε. Εγώ  ξέρω ότι θα τα εγγυηθεί το ελληνικό δημόσιο δεν το λένε. Μα είναι δυνατόν να εγγυάσαι εκ μέρους των φορολογούμενων 12 δις, βγες και πες ότι ναι θα τα εγγυηθούμε  και πρέπει να τα εγγυηθούμε για τον Α-Β λόγο. Αυτή η σιωπή επιτέλους...  

ΔΗΜ.: Επειδή με ενδιαφέρει το κομμάτι που λέει ότι φαίνεται ένα μεγάλο ποσό από το Ταμείο Ανάκαμψης θα διοχετευτεί σε ψηφιοποίηση, τεχνολογίες κλπ, ποια είναι η γνώμη σου για τον Κυρ. Πιερρακάκη που είναι η εμβληματική νέα πολιτική φιγούρα αυτής της κυβέρνησης έξω από τους κλασικούς  υπουργούς; 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Δεν τον ξέρω καλά, έχουμε μιλήσει λίγο, μιλάμε πάρα πολύ ευχάριστα και πολύ αποτελεσματικά. Είναι ο μόνος υπουργός με τον οποίο όταν μιλάμε καταλαβαινόμαστε και νομίζω ότι υπάρχει μια αμοιβαία εκτίμηση σε αυτό, έχει παρακολουθήσει τι έχω κάνει σε αυτά τα ζητήματα τα ψηφιακά και έχω παρακολουθήσει και εγώ τι έχει κάνει. Κάποια στιγμή για παράδειγμα με πήρε τηλέφωνο και λέει περνάω το τάδε, σας παρακαλώ στηρίξτε το και το στηρίξαμε. Στο προσωπικό επίπεδο αυτό μπορώ να σου πω. Η βελτίωση στη ψηφιοποίηση είναι εμφανής αυτό που με ενοχλεί όμως και πρέπει να είμαι ξεκάθαρος, είναι το ιδιοκτησιακό καθεστώς της ψηφιοποίησης και το γεγονός ότι ο Πιερρακάκης δεν έχει την εξουσία που θα έπρεπε να έχει. Τι θέλω να πω, το πιο σημαντικό κομμάτι του λογισμικού ενός κράτους είναι το φορολογικό λογισμικό, ξέρεις ότι ο Πιερρακάκης δεν το ‘χει στα χέρια του αυτό είναι κολλημένο στην ΑΑΔΕ που ανήκει στην Τρόικα. Αυτό είναι τραγικό δεδομένου ότι βλέπεις ότι ό, τι γίνεται, και σωστό είναι αυτό, στηρίζεται στο φορολογικό λογισμικό. Όλες ο πλατφόρμες που δημιουργούνται στο taxisnet  θα στηριχτούν γιατί είναι η ραχοκοκκαλιά του ψηφιακού.   

ΔΗΜ.: Έχω την εντύπωση ότι αναδιοργανώνεται το taxisnet. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Ναι αλλά δεν ξέρουμε ποια είναι τα συμβόλαια, ποιες είναι οι εταιρείες, που είναι οι servers, ποιος έχει πρόσβαση στα στοιχεία, πως πωλούνται και πως χρησιμοποιούνται δημιουργείται ένα ψηφιακό παρακράτος στη βάση αυτής της εκχώρησης σε ιδιώτες, στην Τρόικα, στο ένα στο άλλο και πολύ φοβάμαι ότι ο Πιερρακάκης κάποια στιγμή θα νιώσει όπως ο Κων/νος. Καραμανλής είχε νιώσει κάποτε τότε που είχε αναφωνήσει «ποιος επιτέλους κυβερνά αυτό το κράτος». Δηλαδή ο ίδιος ο Πιερρακάκης κάποια στιγμή θα αναφωνήσει «ποιος επιτέλους κυβερνά αυτό το ψηφιακό κράτος». 

ΔΗΜ.: Υπάρχει κάποιος υπουργός από την προηγούμενη διακυβέρνηση ‘15-’19 και τώρα που να είπες  ότι ανεξαρτήτως αν πολιτικά τα βρήκαμε ή δεν τα βρούμε ποτέ χάρηκα που ήταν σε μια κυβέρνηση, ο άνθρωπος αυτός  κάνει για υπουργός. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Για την τωρινή μιλήσαμε για τον Πιερρακάκη αρκεί. Για την περίοδο του ΣΥΡΙΖΑ θεωρώ ότι δεδομένων των περιορισμών που είχαν και χωρίς να θέλω να ξαναβάλω στο προσκήνιο τις διαφωνίες μου μαζί τους, νομίζω ότι το υπουργείο Υγείας ήταν αυτό το οποίο παρήγαγε το μέγιστο έργο δεδομένων των ελάχιστων πόρων. 

ΔΗΜ: Ξανθός –Πολάκης. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Ο Ξανθός. Ξανθός - Πολάκης, το υπουργείο Υγείας δεν ξέρω τι έκαναν ο καθένας τους απλά θέλω να πω ότι τα αποτελέσματα ήταν πολύ καλύτερα από αυτά που θα περίμενε κανείς βλέποντας τις εισροές που είχαν.
ΔΗΜ: Και τελευταία ερώτηση, μου έκανε εντύπωση ότι στην παρουσίαση του οικονομικού προγράμματος του ΣΥΡΙΖΑ δεν ήταν ο Ευκλείδης Τσακαλώτος.  

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ:  Τι να πω γι’ αυτό, υπάρχει μια ακολουθία που καταδεικνύει τον τρόπο με τον οποίο ο Αλέξης Τσίπρας διαχειρίζεται την εξουσία του εντός του κόμματος.   

ΔΗΜ.: Α, λες ότι είναι του Τσίπρα θέμα. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Ε, ναι  δεν νομίζω ότι ο Ευκλείδης απλά αποφάσισε να μην πάει. 
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