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20.04.21
Ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου του ΜέΡΑ25 
 Αδιανόητο ατόπημα για δημοκρατική χώρα η συνάντηση Υπουργών της Ελληνικής Κυβέρνησης με το δολοφονικό καθεστώς της Σαουδικής Αραβίας
Ο Έλληνας Υπουργός Εξωτερικών Νίκος Δένδιας και ο Υπουργός Εθνικής Άμυνας Νίκος Παναγιωτόπουλος επισκέπτονται σήμερα τη Σαουδική Αραβία για σειρά επαφών. Αυτή είναι η τυπική περιγραφή μιας είδησης που θα έπρεπε κανονικά να γραφτεί ως «η κυβέρνηση εκθέτει αστόχαστα και αδιανόητα τη χώρα, νομιμοποιώντας τους παρίες δολοφόνους της Σαουδικής Αραβίας, απομονωμένους και απαξιωμένους ακόμα και από τους φανατικότερους συμμάχους τους». 
Καμία δυτική Κυβέρνηση, ούτε καν οι ΗΠΑ, δεν έχει επισκεφθεί την Σαουδική Αραβία μετά την δολοφονία του Τζαμάλ Κασόγκι. Είναι αδιανόητο ότι η Κυβέρνηση του κ. Μητσοτάκη επιλέγει να κάνει αυτό το απονενοημένο βήμα. 
Δεν υπάρχει κανένας απολύτως λόγος για την οποιαδήποτε ελληνική εμπλοκή, ανάμιξη, συνομιλία ή και συναλλαγή, όπως έχει κάνει ήδη τόσο η τωρινή Κυβέρνηση του κ. Μητσοτάκη με τα Patriot, όσο και η προηγούμενη Κυβέρνηση του κ. Τσίπρα με τα περιβόητα βλήματα, με το καθεστώς των δολοφόνων της Σαουδικής Αραβίας. 

Το ΜέΡΑ25 καταδικάζει την επικείμενη επίσκεψη και εκφράζει την πλήρη αντίθεση του στις συναντήσεις που θα πραγματοποιήσουν οι Υπουργοί της Ελληνικής Κυβέρνησης με το καθεστώς της Σαουδικής Αραβίας. Αναμένουμε και την στάση των υπόλοιπων κομμάτων της αντιπολίτευσης και ιδίως της αξιωματικής αντιπολίτευσης, ειδάλλως η στάση του κ. Τσίπρα θα καταγραφεί για μία ακόμα φορά ως θλιβερή.
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