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20.04.21
Ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου του ΜέΡΑ25 
Τόλμησαν να μας στείλουν και εξώδικο
Οι αποκαλύψεις για το πώς η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ το 2015 έδωσε «γη και ύδωρ» στον ΟΠΑΠ έκαναν αρκετούς να αισθανθούν άβολα και να αντιδρούν σπασμωδικά. Έτσι, μετά τις «Γιάννης κερνάει Γιάννης πίνει» δηλώσεις του κ. Δραγασάκη όπου δικαιώνει… τον εαυτό του, τη σκυτάλη παίρνει ο κ. Κατρακάζης, με εξώδικο που απευθύνει στο ΜέΡΑ25 και κοινοποιεί στη Βουλή των Ελλήνων.

Ο κ. Κατρακάζης, μέλος της επιτροπής παιγνίων και εκλεκτός του κ. Δραγασάκη, που κατονομάστηκε ως ο άνθρωπος που ενεχείρισε στα χέρια του Προέδρου της Επιτροπής το «ουλτιμάτουμ» του ΟΠΑΠ για πράγματα που ο ΟΠΑΠ ΔΕΝ ΘΑ ΕΠΡΕΠΕ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΙ εφ’ όσον οι συνεδριάσεις της Επιτροπής ήταν απόρρητες, προσπαθεί με αυτή την κίνηση πανικόβλητου εκφοβισμού, να βγεί από το κάδρο μιας ιστορίας που γνωρίζει ότι τον εκθέτει.

Θυμίζουμε τα τρία ερωτήματα που είχε θέσει o βουλευτής του ΜέΡΑ25 Κλέων Γρηγοριάδης από το βήμα της Βουλής:

· Με ποιον τρόπο απέκτησε πρόσβαση ο Πρόεδρος του ΟΠΑΠ σε αυτές τις απόρρητες, ειδικά από τον ίδιο ως αποκλειστικά ενδιαφερόμενο, αποφάσεις της ΕΕΕΠ; Ποια πρόσωπα του μετέφεραν το κείμενο της απόρρητης απόφασης πριν την καθοριστική συνεδρίαση της 12/06/2015;

· Με ποια ιδιότητα ο κύριος Κατρακάζης, μέλος της ΕΕΕΠ και εκλεκτός του τότε Αντιπροέδρου της Κυβέρνησης κ. Δραγασάκη, μετέφερε στον Πρόεδρό της ΕΕΕΠ, ως κούριερ, τις αξιώσεις- απαιτήσεις του κυρίου Ζίγκλερ, πρόεδρο του ΟΠΑΠ;

· Γιατί ο Αντιπρόεδρος της κυβέρνησης κ. Δραγασάκης, στον οποίο απευθυνόταν το ντοκουμέντο που κατατέθηκε στα πρακτικά, αντί να εγκαλέσει για παράνομη πληροφόρηση τη Διοίκηση του ΟΠΑΠ, προτίμησε να προωθήσει την εν λόγω απαράδεκτη επιστολή στον Πρόεδρο της Επιτροπής κ. Στεργιώτη;

Ο κ. Κατρακάζης αδίκως σκορπάει πεταμένα λεφτά σε δικηγόρους (είναι κι οι μέρες δύσκολες). Το μόνο που έχει να κάνει είναι να απαντήσει σε ένα απλό ερώτημα:

Ήταν μέλος της Επιτροπής Παιγνίων και είχε δική του θέση και άποψη, ή ήταν κούριερ των επιθυμιών του κ. Δραγασάκη και του ΟΠΑΠ;
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