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21.04.21
Ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου του ΜέΡΑ25 
για το τηλεοπτικό μήνυμα Μητσοτάκη σχετικά με την άρση των μέτρων
Με εντολή Μητσοτάκη, ο ιός πλέον για δύο ώρες ακόμα μέσα στη μέρα, δε θα κολλάει. Από τις 3 Μαΐου και μετά, θα κολλάει μετά τις 11, αντί μετά τις 9 που ίσχυε μέχρι τώρα.

Είναι αυτές οι πινελιές αψυχολόγητης αυταρχικότητας που δυναμιτίζουν την όποια καλή προαίρεση μπορεί να είχε και ο πιο καλόπιστος πολίτης προς την κυβερνητική διαχείριση της πανδημίας.

Στα απόνερα της αποκάλυψης ότι η κυβέρνηση εργαλειοποιεί την επιτροπή ειδικών προκειμένου αυτή να γίνεται ο φερετζές των προαποφασισμένων κυβερνητικών πολιτικών, η κυβέρνηση καταφεύγει στη δοκιμασμένη συνταγή που εφαρμόζει και στην οικονομία: φιλοτεχνεί την πιο ροζ, αισιόδοξη, φωτεινή εκδοχή ενός μέλλοντος που τάχα θα χτίσει με υλικά που αποδεδειγμένα δεν έχει. Έτσι, όπως τάζει ανάκαμψη με πρόσκαιρα δανεικά, τάζει και διεύρυνση της ηλικιακής βεντάλιας υποψήφιων προς εμβολιασμό, όταν τόσους μήνες τώρα κατάφερε ασθμαίνοντας να εμβολιάσει πλήρως μόνο το 7,5 % του πληθυσμού.

Με την ίδια λογική της υπεραισιοδοξίας, επιστρατεύει το καρότο μιας εύρυθμης τουριστικής σεζόν, για να απαλύνει το μαστίγιο του δεύτερου στη σειρά «Πάσχα εντός των τοίχων», όταν ξέρει πολύ καλά ή θα έπρεπε να ξέρει, ότι χάρη στην ανικανότητα της κυβέρνησής του, όλο το καλοκαίρι προδιαγράφεται κι αυτό Πασχαλινό: ένας ατελείωτος Γολγοθάς με έξτρα εκατόνταρχους.
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