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Σημεία της ομιλίας του Γραμματέα του ΜέΡΑ25 Γιάνη Βαρουφάκη στη συζήτηση για τους απόδημους στη Βουλή 
Μόνο με Εκλογικές Περιφέρειες Αποδήμων μπορεί να υπάρξει λύση με ισοτιμία της ψήφου
Σήμερα έχουμε μια ευκαιρία να κάνουμε το σωστό, κάτι όμορφο για το οποίο να είμαστε περήφανοι για δεκαετίες: Να αποκαταστήσουμε μια μεγάλη αδικία 200 ετών απέναντι στους ξενιτεμένους Έλληνες, στις ξενιτεμένες Ελληνίδες: Να τους αποδώσουμε εκείνο που έπρεπε να έχουν δικαιωματικά: Ισότιμο και Πλήρες δικαίωμα στο εκλέγειν και στο εκλέγεσθαι.

Επειδή το ΜέΡΑ25 ήμασταν το μόνο κόμμα που θέλαμε οι απόδημοι να έχουν πλήρες και ισότιμο με τους εν Ελλάδι Έλληνες δικαίωμα στο εκλέγειν και στο εκλέγεσθαι, το ΜέΡΑ25 ήμασταν το μόνο κόμμα που καταψηφίσαμε τον σαθρό, το απαράδεκτο, τον μεροληπτικό και, εν τέλει, τον εξευτελιστικό για τους απόδημους νόμο που ψηφίσατε όλοι οι άλλοι.

Δύο εγκλήματα κατά της λογικής, της δημοκρατίας και, πρωτίστως, της ισονομίας:

1. Τολμήσατε να διασυνδέσετε φορολογικές δηλώσεις με πολιτικά δικαιώματα παραπέμποντας μας στον 19ο αιώνα και να βάλετε ένα αυθαίρετο όριο των 35 ετών – μετά το οποίο ο γέρος διατηρεί μεν το εκλογικό του δικαίωμα αλλά πρέπει να πάρει το αεροπλάνο-;

2. Δώσατε ένα κουτσουρεμένο δικαίωμα εκλέγειν στους απόδημους – χωρίς σταυρό – και χωρίς κανένα δικαίωμα στο εκλέγεσθαι από ψηφοφόρους της περιοχής τους – αντίθετα με τους εν Ελλάδι Έλληνες.

Το γεγονός και μόνο ότι τον ξαναφέρνετε στη Βουλή δικαιώνει την στάση μας τότε που σας βλέπαμε να κόβετε και να ράβετε ένα νομοθετικό έκτρωμα που να αντανακλά την μεταξύ σας συναίνεση για το πως θα χειραγωγηθεί η ψήφος των ξενιτεμένων.

Τίποτα πιο ωραίο από την αναγνώριση ενός λάθους. Μακάρι να ήταν ο λόγος που το ξαναφέρνετε σήμερα. Δεν είναι όμως. Είναι ξεκάθαρο τι κάνετε: Παίζετε ένα blame game μεταξύ σας στην πλάτη των ξενιτεμένων μας και με θύμα την έννοια της ισονομίας.

Έχοντας πρώτα συμφωνήσει με τον ΣΥΡΙΖΑ τα δύο εγκλήματα εναντίον της λογικής, τους απαράδεκτους περιορισμούς και την βεβήλωση της ισοτιμίας μεταξύ της ψήφου απόδημου και ελλαδίτη, λέτε: Καλά, ας διορθώσουμε το ένα από τα δύο. Ας άρουμε τους περιορισμούς στο ποιοι ψηφίζουν. Για το δεύτερο έγκλημα όμως κιχ: κουτσουρεμένο δικαίωμα εκλέγειν μηδέν δικαίωμα εκλέγεσθαι με σταυρό.

Είναι σα να βάζετε κραγιόν σε γουρούνι – δεν τον καλλωπίζετε έτσι κε Βορίδη τον νόμο για τους απόδημους.

Φτάνουν πια τα παιχνίδια με τους απόδημους. Πηγαίνετε να τσακωθείτε σε άλλη παιδική χαρά. Οι άνθρωποί μας εκεί έξω που έδιωξε η πατρίδα τα χρόνια τα παλιά αλλά τα παιδιά της Χρεοδουλοπαροικίας αξίζουν σοβαρότητα.

Η επιλογή μας είναι απλή, αν θέλουμε να είμαστε σοβαροί: Ισότιμη ψήφο σε όλες και όλους. Τί σημαίνει αυτό; Εκλογικές Περιφέρειες Απόδημου Ελληνισμού, με αριθμό Βουλευτών αντίστοιχο των εγγεγραμμένων και πολιτικό κόστος – χωρίς παιχνίδια με το ψηφοδέλτιο Επικρατείας.

Ενεργοί πολίτες - Ψηφοφόροι
Προς το ΚΚΕ και άλλους: Να έχετε το θάρρος να πείτε ότι θέλουμε να γίνουμε Βρετανία, αν κάποιος απομακρυνθεί από την χώρα για ένα διάστημα να μην έχει δικαίωμα ψήφου.

Προς όσους τώρα θέλουν την διατήρηση του δικαιώματος της ψήφου: Ενδυνάμωση των ελληνικών κοινοτήτων των αποδήμων.

Όχι όμως επιστολική ψήφο γιατί δεν θέλουμε βία και νοθεία στις εκλογές, με την επιστολική ψήφο διαβρώνεται μία από τις κατακτήσεις της μεταπολίτευσης, η έλλειψη έστω υποψίας ότι υπάρχει εξαγορά ψήφων. Το Υπουργείο Εσωτερικών μπορεί βέβαια να ενεργοποιήσει μια διαδικασία ώστε να στήνονται κάλπες και στις κοινότητες, όχι απλά στα προξενεία, με την ευθύνη των κοινοτήτων αυτών και του Υπουργείου Εσωτερικών για τις εφορευτικές επιτροπές και τους δικαστικούς αντιπροσώπους.

Είμαστε το μόνο κόμμα που είχαμε ήδη υποψηφίους στο Επικρατείας μας από τους απόδημους Έλληνες, όμως είμαστε κόμμα αρχών και θα επιμείνουμε σε όσα προωθούμε για την ισοτιμία της ψήφου.

Θέλετε να βγει κάτι από εδώ μέσα σήμερα για το οποίο να είμαστε όλοι περήφανοι τα επόμενα 100 χρόνια;

Δεχτείτε την τροπολογία του ΜέΡΑ25 μην κρύβεστε κε Υπουργέ πίσω από την άρνηση του ΣΥΡΙΖΑ: Ιδρύστε Εκλογικές Περιφέρειες Αποδήμων απολύτως ισότιμες με τις εν Ελλάδι περιφέρειες.

Το νομοσχέδιο όμως της Κυβέρνησης παραβιάζει την ισοτιμία της ψήφου αυτών των ανθρώπων και για αυτό το καταψηφίζουμε.
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