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01.06.21
Δήλωση εκπροσώπου Τύπου του ΜέΡΑ25 Μιχάλη Κριθαρίδη
Χωρίς να πάρει κανένα μάθημα από την πανδημία, ο καλός μαθητής των μνημονίων κ. Μητσοτάκης επιμένει σε ΣΔΙΤ στο ΕΣΥ
Ο «εξορθολογισμός» του νοσοκομειακού χάρτη της χώρας για τον κ. Μητσοτάκη, συνδέεται με «μεταρρυθμίσεις» για την ενδυνάμωση της ιδιωτικής υγείας, μιας και σύμφωνα με τον Πρωθυπουργό «δεν είναι υποχρεωτικό να είναι μόνο κρατικό το σύστημα Υγείας». Φαίνεται πως η Κυβέρνηση όχι απλώς δεν έλαβε κανένα μάθημα από την διαχείριση της πανδημίας, αλλά επιμένει σε ΣΔΙΤ για την Υγεία, παρά το γεγονός ότι οι ιδιώτες που επικαλείται ο κ. Μητσοτάκης είχαν σηκώσει τα χέρια ψηλά απέναντι στην μάχη με τον κορωνοϊό. 
Οι νεοφιλελεύθερες εμμονές όμως δεν εγκαταλείπουν τον Πρωθυπουργό που επέλεξε στην πανδημία, να μην ενισχύσει το δημόσιο σύστημα Υγείας και να μην επιτάξει τις ιδιωτικές κλινικές, αρκούμενος μόνο σε κάποιες δωρεές ολιγαρχών. 
Τέλος όσον αφορά στους υγειονομικούς του ΕΣΥ τους οποίους στα λόγια ευχαρίστησε ο κ. Μητσοτάκης, θυμίζουμε ότι είναι ο ίδιος που αρχικά υποτίθεται πως τους χειροκροτούσε από τα μπαλκόνια και έπειτα άρχισε να τους διώκει. Το ΕΣΥ λοιπόν, πρέπει να είναι υποχρεωτικά δημόσιο και πρέπει να ενισχυθεί ώστε να αντισταθμιστεί η αποψίλωσή του από όλα τα μνημόνια.
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