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Όχι στην διάλυση του ΣΕΠΕ - Αναβάθμιση και ενίσχυση της επιθεώρησης εργασίας εδώ και τώρα

Συνάντηση με τους εκπροσώπους της Ομοσπονδίας των Συλλόγων Εργαζομένων του Υπουργείου Εργασίας και του Συλλόγου Εργαζομένων του Υπουργείου Εργασίας πραγματοποίησε αντιπροσωπεία του ΜέΡΑ25 αποτελούμενη από τη Βουλεύτρια Α' Ανατολικής Αττικής Μαρία Απατζίδη, την Βουλεύτρια Α' Αθήνας Αγγελική Αδαμοπούλου και τον εκπρόσωπο Τύπου του κόμματος Μιχάλη Κριθαρίδη.

Οι εκπρόσωποι των εργαζομένων του Υπουργείου Εργασίας εξέφρασαν την πλήρη αντίθεση τους στην αποψίλωση ουσιαστικά της επιθεώρησης εργασίας μέσα από μια δήθεν, ιδιότυπη, κατ’ επίφαση ανεξάρτητη αρχή -που μόνο ανεξάρτητη δεν θα είναι από την Κυβερνητική παράταξη και τα συμφέροντα που την στηρίζουν- και ευρύτερα την αντίθεση τους στις αντιδραστικές διατάξεις του εργασιακού νομοσχεδίου του κ. Χατζηδάκη. Οι εκπρόσωποι των εργαζομένων του Υπουργείου Εργασίας έκαναν λόγο για μια προσπάθεια της Κυβέρνησης του κ. Μητσοτάκη να απεμπολήσει την πολιτική ευθύνη από τον έλεγχο και την προστασία της εργασίας που αντίκειται ακόμα και σε διεθνείς συμβάσεις. Ενώ τόνισαν πως πρόκειται για μια προσπάθεια αντιγραφής του μοντέλου της ΑΑΔΕ, ζητώντας την στήριξη του ΜέΡΑ25 ώστε να μην αποκοπεί το ΣΕΠΕ από το "φυσικό του χώρου", δημιουργώντας κιόλας μια διαρχία τη στιγμή που είχε ήδη υποβαθμιστεί και μέσω της γενικής γραμματείας.

Από την πλευρά του ΜέΡΑ25 η Βουλεύτρια Α' Αθήνας Αγγελική Αδαμοπούλου έκανε λόγο για αποποίηση της ευθύνης από πλευράς του Υπουργείου Εργασίας και της πολιτείας σε σχέση με τις αρμοδιότητες του, αναφέροντας κιόλας πως πρόκειται για τις πιο καίριες αλλαγές που επιφέρει το νομοσχέδιο του κ. Χατζηδάκη και κατέληξε πως οι προωθούμενες διατάξεις: «αφαιρούν και τις τελευταίες ασφαλιστικές δικλίδες προστασίας των εργαζομένων». Ενώ η Βουλεύτρια Α' Ανατολικής Αττικής του ΜέΡΑ25 Μαρία Απατζίδη έκανε λόγο για ένα νομοσχέδιο που δείχνει πως η Κυβέρνηση και δεν γνωρίζει τι συμβαίνει στην αγορά εργασίας και έχει δόλο να υποβαθμίσει την θέση των εργαζομένων, «εξυπηρετούν όμως συγκεκριμένα επιχειρηματικά συμφέροντα» τόνισε χαρακτηριστικά.

Το ΜέΡΑ25 στηρίζει τον αγώνα των εργαζομένων του Υπουργείου Εργασίας για να μην αποκοπεί η επιθεώρηση εργασίας από το Υπουργείο Εργασίας, ενώ παράλληλα απαιτούμε την αναβάθμιση και ενίσχυση της. Ο αγώνας όμως για τον κόσμο της εργασίας δεν θα τελειώσει και δεν θα μείνει στη Βουλή, αλλά και μετά την παρ’ ελπίδα ψήφιση αυτού του εκτρώματος πρέπει να συνεχιστεί ο αγώνα να καταπέσουν στην κοινωνία, στον κόσμο της εργασίας και ακόμα από τους ίδιους τους εργαζόμενους του Υπουργείου Εργασίας οι ρυθμίσεις του κ. Χατζηδάκη, ώστε να μην κατεδαφιστεί πλήρως κάθε κεκτημένο και σταματήσει οριστικά κάθε έλεγχος της πολιτείας σε εργασιακούς χώρους.
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