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26.06.21
Δήλωση εκπροσώπου Τύπου του ΜέΡΑ25 Μιχάλη Κριθαρίδη
Οι άριστοι επιτελάρχες άφησαν την Θεσσαλονίκη χωρίς συγκοινωνίες με τον πρώτο καύσωνα
Τα λεωφορεία που πήρε με μίσθωση ο ΟΑΣΘ στη Θεσσαλονίκη από τη Λειψία, ένα χρόνο αφού πρώτα η Κυβέρνηση αρνιόταν την ύπαρξη προβλήματος στις συγκοινωνίες με την μετάδοση του κορωνοϊού σε αυτές, με τον πρώτο καύσωνα αποσύρθηκαν! 

Τόσο μεγάλη η επιτυχία του «επιτελικού» κράτους του κ. Μητσοτάκη που για άλλη μια φορά με τη συνδρομή του Υπουργού Μεταφορών, του δημάρχου Θεσσαλονίκης και της διορισμένης διοίκησης του ΟΑΣΘ, πέταξαν και πάλι τα χρήματα των φορολογουμένων στον καιάδα. 

Είναι δυνατόν να μην έλαβαν υπόψη όλοι αυτοί οι «άριστοι» επιτελάρχες ότι η Θεσσαλονίκη δεν είναι Λειψία και χρειάζεται παράθυρα και κλιματισμό στις συγκοινωνίες της; 

Πόσο ακόμα κάποιοι θα κάνουν πλιάτσικο στο δημόσιο χρήμα, θα μοιράζουν «δουλίτσες» και στο τέλος της μέρας θα ταλαιπωρούν και τους πολίτες; 

Η Μητσοτάκης Α.Ε. αποδεικνύει καθημερινά πως δεν είναι τίποτα περισσότερο από ξεδιάντροπες θεραπενίδες αποικιοκρατών, μιας και τα λεωφορεία το κόστος των οποίων πληρώσαμε σαν αγοραπωλησία και όχι ως leasing, ήρθαν κι αυτά από τη Λειψία «με αγάπη».
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