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29.06.21

                                     Ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου του ΜέΡΑ25

                                         Η Μητσοτάκης ΑΕ βάζει χέρι και στο νερό


Η Κυβέρνηση με τροπολογία που έφερε σε άσχετο νομοσχέδιο του Υπουργείου Υγείας εισάγει ρύθμιση για την είσοδο των ιδιωτών στη διαχείριση των υδάτων και συγκεκριμένα, του Εξωτερικού Υδροδοτικού Συστήματος. 

Η υπηρεσία Ε.Υ.Σ. αφορά τη διαχείριση, λειτουργία και συντήρηση των κεντρικών υποδομών του νερού (πηγές, ταμιευτήρες, υδραγωγεία κ.λ.π.) με στελέχη της επιχείρησης και εργαζομένους να επισημαίνουν ότι σχετίζεται και με την ασφάλεια της ποιότητας του νερού.

Η ΕΥΔΑΠ ΑΕ αποκτά το δικαίωμα διαχείρησης των ΕΥΣ αλλά για τρία (3) χρόνια. Μετά το πέρας αυτού του διαστήματος, τη λειτουργία, συντήρηση και αναβάθμιση του ΕΥΣ θα αναλαμβάνει «ανάδοχος, κατόπιν διαγωνισμού», δηλαδή ιδιώτες. 

Η Μητσοτάκης ΑΕ βάζει χέρι και στο νερό!

Ακριβώς επειδή δεν επιτρέπει το ΣτΕ την ευθεία πώληση του πλέον βασικού αγαθού, οι μνημονιακές κυβερνήσεις, το πολιτικό προσωπικό της Ολιγαρχίας Χωρίς Σύνορα δηλαδή, επιλέγει την οδό της Συμπραξης Δημόσιο - Ιδιωτικού Τομέα (ΣΔΙΤ), ένα σχήμα όπου το δημόσιο πληρώνει, καταβάλλει τα κόστη και εγγυάται τα δάνεια και ο ιδιώτης απλώς εισπράττει, αυξάνοντας εκθετικά τις τιμές! 

Αποτελεί όνειδος! Να πάρει πίσω η Κυβέρνηση την κατάπτυστη διάταξη.
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