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01.07.21
Δήλωση εκπροσώπου Τύπου του ΜέΡΑ25 Μιχάλη Κριθαρίδη
Να πάρει πίσω η Κυβέρνηση την σκανδαλώδη διάταξη για ακαταδίωκτο στους τζογαδόρους των εισφορών των εργαζομένων
Μετά το ΤΑΙΠΕΔ, το ΤΧΣ και στελέχη των χρεοκοπημένων ελληνικών συστημικών τραπεζών, έρχεται ένα ακόμα ακαταδίωκτο αυτήν τη φορά για όσους θα διαχειρίζονται και θα «επενδύουν» τις εισφορές των εργαζομένων στο νέο ασφαλιστικό. 
Σύμφωνα με το άρθρο 19 του νομοσχεδίου, απαλλάσσονται από κάθε αστική ή ποινική ευθύνης, για τις πράξεις ή παραλείψεις τους στο πλαίσιο άσκησης των καθηκόντων τους ή επ’ ευκαιρία αυτής, οι διαχειριστές των εισφορών των εργαζομένων. 
Οι εργαζόμενοι δηλαδή πλέον καθίστανται και επίσημα έρμαια των ορέξεων των διαφόρων golden boys της Κυβέρνησης των «αρίστων», που θα τζογάρουν ανενόχλητα τον κόπο και τον ιδρώτα τους. Αλήθεια για ποιο λόγο η Μητσοτάκης Α.Ε. που διατείνεται ότι και το νέο αυτό έκτρωμα που φέρνει στη Βουλή είναι προς όφελος της κοινωνικής πλειοψηφίας και του δημοσίου συμφέροντος, θεσπίζει μία ακόμα τέτοια ασυλία; 
Είναι σαφές πως γνωρίζουν ότι υπάρχει μεγάλος κίνδυνος απώλειας των ασφαλιστικών εισφορών, όπως άλλωστε είχε γίνει και στο παρελθόν με τις «επενδύσεις» των αποθεματικών των ασφαλιστικών ταμείων που κατέληξαν στα «μαζί τα φάγαμε». Να πάρει πίσω η Κυβέρνηση την σκανδαλώδη διάταξη, κανένα ακαταδίωκτο στους τζογαδόρους των εισφορών.
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