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02.07.21
Δήλωση εκπροσώπου Τύπου του ΜέΡΑ25 Μιχάλη Κριθαρίδη
Συνεχίζεται η επέλαση της ανεργίας στους νέους και με αυτή την μνημονιακή Κυβέρνηση του κ. Μητσοτάκη


Πρωταθλήτρια αναδεικνύεται και πάλι η χώρα μας στην ανεργία των νέων στην Ευρωπαϊκή Ένωση με ποσοστό 38,2%. Η ανεργία κ. Μητσοτάκη δεν αντιμετωπίζεται με ειρωνείες και εμπαιγμούς του τύπου «τσιμπηθείτε για να τσιμπήσετε 150€», ούτε με τα ΜΑΤ του κ. Χρυσοχοΐδη σε πλατείες και ΑΕΙ, ούτε όμως και με τα εργασιακά-ασφαλιστικά εκτρώματα του κ. Χατζηδάκη. 

Υποσχεθήκατε προεκλογικά ανάσχεση του braindrain και «πολλές και καλές θέσεις εργασίας», αλλά αποδεικνύεται μετεκλογικά καθημερινά πως εννοείτε τους γκρουπιέρηδες στο Ελληνικό, τις θέσεις εργασίας στις Σκουριές που και οι μεταλλωρύχοι πλέον έχουν αρχίσει να διαμαρτύρονται για τις συνθήκες εργασίας και τους εργολαβικούς εργαζόμενους στις διάφορες Fraport που χωρίς κανένα εργασιακό δικαίωμα μπορούν να απολύονται κιόλας εν μέσω πανδημίας. 

Τώρα φέρατε και το νέο μεσοπρόθεσμο με ματωμένα πλεονάσματα ακόμα και 3,7% για να «διασφαλίσετε» την νέα λιτότητα, την περαιτέρω ανεργία, την ερημοποίηση της χώρας και την συνέχιση της φυγής των νέων στο εξωτερικό. Απέναντι στις καταστροφικές σας πολιτικές -σύσσωμου του μνημονιακού τόξου-, οι νέοι μας θα απαντήσουν.
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