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18.07.21
Ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου του ΜέΡΑ25

για την αλλοίωση του πορίσματος της έκθεσης του Ευρωκοινοβουλίου για τις επαναπροωθήσεις προσφύγων
Ως κατάλληλη τακτική για οτιδήποτε φαίνεται να αντιλαμβάνεται η Κυβέρνηση, την άρνηση, τα ψεύδη και τη μεταστροφή της πραγματικότητας. 

Μετά την πανδημία και τα οικονομικά στοιχεία που για να ταιριάζουν στο αφήγημά τους τα αλλοίωσαν, σειρά είχε και η αλλοίωση του πορίσματος της έκθεσης του Ευρωκοινοβουλίου για τις επαναπροωθήσεις προσφύγων.

Παρά και το πλήθος των καταγγελιών που βλέπουν το φως της δημοσιότητας το Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου εξακολουθεί να κάνει πως δε συμβαίνει τίποτα, μη διστάζοντας μάλιστα σε άτυπη ενημέρωση των δημοσιογράφων να αποκόψει το βασικό συμπέρασμα της έκθεσης που αναφερόταν στις απαράδεκτες αυτές πρακτικές. 

Τελικά η Κυβέρνηση βρίσκεται εξολοκλήρου σε μια άλλη εναλλακτική πραγματικότητα που επιχειρεί να την επιβάλλει και στους πολίτες.

Το ΜέΡΑ25 απαιτεί την πλήρη διερεύνηση της πρακτικής των απάνθρωπων, παράνομων επαναπροωθήσεων από την Κυβέρνηση του κ. Μητσοτάκη και καλεί και την ευρωπαϊκή ένωση να πράξει τα αυτονόητα για τον τερματισμό αυτού του αίσχους. Παράλληλα όλοι οι πολίτες πρέπει να σταθούμε αποφασιστικά αντίθετοι στη συνέχιση των απάνθρωπων αυτών πρακτικών και να ζητήσουμε την διαλεύκανση των μέχρι τώρα υποθέσεων.
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