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22.07.21
Γιάνης Βαρουφάκης: Το ΜέΡΑ25 καταγγέλλει την κυβερνητική τροπολογία που διχάζει το λαό και κουρελιάζει τα ατομικά και τα κοινωνικά δικαιώματα
Με μια τροπολογία που υποτίθεται ότι αφορούσε την πραγματική ανάγκη εμβολιασμού των εργαζόμενων στον ευαίσθητο κλάδο των δημόσιων νοσοκομείων και γηροκομείων, η πανικόβλητη κυβέρνηση Μητσοτάκη κατάφερε το αδύνατο: Επιβάλλοντας στους εργοδότες ΟΛΩΝ των κλάδων να ελέγχουν την εμβολιαστική ταυτότητα των εργαζόμενων, και υπονόμευσε το εμβολιαστικό της πρόγραμμα (ενισχύοντας ηθικά & πολιτικά τους αντιεμβολιαστές) και έδωσε στους εργοδότες δικαιώματα αποκλεισμού και ελέγχου πιστοποιητικών υγειονομικών φρονημάτων και προσωπικών ιατρικών δεδομένων που κανείς ιδιώτης δεν επιτρέπεται να έχει σε κοινωνίες δικαίου.

 

Το ΜέΡΑ25 υποστηρίζει από την πρώτη στιγμή την ανάγκη να εμβολιαστούν όλες και όλοι (ιδίως οι νοσηλευτές και οι εργαζόμενοι στα γηροκομεία) ως πράξη τόσο αυτοπροστασίας όσο και αλληλεγγύης, απαιτώντας να δημιουργηθεί επί τέλους το απαραίτητο Δημόσιο Δίκτυο Μαζικών Δωρεάν Τεστ & Εμβολιασμού το οποίο να παρέχει εφήμερες ψηφιακές βεβαιώσεις αρνητικών τεστ – όχι όμως εμβολιαστικά διαβατήρια που καταστρατηγούν βασικές αρχές προσωπικών δεδομένων. (Βλ. εδώ)

 

Για ακριβώς τον ίδιο λόγο, της καταπολέμησης της πανδημίας σε μια Κοινωνία Δικαίου και Αλληλεγγύης, ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΜΕ την κυβερνητική τροπολογία που στόχο έχει την εκμετάλλευση της πανδημίας ώστε να διχάσει τον λαό, να εισάγει νέες μόνιμες μορφές εξουσίας επί των εργαζόμενων και, εν τέλει, να κάνει άλμα προς την Κοινωνία του Μεγάλου Ψηφιακού Αδελφού.
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