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Δήλωση του Εκπροσώπου Τύπου του ΜέΡΑ25 Μιχάλη Κριθαρίδη
Από ντροπή σε ντροπή η προσφυγική και μεταναστευτική πολιτική της χώρας μας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης
Ο Πρωθυπουργός επισκέφτηκε σήμερα την νέα κλειστή προσφυγική δομή στη Σάμο, δηλώντας πως έκλεισε η προηγούμενη «δομή της ντροπής». 
Η πραγματικότητα βέβαια κύριε Μητσοτάκη, είναι πως έκλεισε η μία δομή της ντροπής, για να ανοίξει μία άλλη δομή της ντροπής. Γενικότερα θα λέγαμε πως από ντροπή σε ντροπή κινείται η προσφυγική και μεταναστευτική πολιτική, τόσο της χώρας μας, όσο και της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Και δεν ξέρουμε πού ακριβώς βρήκε ο Πρωθυπουργός την «ευρωπαϊκή αλληλεγγύη» στο προσφυγικό για την οποία μίλησε, εμείς βλέπουμε μισανθρωπικούς φράχτες και τείχη, παράνομες επαναπροωθήσεις και δομές - φυλακές, ως σύγχρονα στρατόπεδα συγκέντρωσης, που είναι απορίας άξιο πώς η Ευρωπαϊκή Ένωση χρηματοδοτεί -όπως μας είπε ο Πρωθυπουργός-, αφού απαγορεύεται με βάση το ευρωπαϊκό δίκαιο η χρηματοδότηση κλειστών προσφυγικών και μεταναστευτικών δομών. 
Φαίνεται δυστυχώς, πως για άλλη μια φορά, όταν είναι να εφαρμοστούν ρατσιστικές, απάνθρωπες και ντροπιαστικές πολιτικές σε βάρος των κατατρεγμένων, ο νόμος πάει περίπατο και η ηγεσία της Ευρωπαϊκής Ένωσης κάνει τα στραβά μάτια, ώστε να εγκληματεί εδώ η ελληνική Κυβέρνηση παριστάνοντας την «ασπίδα» της ΕΕ.
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