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«Σκληρό Μαρκάρισμα» στον Γραμματέα του ΜέΡΑ25 Γιάνη Βαρουφάκη 
από το δημοσιογράφο Γιώργο Ευγενίδη
https://youtu.be/8UstvmVjgFw
Στο έκτο «Σκληρό Μαρκάρισμα» ο Γραμματέας του ΜέΡΑ25 Γιάνης Βαρουφάκης μιλάει για το ενδεχόμενο εκλογών και για το αν διάγουμε μια προεκλογική χρονιά, για την οικονομία και την ανάπτυξη, για την αμυντική συμφωνία με τη Γαλλία και τον αστάθμητο παράγοντα που λέγεται Τουρκία. Δε φείδεται απαντήσεων στις ερωτήσεις του Γιώργου Ευγενίδη για τα κόκκινα δάνεια και την πρώτη κατοικία, για την πορεία της πανδημίας και τους εμβολιασμούς, για το προσκλητήριο Τσίπρα στις προοδευτικές δυνάμεις αλλά και για το αν το ΜέΡΑ25 θα βρίσκεται και στην επόμενη Βουλή. 
ΔΗΜ: Αν  ήμασταν στην Αμερική μπορεί να λέγαμε ότι αυτό είναι το season 2 episode one. Ευχαριστώ πάρα πολύ που με έχετε καλέσει να συζητήσουμε σήμερα.. στον ενικό θα μιλάμε.. Νομίζω ότι είναι ευκολότερο.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Επιβάλλεται.
 

ΔΗΜ: Επιβάλλεται.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Επιβάλλεται Γιώργο.
 

ΔΗΜ: Καλή σεζόν να ευχηθώ.. Είναι πολύ ενδιαφέρον αυτό το concept της ανοιχτής συζήτησης, νομίζω ότι βγάζει ουσία να συζητάμε, να διαφωνούμε, να συμφωνούμε όπου πρέπει αλλά να τα βάζουμε όλα αναλυτικά. 

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Και να είναι ένας σκληρός και φιλικός διάλογος ταυτόχρονα, γιατί αυτό είναι που μας λείπει εμάς στο ΜέΡΑ25. Είναι ακριβώς αυτό. Έχουμε την δυνατότητα να μιλήσουμε ανοιχτά, φιλικά και σκληρά ταυτόχρονα. 
 

ΔΗΜ: Υπήρχε μια εκπομπή  στη γερμανική τηλεόραση η οποία έτσι λεγόταν «Hart aber fair», σκληρά αλλά δίκαια.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Σωστό… και φιλικά.
Για τις εκλογές
 

ΔΗΜ: Και φιλικά, ούτως ή άλλως πρωινό καφέ πίνουμε εδώ πέρα στο θέατρο Άλφα. Τώρα το ερώτημα είναι το εξής: ξεκινάμε μία πολιτική σεζόν αν μπορούμε να το πούμε έτσι, εγώ έχω την αίσθηση ότι είναι ένα συνεχές -δεν διακόψαμε γιατί υπήρχαν οι καταστροφικές φωτιές το καλοκαίρι- στην πραγματικότητα κανένας δεν πήγε διακοπές, το ερώτημα είναι, είναι μια προεκλογική χρόνια αυτή η οποία θα διανύσουμε τώρα; Έχεις αυτήν την αίσθηση ότι είμαστε προ εκλογών;
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Όταν ο πρωθυπουργός δεν γνωρίζει, είναι αδύνατον να γνωρίζουμε εμείς. Σίγουρα έχει ο Κυριάκος το δάχτυλό του στον σφυγμό, παίρνει τις δημοσκοπήσεις του. Θα ήθελε να τις έχει κάνει πέρυσι. Αν είχε καταλήξει καλύτερα το πρώτο κύμα της πανδημίας νομίζω θα τις έκανε.
 

ΔΗΜ: Δεν τον πιστεύεις όταν λέει ότι θέλει να εξαντλήσει την τετραετία;
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Όχι βέβαια. Όλοι οι πρωθυπουργοί είναι υποχρεωμένοι να το λένε. Είναι σαν τους υπουργούς Οικονομικών προ ευρώ, που ποτέ δεν προανήγγειλαν υποτίμηση, ακόμα και τον ήθελαν να κάνουν. Η δουλειά του υπουργού των οικονομικών είναι να λέει ότι ποτέ δεν θα γίνει υποτίμηση την ώρα που την σχεδιάζει. Το ίδιο και ο πρωθυπουργός σχεδιάζει να κάνει εκλογές και δεν λέει ότι θα κάνει εκλογές προφανώς, αυτό δεν είναι κριτική, όλοι οι πολιτικοί αυτό κάνουν και σωστά. Γι’ αυτό θα ήταν ωραία να είχαμε ένα fixedterm, σαν τις Ηνωμένες Πολιτείες που δεν έχεις την δυνατότητα να προκηρύξεις εκλογές, τελείωσε θα τις κάνεις κάθε τέσσερα χρόνια. Αλλά αυτό είναι άλλη συζήτηση,  νομίζω ότι δεδομένου ότι αντιμετωπίζει αυτή η κυβέρνηση μία τεράστια μαύρη τρύπα όσον αφορά στα δημοσιονομικά, όσον αφορά στην οικονομία έχει ένα σύστημα εκλογικό το οποίο θέλει να κάψει, την απλή αναλογική. Νομίζω ότι θα ήθελε να το κάψει όσο γίνεται πιο γρήγορα πριν εμφανιστεί όλη η μαύρη τρύπα σε όλο της το δυστοπικό μέγεθος.
 

Για την οικονομία

ΔΗΜ: Υπάρχει και το αντίρροπο επιχείρημα που λέει ότι, που το έλεγε στο υπουργικό συμβούλιο, ότι το ‘22 θα είναι μία πολύ καλή χρονιά για την οικονομία. Ήδη οι πρόδρομοι δείκτες του ‘21 δείχνουν ότι είμαστε σε πολύ καλή και καλύτερη του αναμενομένου κατάσταση, άρα γιατί να μην δρέψουμε τις δάφνες μιας καλής χρονιάς  και ενός ακόμα καλύτερου καλοκαιριού από τον ελληνικό τουρισμό το ‘22.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ:  Όπως θα έλεγαν οι Αμερικάνοι, θα το έλεγε αυτό δεν θα το έλεγε;  Προφανώς θα το έλεγε. Υπάρχει πρωθυπουργός που να πει ότι τα πράγματα θα πάνε χάλια του χρόνου  για αυτό πρέπει να πάμε να κάνουμε εκλογές;
ΔΗΜ: Το ερώτημα είναι ότι τα πράγματα πάνε χάλια;
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Απολύτως, απολύτως, απολύτως. Κοίταξε Γιώργο, εγώ έχω ένα πρόβλημα, έχω δύο καπέλα, του οικονομολόγου και του πολιτικού, και ξεχνάω πολλές φορές του πολιτικού, αυτή τη στιγμή θα ήθελα να ξεχάσω του πολιτικού, να μιλήσουμε λίγο οικονομικά.
 

ΔΗΜ: Ας μιλήσουμε οικονομικά.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Τα πράγματα είναι πραγματικά ζοφερά, γιατί αν σκεφτείς ότι η κυβέρνηση σήμερα μιλάει για πολύ ραγδαία ανάπτυξη το 2021. Recover, ανάκαμψη από την πανδημία, και μιλάει για 6% αύξηση του ΑΕΠ φέτος.
 

ΔΗΜ: Αυτό βάζει στο προσχέδιο του προϋπολογισμού. 
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Συνειδητοποιείς ότι ακόμα και να γίνει αυτό θα φτάσουμε το ΑΕΠ του 2015; Ακόμα και να γίνει αυτό θα φτάσουμε το ΑΕΠ του 2015, όταν το 2015 είχαμε ένα χρέος 301 δις και τώρα έχουμε 370 δις, 
ΔΗΜ: Το ξέρεις και εσύ όμως, ότι το χρέος είναι το ζήτημα πόσο βιώσιμο, πώς το  εξυπηρετείς το χρέος, δεν είναι απόλυτο μέγεθος μόνο.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Δεν ήταν βιώσιμο, μα σκέψου το, αν δεν ήταν βιώσιμο το ‘15, δεν ήταν βιώσιμο το ‘12 που ήταν 140 %-150% του ΑΕΠ και τώρα είναι 210%, γιατί είναι πιο βιώσιμο σήμερα; Ιδίως, ιδίως, περίμενε ..
 

ΔΗΜ: Εξαρτάται από το επιτόκιο που δανείζεσαι…
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: …ακριβώς, αλλά ξέρεις πολύ καλά ότι αυτή τη στιγμή βρισκόμαστε σε μία περίοδο όπου οι κεντρικές τράπεζες, όλες οι κεντρικές τράπεζες θα αυξήσουν τα επιτόκια.
 

ΔΗΜ: Ναι.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Είναι δεδομένο αυτό…
ΔΗΜ: ...για να συγκρατήσουν τις πληθωριστικές τάσεις.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Οι οποίες ήταν απρόσμενα μεγάλες, δεδομένων και των…
 

ΔΗΜ: Αυτό ήταν, η ανάκαμψη, η αύξηση στη ζήτηση ήταν πάρα πολύ μεγάλη...
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Δεν είναι η ανάκαμψη, είναι το σπάσιμο της αλυσίδας  του εμπορίου...
 

ΔΗΜ: Υπάρχει ένα major disruption που θα λέγαμε, το οποίο έχει ανατρέψει όλες τις ισορροπίες. 
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Υπάρχει μία πολύ μεγάλη διαδικασία ανατίμησης που ξεπερνάει κατά πολύ την αύξηση της ζήτησης, οπότε έχεις τα επιτόκια τα οποία θα αυξάνονται, έχεις τον πληθωρισμό, ο οποίος όχι μόνο είναι πολύ μεγαλύτερος από ότι περίμενες, αλλά είναι και πάρα πολύ άνισος. Δεν είναι ότι ολονών μας οι τιμές αυξάνονται. Το καλάθι της εργατικής τάξης, της μικρομεσαίας τάξης, αυξάνεται πολύ πιο γρήγορα η τιμή του, απ’ ότι των κατοίκων της Εκάλης για να το πω απλά...
 

ΔΗΜ: ...εντάξει αλλά και ο κάτοικος της Εκάλης πλήττεται, σου κάνω τον δικηγόρο του διαβόλου, όταν η τιμή του καυσίμου  για το αυτοκίνητό του το οποίο παίρνει πολύ καύσιμο, η τιμή του φυσικού αερίου για το μεγάλο του σπίτι αυξάνεται πάρα πολύ. Δηλαδή όλοι με έναν τρόπο πλήττονται από την αύξηση των τιμών.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Εγώ δεν είπα ότι δεν πλήττονται, είπα ότι η διαφορά είναι τεράστια. Δηλαδή να στο πω διαφορετικά. Με τους δικούς μου υπολογισμούς ο πληθωρισμός που θα αντιμετωπίσει ο μέσος πλούσιος των βορείων προαστίων είναι της τάξης του 5%, 4 με 5%. Του συνταξιούχου στο Πέραμα θα είμαι 25 με 30%, μιλάμε για μια τεράστια διαφορά, με μεγάλη απόκλιση. Λοιπόν η κυβέρνηση έχει να αντιμετωπίσει όλα αυτά, τα πάντα θα εξαρτηθούν από την τρόικα, αυτό που λέγαμε κάποτε τρόικα, την Ευρωπαϊκή κεντρική τράπεζα, το Βερολίνο, και τις Βρυξέλλες. Υπάρχει πιθανότητα να του βάλουν πλάτες του Κυριάκου Μητσοτάκη.

ΔΗΜ: Τώρα συζητάμε για το Σύμφωνο Σταθερότητας;
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Άστα αυτά δεν υπάρχουν, μιλάμε για την Ευρωπαϊκή... Αυτή τη στιγμή ο μόνος λόγος που δεν είμαστε πρωτοσέλιδο παγκοσμίως είναι ότι η Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα αγοράζει κάθε ομόλογο που εκδίδει ο κύριος Σταϊκούρας.
 

ΔΗΜ: Σωστό.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Αυτό θα σταματήσει, το ανακοίνωσε ήδη η κυρία Λαγκάρντ, ότι τον Φλεβάρη...

Για την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα
 

ΔΗΜ: Άρα το πρόβλημα του Κυριάκου είναι το σύμφωνο σταθερότητας το οποίο τον δεσμεύει από το ‘23 και μετά θεωρητικά;

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Αυτό είναι από το ‘23 και μετά, αυτό που τον αφορά αυτήν τη στιγμή είναι το ένα και μοναδικό που αποτρέπει το να είμαστε πρωτοσέλιδο παγκοσμίως για την χρεοκοπία μας, το οποίο είναι η Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα η οποία αυτή τη στιγμή αγοράζει κάθε ομόλογο που εκδίδει ο κύριος Σταϊκούρας. Αυτό θα σταματήσει όμως τον Φεβρουάριο, θα ξεκινήσει πάλι το προηγούμενο πρόγραμμα στο οποίο δεν εντάσσονται ελληνικά ομόλογα -κάποιοι λένε ότι μπορεί να ενταχθούν- οπότε σε αυτήν την περίπτωση κερδίζει λίγο περισσότερο χρόνο. Αυτά όλα τα λέω εις απάντησιν του ερωτήματος για το αν είναι προεκλογική περίοδος. 
 

ΔΗΜ: Δεν μπορώ να φανταστώ πάντως ότι δεν έχουν προϋπολογίσει ότι αυτό θα πρέπει να το ρεφάρουν με έναν τρόπο προκειμένου να εξυπηρετηθεί και το πρόγραμμα το οποίο έχει ανακοινώσει ο πρωθυπουργός με τις φοροελαφρύνσεις και λοιπά.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Η τρόικα δεν ενδιαφέρεται καθόλου για το πρόγραμμα του Κυριάκου Μητσοτάκη. Η τρόικα έχει γραμμένους στα παλαιότερα των υποδημάτων της κάθε Έλληνα Πρωθυπουργό, είτε είναι της Νέας Δημοκρατίας, είτε είναι του ΣΥΡΙΖΑ, είτε είναι του ΠΑΣΟΚ. Μην το ξεχνάμε αυτό. Η ελληνική κυβέρνηση κάνει ασκήσεις επί χάρτου. 
 

ΔΗΜ: Τους ενδιαφέρει όμως η σταθερότητα.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Τους ενδιαφέρει η σταθερότητα, αλλά η σταθερότητα μετά λιτότητας. Η  λιτότητα είναι σίγουρο ότι θα ‘ρθει. Ο Όλαφ Σολτς που μάλλον φαίνεται ότι θα είναι ο επόμενος καγκελάριος, το έχει δηλώσει ότι πρέπει να επιστρέψουμε, ιδίως ο Νότος της Ευρώπης στη δημοσιονομική προσαρμογή, το οποίο σημαίνει ότι σε μία περίοδο, όπου η ελληνική επιχείρηση, η ελληνική μικρομεσαία επιχείρηση θα προσπαθεί να σηκωθεί από το καναβάτσο  της πανδημίας και 11 χρόνια  κρίσης, εκείνη τη στιγμή θα έρθει να τη χτυπήσει λιτότητα. Γιατί -να το πω διαφορετικά- ακόμα να μας ζητήσουν να πάμε στο συν 0,5% πρωτογενούς πλεονάσματος αυτό σημαίνει νέα μέτρα, αυτό σημαίνει ότι όλες οι φοροαπαλλαγές για τις οποίες μιλάει ο κύριος Σταϊκούρας, ο κύριος Μητσοτάκης φεύγουν, ή θα γίνουν και παράλληλα θα υπάρξουν νέα μέτρα δημοσιονομικής προσαρμογής, νέα μέτρα λιτότητας.
Για την επιστροφή της προπληρωμής φόρου στο 100%

ΔΗΜ: Τι νέα μέτρα;
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Η επιστροφή 100% της προπληρωμής φόρου.
ΔΗΜ: Για ποιο λόγο; Τι πολιτικό λόγο έχει να το κάνει αυτό ο Μητσοτάκης; Δεν θα είναι σαν να πυροβολεί τα πόδια του;
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Βεβαίως, αλλά δεν θα το επιλέξει εκείνος όταν θα του επιβάλλουν να πάει πίσω σε πρωτογενές πλεόνασμα, θα του επιβάλουν να πάει πίσω σε πρωτογενές πλεόνασμα. Τι λόγο είχε ο Αλέξης Τσίπρας να επιβάλει…
Για το πρωτογενές πλεόνασμα
ΔΗΜ: Το επιχείρημα του Μητσοτάκη είναι ότι, εγώ τώρα βγάζω πρωτογενές πλεόνασμα και εξυπηρετώ και ακόμα μεγαλύτερο από αυτό το οποίο με δεσμεύει το Σύμφωνο Σταθερότητας θεωρητικά από το ‘23 και μετά, αλλά εγώ δεν θέλω να έχω τον βραχνά τον δημοσιονομικό, θέλω το performance της οικονομίας να είναι καλό, επειδή είναι το performance της οικονομίας, όχι γιατί με υποχρεώνεις.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Ναι αλλά αυτό είναι όμως ένα αφήγημα, το οποίο δεν έχει καμία σχέση με την βούληση της τρόικας, η τρόικα καταρχάς θα γυρίσει και θα του πει -επειδή τους ξέρω έτσι- Κυριάκο τι πρωτογενές πλεόνασμα έχεις αγόρι μου; Κανένα δεν έχεις. Έλλειμμα έχεις, ένα μεγάλο πρωτογενές έλλειμμα. και αυτό που λέει για το ‘23 ο Χρήστος Σταϊκούρας για το 3,7 έτσι. Για σκέψου λέει ότι από το ‘23 θα έχει 3,7 πλεόνασμα. Αυτό σημαίνει δύο πράγματα: πρώτον ότι ο ιδιωτικός τομέας θα έχει ένα έλλειμμα 3,7%, γιατί το πρωτογενές πλεόνασμα της κυβέρνησης είναι έλλειμμα για τον ιδιωτικό τομέα, για πες το αυτό στους μικρομεσαίους. Τι σημαίνει αυτό για αυτούς; Δεύτερον: γιατί νομίζεις ότι ο Χρήστος Σταϊκούρας θέτει πλεόνασμα, στόχο 3,7%; Το θέλει; Δεν το θέλει.
 

ΔΗΜ: Κανένας δεν θέλει τεράστια πλεονάσματα.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Αυτό είναι τεράστιο. Να σου πω γιατί; Γιατί πρέπει να προσποιηθούν ότι θα πετύχουν γύρω στο 4% πλεόνασμα για να συνεχίσουν να προσποιούνται ότι το χρέος είναι βιώσιμο. Γιατί το χρέος αυτή την στιγμή μην ξεχνάς έχει δρομολογηθεί στο πλαίσιο αυτού που εμείς στο ΜέΡΑ25 ονομάζουμε το τέταρτο μνημόνιο, που υπέγραψε ο Αλέξης Τσίπρας τον Αύγουστο του 2018, το οποίο το ονόμασε μετά μνημόνιο. Τότε είχε γίνει η τελευταία ρύθμιση του χρέους. Τι σημαίνει ρύθμιση του χρέους; Έχεις τον δανειστή ο οποίος σου λέει  μέχρι το 2060 τόσα θα μου δώσεις. Το 2021, το ’22, το ‘23 μέχρι το 2060. 

ΔΗΜ: Έχεις τις δόσεις σου.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Έχεις τις δόσεις σου. Δεδομένης της συρρίκνωσης ΑΕΠ, λόγω της πανδημίας αλλά και πριν την πανδημία, είχαμε υστέρηση σε σχέση με τους στόχους του ΑΕΠ. Μην ξεχνάμε ότι από τα τέλη του 19 είχαμε ύφεση, είχαμε ξανά μία βουτιά, η οποία δεν ήταν στο πρόγραμμα. Το οποίο τι σημαίνει; Σημαίνει ότι έχουν πέσει εκτός των στόχων για τις αποπληρωμές, για τα πρωτογενή πλεονάσματα που θα χρειαζόντουσαν. Θυμάσαι ότι ο Τσίπρας είχε δεσμευτεί για 2,2% πλεόνασμα μέχρι το 2060, το οποίο είναι αστείο βέβαια, δεν γίνεται αυτό.

ΔΗΜ: Εντάξει νομίζω ότι και αυτός όταν το υπέγραψε δεν είχε στο μυαλό του τι θα γίνει το 2060…
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Αυτές είναι οι ελληνικές κυβερνήσεις, κάνουν δεσμεύσεις με τους δανειστές, με τις Βρυξέλλες εκτιμώντας ότι θα τις αναπροσαρμόσουν και το αποτέλεσμα είναι ότι δεν είμαστε αξιόπιστοι, αλλά αυτό είναι μία άλλη ιστορία. Δεδομένης της μεγάλης κάμψης του ΑΕΠ το 2,2 δεν φτάνει γιατί οι αποπληρωμές είναι σε ευρώ, δεν είναι σε ποσοστά, οπότε το 2,2  ενός πολύ μικρότερου ΑΕΠ σε σχέση με το προβλεπόμενο, δεν φτάνει, και για αυτό πάμε στο 4%.

Για το χρέος
 

ΔΗΜ: Πώς μία κυβέρνηση όμως η οποία δεν έχει βιώσιμο χρέος και ανησυχεί ότι το χρέος αυτό θα είναι μακροπρόθεσμα μη βιώσιμο, έρχεται και λέει, το λέω σε επίπεδο πληροφοριών, ότι αφού αποπληρώθηκαν και τα δάνεια του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου τώρα μπορεί να έρθουμε να αποπληρώσουμε και ένα πρώτο μέρος από τα παλιά δάνεια που μας δώσανε οι ευρωπαίοι πριν τον ESM.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Είδες όμως τι λένε; Τι μας λένε. Ποιος αποπλήρωσε βρε παιδιά το  χρέος του ΔΝΤ; Ο ESM. Δεν το αποπληρώσαμε εμείς. Η τρόικα έχει δύο τσέπες, έχει την τσέπη του ESM και την τσέπη του ΔΝΤ, παίρνει χρήματα από τη μία τσέπη τα βάζει στην άλλη, έτσι, εκ μέρους μας και μας χρεώνει τόκο.
 

ΔΗΜ: Ναι αλλά ήταν χρήμα θεωρητικά που θα μας έδινε ο ESM.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Μισό λεπτό, μισό λεπτό... Καταλαβαίνεις όμως τι λένε; Εμείς δεν αποπληρώσαμε τίποτα, οι δανειστές μας πήραν κάποια χρήματα από τη μία τσέπη και τα έβαλαν στην άλλη, υπό όρους οι οποίοι πνίγουν την ελληνική ιδιωτική επιχείρηση, αυτό γίνεται, αυτό συμβαίνει, και συμβαίνει από την περίοδο του Αλέξη Τσίπρα. Γιατί δεν υπάρχει κάποια διαφορά μεταξύ κυβέρνησης Τσίπρα και της κυβέρνησης Μητσοτάκη σε αυτά. Είναι το ίδιο πρόγραμμα το οποίο το εφάρμοσε με μεγάλη σχολαστικότητα η κυβέρνηση Τσίπρα - Τσακαλώτου, αναφέρομαι στον Ευκλείδη γιατί ήταν Υπουργός Οικονομικών και ακριβώς το ίδιο πράγμα γίνεται και σήμερα. Απλά θέλω να πω το εξής, για να το κλείσουμε εκεί, το πρόγραμμα το οποίο είχε συμφωνήσει ο Τσίπρας, δεν  βγαίνει πια, οπότε αναγκάζεται ο Μητσοτάκης με τον Σταϊκούρα να θέσουν στόχους πρωτογενούς πλεονάσματος πιο ψηλούς από αυτούς που είχε συμφωνήσει ο Τσίπρας οι οποίοι όμως ή δεν θα τους πιάσουνε οπότε θα έχουμε πρόβλημα και θα χρειαστούμε νέο μνημόνιο -επίσημα, δεν θα το πουν έτσι- αλλά θα είναι μία νέα ρύθμιση του χρέους με όρους, με μέτρα, ή θα το πιάσουν με αποτέλεσμα να διαλύσουν ό, τι έχει μείνει από την μικρομεσαία επιχείρηση, άρα πάει σε αδιέξοδο. Γι’ αυτό σου απαντώ πάλι στο αρχικό σου ερώτημα, θεωρώ ότι θέλει να τις κάνει τις εκλογές όσο γίνεται πιο γρήγορα, γιατί τα πράγματα είναι ιδιαίτερα ζοφερά.
Γιατί θέλει ο Κ. Μητσοτάκης να κάνει εκλογές άμεσα

ΔΗΜ: Ναι αλλά υπάρχει ο κίνδυνος και να τις κάνει, να τις κερδίσει.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Γι’ αυτό θέλει να τις κάνει.
 

ΔΗΜ: Δεν το κατάλαβα αυτό…
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Βεβαίως θέλει να τις κερδίσει.
 

ΔΗΜ: Προφανώς θέλει να τις κερδίσει.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Ναι αλλά κοίταξε, ξέρεις πολύ καλά ότι ζούμε σε μία χώρα, καλά όχι μόνο στην Ελλάδα, αυτό γίνεται και αλλού…
ΔΗΜ: Δεν μπορώ να φανταστώ ότι ο Μητσοτάκης είναι ένας άνθρωπος ο οποίος έχει φετιχισμό εξουσίας και λέει ότι εγώ θέλω να κάτσω ντε και καλά έχοντας κάψει την απλή αναλογική, αλλά να εφαρμόσω αυτά τα πολύ ζοφερά που έρχονται, μπροστά.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Θα σου κάνει πολύ μεγάλη εντύπωση αν κερδίσει τις εκλογές, στην βάση ότι εδώ έχουμε μία νέα κατάσταση, έχουμε μία νέα πραγματικότητα, λόγω πανδημίας, λόγω στασιμοπληθωρισμού παγκοσμίως, λόγω.. λόγω.. λόγω..Και τώρα ξεκινάμε με tabula rasa, έχουμε νέες συνθήκες, και μέσα στις νέες συνθήκες θα χρειαστούν θυσίες.
 

ΔΗΜ: Αυτά μετά τις εκλογές;
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Ε βέβαια μετά τις εκλογές. Θα προετοιμάσει λίγο τον ελληνικό λαό πριν από τις εκλογές λέγοντας ότι έχουμε τεράστιο…
  

ΔΗΜ: Θα είναι σαν τον Κώστα Καραμανλή το 2009.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Κοίταξε, αυτό.. το ‘09 δεν είναι... Το 09’ ο Καραμανλής πήρε τα κλειδιά του Μάξιμου και τα έδωσε στον Γιώργο Παπανδρέου.
 

ΔΗΜ: Εντάξει είπε δύο πράγματα όμως ότι πρέπει να συγκρατήσουμε κάποιες δαπάνες και λοιπά.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Θεωρώ ότι είναι ατυχής η σύγκριση με τον Κώστα Καραμανλή. Ο Κώστας Καραμανλής δεν ήθελε αυτό το σκήπτρο το δηλητηριώδες, ήθελε να το δώσει στον Γιώργο Παπανδρέου, ο Μητσοτάκης θέλει να το κρατήσει.
 

ΔΗΜ: Θέλω να μείνω στο δίλημμα, διότι ο Μητσοτάκης έρχεται και λέει επειδή τον παρακολουθώ συστηματικά, λόγω δουλειάς, λέει ο άνθρωπος, μα εγώ θα δώσω μέρισμα ανάπτυξης στην ελληνική κοινωνία…
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Ποιας ανάπτυξης βρε παιδιά;
ΔΗΜ: Μισό λεπτό αυτός λέει ότι..
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Κατάλαβες γιατί δεν μπορώ να τον πάρω στα σοβαρά;
 

Για την ανάπτυξη

ΔΗΜ: Ναι, σου λέει εγώ φέτος θα γράψω 6,1%, του χρόνου μπορεί να γράψω 4,5%, μπορεί να γράψω και καλύτερα.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: 6.1% δεν είναι ανάπτυξη.
 

ΔΗΜ: Είναι το bounce back από την ύφεση που είχες την προηγούμενη χρονιά.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Άρα τι θα δώσεις; Τι  θα δώσεις; Δεν έχεις κάτι να δώσεις. Έχεις έλλειμμα. Αγαπητέ κύριε πρωθυπουργέ έχεις έλλειμμα. Θα δώσεις μέρισμα από το έλλειμμα;  Αυτό θα κάνεις. Αυτό λέγεται μέτρα. Αυτό λέγεται λιτότητα. Αν θέλεις να δώσεις μέρισμα από αυτό που λες εσύ ανάπτυξη θα πρέπει να φέρεις νέα μέτρα λιτότητας.
 

ΔΗΜ: Δυσκολεύομαι να φανταστώ μία κυβέρνηση η οποία δρομολογεί μειώσεις  -όπως έστω και συμβολικά η μείωση της προκαταβολής φόρου, ή το πάγωμα της εισφοράς αλληλεγγύης, που φαντάζομαι θα επεκταθεί και σε δημοσίους υπαλλήλους και συνταξιούχους με τον προϋπολογισμό- να έρθει μετά από 1-2 χρόνια και να πει και τώρα λυπάμαι κύριοι σας μείωσα στο 50% την προκαταβολή φόρου αλλά τώρα θα την επαναφέρω στο 100%. Δηλαδή δεν θα επαναστατήσουν αυτοί στους οποίους πόνταρες;

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Ένα βασικό αξίωμα της πολιτικής είναι ότι αυτό το οποίο προσπαθείς να κάνεις ως πρωθυπουργός, για να κρατηθείς στην εξουσία, για να κρατήσεις τα προνόμια της εξουσίας, γιατί η εξουσία έχει και προνόμια, έχει πάρα πολύ αρνητικά, αλλά έχει και προνόμια, είναι ότι δεν απευθύνεσαι στο αίσθημα χαράς του πολίτη αλλά απευθύνεσαι στο αίσθημα του φόβου. Του φόβου του τι θα γίνει αν θα φύγω εγώ και έρθει ο άλλος. Οπότε ο Μητσοτάκης το χαρτί αυτό το οποίο θα παίξει είναι ότι ακόμα κι αν τα έχω κάνει χάλια, ακόμα και αν αναγκάζομαι να σας φέρω λιτότητα φανταστείτε να είχατε τον άλλον, όπως και ο Τσίπρας το κάνει με τον Μητσοτάκη αυτό, εκεί παίζεται το παιχνίδι…

ΔΗΜ: Ναι αλλά η διαφορά είναι ότι ο Τσίπρας έχει δοκιμαστεί δεν είναι ένας άγνωστος. Δεν είναι ο Τσίπρας του ‘14 που έλεγε ο Σαμαράς «θα έρθει ο Τσίπρας και θα σας πάρει τα σπίτια» και υπήρχε πράγματι ένας κόσμος, μειοψηφικός -όπως φάνηκε στην κάλπη- που φοβόταν πραγματικά ότι θα συμβεί αυτό το πράγμα. Ο Τσίπρας τώρα είναι ένα δοκιμασμένο μέγεθος, 4,5 χρόνια πρωθυπουργός ήταν ο άνθρωπος, δεν είναι ότι ο φόβος αυτός μπορεί να είναι απολύτως αόριστος.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Είδες όμως ότι στην Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης ο Κυριάκος Μητσοτάκης ουσιαστικά μας παρουσίασε ποια θα είναι η τακτική του προεκλογικά. Είπε ή αυτοδύναμη κυβέρνηση δική μου ή κυβέρνηση Τσίπρα - Βαρουφάκη. Το άκουσες αυτό… Προσπαθεί να δημιουργήσει αυτό τον φόβο απέναντι στο δικό του το κοινό. Αυτό θα προσπαθήσει να κάνει. Επί της ουσίας όμως, έχεις δύο μεγάλα κόμματα, την Νέα Δημοκρατία και τον ΣΥΡΙΖΑ, που και τα δύο έχουν δώσει διαπιστευτήρια  σε μία παρασιτική ολιγαρχία, όπως εμείς την θεωρούμε. Ουσιαστικά τους έχουν εξασφαλίσει ότι είτε εγώ είμαι πρωθυπουργός είτε ο άλλος  δεν πρόκειται τα συμφέροντά σας να διακινδυνεύσουν και γίνεται μία απλή εναλλαγή μεταξύ δύο κομμάτων που έχουν οριακές διαφορές μεταξύ τους και που χρησιμοποιούν υψηλούς τόνους και κοκορομαχίες για να δημιουργούν την αίσθηση διαφόρων που δεν υπάρχουν.

Για το προσκλητήριο Τσίπρα στις προοδευτικές δυνάμεις – Η θέση του ΜέΡΑ25
ΔΗΜ: Ο Τσίπρας πάντως, για να είμαστε δίκαιοι, έχει απευθύνει ένα προσκλητήριο σε προοδευτικές δυνάμεις. Τι είναι αυτό μπορούμε να το συζητήσουμε, και με ποιους όρους απευθύνεται αυτό το προσκλητήριο μπορούμε να το συζητήσουμε. Το ερώτημα είναι, εσύ και το ΜέΡΑ25 τι κάνετε; Εγώ διάβαζα αυτό που έγραψες στο news247 το οποίο δεν αφήνει πολύ μεγάλο περιθώριο επαναφοράς σε μία βάση συζήτησης έστω με τον Τσίπρα. Δεν θα είχε νόημα για ένα κόμμα σαν το ΜέΡΑ25  που δεν σάρωσε στις προηγούμενες εκλογές, μπήκε μεν στη Βουλή, αλλά θα δυσκολευτεί σε συνθήκες ακραίας πολιτικής πόλωσης, να πει ότι κοίταξε εγώ συζητώ και με έναν  μεγάλο εταίρο, για να είμαστε μέρος ενός κυβερνητικού συνασπισμού έστω και ως junior partner.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Το άκουσα και βαρέθηκα, προτιμώ να πεθάνω πραγματικά, μιλάω τώρα ειλικρινά και καθόλου πολιτικά. Κοίταξε Γιώργο, το να μπούμε στη Βουλή για εμάς ήταν ένας τεράστιος θρίαμβος, γιατί ήμασταν 50 άνθρωποι, με μηδέν χρήματα, με μηδέν προβολή με δαιμονοποίηση, δεν το κάναμε αυτό γιατί θέλαμε να είμαστε στη Βουλή, εμείς πραγματικά που είμαστε στο ΜέΡΑ25 έχουμε άλλες δουλειές, που μας αρέσουν πολύ περισσότερο από το να 'μαστε στη Βουλή, και σίγουρα πολύ περισσότερο από το να είμαστε υπουργοί και να κυκλοφορούμε με υπηρεσιακά αυτοκίνητα. Το κάναμε γιατί, μπορεί να έχουμε άδικο στην εκτίμησή μας, αλλά η εκτίμησή μας είναι δεδομένη, ότι η χώρα αυτή βουλιάζει όλο και πιο βαθιά σε μία κατάσταση φυλακής χρέους, το ονομάζουμε χρεοδουλοπαροικία που στέλνει τα παιδιά μας στο εξωτερικό. Αυτό το πράγμα το βλέπεις τώρα και με τις εκποιήσεις ιδιωτικής περιουσίας που ακολούθησαν την εκποίηση της δημόσιας περιουσίας, ότι ουσιαστικά ό, τι παραγωγική ικανότητα υπήρχε σε αυτή τη χώρα, ό, τι ικανότητα υπήρχε αυτής της χώρας να αναπαράγεται και πολιτιστικά αν θέλεις, εξανεμίζεται. Μπορεί να έχουμε άδικο σε αυτή μας την εκτίμηση,αλλά αυτή είναι η εκτίμηση μας. Έχουμε μπει στη βουλή με μια αγωνία, να εκφράσουμε αυτήν  την άποψη, αυτήν την ανάλυση, και να της δώσουμε σάρκα και οστά όσον αφορά πολιτικές. Γι’ αυτό ποτέ δεν λέμε απλά όχι, καταθέτουμε συγκεκριμένες προτάσεις.Τι πρέπει να γίνει με το ιδιωτικό χρέος, τι πρέπει να γίνει με την πράσινη ανάπτυξη, για το υδρογόνο για το οποίο κανένας δεν μιλάει και θα είναι το καύσιμο του μέλλοντος και αν χάσουμε και αυτό το τραίνο της επόμενης πράσινης βιομηχανικής επανάστασης χαθήκαμε. Αυτά είναι που μας ενδιαφέρουν. Μου είπες, αναφέρθηκες και πολύ σωστά στον Αλέξη Τσίπρα ο οποίος, θέλουμε, άντε πάμε για μία Προοδευτική διακυβέρνηση.
ΔΗΜ: Που έχει τη Φώφη, που έχει το ΚΚΕ, έχει εσένα. Εμένα μου φαίνεται λίγο πλίνθοι και κέραμοι ατάκτως ερριμμένα για να είμαι ειλικρινής αλλά.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Κοίταξε ο άνθρωπος θέλει να γίνει πρωθυπουργός ξανά. Δικαίωμά του. Εμείς ξέρεις είμαστε ανοιχτοί και στις φιλοδοξίες των ανθρώπων, όμως για εμάς ένα πράγμα μετράει και το ‘χουμε πει, το έχουμε δηλώσει και ξεκάθαρα. Τι θα κάνουμε, πες ότι είμαστε κυβέρνηση. Πες εσύ και εγώ και μία παρέα είμαστε κυβέρνηση. Τι θα κάνουμε για παράδειγμα με τον Ηρακλή και με τα κόκκινα δάνεια  πού για εμάς είναι ένα τεράστιο ζήτημα.

Κόκκινα δάνεια – πρώτη κατοικία
 

ΔΗΜ: Συγγνώμη η διαχείριση των κόκκινων δανείων για παράδειγμα είχε ξεκινήσει επί ΣΥΡΙΖΑ. Ο Ηρακλής εντάξει είναι σχέδιο της νυν κυβέρνησης αλλά..
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Δεν είναι της κυβέρνησης μη λέμε ό, τι θέλουμε. Είναι σχέδιο της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας το οποίο το δοκίμασαν πρώτα με μεγάλη αποτυχία στην Ιταλία και το φέρανε εδώ. Νομίζεις ότι οι ελληνικές κυβερνήσεις έχουν πρώτον την βούληση και δεύτερον τη γνώση για να κάνουν ένα τέτοιο σχέδιο; Με email έχει έρθει αυτό.
 

ΔΗΜ: Πάμε πίσω στο προκείμενο.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Ο Τσίπρας λέει ότι θέλει να προστατεύσει την πρώτη κατοικία. Εσύ μπορεί να μην συμφωνείς με αυτό εκείνος αυτό λέει. Εμείς συμφωνούμε σε αυτό. Εμείς θα θέλαμε να κάνουμε μία κουβέντα μαζί με τον ΣΥΡΙΖΑ, πώς θα το κάνουμε αυτό; Και λέμε όταν έχεις μία ημι-αγορά  του Ηρακλή, το  όποιο καλώς ή κακώς ο ΣΥΡΙΖΑ το ξεκίνησε, ο Μητσοτάκης το συνέχισε, υπάρχει αυτή η πραγματικότητα  και πουλιούνται καθημερινά στο χρηματιστήριο αυτού του Ηρακλή κόκκινα δάνεια που εμπεριέχουν ως υποθήκες πρώτες  κατοικίες. Είναι δυνατόν να προστατεύσεις την πρώτη κατοικία; Για εμάς απάντηση είναι όχι. Τι μπορείς να βάλεις στη θέση αυτής της ημι- αγοράς. Εμείς έχουμε κάνει μία συγκεκριμένη πρόταση, πολύ συγκεκριμένη πρόταση -θεωρούμε ότι είναι τεχνοκρατικά ενδιαφέρουσα τουλάχιστον, και ζητάμε από όλους και από το ΚΙΝΑΛ  και από το ΚΚΕ και από την ίδια τη Νέα Δημοκρατία να συζητήσουμε την πρότασή μας. Κάναμε μάλιστα πριν την πανδημία μία Ημερίδα εδώ στην Αθήνα, στο Γκάζι και καλέσαμε και τον ΣΥΡΙΖΑ, να έρθουν να μιλήσουμε για το πώς προστατεύεται αυτή η άμοιρη η πρώτη κατοικία, το μικρομάγαζο, δεν ήρθαν. Λοιπόν, η απάντησή μου στο ερώτημά σου, μην μας προσκαλείς κύριε Τσίπρα να συζητήσουμε για το πώς θα μοιράσουμε υπουργεία γιατί δεν μας ενδιαφέρει αυτό δεν μπήκαμε στη Βουλή για να γίνουμε υπουργοί. Μπήκαμε στη Βουλή για να δώσουμε λύσεις στα προβλήματα της καθημερινότητας. Έλα να μιλήσουμε για το πώς θα λυθεί το πρόβλημα της προστασίας της πρώτης κατοικίας, τι θα γίνει.. Οι επενδύσεις, από που θα έρθουν οι επενδύσεις; Που λέμε ότι θέλουμε επενδύσεις σε ένα δίκτυο ανανεώσιμων πηγών ενέργειας. Εμείς δεν πιστεύουμε ότι το ταμείο ανάκαμψης μπορεί να το κάνει αυτό τουλάχιστον έτσι όπως είναι δομημένο. Θεωρούμε ότι πρέπει να υπάρξει μία γηγενής ροή επενδυτικών ροών. Και έχουμε μία συγκεκριμένη άποψη για το πώς θα έπρεπε να δομηθεί μία αναπτυξιακή τράπεζα. Θέλετε να μιλήσουμε για αυτά; Ελάτε να μιλήσουμε, είμαστε ανοιχτοί στο MέΡΑ. Όχι μόνο στον ΣΥΡΙΖΑ, σε όλους. Δεν θέλουν να μιλήσουν, και ξέρεις γιατί δεν θέλουν να μιλήσουν; Έχουν δεσμευτεί σε όλα. Γιατί υπάρχει ένα πρόγραμμα για την Ελλάδα και λέγεται μνημόνιο, το οποίο είναι ο Ηρακλής, είναι οι ανεμογεννήτριες που θα έρχονται μέσα από συγκεκριμένες εταιρείες οι οποίες θα πάνε και θα τις φυτεύουν πάνω στις βουνοκορφές χωρίς κάποιο πρόγραμμα, χωρίς να είναι ενταγμένες σε ένα ενεργειακό δίκτυο στο οποίο να συμμετέχουν ως ιδιοκτήτες οι τοπικές κοινωνίες, αυτά είναι αυτά τα οποία μας ενδιαφέρουν.
 

ΔΗΜ: Θα έρθει όμως κάποιος να σου πει, ότι από την στιγμή που εσύ λες ότι δεν συζητώ… Αντιλαμβάνομαι γιατί δεν συζητάς..
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Δεν μπήκα στη Βουλή για να γίνει πρωθυπουργός ο Τσίπρας.
ΔΗΜ: Εγώ αντιλαμβάνομαι γιατί δεν συζητάς. Γιατί εσύ προτάσσεις μια προγραμματική βάση συμφωνίας, το οποίο εγώ το θεωρώ θεμιτό, γιατί έτσι γίνονται οι συνασπισμοί και οι συνεργασίες στις κανονικές χώρες. Θα έρθει όμως κάποιος μικροπολιτικά σκεπτόμενος να σου πει ότι κοίταξε, το 2019 όταν μπήκες στη Βουλή πήρες ανθρώπους αριστερόστροφους κατά βάση ως ψήφους οι οποίοι προέρχονταν και από την δεξαμενή του ΣΥΡΙΖΑ. Δύο, ή τρία ή τέσσερα χρόνια μετά -αναλόγως πότε θα γίνουν εκλογές- μπορεί αυτοί όντας πολύ δυσαρεστημένοι με τον Μητσοτάκη να πουν άσε μας ρε Γιάνη τώρα, εσύ θέλεις τώρα να κάτσεις απ’ έξω και να πετροβολάς,  να πάμε να στηρίξουμε ξανά -έστω και με επιφυλάξεις- τον Τσίπρα μπας και φύγει ο Μητσοτάκης. Αυτό δεν σε ανησυχεί;
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Όχι, καθόλου. Κοίταξε Γιώργο, ξέρεις τι θα με ανησυχούσε; Να ξεχάσουμε τον λόγο για τον οποίο μπήκαμε στη Βουλή. Μπήκαμε στην Βουλή για να πούμε αυτό που πιστεύουμε και για να πιστεύουμε αυτό που λέμε. Και να κάνουμε προτάσεις που εμείς θεωρούμε ότι θα ήταν λύση. Συζήτηση του τύπου, ναι αλλά αν την πεις αυτήν την πρόταση και επιμείνεις σε αυτήν την πρόταση και δεν πας να μιλήσεις για να πάρεις το υπουργείο Εργασίας σε μία κυβέρνηση ή συγκυβέρνηση με Τσίπρα και Φώφη, θα χάσεις κόσμο, αυτό δεν με ενδιαφέρει. Ας χάσω, ας εξαφανιστούμε αύριο το πρωί. Δεν έχουμε κανέναν λόγο να υπάρχουμε εάν μπούμε και εμείς σε αυτό το αλισβερίσι για το ποιος θα είναι υπουργός τάδε και ποιος θα είναι υπουργός δείνα, δεν μας ενδιαφέρει πραγματικά αυτό. Επίτρεψέ μου, επειδή πραγματικά δεν είμαι καλός πολιτικός -σε αυτό είχε δίκιο ο Αλέξης Τσίπρας- θα σου πω ότι σύμφωνα με τις δικές μας δημοσκοπήσεις έχουμε χάσει το 70% αυτών που μας ψήφισαν το ‘19. Είναι πολύ μεγάλο νούμερο αυτό. Έχουμε χάσει το 70%, οι 7 στους 10 που μας ψήφισαν το ‘19 δεν μας ψηφίζουν τώρα.

ΔΗΜ: Και τι ψηφίζουν τώρα;
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Είναι ένα σκορποχώρι. Οι πιο πολλοί πήγαν στο ΣΥΡΙΖΑ, είναι αυτό που λες.
 

ΔΗΜ: Ωραία και ποιοι σας ψηφίζουν;
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Αυτοί που δεν μας ψήφισαν το ’19.

 

ΔΗΜ: Από πού προέρχονται αυτοί;

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Άλλοι άνθρωποι που ψήφισαν το ‘19 ΣΥΡΙΖΑ, ένα μικρό ποσοστό αυτών που ψήφισαν Νέα Δημοκρατία. Οι πιο πολλοί είναι νέοι άνθρωποι που δεν είχαν ψηφίσει ποτέ και άνθρωποι του καναπέ, πολιτικοποιημένοι του καναπέ, που δεν είχαν ψηφίσει το ‘19, για λόγους πολιτικής τοποθέτησης τότε, οι απογοητευμένοι.

Το ΜέΡΑ25 και στην επόμενη Βουλή

ΔΗΜ: Αν γίνουν εκλογές πιστεύεις θα μπείτε στη Βουλή;
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Καλά δεν υπάρχει αμφιβολία γι’ αυτό. 
ΔΗΜ: Είσαι σίγουρος;
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Ναι, είμαι σίγουρος.
ΔΗΜ: Θα σου πω γιατί το λέω. Εγώ βλέπω μία τάση ενίσχυσης μικρών κομμάτων, όμως το βλέπω υπό το πρίσμα κυρίως του αντιεμβολιασμού. Δηλαδή το hype της εποχής είναι η πόλωση γύρω από την διαχείριση της πανδημίας και των εμβολιασμών. Μπορώ να φανταστώ γιατί ο Βελόπουλος δρέποντας καρπούς από το αντιεμβολιαστικό κίνημα μπορεί να τσιμπήσει και άλλη μία μονάδα. Δυσκολεύομαι να φανταστώ πως ένα κόμμα το οποίο έχει κυρίως οικονομική ατζέντα, περιβαλλοντική ατζέντα, η οποία στην Ελλάδα ίσως δεν συζητιέται τόσο;
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Μήπως είσαι λίγο κυνικός για την ηλικία σου Γιώργο; Συγγνώμη που στο λέω αυτό.
 

ΔΗΜ: Δεν με πειράζει.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Η περιβαλλοντική ατζέντα που λες είναι για εμάς πάρα πολύ μεγάλο ατού. Η αλήθεια είναι ότι το περιβαλλοντικό, το πράσινο κίνημα δεν είναι αυτό που είναι στη Γερμανία. Όμως υπάρχει και έχουμε πολιτογραφηθεί τώρα, κάτι που δεν είχε γίνει τον Ιούλιο του ‘19, ως το μοναδικό πράσινο κόμμα στην Ελλάδα ουσιαστικά. Είμαστε το μόνο κόμμα το οποίο τολμάει μέσα στη Βουλή, το μόνο κόμμα στη Βουλή που μιλάει κάθετα εναντίον όλων των εξορύξεων, όλων των αγωγών φυσικού αερίου. Είμαστε το κόμμα το οποίο μιλάει για πράσινη βιομηχανική επανάσταση, για το υδρογόνο, για πράσινο υδρογόνο, για πλωτές ανεμογεννήτριες, έχουμε εκπονήσει συγκεκριμένες προτάσεις οι οποίες είναι πολύ προωθημένες ακόμα και για το πράσινο κόμμα της Γερμανίας. Οπότε από το περιβαλλοντικό κομμάτι έχουμε πάρει ολόκληρα κομμάτια.
Στο θέμα το εργασιακό όλη μας η δραστηριότητα και με την efood και όσον αφορά στο gigeconomy, την οικονομία του πρεκαριάτου, κάνουμε δουλειά ριζοσπαστική και στις ρίζες της κοινωνίας.
 

ΔΗΜ: Κάτω από το ραντάρ πολλές φορές.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Κάτω το ραντάρ. Οπότε έχουμε σε πολύ μεγάλο βαθμό.. Η νεολαία.. Είμαστε το μόνο κόμμα το οποίο μιλάει για δημιουργία ενός συστήματος δημοσιονομικών συναλλαγών που να βασίζονται στο blockchain και αυτό είναι ένα πρόγραμμα το οποίο το δουλεύουμε χρόνια.
 

ΔΗΜ: Μπορεί να σου πει κάποιος ότι εδώ η νεολαία έχει άλλα πιο πολύ θεμελιώδη προβλήματα από το να συναλλάσσεται σε blockchain και κρυπτονομίσματα.
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Ναι αλλά η νεολαία όμως ενδιαφέρεται πάρα πολύ για ένα κόμμα το οποίο είναι διασυνδεδεμένο με όλες αυτές τις τεχνολογικές εξελίξεις  που προσπαθεί να τις εντάξει σε μία προσπάθεια αναζωογόνησης και της οικονομίας και της μικρομεσαίας οικονομίας αλλά και γενικότερα της κοινωνικής ζωής στην Ελλάδα.

ΔΗΜ: Μπορώ να φανταστώ γιατί σε συνθήκες απλής αναλογικής που τα μικρά κόμματα τείνουν πάντα να ενισχύονται και ο κόσμος ψηφίζει και λίγο πιο απελευθερωμένα και ίσως πολύ πιο κοντά σε αυτό που έχει πραγματικά στο μυαλό του. Επιμένω όμως να λέω ότι όταν θα έρθουν οι δεύτερες εκλογές, που πιστεύω ότι θα έρθουν, από τη στιγμή που ο Μητσοτάκης λέει ότι δεν συνεργάζεται με κανένα και έχει στρατηγική αυτοδυναμίας, άρα θα κάνει δεύτερες εκλογές. Εκεί τα διλήμματα είναι άλλης φύσεως.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Έτσι δεν ήταν το ‘19; Το ‘19 δεν μπήκαμε στη Βουλή με ενισχυμένη αναλογική;

ΔΗΜ: Σωστά.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Δεν φοβόμαστε. Αλλά πάλι θα επιστρέψω σε αυτό που σου είπα πριν. Δεν πειράζει, ας εξαφανιστούμε. Εμείς θα πούμε αυτό που πιστεύουμε και θα πιστεύουμε αυτό που θα λέμε. Και εσείς -η κοινή γνώμη, οι δημοσιογράφοι- θα μας κρίνετε στη βάση της λογικής συνέπειας και της αξίας που έχουν οι συγκεκριμένες προτάσεις. Και θα ξέρετε ότι πραγματικά αυτό που λέμε, το εννοούμε. Και ναι, είμαστε διατεθειμένοι να συμβιβαστούμε, γιατί δεν έχουμε και το μονοπώλιο της αλήθειας. Δεν πιστεύουμε ότι έχουμε το μονοπώλιο της αλήθειας…

Κοίταξε Γιώργο, αν καταθέσω μια συγκεκριμένη πρόταση και έρθεις και μου πεις «αυτό που λες είναι ανοησίες», θα κάτσω να σε ακούσω πολύ προσεκτικά και θα σου πω «εξήγησέ μου γιατί είναι ανοησίες». Έχω αυτήν την ακαδημαϊκή...

ΔΗΜ: Έχετε αυτό το βίτσιο το ακαδημαϊκό…

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: ...αυτό το βίτσιο, να δω που χωλαίνει αυτή η πρόταση εργασίας. Ωραία; Όταν όμως καταθέτουμε προτάσεις και οι άλλοι τις αγνοούν… Δεν απαντούν καν. Δεν μας λένε καν ότι είναι ανόητες. Εκεί δεν μπορεί να υπάρξει διάλογος. Το καταλαβαίνεις αυτό, έτσι;

ΔΗΜ: Θεωρητικά θα μπορούσε να σου πει κάποιος ότι εφόσον μπεις σε μια προγραμματική συζήτηση υπό άλλο πρίσμα και με άλλη βαρύτητα με τα κόμματα τα οποία είναι σε αυτό το ευρύτερο προοδευτικό τόξο, που και πάλι μπορούμε να συζητήσουμε πώς ορίζεται, εκεί πραγματικά θα πρέπει να τοποθετηθούν επί των προτάσεών σου.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Δεν γίνεται όμως, θα είναι πολύ αργά. Κοίταξε, δεν είμαστε Γερμανία. Στη Γερμανία έγιναν εκλογές και τώρα θα έχουν οκτώ μήνες συζητήσεων. Έχουν μια θεσμοθετημένη διαδικασία…

ΔΗΜ: Σωστά.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: ...σφυρηλάτησης ενός κοινού προγράμματος. Τώρα κάνουν τις προκαταρκτικές συνεννοήσεις, μετά κάνουν άλλες, φέρνουν τους τεχνοκράτες τους και τελικά σφυρηλατούν ένα πραγματικό κυβερνητικό πρόγραμμα για το οποίο γίνεται σοβαρή κουβέντα.

ΔΗΜ: Και αυτό εφαρμόζουν.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Εδώ Γιώργο έχουμε τα τριήμερα. Έτσι;

ΔΗΜ: Τις διερευνητικές εντολές;

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Είναι απίστευτο, έτσι; Δηλαδή, παίρνει ο Μητσοτάκης τη σκυτάλη και σου λέει: Θα κάνουμε κυβέρνηση; Τι υπουργείο θες; Αυτό είναι. Άντε να μιλήσεις, τι θα πεις; Για τον προϋπολογισμό; Για την πράσινη βιομηχανική επανάσταση; Δεν προλαβαίνεις. Οπότε, σε όποιους μας απευθύνονται για κυβερνητική συνεργασία, αυτό που λέμε είναι ότι θα πρέπει να υπάρξει προγραμματική συμφωνία πριν τα τριήμερα, πριν τις εκλογές.   

ΔΗΜ: Παρότι έχω αποφασίσει ότι δεν υπάρχει καμία περίπτωση να σε ρωτήσω για την περίοδο 2015 γιατί θεωρώ ότι έχεις ερωτηθεί σε χιλιάδες άλλες συνεντεύξεις, δεν μπορώ να αποφύγω την ανθρώπινη περιέργεια και να ρωτήσω αν ο Τσίπρας, ο οποίος σου απευθύνει μια πρόσκληση, σ’ έχει πάρει τηλέφωνο να σου πει: «Γιάνη, έλα να συζητήσουμε». Ή απλά το καταθέτει στο δημόσιο διάλογο εν είδει πυροτεχνήματος και εσύ μετά πρέπει να τοποθετηθείς επ’ αυτού; Έχει υπάρξει κάποια προσυνεννόηση;

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Αυτή είναι πολύ εύκολη ερώτηση. Το δεύτερο. Δεν έχει υπάρξει καμία συνεννόηση, δεν έχουμε μιλήσει ποτέ, δεν έχει υπάρξει κάποια πρόσκληση. Κοίτα, εμείς είμαστε ένα μικρό κόμμα, δεν έχουμε πρόβλημα να πάμε και στα γραφεία των μεγάλων κομμάτων. Γιώργο, εγώ θα πήγαινα στα γραφεία κάθε κόμματος. Με εξαίρεση τη Χρυσή Αυγή, έτσι;   

ΔΗΜ: Εντάξει.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Γιατί μ’ αρέσει η συζήτηση. Θεωρώ ότι ως κοινωνία αντιμετωπίζουμε πολύ βαθιά προβλήματα.

ΔΗΜ: Και με το Μητσοτάκη κάνετε ενδιαφέρουσες συζητήσεις.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Με όλους κάνουμε ενδιαφέρουσες συζητήσεις. Αλλά δεν κάνουμε προγραμματικές συζητήσεις. Έτσι; Εμείς θα θέλαμε να κάνουμε προγραμματικές συζητήσεις για τα πάντα. Πάρε τώρα για παράδειγμα την αμυντική συμφωνία με τη Γαλλία.

Για την αμυντική συμφωνία με τη Γαλλία αλλά και τον παράγοντα Τουρκία

ΔΗΜ: Θα ήθελα να έρθω σε αυτό το θέμα.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Εμείς θα θέλαμε να έχουμε κάνει μια συζήτηση. Και θα θέλαμε να έχουμε κάνει και μια συζήτηση σοβαρή κεκλεισμένων των θυρών. Που δεν θα την κάνουμε, γιατί δεν μας προσκάλεσε κανένας. Θα την κάνουμε στη Βουλή. Γιατί εγώ θα ήθελα να θέσω κάποια πολύ συγκεκριμένα ερωτήματα.

ΔΗΜ: Το αντιλαμβάνομαι αυτό. Θα έλεγε κανείς ότι όταν η χώρα αποκτά για πρώτη φορά μια διμερή αμυντική συμφωνία πάνω σε αυτό που όλες οι κυβερνήσεις ήθελαν διαχρονικά, μια ρήτρα αμυντικής συνδρομής από μία κανονική στρατιωτική δύναμη όπως η Γαλλία, σε μια Ευρώπη που δεν τα έχει πολύ καλά με την άμυνα, ούτε σε εθνικό επίπεδο, οι ενστάσεις θα ήταν μικρότερες.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Ε, τότε γιατί δεν κάνουμε μια κουβέντα σοβαρή;

ΔΗΜ: Χρειαζόταν;

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Απολύτως χρειαζόταν. Εγώ Γιώργο θα ήθελα να κάνω μια ερώτηση που νομίζω θα ήθελες να την κάνεις κι εσύ. Δεν σε ξέρω, αλλά πες μου αν έχω άδικο. Να καθόμασταν κεκλεισμένων των θυρών, έχει σημασία γιατί είναι και θέματα εθνικής ασφάλειας...

ΔΗΜ: Σωστά.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: ...θα έλεγα «Κυριάκο, εσύ πιστεύεις ότι με αυτή τη συμφωνία τώρα… Πες ότι αυτή η συμφωνία υπήρχε και τότε με τα Ίμια και την είχε ο Σημίτης στην τσέπη του, πιστεύεις ότι θα άλλαζε κάτι; Ότι εκείνη τη στιγμή η πρωτοκαθεδρία της Ουάσιγκτον θα μειωνόταν επειδή εσύ είχες μια τέτοια διμερή συμφωνία με τη Γαλλία; Ότι το γαλλικό ναυτικό θα ερχόταν να σε βοηθήσει;».

ΔΗΜ: Άλλη εποχή.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Γιατί;

ΔΗΜ: Άλλη εποχή. Με πολύ πιο κυρίαρχη την Αμερική και το ρόλο του ΝΑΤΟ ως διεθνή τροχονόμο.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Θα διαφωνήσω μαζί σου.

ΔΗΜ: Οκ.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Σήμερα είναι ακόμη πιο κυρίαρχη.

ΔΗΜ: Αλλά έχει στρατηγικά μετατοπίσει το ενδιαφέρον της.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Αυτές είναι οι ανοησίες της Καθημερινής, τα διαβάζω και τρελαίνομαι. Οι Ηνωμένες Πολιτείες ποτέ δεν έχουν μετατοπίσει κανένα ειδικό βάρος καμίας στρατηγικής τους τοποθέτησης. Να στο πω διαφορετικά: όταν έκαναν τον πόλεμο του Βιετνάμ, δεν ενδιαφερόντουσαν για το Αιγαίο;

ΔΗΜ: Μισό λεπτό, αλλά όταν έκαναν τον πόλεμο του Βιετνάμ τη δεκαετία του ‘60 και του ‘70, η Κίνα δεν ήταν η Κίνα που είναι σήμερα, η Ρωσία δεν ήταν η Ρωσία που είναι σήμερα… Δεν είναι το ίδιο πράγμα.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Ήταν πολύ πιο σημαντική.

ΔΗΜ: Συμφωνώ απόλυτα. Η Ρωσία τότε ήταν πολύ πιο σημαντική. Γι αυτό επιμένω ότι έχει πολύ μεγαλύτερη σημασία τώρα για την Αμερική να έχει ισχυρή παρουσία στον Ειρηνικό.    

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Κοίταξε. Η Νέα Δημοκρατία μαζί με όλον τον τύπο που την περιβάλλει προωθεί αυτό το αφήγημα. Το αφήγημα ότι υπάρχει ένα κενό μεγάλων δυνάμεων στην περιοχή, οι ΗΠΑ έχουν μετατοπιστεί προς την Ανατολή, η Γαλλία έχει γίνει πιο δυνατή… Για μένα αυτά είναι κουραφέξαλα, συγνώμη, δεν πρόκειται να χρησιμοποιήσω άλλη λέξη. Οι ΗΠΑ παραμένουν το ίδιο κυρίαρχες όπως ήταν πάντοτε και αυτή η συμφωνία έγινε μετά το πράσινο φως που έδωσε ο Μπάιντεν. Για μένα είναι ξεκάθαρη η κατάσταση. Ο Μπάιντεν εξευτέλισε τον Μακρόν στην περίπτωση της AUKUS. Τον θύμωσε ιδιαίτερα, σε βαθμό που ο Μακρόν απέσυρε τον πρεσβευτή του στην Ουάσιγκτον. Αυτό δεν έχει ξανασυμβεί ποτέ. Είναι αυτό που κάνεις λίγο πριν τον πόλεμο.

ΔΗΜ: Σωστά.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Και στο πλαίσιο του να διασκεδάσει το θυμό του κ. Μακρόν, ο κ. Μπάιντεν έδωσε το πράσινο φως στην ΕΕ, στη δική μας τη γειτονιά, να γίνει το εξής: η ΕΚΤ να τυπώσει άλλα 5 δισεκατομμύρια, τα οποία να τα δώσει στο Μακρόν, να τα χρεώσει στο ελληνικό δημόσιο για κάποιες φρεγάτες και για μια δήθεν αμυντική συμφωνία, η οποία όμως είναι κάτω από την ομπρέλα της αμερικανικής και νατοϊκής ηγεμονίας στη περιοχή. Μου είπες ότι ήταν άλλες εποχές στα Ίμια. Δεν είναι καθόλου άλλες εποχές. Πέρυσι, είχαμε το ελληνικό πολεμικό ναυτικό να τζαρτζάρεται με το τουρκικό πολεμικό ναυτικό στη ΝΑ Μεσόγειο.  

ΔΗΜ: Το ‘96 όμως είχαμε το δόγμα Χόλμπρουκ, όπου ο Χόλμπρουκ ξυπνούσε βραδιάτικα τον Κλίντον για να εφαρμοστεί εντέλει το γνωστό δόγμα No Ships, No Flags, No Troops και πέρυσι είχαμε τις Ηνωμένες Πολιτείες σε ένα ρόλο διαφορετικό, με έμφαση πολύ μεγαλύτερη στη διπλωματία.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Γιατί ήταν διαφορετικός;

ΔΗΜ: Με έμφαση πολύ μεγαλύτερη στη διπλωματία.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Μα δεν έγινε κάτι με βραχονησίδες. Αν γινόταν κάτι με βραχονησίδες πάλι, ή κάτι στον Έβρο, σε διαβεβαιώ ότι οι ΗΠΑ με ένα τηλέφωνο, δεν χρειαζόταν καν ο Χόλμπρουκ...

ΔΗΜ: Στον Έβρο δεν πήραν κανένα τηλέφωνο πάντως οι ΗΠΑ.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Δεν χρειάστηκε.

ΔΗΜ: Αμύνθηκε η χώρα μόνη της.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Εναντίον ποιανού;

ΔΗΜ: Εναντίον της υβριδικής απειλής που επιστράτευσαν οι Τούρκοι.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Τώρα αυτός είναι ένας όρος που είναι πάρα πολύ ενδιαφέρων. Δεν υπήρξε καμία σύγκρουση μεταξύ ελληνικών ενόπλων δυνάμεων και τουρκικών ενόπλων δυνάμεων.

ΔΗΜ: Ε όχι, εντάξει, όταν οι Τούρκοι έφερναν τους ανθρώπους αυτούς με λεωφορεία και τη συνοδεία αστυνομικών δυνάμεων…

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Καλά, συγκρίνεται αυτό με το να έρχεται η φρεγάτα του τουρκικού ναυτικού...

ΔΗΜ: Όχι, όχι, άλλου τύπου.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: ...και να καταλαμβάνουν βραχονησίδα;

ΔΗΜ: Άλλου τύπου είναι αυτό.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Θέτω λοιπόν το εξής ερώτημα, αυτό θα ήθελα να θέσω στον πρωθυπουργό: Κυριάκο άκουσέ με, ο λόγος για να έχεις τις φρεγάτες δεν είναι οι μετανάστες...

ΔΗΜ: Σωστά.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: ...είναι οι καταδρομείς του τουρκικού πολεμικού ναυτικού.

ΔΗΜ: Σωστά.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Εάν γινόταν λοιπόν κάτι τέτοιο, που θα χρειαζόσουν αυτές τις φρεγάτες, εσύ πιστεύεις, σε μια αντίστοιχη περίπτωση με τα Ίμια, ότι το αμυντικό σύμφωνο που θα μας φέρεις τώρα στη Βουλή θα ενεργοποιείτο; Θα ερχόταν η Γαλλία, το γαλλικό ναυτικό να συνδράμει στο ελληνικό πολεμικό ναυτικό; Ερώτημα είναι. Εγώ πιστεύω ότι η απάντηση είναι ένα τεράστιο όχι.  

ΔΗΜ: Εγώ κάνω το δικηγόρο του διαβόλου όμως και λέω ότι, δεν είναι μόνο το πώς αντιμετωπίζεις μια κρίση στο πεδίο την ώρα που συμβαίνει, είναι πώς ενισχύεις την αποτροπή σου ώστε να μην συμβεί αυτή η κρίση στο πεδίο.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Μπράβο. Για να ενισχύσεις την αποτροπή σου πρέπει ο Τούρκος, ο στρατηγός, ο Ερντογάν να πιστεύει ότι σε περίπτωση που σου κάνει ένα επεισόδιο τύπου Ιμίων το γαλλικό ναυτικό θα έρθει να συνδράμει το ελληνικό. Αν δεν το πιστεύει δεν έχεις ενισχύσει τίποτα. Ερώτηση τώρα, πρέπει να πάρουμε τις πανέμορφες, γρήγορες, τεχνολογικά...

ΔΗΜ: Δεν είναι ζήτημα ομορφιάς, είναι ότι τις χρειάζεσαι...

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Εντάξει, να σου πω το εξής: θα τις χρειαζόσουν, αν μπορούσες να τις χρησιμοποιήσεις. Θέλω να σου θυμίσω ότι τον Ιούλιο του 1974 με την τραγωδία στην Κύπρο, είχαμε σαφέστατη υπεροπλία απέναντι στους Τούρκους στον αέρα και στη θάλασσα. Τα δύο υποβρύχια που απέπλευσαν από το Ναύσταθμο της Σαλαμίνας ήταν υπερσύγχρονα, γερμανικά, ήταν η μάρκα τα 209, και είχαν σαφέστατο προτέρημα απέναντι στο τουρκικό πολεμικό ναυτικό. Είχαμε τα φάντομ, που οι Τούρκοι δεν είχαν τότε και ξέρεις πολύ καλά τι έγινε. Στη μέση της διαδρομής κλήθηκαν να γυρίσουν πίσω. Θέλουμε τις φρεγάτες; Το ερώτημα τίθεται ως εξής: θα τις χρησιμοποιήσουμε; Πρώτον, θα θελήσουμε να τις χρησιμοποιήσουμε σε μια περίπτωση Ιμίων; Δεύτερον, θα μας αφήσουν να τις χρησιμοποιήσουμε; Εδώ μπαίνει το μεγάλο ζήτημα. Και γι’ αυτό θα ήθελα να έχω κάνει μια τέτοια συζήτηση κεκλεισμένων των θυρών, έτσι;  

ΔΗΜ: Ναι.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Πραγματικά πιστεύεις ότι οι Ηνωμένες Πολιτείες κοιτάνε τώρα προς την Κίνα και θα αφήσουν τον Μακρόν και εμάς να βγάλουμε το φίδι από την τρύπα σε περίπτωση που ο Ερντογάν κάνει κάποιο επεισόδιο; Εγώ δεν το πιστεύω.

ΔΗΜ: Όχι, δεν θα το κάνουν, δεν θα τον αφήσουν να είναι εδώ ο μοναδικός ρυθμιστής σε μια περιοχή που έχουν στρατηγικά συμφέροντα...

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Καταρχάς το γαλλικό πολεμικό ναυτικό δεν έχει τη δυνατότητα να επιχειρήσει στο Αιγαίο. Δεν είναι αρκετά τα πλοία τους, δεν έχουν ούτε τη βούληση, ούτε τη δυνατότητα να το κάνουν.

ΔΗΜ: Δεν έχει τη δυνατότητα το γαλλικό ναυτικό να επιχειρήσει στο Αιγαίο;

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Οπότε, πουλάμε μια αμυντική συμφωνία στον ελληνικό λαό που θα μας δεσμεύσει στην Υποσαχάρια Αφρική με έναν τρόπο που είναι απολύτως απαράδεκτος...

ΔΗΜ: Και στο Αφγανιστάν δεσμευτήκαμε. Γιατί το σπουδαιολογούμε αυτό τόσο πολύ;

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Ναι, αλλά εσύ μου το λες αυτό σαν κάτι το οποίο με χαροποιεί. Εμείς, ξέρεις, κάποιοι από εμάς, ήμασταν κάθετα εναντίον της εμπλοκής της Ελλάδας στο Αφγανιστάν. Όπως αποδείχθηκε ήταν πρώτον μία φαντασίωση και δεύτερον μείωσε την εθνική μας ασφάλεια.

ΔΗΜ: Ο τρόπος εμπλοκής και δέσμευσης κάθε φορά είναι εντελώς διαφορετικός. Εσύ λες ότι το πολεμικό ναυτικό δεν μπορεί να επιχειρήσει…;
Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Δεν υπάρχει αμυντική συμφωνία. Υπάρχει μία αγορά φρεγατών, αυτό γίνεται, η οποία αμπαλάρεται με μία αμυντική συμφωνία η οποία δεν αξίζει το χαρτί πάνω στο οποίο γράφτηκε. Κατ’ εμάς.

ΔΗΜ: Ναι, αλλά εγώ δεν μπορώ να καταλάβω πώς μια χώρα θα ενισχύσει την αποτρεπτική της ισχύ αν δεν εξοπλιστεί, αν δεν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες αμυντικής φύσεως. Μόνο με το να υπάρχουμε και να είμαστε όμορφοι στην περιοχή, δεν γίνεται. Διότι η Τουρκία συνεχίζει να εξοπλίζεται και η Τουρκία έχει μια νεο-οθωμανική στρατηγική που εφαρμόζει ο Ερντογάν, ο οποίος αναμετράται με το φάντασμα του Ατατούρκ. Και λέει ότι ο Ατατούρκ μίκρυνε την Τουρκία, πήρε μια Οθωμανική Αυτοκρατορία και την έκανε Τουρκία και την περιόρισε γεωγραφικά, ενώ εγώ πάω στα σύνορα της καρδιάς μου. Πώς αντιμετωπίζεται αυτό;    

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Ξέρεις ποια είναι η διαφορά Γιώργο; Η διαφορά είναι ότι ο Ερντογάν, και γενικότερα τα τουρκικά καθεστώτα έχουν ένα αναπτυξιακό πρόγραμμα, το οποίο είναι μακροπρόθεσμο, τόσο όσον αφορά στην πολεμική τους βιομηχανία, όσο και γενικότερα την αμυντική τους στρατηγική και την οικονομική τους πολιτική.

ΔΗΜ: Στην οικονομική χωλαίνει τώρα, υπάρχει πρόβλημα.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Μην είσαι τόσο σίγουρος. Βεβαίως και έχει πρόβλημα, η τουρκική οικονομία βρίσκεται συνεχώς σε κρίση. Αλλά καμία σχέση με τη δική μας. Έχουν μια πολύ δυνατή παραγωγική βάση και έχουν τη δυνατότητα αυτή η παραγωγική βάση να μεταφράζεται και σε αμυντική βιομηχανία, η οποία δεν συγκρίνεται με τη δική μας.

ΔΗΜ: Σύμφωνοι, εντάξει, προφανώς.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Το πρόβλημα εδώ είναι ότι δεν έχουμε ένα μακροπρόθεσμο στρατηγικό σχέδιο. Γι’ αυτό θα έπρεπε να υπάρχει μια συνεννόηση και σε επίπεδο πολιτικών αρχηγών. Εδώ, παίρνουν τηλέφωνο, σας δίνουμε φρεγάτες, πάρτε τες. Πήρε τηλέφωνο ο Μπάιντεν τον Μακρόν, του λέει άντε πάρε τες για να διασκεδάσεις τη στεναχώρια σου με αυτό που έγινε στον Ειρηνικό...

ΔΗΜ: Όποτε αγοράσαμε οπλικά συστήματα πάντως δεν υπήρξε κάποια πολυμερή συνεννόηση. Δεν θυμάμαι το Σημίτη να έπαιρνε τότε τον Τσοβόλα του ΔΗΚΚΙ να του πει «ξέρεις, θα πάρω αυτά…».

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Κοίταξε να δεις, το γεγονός ότι δεν είχαμε ποτέ στρατηγικό σχεδιασμό, δεν είναι λόγος να μην έχουμε στρατηγικό σχεδιασμό.

ΔΗΜ: Όχι, δεν είπα αυτό. Το ότι δεν συνεννοούνται τα κόμματα, δεν σημαίνει ότι δεν υπάρχει στρατηγικός σχεδιασμός.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Ποιος είναι ο στρατηγικός σχεδιασμός;

ΔΗΜ: Δηλαδή, όταν υπάρχει μια εισήγηση ανθρώπων που είναι απολύτως επιφορτισμένοι με το να ξέρουν τι χρειάζεται το πολεμικό μας ναυτικό, για παράδειγμα.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Γιώργο, πρώτον, σε μια κούρσα εξοπλισμών είμαστε χαμένοι.

ΔΗΜ: Σωστά. Συμφωνώ.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Δεν θα κερδίσουμε σε μια κούρσα εξοπλισμών. Το μόνο που θα καταφέρουμε να κάνουμε είναι να πτωχεύσουμε ακόμη πιο πολύ την ήδη πτωχευμένη χώρα. Δεν ξέρω αν εσύ συμφωνείς, όμως η δική μας άποψη είναι ότι μια χώρα η οποία βουλιάζει όλο και πιο βαθιά στη χρεοκοπία, δεν μπορεί να μιλά για θωράκισή της από εξωτερικούς εχθρούς. Τρίτον, η δυνατότητά μας να επιχειρούμε με τα όπλα τα οποία έχουμε, είτε είναι οι καινούργιες φρεγάτες, είτε οι παλιές φρεγάτες, είναι το μείζον ζητούμενο. Αυτό που έχει αποδείξει η Τουρκία είναι ότι μπορούσε διαχρονικά να λειτουργήσει εκτός πλαισίου ΝΑΤΟ.

ΔΗΜ: Ναι.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Εμείς αυτό δεν το έχουμε αποδείξει ποτέ. Με άλλα λόγια, προτεραιότητές μας στο ΜέΡΑ25 είναι: η εθνική μας ανεξαρτησία όσον αφορά στην αμυντική μας πολιτική. Το να μπορεί η ελληνική κυβέρνηση να χρησιμοποιεί τα μέσα τα οποία έχει χωρίς να πρέπει να πάρει άδεια από την Ουάσιγκτον. Αυτό δεν το έχουμε εμείς.

ΔΗΜ: Αυτό σημαίνει έξοδο από το ΝΑΤΟ;

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Όχι, η Τουρκία δεν βγήκε από το ΝΑΤΟ. Έτσι; Αλλά έχει τη δυνατότητα να λειτουργεί ανεξάρτητα από τις εντολές που της έρχονται από την Ουάσιγκτον. Εμείς είμαστε μια χώρα η οποία παραδοσιακά κυβερνάται από μια ολιγαρχία που είναι yesmen της Ουάσιγκτον, του Βερολίνου, των Παρισίων. Θέλουμε εθνική ανεξαρτησία; Θέλουμε πραγματικά να θωρακίσουμε αυτή τη χώρα; Πρώτα πρέπει να καταφέρουμε να είμαστε εθνικά ανεξάρτητοι ως κυβέρνηση και ως κράτος, όμως πηγαίνουμε προς την αντίθετη κατεύθυνση. Η εξάρτησή μας από την ΕΚΤ, το Βερολίνο, το Παρίσι, τις ΗΠΑ γίνεται όλο και μεγαλύτερη. Δεύτερον, οι εντάσεις στην περιοχή. Η καλύτερη άμυνα από ένα πόλεμο είναι να μην γίνει ο πόλεμος. Αν δεις την απαράμιλλη ενορχηστρωμένη ανοησία όλων των προηγούμενων κυβερνήσεων στον τρόπο με τον οποίο έκαναν το ένα δωράκι μετά το άλλο στον Ερντογάν… Η συμφωνία για παράδειγμα με την Exxon, με τον Νετανιάχου, με τον Σίσι για να τρυπήσουμε υποτίθεται όλη την Ανατολική Μεσόγειο κάτω από την κοιλιά της Τουρκίας. Για να κάνουμε την Ελλάδα το ενεργειακό κέντρο ορυκτών...

ΔΗΜ: Της ΝΑ Ευρώπης.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Τα οποία δεν τα θέλουμε κιόλας για περιβαλλοντικούς λόγους, αλλά και για οικονομικούς λόγους. Αυτό ήταν ένα απίστευτο δώρο στον Ερντογάν. Γιατί ο Ερντογάν αντιμετωπίζει μόνιμα μια πολιτική και μια οικονομική κρίση.

ΔΗΜ: Σωστά.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Είναι μονίμως σε κινούμενη άμμο. Όλα τα καθεστώτα της Τουρκίας μετά από ένα χρόνο αρχίζουν να νιώθουν να τρίζει η καρέκλα κάτω από τα πόδια τους. Και ο τρόπος με τον οποίο καταφέρνουν να γαντζώνονται στην εξουσία και να την σταθεροποιούν είναι να δημιουργούν εντάσεις στο Αιγαίο και στην ευρύτερη περιοχή.

ΔΗΜ: Δεν πιστεύω ότι πλέον κανένας ενδιαφέρεται ιδιαίτερα στην Τουρκία για αυτό το πράγμα, όταν ο πληθωρισμός έχει φτάσει εκεί που βρίσκεται, εγώ δεν πιστεύω ότι ο Ερντογάν μπορεί μακροπρόθεσμα να συντηρεί το πολιτικό του imperium με εντάσεις.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Μέχρι τώρα το έχει κάνει όμως.

ΔΗΜ: Δεν ήταν μόνο οι εντάσεις στο Αιγαίο όμως.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Όταν ο Τσίπρας με τον Νετανιάχου υπέγραφαν τη συμφωνία, βγήκε ο Ερντογάν και έδειχνε ένα χάρτη της Τουρκίας όπου από κάτω φαίνονταν όλοι οι αγωγοί και οι εξορύξεις που σχεδίαζαν Ισραήλ και Ελλάδα μαζί, και έλεγε στον τουρκικό λαό κοιτάξτε τι θέλουν να κάνουν. Ο λόγος για τον οποίο έχει κρατηθεί τόσα χρόνια στην εξουσία ο Ερντογάν είναι ακριβώς αυτός. Δηλαδή, με τη δημιουργία εντάσεων εκτός της Τουρκίας και την προβολή της τουρκικής περιφερειακής ηγεμονικής δύναμης από το Ναγκόρνο-Καραμπάχ στη Λιβύη μέχρι εμάς να καταφέρνει να γαντζώνεται. Εμείς του έχουμε δώσει πεδίο δόξης λαμπρό με όλες αυτές τις ανοησίες που κάνουμε. Ο Δένδιας, ευτυχώς ο άνθρωπος, βγήκε και επιβεβαίωσε αυτά που λέμε εμείς στο ΜέΡΑ25 εδώ και χρόνια, ότι αυτές οι εξορύξεις δεν θα γίνουν ποτέ. Απλά, είναι ένα δώρο στον Ερντογάν...

ΔΗΜ: Είναι δώρο να έχεις μια στρατηγική-εταιρική σχέση με χώρες με τις οποίες θα ήθελε να έχει ή είχε στο προηγούμενο διάστημα σχέσεις ο Ερντογάν; Τότε γιατί πάει να ξαναφλερτάρει το Ισραήλ και την Αίγυπτο;  

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Εγώ δεν είπα να μην έχουμε σχέσεις με άλλες χώρες.

ΔΗΜ: Οι συμφωνίες αυτές όμως δίνουν μια υπόσταση σε αυτή τη σχέση.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Το θέμα είναι σε τι βάση θα έχεις τις συμφωνίες.

ΔΗΜ: Οι συμφωνίες αυτές όμως δίνουν μια υπόσταση σε αυτή τη σχέση. Το να λέμε εγώ κι εσύ έχουμε μια σχέση, μπορεί να έχουμε μια σχέση στα λόγια. Στην πράξη όμως αυτές οι σχέσεις κατοχυρώνονται με διμερείς συμφωνίες, οικονομικής συνεργασίας…

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Σε τι μας βοήθησαν εμάς αυτές οι συμφωνίες; Το μόνο που έκαναν είναι ότι έδωσαν στον Ερντογάν τη δυνατότητα να εντείνει τις ήδη μεγάλες εντάσεις στο Αιγαίο για δικό του εσωτερικό όφελος, χωρίς εμείς ποτέ να κερδίσουμε από τους αγωγούς που λέγαμε ότι θα κάνουμε με τις χώρες αυτές.

Για Αποκλειστικές Οικονομικές Ζώνες (ΑΟΖ)

ΔΗΜ: Από τη συμφωνία για ΑΟΖ με την Αίγυπτο δεν κέρδισες, για παράδειγμα;

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Τίποτα. Απολύτως τίποτα. Το μόνο που κερδίσαμε είναι οι εντάσεις του περασμένου καλοκαιριού. Σε τι βοηθήθηκε η χώρα μας από ΑΟΖ η οποία δεν μπορεί ποτέ να πολιτογραφηθεί;

ΔΗΜ: Δεν έπρεπε να κάνει τη συμφωνία για την ΑΟΖ η Ελλάδα για να μην βγάλει το Oruc Reis η Τουρκία;

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Δεν έπρεπε να την κάνουμε γιατί το μόνο πράγμα που κερδίσαμε είναι ότι ενισχύσαμε τον Ερντογάν. Η δική μας η θέση, δεν ξέρω αν την ξέρεις, είμαστε και μικρό κόμμα...

ΔΗΜ: Σας παρακολουθώ.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: ...είναι η εξής: ας το πάρουμε λογικά. Έτσι; Δεν μπορεί να υπάρξει ΑΟΖ μεταξύ Ελλάδας και Αιγύπτου η οποία να κλείνει όλο αυτό το κομμάτι της Αν. Μεσογείου που να μην λαμβάνει υπόψη το δικαίωμα άλλων χωρών να έχουν κι αυτές ΑΟΖ, οι οποίες πέφτουν η μία πάνω στην άλλη με τη δική μας. Το οποίο σημαίνει τι; Σημαίνει ότι για να είμαστε σοβαροί άνθρωποι...

ΔΗΜ: Αυτή είναι η έννοια της ΑΟΖ πάντως.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Όχι, η έννοια της ΑΟΖ είναι ότι συμφωνείται ποια είναι αποκλειστική, δεν μπορεί να συμπίπτει μια αποκλειστική ζώνη με άλλη αποκλειστική.

ΔΗΜ: Σωστά, εμείς με την Αίγυπτο συμφωνήσαμε ότι σε εκείνες τις γεωγραφικές συντεταγμένες…

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Η Βρετανία με τη Νορβηγία μπορούν να έχουν ΑΟΖ γιατί δεν συμπίπτει με κάποια άλλη ΑΟΖ, αν δεις τη γεωγραφία. Όταν η Γερμανία όμως πάει να κάνει ΑΟΖ με τη Σουηδία και τη Νορβηγία, κάθονται και τα βρίσκουν μεταξύ τους, σε τριμερείς, τετραμερείς, πενταμερείς συμφωνίες.

ΔΗΜ: Εντάξει, αυτό εδώ δεν είναι τόσο εύκολο.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Κοίταξε, είμαστε μια μικρή χώρα. Δεν έχουμε πάρα πολύ μεγάλο βεληνεκές όσον αφορά στη διπλωματία μας. Μια λογική και σοβαρή πρόταση από την Ελλάδα, που θα καταγραφεί ως λογική και σοβαρή πρόταση, και όχι ως μαξιμαλισμός, θα αύξανε και τα ερείσματα που έχει η χώρα στο εξωτερικό. Διεθνώς.  

ΔΗΜ: Τη μαξιμαλιστική θέση την έχουμε εμείς;

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Βεβαίως είναι μαξιμαλιστική θέση να λες ότι εγώ με την Αίγυπτο θα κάνω μια ΑΟΖ και θα αποκλείσω την Τουρκία, η οποία και αυτή έχει συμφέροντα...

ΔΗΜ: Δεν λες ότι θα αποκλείσω την Τουρκία.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Ε τότε πώς; Θα διπλώσει η μια ΑΟΖ πάνω στην άλλη; Δεν είναι σοβαρά πράγματα αυτά. Το σοβαρό πράγμα ξέρεις ποιο είναι; Κατ’ εμάς. Το προτείναμε. Και δεν είχε πει όχι ο Κυριάκος, αλλά δεν το έκανε. Φαντάσου η ελληνική κυβέρνηση, όποιος και να ήταν πρωθυπουργός, δεν έχει σημασία, να έλεγε: η Αν. Μεσόγειος είναι πολύ περίπλοκη γεωγραφικά για να μπορεί να λυθεί το πρόβλημα της οριοθέτησης ΑΟΖ σε διμερή βάση. Γι αυτό, η ελληνική κυβέρνηση καλεί στην Αθήνα, στη Θεσσαλονίκη...

ΔΗΜ: ...μια πολυμερή διάσκεψη.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Πολυμερή περιφερειακή διάσκεψη.

ΔΗΜ: Αυτό λέει ο Ερντογάν.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Αυτό το είπε πρώτα το ΜέΡΑ25.

ΔΗΜ: Ο Ερντογάν απλά το λέει υποκριτικά. Το λέει για να δεσμεύσει πάρα πολλούς σε μια συμφωνία συνεκμετάλλευσης.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Όταν εμείς στο ΜέΡΑ25 το είχαμε πει, το είχαμε πει το καλοκαίρι του ‘19 δεν το είχε πει ο Ερντογάν. Και το είχαμε προτείνει στον πρωθυπουργό. Κάνε αυτήν την πρόσκληση. Κάνε αυτήν την πρόσκληση για να πεις «ελάτε εδώ». Δεν θα τα βρούμε βεβαίως. Όμως θα βάλουμε ένα χάρτη κάτω και ο καθένας θα ζωγραφίσει πάνω σε αυτό το χάρτη τις προτάσεις του. Τις απαιτήσεις του. Να δούμε ποιες είναι οι κόκκινες γραμμές. Και που υπάρχει συμφωνία, που υπάρχει διαφωνία.   

ΔΗΜ: Στη διεθνή τάξη πάντως έχει οριστεί ποιος λύνει αυτού του είδους τις διαφορές.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Περίμενε. Ποιος είναι αυτός;

ΔΗΜ: Το Διεθνές Δικαστήριο της Χάγης.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Μπράβο! Όμως το Διεθνές Δικαστήριο της Χάγης δεν μπορεί να λύσει μόνο του. Πρέπει να πάμε...

ΔΗΜ: ...με ένα συνυποσχετικό.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Μπράβο. Όχι Ελλάδα-Τουρκία, γιατί τότε αυτή είναι μεγάλη παγίδα.

ΔΗΜ: Εμείς διμερή διαφορά επί της ουσίας με την Τουρκία έχουμε.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Δεν είναι έτσι. Γιατί όταν η Τουρκία με τη Λιβύη θέλουν να κάνουν τη δική τους ΑΟΖ, η οποία...

ΔΗΜ: Πώς κάνεις ΑΟΖ με χώρες που δεν έχουν απέναντι παράλια; Η έννοια της ΑΟΖ είναι… φάτσα κατά βάση.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Η Λιβύη με την Τουρκία δεν έχουν απέναντι παράλια;

ΔΗΜ: Έχουν λίγο με ένα διαγώνιο τρόπο.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Ε, και ποιος είσαι εσύ που θα τους πεις ότι δεν έχουν. Επειδή είναι διαγώνιο και δεν είναι… Ποιος είπε ότι πρέπει να είναι 90 μοίρες και ότι δεν μπορεί να είναι 120; Κοίταξε, είναι ξεκάθαρο ότι η πρότασή μας ως ΜέΡΑ25 ήταν λογική και πραγματικά, ούτε ο πρωθυπουργός μού είπε ότι δεν ήταν. Η πρότασή μας λοιπόν είναι η εξής: έχεις μια πολύ περίπλοκη περιοχή. Το ζητούμενο ποιο πρέπει να είναι; Πρώτον, να μην έχουμε διμερείς διαπραγματεύσεις με την Τουρκία, γιατί ξέρεις πολύ καλά ότι θα σου βάλει θέμα Θράκης, θα σου βάλει θέμα Δωδεκανήσων...

ΔΗΜ: Ας βάλει θέμα Θράκης, έχουν ρυθμιστεί αυτά από τη Λωζάνη.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Δεν θα καταλήξουν πουθενά αυτές οι διμερείς συζητήσεις. Γι αυτό εμείς είπαμε στον πρωθυπουργό «κάλεσε μια περιφερειακή συνδιάσκεψη» που στόχο θα έχει να προσδιορίσουμε τις διαφωνίες μας πάνω σε κοινό χάρτη. Και αυτόν τον κοινό χάρτη, μετά από διαπραγματεύσεις, αφού τελικά όλοι κάνουμε κάποιους συμβιβασμούς, οι οποίοι βέβαια δεν θα έχουν αποδώσει συμφωνία, θα πάρουμε αυτόν τον κοινό χάρτη και θα πάμε στη Χάγη και θα πούμε «Αποφασίστε ποια θα πρέπει να είναι η χάραξη των θαλάσσιων ζωνών, ΑΟΖ, υφαλοκρηπίδες, κλπ για όλη την Αν. Μεσόγειο». Έτσι, τι κάνεις; Μειώνεις τις εντάσεις μεταξύ Ελλάδας και Τουρκίας, το κάνεις το θέμα μεσογειακό. Κάποιος θα πει: «Ναι, αλλά ο Ερντογάν δεν θα έρθει γιατί δεν θα δεχτεί να είναι εκεί η Κυπριακή Δημοκρατία». Ε, ας μη δεχτεί. Τότε έχεις κερδίσει εσύ διπλωματικούς πόντους. Γιατί έχεις κάνει εσύ πρώτος την πρόταση...

ΔΗΜ: Ναι, αλλά δεν έλυσες το πρόβλημά σου. Δηλαδή, ποιο πρόβλημά σου έλυσες αν έκανες την πρόταση και ο Ερντογάν εξετέθη στην παγκόσμια κοινότητα;

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Έχεις κερδίσει ερείσματα. Τα οποία τώρα δεν τα έχεις. Αυτή τη στιγμή...

ΔΗΜ: Δεν έχεις ερείσματα;

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Βεβαίως και δεν έχεις ερείσματα. Αυτή τη στιγμή, να ξέρεις πάρα πολύ καλά, γιατί μόλις ήρθα από το Λονδίνο, ότι στο Λονδίνο, στο Παρίσι, στο Βερολίνο, στην Ουάσιγκτον ξέρεις τι έχει περάσει; Το αφήγημα του Ερντογάν. Ότι εκείνος ζητά διαπραγματεύσεις και οι Έλληνες λένε όχι. Αυτό έχει περάσει.

Για την πανδημία και τους εμβολιασμούς

ΔΗΜ: Επειδή ο χρόνος μας συντμείται και δεν μπορώ να μην ρωτήσω για την πανδημία, παρότι νομίζω ότι όλοι έχουμε κουραστεί να συζητάμε μετά από ενάμιση χρόνο για αυτό το ζήτημα. Κάπως θέλουμε τις ζωές μας πίσω, με μια «κανονικότητα». Βάζω τη λέξη σε εισαγωγικά. Το ερώτημά μου είναι πάρα πολύ απλό: εσύ θεωρείς ότι τελειώσαμε με την πανδημία; Ό, τι κάναμε με τον εμβολιασμό κάναμε και από δω και πέρα ο καθένας πορεύεται όπως μπορεί;

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Προφανώς και όχι. Από τη στιγμή που έχουμε ένα τόσο μεγάλο ποσοστό του πληθυσμού που δεν έχει εμβολιαστεί, δεν έχουμε τελειώσει με την πανδημία. Και πολύ φοβάμαι ότι θα χαθούν πολλοί άνθρωποι. Άδικα. Θα μπορούσαμε να έχουμε ένα εμβολιαστικό πρόγραμμα το οποίο να είναι πολύ πιο πετυχημένο. Την περασμένη εβδομάδα στη Βουλή, χωρίς καμία αντιπολιτευτική διάθεση, απευθύνθηκα στην κυβέρνηση, σχεδόν τους παρακάλεσα, να ξεφύγουν από τη φυσική ροπή τους προς τον αυταρχισμό. Ο τρόπος με τον οποίο αντιμετωπίζουν τους διστακτικούς… Υπάρχουν οι αντιεμβολιαστές, οι οποίοι είναι ένα ελάχιστο ποσοστό.

ΔΗΜ: Δεν ξέρω πόσο ελάχιστο είναι, αλλά είναι ένα μικρό ποσοστό.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: 1% είναι, δεν είναι παραπάνω.

ΔΗΜ: Εντάξει, δεν το πιστεύω ότι είναι 1%.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Αυτοί που ιδεολογικά είναι εναντίον των εμβολίων. Οι περισσότεροι, είτε φοβούνται, είτε είναι διστακτικοί, είτε είναι του στυλ «βγάλτε εσείς το φίδι από την τρύπα, κάντε το εσείς σήμερα, κάποια στιγμή θα πάω κι εγώ».

ΔΗΜ: Παρτάκηδες, ωραία, έτσι.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Οι τζαμπατζήδες.

ΔΗΜ: Σωστό.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Υπάρχουν πολλοί τρόποι να τους προσεγγίσεις τους ανθρώπους αυτούς. Η κυβέρνηση έχει επιλέξει τον πιο αναποτελεσματικό. Όπως είπα και στη Βουλή, ο μεγαλύτερος εχθρός του εμβολιασμού είναι ο αντι-αντιεμβολιασμός. Δηλαδή, αυτό το πράγμα που διαχωρίζουμε τους Έλληνες μεταξύ ορθολογιστών και ψεκασμένων και το λεξιλόγιο που χρησιμοποιεί η κυβέρνηση… Πάρε ένα παράδειγμα, ας πούμε, τώρα άνοιξαν τα σχολεία. Εμείς από την αρχή λέγαμε στον πρωθυπουργό, θα στηρίξουμε το lockdown, και στον εμβολιασμό πρώτοι...

ΔΗΜ: Οφείλουμε να το πούμε αυτό το πράγμα.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Αλλά λέγαμε επίσης από την αρχή «φτιάξε ένα δίκτυο», πολύ πλούσιο δίκτυο, ως κέντρο μαζικών τεστ. Δωρεάν δημόσιων μαζικών τεστ. Για να ξέρουμε που πηγαίνει ο ιός. Ανοίγουν τα σχολεία. Δεν έπρεπε όλα τα παιδιά να έχουν κάνει τεστ; Όλα τα παιδιά και όλοι οι δάσκαλοι. Και να υπάρχει ένα σύστημα...

ΔΗΜ: Κάνουν self test.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: To self είναι κοροϊδία.

ΔΗΜ: To self είναι ασφαλές ως προς το αρνητικό δείγμα και επίφοβο ως προς το θετικό.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Δεν κατάλαβες τι εννοώ.

ΔΗΜ: Α, λες κοροϊδία, εννοώντας ότι κάποιος μπορεί να μην το δηλώνει.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Χωρίς να δαιμονοποιώ αυτούς που δεν το δηλώνουν, για μένα είναι αποκρουστικό. Το κράτος να βάζει τους ανθρώπους του, τους πολίτες του, σε δύσκολη θέση. Μιλούσα με έναν εστιάτορα...

ΔΗΜ: Θα στήσεις ένα κέντρο τεστ έξω από κάθε σχολείο;

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Βεβαίως, σε κάθε γειτονιά. Γιατί, στη Σιγκαπούρη γιατί το έκαναν; Στην Ταϊβάν γιατί το έκαναν; Εμείς προτείναμε από την αρχή, από το Μάρτιο του ‘20 λέγαμε να υπάρχει σε κάθε γειτονιά, σε κάθε βενζινάδικο ή ταχυδρομείο ένα κουβούκλιο όπου να γίνονται συνεχή μαζικά τεστ για να παρακολουθούμε τον ιό. Ξεκίνησαν τα πανεπιστήμια. Έτσι; Εγώ θεωρώ ότι μέσα σε κάθε ΑΕΙ πρέπει να υπάρχει μια μονάδα εμβολιασμού, η οποία να κάνει και τεστ. Τι λέει η κα Κεραμέως; Ναι στον εμβολιασμό, όχι στα τεστ. Γιατί κυρία μου όχι στα τεστ; Εγώ που είμαι εμβολιασμένος, μου λες να μην κάνω ξανά τεστ; Δηλαδή μπορώ να το κουβαλάω, και γνωρίζουμε πολύ καλά...

ΔΗΜ: Ότι και οι εμβολιασμένοι…

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Να μην ξέρω αν το έχω μέσα μου;  

ΔΗΜ: Σου λέει ότι υπάρχουν επαρκείς μονάδες τεστ στην Ελλάδα.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Όχι, δεν είπε αυτό η υπουργός Παιδείας και σε αυτό πρέπει ο πρωθυπουργός να την...

ΔΗΜ: ...να την ανακαλέσει στην τάξη...

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Εδώ χρειάζεται τιμωρία η κα Κεραμέως. Δεν μπορεί να απαντά ότι δεν τους δίνουμε τη δυνατότητα να κάνουν τεστ για να τους αναγκάσουμε να εμβολιαστούν.

ΔΗΜ: Ναι.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Αυτά είναι γελοιότητες.

ΔΗΜ: Μάλιστα.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Δεν είναι ή το ένα ή το άλλο. Και το βασικό: δεν υπήρξε καμία απολύτως στήριξη του Εθνικού Συστήματος Υγείας. Είμαστε δύο χρόνια μετά την πανδημία και έχουμε μικρότερο αριθμό μόνιμων νοσηλευτών και γιατρών απ’ ότι είχαμε πριν δύο χρόνια. Το μέτρο σύγκρισης είναι το 2019, που ξέρουμε πολύ καλά την κατάρρευση του ΕΣΥ από το 2010 και μετά, κατά τα μνημονιακά χρόνια.

ΔΗΜ: Κοίταξε, πρέπει να κάνουμε ένα season 2, episode 1, part b διότι θα μπορούσα να κάνω αυτή τη συζήτηση άλλη μια ώρα, αλλά δυστυχώς ο χρόνος είναι αμείλικτος.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Εδώ είμαστε. Θα υπάρξει και season 3.

ΔΗΜ: Ευχαριστώ πάρα πολύ για την πρόσκληση και για την ευκαιρία να συζητήσουμε. Νομίζω ότι μιλήσαμε χωρίς κανένα script και εφ’ όλης της ύλης.

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Αυτό είναι εμφανές.

ΔΗΜ: Αυτό είναι εμφανές. Αλλά χαίρομαι πάρα πολύ γιατί είναι μια ουσιώδης συζήτηση. Εγώ χάρηκα μια συζήτηση επί μια ώρα. Ευχαριστώ πάρα πολύ Γιάνη…

Γ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ: Κι εγώ σ’ ευχαριστώ.

ΔΗΜ: Και ευχαριστώ για την πρόσκληση. Να ‘στε καλά.
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