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Αύριο στα Δικαστήρια της Ευελπίδων, στο πλευρό της οικογένειας Καττή, υπερασπιζόμαστε τη Δημοκρατία
Στην περσινή επέτειο του Πολυτεχνείου, η Αστυνομία του τότε Υπουργού Χρυσοχοϊδη, προέβη σε ένα όργιο καταστολής που όλοι και όλες θυμόμαστε ως μαύρη σελίδα για τη Δημοκρατία, με επιθέσεις σε διαδηλωτές και βουλευτές.

Στα Σεπόλια ειδικά, έγινε μια Οργουελική αντιστροφή της πραγματικότητας: Οι αστυνομικοί αφού ξυλοκόπησαν μια ολόκληρη οικογένεια, με τον πατέρα να οδηγείται στο νοσοκομείο με ισχαιμικό επεισόδιο, προέβησαν και σε σωρηδόν συλλήψεις. Έτσι φτάσαμε σήμερα να δικάζονται οι άνθρωποι που υπέστησαν την αναίτια αστυνομική βία και μάλιστα μέσα στο σπίτι τους !

Το ΜέΡΑ25 θεωρεί αυτή τη δίωξη απαράδεκτη, στέκεται στο πλευρό της οικογένειας Καττή και καλεί το Υπουργείο όχι μόνο να αποσύρει έστω και την τελευταία στιγμή τις εξοργιστικές κατηγορίες εναντίον των πολιτών, αλλά και να δράσει επιτέλους δημοκρατικά: πρέπει να βρεθούν και να τιμωρηθούν οι επίορκοι αστυνομικοί που κουρέλιασαν κάθε έννοια δικαίου και νομιμότητας με τη βάρβαρη επίθεσή τους μέσα στο σπίτι των ανθρώπων.

Σε κάθε περίπτωση θα είμαστε αύριο στις 9 μ.μ. στα Δικαστήρια της Ευελπίδων υπερασπιζόμενοι τα αυτονόητα.
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