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Ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου του ΜέΡΑ25 
Εντυπωσιακή ανταπόκριση στην καμπάνια του DiEM25 «Your NHS needs you» για τη σωτηρία της δημόσιας υγείας στη Βρετανία
Μία καμπάνια που ήδη έχει εξασφαλίσει μεγάλη ανταπόκριση και υποστήριξη, τόσο από προοδευτικούς πολίτες όσο και από προοδευτικές δυνάμεις της Βρετανίας, ξεκίνησε το DiEM25, το πανευρωπαϊκό κίνημα για τη δημοκρατία στην Ευρώπη, του οποίου το ΜέΡΑ25 είναι ο εκλογικός βραχίονας στην Ελλάδα. Αφορμή για την καμπάνια «Your NHS needs you», που στα ελληνικά σημαίνει «το ΕΣΥ σου σε χρειάζεται», στάθηκε το νομοσχέδιο που προωθεί η κυβέρνηση της χώρας για την αντικατάσταση του αγγλικού Εθνικού Συστήματος Υγείας από ένα πλήρως εμπορευματοποιημένο σύστημα υγείας, κατά το πρότυπο του αντίστοιχου αμερικανικού. Το νομοσχέδιο αυτό που αποτελεί συνέχεια της διαχρονικής προσπάθειας αποψίλωσης του NHS, η οποία ξεκίνησε την εποχή της Μάργκαρετ Θάτσερ και συνεχίζεται ως σήμερα, προωθεί τη διάσπαση του αγγλικού ΕΣΥ σε 42 Ολοκληρωμένα Συστήματα Υγειονομικής Φροντίδας δίνοντας βορρά σε ασφαλιστικούς και τεχνολογικούς κολοσσούς των ΗΠΑ, αφενός τον κατακερματισμένο προϋπολογισμό του και αφετέρου τα προσωπικά δεδομένα των ληπτών των υπηρεσιών του.

Η καμπάνια «Your NHS needs you» καλεί τους πολίτες να αποτρέψουν την περαιτέρω ιδιωτικοποίηση του NHS αλλά και για να πετύχουν την επανεθνικοποίησή του, με τη συμμετοχή τους σε συγκεκριμένες δράσεις, :

1. Να υπογράψουν και να διαδώσουν τη σχετική αναφορά προς το κοινοβούλιο.
2. Να απευθυνθούν στους πολιτικούς μέσω email.
3. Να απευθυνθούν στους πολιτικούς μέσω twitter.
4. Να στηρίξουν οικονομικά την καμπάνια «Your NHS needs you».
5. Να ενημερώσουν τους φίλους τους.

Την καμπάνια που «είδε» το φως της δημοσιότητας στις 27 Οκτωβρίου έχουν υποστηρίξει έως τώρα περισσότεροι από ένα εκατομμύριο βρετανοί πολίτες με έναν ή περισσότερους από τους παραπάνω τρόπους. Πέραν όμως των πολιτών την καμπάνια στηρίζουν συνδικάτα, γιατροί, δημόσια πρόσωπα καθώς και πολιτικά στελέχη πρώτης γραμμής των Εργατικών και των Πρασίνων. Ενδεικτικά αναφέρονται οι:

Brian Eno, Russell Brand, Jo Brand, Frankie Boyle, Steve Coogan, Stephen Fry, David Tennant, Romesh Ranganathan, Shappi Khorsandi, Marcus Brigstocke, Rachel Parris, Emma Kennedy, Kerry Godliman, Josie Long, Jess Fostekew, Cariad Lloyd, Suzi Ruffell, Jen Brister, Joe Lycett, Robin Ince, Angela Barnes, James Acaster, Ed Gamble, Lee Ridley, Tom Allen, Graeme Garden, Deborah Francis-White, Saffron Burrows, Juliet Stevenson, Samuel West, Vicky Mclure, Julie Hesmondhalgh, Charlotte Church, Clean Bandit, UB40, Captain Ska, Reverend and the Makers, Yanis Varoufakis, Peter Stefanovich, Lemn Sissay, Michael Rosen, Jeremy Corbyn, John McDonnell, Becky Long-Bailey, Barry Gardiner, Bell Ribeiro-Addy, Dawn Butler, Richard Burgon, Margaret Greenwood, Caroline Lucas, and Amelia Womack.

Δείτε κάποια από τα μηνύματα στήριξης στην καμπάνια, καθώς και το μήνυμα του Γιάνη Βαρουφάκη, Γραμματέα του ΜέΡΑ25 και ιδρυτικού μέλους του DiEM25.
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