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Ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου του ΜέΡΑ25
Η Κυβέρνηση στέλνει τους ανεμβολίαστους από τα μικρομάγαζα στα σουπερμάρκετ τη στιγμή που προσπαθεί να βάλει ταφόπλακα και στις λαϊκές αγορές
 Η πανδημία καλπάζει, και η κυβέρνηση δεν κάνει τίποτα ουσιαστικό για την ανάσχεσή της, πέραν από ανακοινώσεις κι άλλων μέτρων, υποτίθεται υγειονομικών, αλλά κατ’ ουσίαν και πάλι αυταρχικών και με συγκεκριμένες κρυφές ή και ξεδιάντροπα πια φανερές σκοπιμότητες εξυπηρετήσεων. Οι δε Υπουργοί της επιδίδονται σε επικοινωνιακό ανταρτοπόλεμο εναντίον της λογικής, καλώντας μας να σταματήσουμε να δίνουμε σημασία στα κρούσματα, ή πως ο ιός μεταδίδεται περισσότερο στην εστίαση απ’ ό, τι στις εκκλησίες.

Σε δύο μόνο τομείς έχει καταφέρει να διακριθεί η κυβέρνηση: στην επιμελή καλλιέργεια διχαστικού και τιμωρητικού κλίματος σε βάρος των ανεμβολίαστων, και στη μετατροπή άλλης μιας Κρίσης σε Ευκαιρία, προωθώντας και πάλι πολύ συγκεκριμένα συμφέροντα. Συγκεκριμένα, οι ανεμβολίαστοι που πλέον δε θα μπορούν να μπαίνουν στα μικρομάγαζα της γειτονιάς τους χωρίς τεστ, το οποίο θα πληρώνουν οι ίδιοι από την τσέπη τους, μπορούν κανονικότατα να μπουν στους κλειστούς χώρους των σουπερμάρκετ, όπου πλέον έχουν καταργηθεί οι κάρτες εισόδου.

Για άλλη μία φορά δηλαδή η Κυβέρνηση χωρίς κανένα υγειονομικό σκοπό στο σκεπτικό της, χωρίς καμία προκάλυψη της επιτροπής των ειδικών και όλα τα σχετικά που κατά καιρούς ακούμε, προωθεί τα συμφέροντα των μεγάλων σουπερμάρκετ που λειτουργούν μάλιστα ως επιταχυντής της πανδημίας, την στιγμή που παράλληλα η ίδια Κυβέρνηση προσπαθεί να βάλει ταφόπλακα στις λαϊκές αγορές και τους μικροπαραγωγούς που πουλούν εκεί τα προϊόντα τους.

Τίποτα λοιπόν δεν είναι και δεν γίνεται τυχαία για την Μητσοτάκης Α.Ε., καθώς πίσω από κάθε πολιτική της απόφαση ακόμα και για την οποιαδήποτε τραγωδία, κρίση και καταστροφή, κρύβονται πάντα, σταθερά και με συνέπεια τα παχυλά συμφέροντα μιας παρασιτικής ολιγαρχίας που συνιστά τον μοναδικό και απόλυτο εντολέα μιας ανάλγητης και κυνικής ανώνυμης εταιρείας που παριστάνει την Κυβέρνηση αυτού του τόπου.
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