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18.11.21
Ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου του ΜέΡΑ25 
Συνεχίζεται με την ανοχή του ΣΥΡΙΖΑ η επέλαση του «Ηρακλή» για τα κόκκινα δάνεια: Βροχή πλειστηριασμών και αύξηση του Δημοσίου Χρέους
Τα Κόκκινα Δάνεια φέρνουν βροχή πλειστηριασμών και θα προσθέσουν, ελέω «Μητσοτάκης Α.Ε.» άλλα 23 δις στο Δημόσιο Χρέος. Η μόνη λύση σε αυτό, ήταν και παραμένει, αυτή που παρουσιάζει 2 χρόνια τώρα το ΜέΡΑ25: το πρόγραμμα «Οδυσσέας» που προτείνουμε κόντρα στον «Ηρακλή» της Διεθνούς των Αρπακτικών.
Στον αρμαγεδδώνα αυτό για την κοινωνία και την οικονομία, εκκωφαντική παραμένει η σιγή της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, όσον αφορά το πρόγραμμα «Ηρακλής» της Κυβέρνησης και τις δημόσιες εγγυήσεις των 23 δις. Ο ΣΥΡΙΖΑ - Προοδευτική Συμμαχία και ο Πρόεδρος του Αλέξης Τσίπρας που ζητάνε τώρα εκ νέου την πλειοψηφία για να αναλάβουν την διακυβέρνηση του τόπου, δεσμεύονται ότι θα καταργήσουν το πρόγραμμα «Ηρακλής»; 
Δεσμεύονται ακόμα ότι δεν θα χρεώσουν τον ελληνικό λαό 23 δις για να εγγυηθούν τα κέρδη των αρπακτικών ταμείων; 
Δεσμεύονται τέλος ότι θα σταματήσουν αυτό το αίσχος της πώλησης των κόκκινων δανείων στα αρπακτικά -την οποία βέβαια οι ίδιοι επέτρεψαν-, χωρίς την οποία καμία προστασία της πρώτης κατοικίας δεν μπορεί να υπάρξει; Χωρίς καμία δέσμευση για όλα αυτά και χωρίς να ακούμε λέξη για όσα μεθοδεύει η Μητσοτάκης Α.Ε. στο ζήτημα των κόκκινων δανείων, καλό είναι κάποιοι να μην τολμούν να καλούν σε δήθεν προοδευτικές κυβερνήσεις.
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