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20.11.21
Δήλωση εκπροσώπου Τύπου του ΜέΡΑ25 Μιχάλη Κριθαρίδη
Ο κ. Μητσοτάκης συνειδητοποιεί ότι Υπουργοί και στενοί συνεργάτες του αναπαράγουν «ψεκασμένες» απόψεις για την πανδημία;
Ο κ. Σκέρτσος χθες, Υπουργός Επικρατείας της Κυβέρνησης και στενός συνεργάτης του Πρωθυπουργού, δήλωσε σε τηλεοπτική εμφάνιση του ότι οι αστυνομικοί δεν κολλάνε και δεν μεταδίδουν τον ιό. Σήμερα σε διευκρινιστική του δήλωση, επέμεινε στην ίδια ανοησία λέγοντας πως τα σώματα ασφαλείας δεν εντάσσονται στις «αλυσίδες διασποράς του κορωνοϊού»! 
Ο κ. Μητσοτάκης συνειδητοποιεί ότι Υπουργοί της Κυβέρνησης του και στενότατοι συνεργάτες αναπαράγουν «ψεκασμένες» απόψεις, τη στιγμή που υποτίθεται πως η Κυβέρνηση και ο ίδιος ο Πρωθυπουργός επιρρίπτουν στους περιβόητους «ψεκασμένους» -όπως ο ίδιος ο κ. Μητσοτάκης χαρακτηριστικά είχε πει- τις ευθύνες για τη συνέχιση της επέλασης της πανδημίας; 
Ο κ. Πρωθυπουργός έχει δύο επιλογές: να χρεωθεί ο ίδιος και η Κυβέρνησή του αυτή την αντιεπιστημονική υπονόμευση της όποιας αξιοπιστίας έχει απομείνει στην Κυβέρνηση του ή να κάνει κάτι δραστικό γι’ αυτό. Δεν γίνεται μόνο να κουνάει το δάχτυλο ο κ. Μητσοτάκης στην κοινωνία και να τις μεταθέτει διαρκώς τις εγκληματικές ευθύνες της Κυβέρνησης του, όταν η ίδια η Κυβέρνηση του στέλνει τέτοια αντιεπιστημονικά και τραγελαφικά μηνύματα.
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