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22.11.21
Ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου του ΜέΡΑ25 
Η Κυβέρνηση να λάβει μέτρα ουσιαστικά για την αντιμετώπιση της πανδημίας αντί να επιμένει στην επικοινωνία και τον αυταρχισμό
Με την πανδημία να έχει οδηγήσει στο θάνατο πάνω από 17.000 συμπολίτες μας, η Κυβέρνηση του κ. Μητσοτάκη φαίνεται πως επιμένει στην επικοινωνία και τον αυταρχισμό, αντί να λάβει μέτρα ουσιαστικά και πραγματικά για το ΕΣΥ, τα τεστ, τα εμβόλια και μια σειρά από άλλα ζητήματα που θα μπορούσαν να οδηγήσουν στην έξοδο από αυτή την πολύνεκρη τραγωδία.

Αντί για μετάθεση ευθυνών και αυταρχικά διαγγέλματα, ο κ. Μητσοτάκης να μας πει τι έχει γίνει πραγματικά για να ενισχυθεί ένα εθνικό σύστημα υγείας που καταρρέει και έχει καταστεί μιας νόσου. Τι γίνεται με την λοιπή νοσηρότητα από την οποία αυτή τη στιγμή βγάζουν υπερκέρδη οι φίλοι του οι κλινικάρχες, την ώρα που οι πολίτες δεν έχουν πρόσβαση στα δημόσια νοσοκομεία και την ιατρική περίθαλψη για τίποτε άλλο πλην του κορωνοϊού. 

Να μας πει ακόμα ο κ. Μητσοτάκης και ο κ. Πλεύρης γιατί επιμένουν στο εγκληματικό μη τεστάρισμα των εμβολιασμένων, όταν θα έπρεπε να πραγματοποιούν όλες και όλοι αυτή τη στιγμή -εμβολιασμένοι και μη- τεστ σε ένα δημόσιο δίκτυο για μαζικά, δωρεάν ράπιντ τεστ, που θα έπρεπε να έχει στηθεί από την πρώτη στιγμή, αντί να στέλνονται σήμερα μόνο οι ανεμβολίαστοι στα ιδιωτικά διαγνωστικά κέντρα πληρώνοντας κιόλας από την τσέπη τους τα τεστ.

Να μας πει ο Πρωθυπουργός ακόμα και ο Υπουργός Υγείας του γιατί δεν προχωρούν στη θέσπιση προεμβολιαστικού ελέγχου για όσους δεν έχουν εμβολιαστεί και φοβούνται; Γιατί δεν ενισχύουν τα μέσα μεταφοράς αντί να μας κοροϊδεύουν με δήθεν κυλιόμενα ωράρια; Γιατί δεν μειώνουν τους μαθητές ανά σχολική τάξη αντί να μας λέει ασυναρτησίες η κα Κεραμέως που έχει θεσπίσει υγειονομικό πρωτόκολλο για 50+1% των κρουσμάτων ανά τάξη ώστε να κλείνει το τμήμα; 

Γιατί δεν επιτάσσει τέλος, έστω και τώρα, η Κυβέρνηση, το σύνολο του ιδιωτικού τομέα υγείας -όχι μόνο να επιστρατεύει ορισμένους ιδιώτες γιατρούς αλλά να επιτάξει τις δομές του- και δεν το εντάσσει στη μάχη που δίνει το ΕΣΥ απέναντι στην φονική αυτή πανδημία;

Η απάντηση δυστυχώς σε όλα αυτά είναι η συνειδητή, εγκληματική πολιτική επιλογή της Μητσοτάκης Α.Ε. να προστατέψει όχι τη δημόσια υγεία, αλλά τα συμφέροντα της παρασιτικής ολιγαρχίας που την κρατά στην εξουσία. Η κοινωνία όμως και οι υγειονομικοί μας έχουν ανάγκη μια πραγματική προσπάθεια σε μια παντελώς άλλη ωστόσο κατεύθυνση.
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