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Σημεία από τη δευτερολογία του Γραμματέα του ΜέΡΑ25 στη Βουλή 

για την ακρίβεια
Ο κ. Μητσοτάκης, αμφισβήτησε την αμφισβήτηση μου στην ΕΛΣΤΑΤ. Πραγματικά πιστεύετε εσείς οι Βουλεύτριες και οι Βουλευτές της ΝΔ ότι το μέσο καλάθι των νοικοκυριών αυξήθηκε λιγότερο από 1%; 

Ο Πρωθυπουργός ακόμα μου είπε αν αμφισβητώ, να στείλω τα στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ, να στείλω μια επιστολή στη Eurostat. Σας έχω προλάβει κ. Μητσοτάκη, το έχω κάνει ήδη από το 2005, για τις δαπάνες της δημόσιας υγείας, όπου μου απάντησαν μετά από μερικούς μήνες πως όλα ήταν καλώς καμωμένα και ήρθαν μετά από μερικά χρόνια οι ίδιοι να καταγγείλουν τα Greek Statistics. 

Και πράγματι, αν είσαι πλούσιος, αν είσαι ο Βαρδινογιάννης, ο Λάτσης, ο Μαρινάκης, τότε έχεις αρνητικό πληθωρισμό. Και όταν σταθμίζεται το δικό τους καλάθι με το καλάθι του μέσου Έλληνα, το δικό τους μετράει κατά μέσο όρο. Ο μέσος πληθωρισμός λοιπόν, δεν είναι του μέσου Έλληνα, είναι ταξικός. 

Άκουσα ακόμα δυστυχώς και τον κ. Τσίπρα να μην αμφισβητεί κι αυτός τα στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ. Αλήθεια κυρίες και κύριοι του ΣΥΡΙΖΑ συμφωνείτε με τα στοιχεία που βγάζει η ΕΛΣΤΑΤ για την ανεργία; Αυτό πιστεύει ο κόσμος του ΣΥΡΙΖΑ; Γιατί ο κ. Τσίπρας είναι λογικό να το πιστεύει αφού παλεύει να ταυτιστεί πλήρως με τον κ. Μητσοτάκη.

Άκουσα ακόμα από τον κ. Μητσοτάκη να μιλάει για "όργιο επενδύσεων". Αλήθεια κ. Μητσοτάκη τα αρπακτικά ταμεία είναι επενδύσεις;  Είναι αυτό παραγωγική επένδυση; Για μας στο ΜέΡΑ25, όχι δεν είναι, είναι αποεπένδυση. 

Ακόμα περιμένουμε από τον Πρωθυπουργό και τον Υπουργό Οικονομικών τώρα και στον προϋπολογισμό να μας πουν αν θα τερματιστεί επιτέλους και το σερί των 13 ετών αρνητικών επενδύσεων, γιατί εμείς δεν το βλέπουμε.

Όσον αφορά τώρα στη ΔΕΗ, πραγματικά δεν έχει μείνει κανένας Καραμανλικός στη ΝΔ; Ο Κωνσταντίνος Καραμανλής ήταν αυτός που ουσιαστικά δημιούργησε τη δημόσια επιχείρηση ηλεκτρισμού. Αλλά μάλλον στη ΝΔ έχουν πάθει αυτό που έχουν πάθει και στο ΠΑΣΟΚ, που σχεδόν ντρέπονται για τον Ανδρέα Παπανδρέου.

Είπε ακόμα ο Πρωθυπουργός ότι θα κινηθεί η Κυβέρνηση του για να υπάρξουν μεγαλύτερες αξίες για τους μετόχους, τόσο θα προστατέψει τους καταναλωτές λοιπόν.

Ενώ εσείς του ΣΥΡΙΖΑ, πώς ακριβώς εννοείται την προοδευτική Κυβέρνηση; Θα επανεθνικοποιήσετε τη ΔΕΗ; Θα καταργήσετε την τιμολόγηση στη βάση του οριακού κόστους; Απαντήστε, ναι ή όχι; Αλλιώς πρόκειται απλώς για αλισβερίσι για το μοίρασμα των υπουργικών καρεκλών και των οχημάτων, που εμάς στο ΜέΡΑ25 δεν μας ενδιαφέρουν.

Τέλος, με αγάπη και συντροφικότητα να απαντήσω στο ΚΚΕ. Εμείς δεν επιλέγουμε ιμπεριαλισμό, εσείς το κάνετε. Για μας όλοι οι ιμπεριαλισμοί είναι εχθροί των λαών. Με τον Τζούλιαν Ασάνζ άλλωστε μέλος του πανευρωπαϊκού μας κινήματος DiEM25, ξέρουμε πολύ καλά τι σημαίνει ο ιμπεριαλισμός που σκοτώνει την ψυχή και το σώμα του αυτή τη στιγμή.  
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