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30.11.21
Ανοικτή Επιστολή στον Πρωθυπουργό από τον Γραμματέα του ΜέΡΑ25

Κύριε Μητσοτάκη,

Σήμερα, ομολογήσατε ότι αδυνατείτε να πείσετε τους πολίτες. Πώς αλλιώς εξηγείται η ανακοίνωση χρηματικών προστίμων στους ανεμβολίαστους ηλικιωμένους χωρίς πρώτα να επενδύσετε σε μεγάλη εκστρατεία σοβαρής ενημέρωσης (αντίστοιχη τουλάχιστον της διαφημιστικής καμπάνιας υπέρ της καραντίνας) για τα οφέλη του εμβολιασμού; 

Πιστεύετε πραγματικά ότι θα κερδηθεί η μάχη εναντίον της πανδημίας χωρίς να κερδίσει η Πολιτεία την εμπιστοσύνη εκείνων που σήμερα δεν την εμπιστεύονται; 

Πώς θα την κερδίσετε αυτή την εμπιστοσύνη; 

· Με την υποκρισία ότι τα πρόστιμα θα τα ρίξετε στην ενίσχυση του ΕΣΥ; Ποιος; Εσείς; Ο Πρωθυπουργός κυβέρνησης που στον Κρατικό Προϋπολογισμό του 2021 μείωσε τα κονδύλια για το ΕΣΥ; Της Κυβέρνησης υπό την οποία σήμερα υπηρετούν στο ΕΣΥ λιγότεροι μόνιμοι γιατροί και νοσηλευτές απ’ ότι πριν την αρχή της πανδημίας;

· Ή μήπως πιστεύετε ότι θα κερδίσετε την εμπιστοσύνη των διστακτικών πολιτών με την ταξικά στοχευμένη πείνα; Σας διέφυγε κ. Μητσοτάκη ότι οι  πλούσιοι αρνητές του εμβολίου δεν θα προσέξουν καν τα €100 που θα χάνουν κάθε μήνα, την ώρα που ηλικιωμένοι οι οποίοι ζουν με μια σύνταξη των €400 θα πεινάσουν; Θεωρείτε ότι με την απειλή της πείνας θα τους κάνετε να αποδεχθούν τις συμβουλές της επιστήμης;

Κύριε Μητσοτάκη,

Γνωρίζετε ότι υπάρχουν πολίτες που, απλά, φοβούνται να εμβολιαστούν επειδή δεν έχουν τρόπο να μιλήσουν με ειδικούς; Γιατί δεν απαντήσατε ποτέ στην πρόταση του ΜέΡΑ25 να δοθεί σε αυτούς τους συνανθρώπους μας η δυνατότητα να κλείνουν ραντεβού για προεμβολιαστική εξέταση από γιατρό του ΕΣΥ, στην οποία θα ενημερωθούν για τα οφέλη από τον εμβολιασμό στο πλαίσιο του ατομικού ιατρικού τους ιστορικού; 

Κύριε Μητσοτάκη,

Η ανθρωπότητα ολόκληρη ζει με την αγωνία μιας μετάλλαξης, αν όχι της Όμικρον τότε της επόμενης, που τα εμβόλια δεν θα αντιμετωπίζουν. Από την αρχή της πανδημίας, το ΜέΡΑ25 σας καλεί να στήσετε το απαραίτητο Πανελλαδικό Δίκτυο Κέντρων Μαζικών Δωρεάν Τεστ. Δεν το κάνατε. Επιμένετε να πηγαίνετε στα τυφλά. Συνειδητοποιείτε ότι αν, ο μη γένοιτο, τα εμβόλια – που, ευτυχώς, ακόμα δουλεύουν – σταματήσουν να δουλεύουν, η απραξία σας θα μας επιστρέψει εκεί που είμασταν τον Μάρτιο του 2020;  

Κύριε Μητσοτάκη,

Με ταξικά πρόστιμα σε φοβισμένους συνανθρώπους μας δεν κερδίζεται η εμπιστοσύνη τους. Χωρίς αυτή την εμπιστοσύνη θα χάσουμε την μάχη με την πανδημία. Σήμερα, με την ανακοίνωσή σας, ενώ η χώρα είναι αντιμέτωπη με νέο κύμα θανάτων εσείς διατρανώνετε την συμφιλίωσή σας με την απραξία, την αποτυχία και τον αυταρχισμό.

Γιάνης Βαρουφάκης

Γραμματέας ΜέΡΑ25
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