6ος κύκλος «ΠΡΟΣΩΠΟ ΜΕ ΠΡΟΣΩΠΟ» με τον Γιάνη Βαρουφάκη

Άννα, ελεύθερη επαγγελματίας

Πρόσφατα έγινα μητέρα, ενώ βρίσκομαι σε μια μη ετερόφυλη σχέση. Το να ζούμε στην επαρχία φυσικά είναι πρόβλημα όταν δεν αναγνωρίζεσαι ως ισότιμος πολίτης και γι’ αυτό θεωρούμε ότι η νομοθεσία πρέπει να αλλάξει. Το ερώτημά μου στο ΜέΡΑ25 είναι ποιο είναι το πρόγραμμά του σχετικά με το γάμο μη ετερόφυλων ζευγαριών, με την τεκνοθεσία και την αναγνώριση μη βιολογικού γονέα, καθώς και με την ιατρικώς βοηθούμενη αναπαραγωγή σε μη ετερόφυλα ζευγάρια και σε άγαμες γυναίκες, που είναι ήδη στη νομοθεσία. Επίσης, εφόσον μπει στη Βουλή, πως προτίθεται να παλέψει για αυτά και να πείσει τα υπόλοιπα κόμματα. Ευχαριστώ. 

Άννα, μου θύμισες τώρα ένα γεγονός θλιβερό για μένα. Πριν από αρκετά χρόνια, όχι στην Ελλάδα, στο εξωτερικό, πέθανε ένας καλός μου φίλος, ο οποίος ήταν σε μια σχέση πάνω από τρεις δεκαετίες με το σύντροφό του, μια gay σχέση. Η οικογένεια του φίλου μου που πέθανε, η οποία δεν είχε εμφανιστεί ποτέ, απαγόρευσε ακόμη και την παρουσία του συντρόφου του στην κηδεία. Οπότε καταλαβαίνω απολύτως τη σημασία που έχει για τη ΛΟΑΤΚΙ κοινότητα η αλλαγή του νομικού πλαισίου, έτσι ώστε να σας εξασφαλίζει από τέτοιου είδους κακουργηματικές πράξεις των οικογενειών για το περιουσιακό, για οτιδήποτε έχει να κάνει με παιδιά. 

Η θέση του ΜέΡΑ25 είναι ότι δεν πρέπει να υπάρχει απολύτως καμία διαφορά μεταξύ ετερόφυλων ζευγαριών και ζευγαριών σε ΛΟΑΤΚΙ σχέσεις. Από την άλλη μεριά πρέπει να σου πω ότι δεν θεωρώ ότι το απελευθερωτικό κίνημα των gay, των λεσβιών, γενικότερα των ΛΟΑΤΚΙ, θα πρέπει να καταλήξει στο να έχουμε μια εξίσωση του κιτς του γάμου των ετερόφυλων με τους υπόλοιπους. Δεν θέλουμε να κάνουμε γάμους Λας Βέγκας, γάμους Βουλιαγμένης για τους ανθρώπους που πάλεψαν τόσα χρόνια να αποβάλουν όχι μόνο την πατριαρχική καταδυνάστευση των γυναικών, των ΛΟΑΤΚΙ και αυτό το πράγμα να εξελιχθεί σε μια πλήρη ενσωμάτωση όλων όσων τα έβαλαν με το κατεστημένο, το αισθητικό κατεστημένο, το πατριαρχικό κατεστημένο, αλλά έχει σημασία η πλήρης νομική και δικαιωματική εξίσωση. 

Τώρα, για το θέμα της τεκνοθεσίας. Και εκεί ακριβώς το ίδιο. Δεν πρέπει να υπάρχει καμία απολύτως διαφορετική αντιμετώπιση ενός ζευγαριού ετερόφυλων από ένα ζευγάρι ΛΟΑΤΚΙ όταν πρόκειται για τεκνοθεσία. Και μ’ αρέσει που δεν λες υιοθεσία. 

Τέλος, στο θέμα της ιατρικής υποβοήθησης για την εγκυμοσύνη, ό, τι ισχύει για ζευγάρια τα οποία το κατεστημένο και η πατριαρχία θεωρεί ότι είναι καλά και αγαθά, ετερόφυλα, πρέπει να ισχύει και για τα υπόλοιπα ζευγάρια. Όσον αφορά στην ιατρική υποβοήθηση, από το ΜέΡΑ25 θέλουμε κι εσείς να μας πείτε προτάσεις. Αν η γυναίκα ζητά τη βοήθεια του Εθνικού Συστήματος Υγείας για τεκνοποίηση θα πρέπει να την έχει, κατ’ εμέ, ανεξάρτητα από το αν είναι παντρεμένη ή όχι, ανεξάρτητα από αν βρίσκεται σε μια σχέση ή δεν βρίσκεται σε μια σχέση. Από κει και πέρα το ερώτημα είναι η κοινότητα, η κοινωνία, το κράτος, όλοι εμείς, πώς μπορούμε να στηρίξουμε γυναίκες οι οποίες μεγαλώνουν παιδιά μόνες τους. Αυτό είναι ανεξάρτητο βέβαια από το αν η τεκνοποίηση έχει υποβοηθηθεί ή όχι από την ιατρική επιστήμη. 

Αναστάσιος Κρητικός, ιδιωτικός υπάλληλος

Ο ψηφοφόρος αφού διαβάσει όλα τα προγράμματα που έχουν εξαγγείλει τα κόμματα θα επιλέξει ένα από αυτά και θα δώσει την ψήφο του. Στη συνέχεια, και ως συνήθως, αποδεικνύεται ότι εξαπατήθηκε. Αυτή η απάτη θα πρέπει να τιμωρηθεί. Ποιος είναι ο τρόπος που θα τιμωρείται ένας πολιτικός ο οποίος θα πει ψέματα και θα πάρει μια ψήφο, ώστε να καλυφθεί αυτό το έλλειμμα της Δημοκρατίας. 

Αναστάσιε, στην κάλπη. Εκεί πρέπει να τιμωρηθεί ο πολιτικός που σου είπε ψέματα. Αν υπονοείς με το ερώτημά σου μια δικαστική δίωξη πολιτικών οι οποίοι αθέτησαν το λόγο τους, προσωπικά είμαι εναντίον. Η δημοκρατία πρέπει να τιμωρεί τους δημαγωγούς στην κάλπη. Αν ο ελληνικός λαός δεν μπορεί να τιμωρεί τους πολιτικούς που του είπαν ψέματα μέσα από την εκλογική διαδικασία, το να το αφήνουμε αυτό στους εισαγγελείς και τους δικαστές είναι μία αποδοχή της κατάρρευσης του δημοκρατικού μας καθεστώτος. Δεν πιστεύω στην ποινικοποίηση της πολιτικής μας ζωής, πιστεύω στην πολιτικοποίηση της πολιτικής ζωής. Το πρόβλημα είναι ότι έχουμε μια συστηματική αποπολιτικοποίηση της πολιτικής ζωής, εδώ είναι το ζητούμενο. Στην αρχή της ερώτησής σου είπες, μακάρι να ήταν έτσι, οι πολίτες διαβάζουν τα προεκλογικά προγράμματα των κομμάτων και επιλέγουν. Δεν ισχύει αυτό, μακάρι να ίσχυε αυτό. Ξέρεις πολύ καλά ότι οι περισσότερες επιλογές γίνονται στη βάση ενός συστήματος μαζικής εξαπάτησης, στη βάση κοκορομαχιών και τηλεμαχιών στα παράθυρα. Δεν γίνεται καμία ουσιαστική συζήτηση για τα προγράμματα των κομμάτων, ούτε ανάγνωση από τους πολίτες. Εδώ χρειάζεται μια βελτίωση της κουλτούρας όλων μας, είμαστε όλοι υπεύθυνοι γι αυτό. Είναι αυτό που ονομάζω πολιτικοποίηση και όχι ποινικοποίηση της πολιτικής ζωής. 

Γιάννα, web designer 

Επί ΣΥΡΙΖΑ, εν μέσω μνημονίων υπήρχε αυστηρός έλεγχος στο που πηγαίνουν τα λεφτά, που δίνονται λεφτά. Γενικώς, όταν ο ΣΥΡΙΖΑ ήθελε να κάνει κάποια παροχή, να δώσει κάπου λεφτά, υπήρχε αυστηρός έλεγχος στο θέμα αυτό. Σήμερα, με την κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, δεν βλέπουμε να ισχύει κάτι τέτοιο. Αντίθετα, βλέπουμε να δίνονται λεφτά από δω κι από κει, να δίνονται εκατομμύρια και δεν υπάρχει αντίστοιχος έλεγχος στο που πηγαίνουν αυτά τα λεφτά. Γενικώς, η τρόικα είναι εξαφανισμένη, δεν βλέπουμε αυτό το ρόλο που είχε τότε. Και το ερώτημα είναι γιατί υπάρχουν δύο μέτρα και δύο σταθμά, γιατί στη μία περίπτωση υπήρχε τόσο αυστηρός έλεγχος, ενώ τώρα πλέον δεν ακούγεται κάτι για το θέμα αυτό, ενώ και οι δύο κυβερνήσεις έχουν υπογράψει μνημόνια. 

Γεια σου Γιάννα. Θέλω να σου θυμίσω ότι η σπατάλη ήταν συστατικό κομμάτι της τρόικας και της μνημονιακής πολιτικής. Από το 2010 και μετά μας έδωσαν το μεγαλύτερο ποσό χρημάτων στην ιστορία της ανθρωπότητας ως δάνειο, το οποίο το δίνουν στους τραπεζίτες… 42 δισ. έδωσε ο Βενιζέλος, αν θυμάσαι, στους τραπεζίτες το 2012. Στη συνέχεια τους έδωσαν άλλα 80 δισ., με IOUs μάλιστα, τα οποία τα κορόιδευαν μετά. Επί ΣΥΡΙΖΑ, δεν έδωσαν 1,2 δισ. δάνειο στη Fraport από τα παιδιά σου, από τα εγγόνια σου, από όλους εμάς, δίνοντας 0 από την τσέπη τους οι Γερμανοί για να μας πάρουν τα 14 αεροδρόμια; Αυτό δεν είναι σπατάλη; Η σπατάλη για τους λίγους, ο σοσιαλισμός για τους πολύ λίγους και η σκληρή λιτότητα για τους πολλούς είναι η μνημονιακή πολιτική, είναι η πολιτική της τρόικας. Πρόσφατα, όταν ξεκίνησε η πανδημία, σε μια συνάντηση που είχα τυχαία στους διαδρόμους της Βουλής με τον υπουργό Οικονομικών, το Χρήστο Σταϊκούρα, επί ΝΔ, του είπα “Χρήστο, η Μέρκελ μείωσε το ΦΠΑ από 19% (ο αντίστοιχος 24% δικός μας) που ήταν σε 16% λόγω πανδημίας, γιατί δεν το κάνεις κι εσύ 15% από 24%; Αφού το κάνει η Γερμανία”. Και μου λέει, δεν μας αφήνουν. Λέω, ποιοι δεν σας αφήνουν; Προφανώς η τρόικα. Άρα δεν ισχύει ότι η τρόικα δεν υπάρχει. Και υπάρχει, και ελέγχει, και σταματάει οποιοδήποτε μέτρο ωφελεί τους πολλούς. Η σκληρή λιτότητα για τους πολλούς παραμένει και επιβάλλεται αυστηρά από την τρόικα, ακόμη και στο Χρήστο Σταϊκούρα και στον Κυριάκο Μητσοτάκη. Αυτό δεν έχει αλλάξει. Το μόνο που άλλαξε είναι το εξής: αρχής γενομένης με την πανδημία, ο κρατικός προϋπολογισμός του Βερολίνου, της ομοσπονδιακής κυβέρνησης της Γερμανίας, από εκεί που ήταν πλεονασματικότατος, έγινε ελλειμματικότατος. Όταν στη Γερμανία δεν μπορούν να έχουν πλεονασματικούς προϋπολογισμούς και να τηρήσουν ακόμη και τη Συνθήκη του Μάαστριχτ, τότε δεν έχουν κανένα πρόβλημα, καταστρατηγούν τους ίδιους τους κανόνες τους. Θέλω να σου θυμίσω ότι το Μάαστριχτ το 1992, που έλεγε ότι απαγορεύεται δια ροπάλου να έχεις έλλειμμα πάνω από 3% του εθνικού εισοδήματος, η πρώτη χώρα που το παραβίασε ήταν η Γερμανία. Όταν λοιπόν οι ίδιοι παραβιάζουν τους ανόητους κανόνες επειδή η ζωή το επιβάλλει, η πανδημία στη συγκεκριμένη περίπτωση, προφανώς κάνουν τα στραβά μάτια και στους υπόλοιπους, ή στο Μητσοτάκη, ή στο Μακρόν, ή στο Σάντσεθ, ή στο Ντράγκι, κλπ. Αυτή είναι η μόνη διαφορά. Το ότι δίνουν για τη λίστα Πέτσα, δίνουν από εδώ, δίνουν από κει, οφείλεται στο γεγονός ότι η τρόικα έχει χαλαρώσει λίγο τα λουριά, μόνο και μόνο επειδή τα χαλάρωσε το Βερολίνο. Βέβαια και πάλι τα λεφτά που δίνουν, στους δικούς τους τα δίνουν, όπως έκανε και ο ΣΥΡΙΖΑ, ο οποίος έδινε το Ελληνικό στο Λάτση, τον Πειραιά στην Cosco, τα αεροδρόμια στη Fraport… Άρα, το μοντέλο είναι ακριβώς το ίδιο. Απλά, υπάρχει μια μεγαλύτερη χαλαρότητα γιατί το ταμείο είναι μείον και στο Βερολίνο. Με το που θα ισοσκελιστεί ο κρατικός προϋπολογισμός στο Βερολίνο, στη Γερμανία, να δεις τι έχει να ακούσει ο Χρήστος Σταϊκούρας από την τρόικα. Η τρόικα δεν έφυγε, η τρόικα ξέρει ότι δεν είναι ιδιαίτερα αγαπητή, οπότε κρατιέται λίγο στο περιθώριο, αλλά επί της ουσίας κυβερνά τη χώρα, κυβερνά την Ευρωζώνη.

Ιωάννης Παλιάκης, 24 ετών, φοιτητής ΕΜΠ, στον τομέα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών

Κύριε Γιάνη, ήθελα να σας ρωτήσω, από την πρακτική εμπειρία σας στα πολιτικά και επειδή σας έχω ακούσει πολλές φορές να αναφέρεστε στον εαυτό σας ως ακαδημαϊκό και ότι μπήκατε από σπόντα στην πολιτική, σε ποιο βαθμό έχετε παρατηρήσει διαφορά μεταξύ της θεωρίας και της πράξης, και στα οικονομικά, και στα πολιτικά; Και τι μπορεί να κάνει κάποιος για να γεφυρώσει αυτό το χάσμα, αν υπάρχει χάσμα, και να χρησιμοποιήσει τις θεωρητικές του γνώσεις για πρακτικά ζητήματα. Ευχαριστώ πολύ, καλή συνέχεια. 

Αγαπητέ Γιάννη, θα σου απαντήσω σε δύο διαφορετικές διαστάσεις. Το πρώτο αφορά τη διαφορά του μεταξύ του να είσαι πανεπιστημιακός και να είσαι πολιτικός. Η διαφορά είναι τεράστια και είναι αβάσταχτη. Σου μιλάω προσωπικά αυτή τη στιγμή. Κοίταξε, όλα τα χρόνια που ήμουν στα πανεπιστήμια, η μεγάλη μου χαρά, ποια ήταν; Να καταθέτω στο διάλογο τον πανεπιστημιακό, τον ακαδημαϊκό, υποθέσεις εργασίας, θεωρίες, απόψεις και να βλέπω τους συναδέλφους μου στο ίδιο γνωστικό αντικείμενο να προσπαθούν να τις γκρεμίσουν, όπως κι εγώ προσπαθώ να γκρεμίσω τις δικές τους, γιατί μέσα από αυτή τη διαδικασία αλληλογκρεμίσματος των υποθέσεων των άλλων, ή και των δικών σου, όποιες υποθέσεις εργασίας παραμένουν όρθιες, δεν έχουν γκρεμιστεί μετά από αυτόν τον γόνιμο διάλογο, τον έντονο διάλογο, την αντιπαράθεση ιδεών, φαίνεται ότι έχουν αξία. Έτσι προχωρά η επιστήμη. Έτσι προχωρά η γνώση. Αυτό όμως τι σημαίνει; Σημαίνει ότι όταν καταθέτεις μια πρόταση “έτσι πιστεύω ότι λειτουργεί το υπέδαφος στη γεωλογία” για παράδειγμα, και έρχεται κάποιος και στο καταρρίπτει, εκείνη τη στιγμή χαίρεσαι, γιατί λες “ναι, έμαθα κάτι που δεν ήξερα”. Νόμιζα ότι η θεωρία μου αυτή στέκει, τελικά δεν στέκει, πάμε για την επόμενη για να καταλάβουμε πώς λειτουργεί το υπέδαφος της Γης, πώς λειτουργεί στη Βιολογία ο μηχανισμός μετάδοσης ενός ιού. Ο επιστήμονας χαίρεται όταν μαθαίνει πράγματα, είτε είναι λόγω της κατάρρευσης της δικής του υπόθεσης εργασίας, είτε λόγω της επιβεβαίωσης. 

Στην πολιτική αυτό δεν ισχύει. Θυμάμαι όταν πρωτοεμφανίστηκα σε τηλεοπτικό πάνελ, εκπροσωπώντας το ΣΥΡΙΖΑ τότε, σε ένα διάλειμμα για διαφημίσεις, ήταν ο εκπρόσωπος της ΝΔ, του ΠΑΣΟΚ, του ΚΚΕ, εγώ, μου ήρθε ξαφνικά μια σκέψη που πραγματικά ήταν δύσκολη και αβάσταχτη: κοίταξε να δεις που τώρα είμαστε εδώ, υποτίθεται κάνουμε ένα διάλογο ανοιχτό και δημοκρατικό, αλλά αν εγώ τους πείσω ότι έχω δίκιο, πες ότι σπάει ο διάολος το ποδάρι του και πείθεται ο νεοδημοκράτης ότι αυτό που λέω είναι σωστό, και το πει εκείνη τη στιγμή, ζωντανά στον αέρα, την επόμενη στιγμή θα απολυθεί, θα χάσει τη δουλειά του, θα τον πάρουν τηλέφωνο να του πουν “τι έκανες εκεί; Στο πάνελ είπες ότι έχει δίκιο;” Ή και το αντίθετο. Και εγώ να πειστώ από το νεοδημοκράτη, εκείνη τη στιγμή δεν μπορώ να το πω, εκτός αν θέλω να παραιτηθώ ταυτόχρονα από το ΣΥΡΙΖΑ. Στο ΜέΡΑ25 προσπαθούμε να λειτουργούμε πιο κοντά στα πανεπιστημιακά πλαίσια και γι αυτό δεν μας πειράζει το πολιτικό κόστος, αλλά αυτό το πολιτικό κόστος σκοτώνει την ουσία του διαλόγου στην πολιτική. 

Αυτός είναι ο ένας άξονας απάντησης στο πολύ ενδιαφέρον ερώτημά σου. Πάμε τώρα στη θεωρία και στην πράξη στην πολιτική γενικότερα. Κοίταξε, υποτίθεται ότι υπάρχουν κόμματα νεοφιλελεύθερα ή φιλελεύθερα, όπως η ΝΔ, οι Τόρις στη Βρετανία, το FDP ή το ZDU στη Γερμανία. Υποτίθεται ότι υπάρχουν σοσιαλδημοκρατικά κόμματα, όπως το SDP στη Γερμανία, το Εργατικό Κόμμα στη Βρετανία, κλπ. και υποτίθεται υπάρχουν και αριστερά κόμματα. Αυτές είναι οι τρεις βασικές κατηγορίες, βάλε και τα πράσινα μέσα. Το μεγάλο πρόβλημα είναι από τη δεκαετία του ‘60 θα έλεγα και μετά, ιδίως μετά τη δεκαετία του ‘80, όταν έχεις την υπέρμετρη άνοδο της εξουσίας των χρηματιστηρίων, των χρηματαγορών. Να σου θυμίσω ότι η μετάλλαξη της φεουδαρχίας σε καπιταλισμό, ο μετασχηματισμός του φεουδαλισμού σε καπιταλισμό ανέδειξε την οικονομική σφαίρα. Η οικονομική σφαίρα διαχωρίστηκε από την πολιτική σφαίρα και έγινε ανεξάρτητη και η εξουσία μεταφέρθηκε από την πολιτική στην οικονομική σφαίρα. Δηλαδή, ξαφνικά μπορεί να ήσουν πλούσιος, πολύ ισχυρός και τιποτένιος όσον αφορά στην κοινωνική ιεραρχία, ούτε λόρδος, ούτε βαρόνος, ούτε τίποτα. Παλιά, αν δεν ήσουν λόρδος, δεν ήσουν πλούσιος, και αν δεν ήσουν πλούσιος, δεν ήσουν λόρδος. Οπότε έχεις αυτό το σχίσμα μεταξύ πολιτικής και οικονομικής σφαίρας. Αργότερα, ιδίως μετά το 1971, οι χρηματαγορές αποσχίστηκαν από την οικονομική σφαίρα, δηλαδή με άλλα λόγια, η εξουσία πέρασε από τις μεγάλες βιομηχανίες (Krupp, Siemens, General Motors, General Electric…) στις Goldman Sachs, JP Morgan, Deutsche Bank… Γιατί το λέω αυτό; Γιατί με το που αναδεικνύεται η χρηματαγορά ως η κύρια σφαίρα άσκησης εξουσίας, αμέσως καταργούνται αυτές οι ιδεολογικές διαφορές μεταξύ των κομμάτων. Έχεις τα σοσιαλδημοκρατικά κόμματα, τα οποία πουλάνε ουσιαστικά την ψυχή τους στις χρηματαγορές: τον Μπλερ στην Αγγλία, Σρέντερ στη Γερμανία, Μιτεράν στη Γαλλία. Αρχίζει δηλαδή να γίνεται η χρηματοδότηση αυτών των κομμάτων από τις τράπεζες και παύουν να είναι διαιτητές μεταξύ του βιομηχανικού κεφαλαίου και της εργατικής τάξης. Το ίδιο έγινε και εδώ με το ΠΑΣΟΚ, με το που αρχίσαμε να μπαίνουμε στην Ευρωζώνη. Η κυβέρνηση Σημίτη έγινε ουσιαστικά η κυβέρνηση η οποία παντρεύτηκε με τις τράπεζες, τους τραπεζίτες, θυμάσαι τα σκάνδαλα του χρηματιστηρίου… Αυτή είναι μια διαδικασία, για να μη σε κουράσω και πολύ, που ουσιαστικά διαχωρίζει τη θεωρία, η οποία παραμένει όπως ήταν τις δεκαετίες του ‘50 και του ‘60, μεταξύ αυτών που είναι υπέρμαχοι της αγοράς και των σοσιαλδημοκρατών που πιστεύουν στη μεικτή οικονομία και στο σημαντικό ρόλο του κράτους, έτσι; Αυτή η διαφορά διαλύεται. Και οι συντηρητικοί, και οι σοσιαλδημοκράτες, γίνονται όλοι ουσιαστικά υποχείρια των χρηματαγορών. Ο ΣΥΡΙΖΑ το 2015, με το που υπογράφει το μνημόνιο, κάνει το Όχι – Ναι, ουσιαστικά τι κάνει; Εντάσσεται στη λογική αυτού του μορφώματος. Ένας καπιταλισμός ο οποίος δεν έχει πια καν σχέση με τις βιομηχανίες, δεν έχει καν σχέση με την παραγωγή, έχει σχέση με τις κεντρικές τράπεζες και με το χρηματοπιστωτικό σύστημα, το οποίο μετά μοιράζει παιχνίδι: στο Λάτση το Ελληνικό, τα αεροδρόμια στη Fraport, κλπ. Οπότε, όλη αυτή η διαδικασία που σου περιέγραψα είναι αυτή που έχτισε ένα Τείχος του Βερολίνου μεταξύ της ιδεολογίας, της θεωρίας των κομμάτων, της δεξιάς, του κέντρου, του ΣΥΡΙΖΑ και της πράξης, η οποία πράξη τελικά προσδιορίζεται από κέντρα εξουσίας τα οποία άγονται και φέρονται από το χρηματοπιστωτικό τομέα, που εδώ στην Ελλάδα εκφράζεται από την τρόικα εξωτερικού και εσωτερικού.    

Βασίλειος Χαν και είμαι ερευνητής στον τομέα της αλληλεπίδρασης ανθρώπου με υπολογιστή 

Γεια σας και ευχαριστώ για την πρωτοβουλία. Αναρωτιέμαι τι θα σήμαινε γεωπολιτικά για την Ελλάδα μια μονομερής έξοδος από το ευρώ. Με άλλα λόγια, ποιες θα είναι οι επιπτώσεις στην εξωτερική πολιτική για την Ελλάδα και τις διακρατικές της σχέσεις, αν έβγαινε μονομερώς από το ευρώ. 

Βασίλη θα σου απαντήσω με δύο λέξεις που μπορεί να σου ακουστούν πολύ ριζοσπαστικές. Καμία επίπτωση. Επίτρεψέ μου να το εξηγήσω. Γιατί θεωρώ ότι ακόμη και μια έξοδος από το ευρώ δεν θα είχε καμία απολύτως επίπτωση στη γεωπολιτική θέση της χώρας; Κατ’ αρχάς, θα πρέπει να θυμόμαστε, στην ΕΕ υπάρχουν δυνάμεις, κραταιές χώρες που δεν έχουν ευρώ. Να σου θυμίσω τη Δανία, τη Σουηδία… Να σου θυμίσω μάλιστα από τις χώρες τις πολύ φτωχές που μπήκαν από τις τελευταίες στην ΕΕ, οι χώρες που τα πήγαν καλύτερα, τόσο οικονομικά, όσο και γεωπολιτικά, ήταν οι χώρες που δεν αγκάλιασαν το ευρώ. Πολωνία, Ουγγαρία, Τσεχία. Αν δεις αυτές οι χώρες πώς εκμεταλλεύτηκαν την παρουσία τους στην ΕΕ σε σχέση με την Ελλάδα, την Πορτογαλία, τη Σλοβενία (χώρες που μπήκαν στην Ευρωζώνη) θα διαπιστώσεις ότι αυτές οι χώρες τα πήγαν πολύ καλύτερα, είναι πολύ πιο ισχυρές, τόσο οικονομικά, όσο και γεωπολιτικά. Αυτό δεν πρέπει να το ξεχνάμε. Θα μου πεις τώρα, άλλα το να μην μπεις και άλλο το να βγεις από την Ευρωζώνη. Εδώ υπάρχει μια ουσία. Το κόστος του να βγεις, πάντα το έλεγα, είναι σημαντικό. Βέβαια, υπάρχει και ένα κόστος του να μην βγεις, όταν σου επιβάλλουν ως όρο για μην βγεις τη μόνιμη χρεοδουλοπαροικία, η οποία ερημοποιεί τη χώρα, στέλνει τους νέους μας στο εξωτερικό και ουσιαστικά σε κάνει να εκχωρείς εθνική κυριαρχία καθημερινά στα πάντα, από την ΑΑΔΕ, την ΕΛΣΤΑΤ, μέχρι και την εθνική εξωτερική πολιτική. Ο μεγαλύτερος γεωπολιτικά εχθρός για τη χώρα είναι να χάσουμε τους νέους μας. Γιατί αν δεν έχουμε νέους, τι να τις κάνουμε τις φρεγάτες, τι να τα κάνουμε τα Rafale. 

Αλλά επίτρεψέ μου να έρθω στο πολύ σημαντικό σημείο της ερώτησής σου. Το 2015, ο Αλέξης Τσίπρας για να δικαιολογήσει τα αδικαιολόγητα, δηλαδή τη μετατροπή του Όχι εκείνο το βράδυ σε Ναι, μέσα σε όλα τα οποία είπε, άφησε να εννοηθεί ότι θα χάναμε και νησιά από την Τουρκία αν τολμούσαμε να βγούμε από το ευρώ. Λοιπόν, αυτό δεν ήταν τίποτε άλλο από μια ποταπή δικαιολογία των αδικαιολόγητων. Και γιατί το λέω αυτό; Στην περιοχή μας υπάρχει μία ηγεμονική γεωστρατηγική δύναμη, οι Ηνωμένες Πολιτείες. Η ΕΕ δεν υπάρχει γεωστρατηγικά. Αν βάλεις μαζί τις λέξεις Ευρωπαϊκή – Αμυντική – Πολιτική καταλήγεις σε ένα ανέκδοτο, όπως ανέκδοτο ακούγεται αν βάλεις μαζί τις λέξεις  Ευρωπαϊκή – Εξωτερική – Πολιτική. Μην ξεχνάς ότι στη Λιβύη η Γαλλία ήταν με το Χαφτάρ και η Γερμανία ήταν με την Τρίπολη. Δεν υπάρχει ευρωπαϊκή γεωστρατηγική παρουσία. Ούτε καν το ΝΑΤΟ. Μόνο οι ΗΠΑ. Ακόμα και αυτό που λέει ο Κυριάκος Μητσοτάκης ότι έκανε μια ελληνογαλλική συμμαχία, αγόρασε Rafale και θα αγοράσει φρεγάτες, για να ξεφύγουμε από το άρμα της Ουάσιγκτον, μιας και η Ουάσινγκτον δεν ενδιαφέρεται πια για την περιοχή και το ενδιαφέρον έχει μετατοπιστεί στην Κίνα, αυτά είναι αρλούμπες. Έτσι; Ο μόνος λόγος που έγιναν αυτές οι αγορές όπλων από τη Γαλλία και η ελληνογαλλική συμμαχία, που απλά είναι το περιτύλιγμα για την αγορά αυτών των όπλων είναι γιατί πήραμε εντολή από την Ουάσιγκτον. Η Ουάσιγκτον ήθελε να εξευμενίσει το Μακρόν για το κάζο που έπαθε στην Αυστραλία με κάποια υποβρύχια και εκεί που θα έχανε 70-80 δισεκατομμύρια η γαλλική πολεμική βιομηχανία, του λέει πάρε και 10 δισ. από τους Έλληνες. 

Την Ουάσιγκτον δεν την ενδιαφέρει αν εμείς έχουμε το ευρώ ή έχουμε τη δραχμή. Θα μου πεις, που το ξέρεις αυτό; Απρίλιος του 2015, όταν ήμουν υπουργός Οικονομικών, επισκέφτηκα την Ουάσιγκτον και είχα επίσημες συνομιλίες με τον υπουργό Οικονομικών εκεί και μία ανεπίσημη συνομιλία με τον πρόεδρο Ομπάμα, τότε. Ο πρόεδρος Ομπάμα, στην ολιγόλεπτη συνομιλία που είχαμε, κάποια στιγμή μου λέει πρέπει να κάνετε υποχωρήσεις, πρέπει να είστε διαλλακτικοί, αλλά εμείς είμαστε μαζί σας. Του λέω “Μισό λεπτό, συγνώμη πρόεδρε, άλλα μου είπε ο υπουργός Οικονομικών”, ο Τζακ Λιου τότε. Τι μου είχε πει ο Τζακ Λιου; Μου είχε πει ότι έχετε δίκιο σε αυτό που ζητάτε στην αναδιάρθρωση χρέους, είναι απαράδεκτο αυτό που σας επιβάλλει το Βερολίνο. Το είπε ξεκάθαρα ο υπουργός Οικονομικών των ΗΠΑ. Όμως, πρόσθεσε, εμείς δεν πρόκειται να κουνήσουμε ούτε το μικρό μας δαχτυλάκι για να σαν βοηθήσουμε, γιατί είστε στη γερμανική σφαίρα οικονομικής επιρροής. Και πρόσθεσε ότι στο γεωπολιτικό δεν έχετε να φοβάστε τίποτα. Ήταν ξεκάθαρο το μήνυμα. Εσείς και η Γερμανία και η Γαλλία βγάλτε τα μάτια σας για το ευρώ, δεν μας ενδιαφέρει. Η Ευρωζώνη για εμάς είναι πρόβλημα. Είναι πρόβλημα για τις ΗΠΑ η Ευρωζώνη γιατί εξάγει πληθωρισμό, εξάγει κρίση. Αλλά αυτό είναι μεγάλη ιστορία. Πολύ θα ήθελαν στην Ουάσιγκτον να είχαμε κερδίσει εμείς με τις δικές μας δυνάμεις, τιμώντας το Όχι του ελληνικού λαού. Δεν θα μας βοηθούσαν. Όμως το μήνυμα ήταν ξεκάθαρο. Όσο δεν θέτετε ζήτημα ΝΑΤΟ, δεν έχετε να φοβηθείτε γεωστρατηγικά. Το γεγονός ότι ο Αλέξης Τσίπρας για να δικαιολογήσει τη  μετατροπή του Όχι σε Ναι άρχισε να σπέρνει το φόβο στην προοδευτική παράταξη, ότι “βρε παιδιά, δεν μπορούσαμε, θα μας έπαιρναν τα νησιά αν το τερματίζαμε και υποστηρίζαμε το Όχι μέχρι το τέλος”. Αυτό είναι ένα ακόμη από τα παραπτώματα της ηγεσίας του ΣΥΡΙΖΑ που η ιστορία δεν πρόκειται να τους συγχωρήσει ποτέ.  

Αστέριος Χαλβατζής, 19 ετών, φοιτητής μηχανολογίας στη Γερμανία όπου ζει τα τελευταία έξι χρόνια
Είχατε πει ότι το κόμμα ΜέΡΑ25 έχει μια ημερομηνία λήξης και θέλω να ρωτήσω, εφόσον φτάσει αυτή η στιγμή, τι έπεται μετά από αυτό, τι θα ακολουθήσει μετά το κόμμα, σε περίπτωση που διασπαστεί; Τελειώνει δηλαδή άδοξα εδώ όλος αυτός ο αγώνας; Θα είστε ενεργός στην πολιτική σκηνή μετά; Τι έπεται δηλαδή μετά από όλο αυτό; Σας ευχαριστώ πολύ. 

Αστέριε, φαντάζομαι ότι αναφέρεσαι στο 25 του DiEM25, του ΜέΡΑ25. Για όποιον δεν ξέρει, να πω την ιστορία, από που προκύπτει αυτό το 25. Το 2015, μετά τη συνθηκολόγηση του ΣΥΡΙΖΑ, η οποία ήταν ένα τεράστιο πλήγμα για την Ευρωπαϊκή Αριστερά, στο Βερολίνο, στο Παρίσι, στο Λονδίνο, στη Λισαβόνα, συσκεπτόμασταν με συνοδοιπόρους, με συντρόφους, με φίλους της Αριστεράς, των Πρασίνων για το τι σήμαινε το πνίξιμο της Ελληνικής Άνοιξης, εκείνης της Άνοιξης του 2015, τη μετατροπή του Όχι σε Ναι, πώς θα μπορούσε η Ευρωπαϊκή Αριστερά, οι προοδευτικοί άνθρωποι της Ευρώπης να αντιδράσουμε σε αυτό το πράγμα. Στο πλαίσιο αυτών των συζητήσεων, και μάλιστα στο Βερολίνο έγινε η συγκεκριμένη συζήτηση, κάποιος συνοδοιπόρος έθεσε το ερώτημα, μάλλον ρητορικά, πόσο καιρό έχουμε ακόμη για να διασώσουμε αυτό το πράγμα που λέγεται Ευρώπη; Εννοούσε Ευρωπαϊκή Ένωση, η ιδέα μιας Ευρώπης η οποία θα λειτουργεί ενωτικά για τους λαούς. Αυτό το όραμα, πόσο καιρό έχουμε ακόμη για να το διασώσουμε, μετά το πλήγμα που δέχτηκε από το Σόιμπλε, από την τρόικα, από τον Αλέξη Τσίπρα, από τη συνθηκολόγηση. Και θυμάμαι να απαντάω, χωρίς να το σκεφτώ και πάρα πολύ, “καμιά δεκαριά χρόνια το πολύ”. Ήταν 2015, άρα 2025, οπότε όταν καταλήξαμε στο όνομα, και με πρόταση του Τζούλιαν Ασάνζ μάλιστα, προσθέσαμε το 25 στο DiEM, στο ΜέΡΑ, για να σηματοδοτήσουμε αυτήν την αίσθηση ότι ο χρόνος κυλάει πολύ γοργά, ότι η κλεψύδρα αδειάζει και ότι δεν έχουμε πάρα πολύ καιρό μπροστά μας. 

Νομίζω η ιστορία, η ζωή, έχει επιβεβαιώσει εκείνη την πρόβλεψη. Ίσως να δώσαμε πολλά, δίνοντας 10 χρόνια. Θέλω να καταθέσω την άποψη, τώρα εδώ, σε σένα, ότι η αρχή της πανδημίας, το 2020, μέχρι το τέλος του 2020, ήταν κομβικής σημασίας στιγμή, γιατί η ΕΕ απέδειξε ότι δεν μπορεί να διασωθεί. Ο τρόπος με τον οποίο έχασαν την ευκαιρία της πανδημίας οι Ευρωπαίοι ηγέτες για να δημιουργήσουν συνθήκες πολιτικής και δημοσιονομικής ενοποίησης, και αντί για αυτό μας έδωσαν το Ταμείο Ανάκαμψης, που είναι ένα ταμείο για την ολιγαρχία, από την ολιγαρχία, που δεν έχει καμία μακροοικονομική ή μακροπολιτική σημασία, τελικά αποδεικνύει ότι και πολύ καιρό τους δώσαμε μιλώντας για το 2025. Το ερώτημα είναι εμείς τι κάνουμε. Εμείς δεν θα το βάλουμε κάτω. Εμείς δεν θα κατεβάσουμε τα ρολά ούτε το 2023, ούτε το ‘24, ούτε το ‘25. Δεν πρόκειται να το βάλουμε κάτω όσο αναπνέουμε, όσο ζούμε, όσο παίρνουμε δύναμη από αυτό το διεθνικό πανευρωπαϊκό κίνημα, είτε είμαστε στο Βερολίνο, όπου βρεθήκαμε πρόσφατα και ιδρύσαμε το γερμανικό MERA25, είτε είμαστε στη Βρετανία, όπου τρέχουμε την καμπάνια για τη διάσωση του δημόσιου Εθνικού Συστήματος Υγείας. Δεν μας ενδιαφέρει αν βγήκαν ή δεν βγήκαν από την ΕΕ, εμείς συνεχίζουμε. Τι θα κάνουμε με το όνομα; Αυτό είναι κάτι το οποίο θα το συζητήσουμε το 2023, το ‘24. Εγώ προσωπικά θα προτείνω να το κρατήσουμε. Και το 2030 το ΜέΡΑ25 να λέγεται ΜέΡΑ25, για να θυμίζουμε ακριβώς την πρόβλεψή μας ότι αυτή η ΕΕ, για την οποία είχαμε πει το 2016 στο Βερολίνο, με την ίδρυση του DiEM25, είτε θα εκδημοκρατιστεί, είτε θα διαλυθεί. Γιατί διαλύθηκε; Και διαλύθηκε επειδή η Πράσινη Νέα Συμφωνία του DiEM25 δεν εφαρμόστηκε ποτέ και αντί γι αυτό, έχουμε τις τρόικες, έχουμε τα Ταμεία “Ανάκαμψης”, έχουμε το Ντράγκι πρωθυπουργό στην Ιταλία, έχουμε μια μεταδημοκρατική κατάσταση στη Γερμανία, έχουμε τον Κυριάκο Μητσοτάκη με τον Αλέξη Τσίπρα να κοκορομαχούν στη Βουλή για το ποιος θα εφαρμόσει τα μνημόνια καλύτερα. Εμείς θα συνεχίσουμε ως ΜέΡΑ25, ως DiEM25, και βέβαια ως Προοδευτική Διεθνής παγκοσμίως.     

Δημήτρης, πτυχιούχος λογιστικής και χρηματοοικονομικής
Η ερώτηση μου απευθύνεται σε εσάς κυρίως ως οικονομολόγο  και όχι ως πολιτικό, αλλά σίγουρα πιστεύω ότι έχει σημασία η άποψή σας και από τους δύο ρόλους, όπως και να έχει.  
Βλέπουμε τον τελευταίο καιρό, μετά την πανδημία ο πληθωρισμός  ολοένα και αυξάνεται, τα ναύλα για τα κοντέινερ δεκαπλασιάζονται,  Και μάλιστα πρόσφατα ο επικεφαλής της Fed, Τζερόμ Πάουελ, δήλωσε μεταξύ άλλων ότι χρειαζόμαστε περισσότερες αποδείξεις περί ύπαρξης πληθωρισμού, καταθέτοντας ενώπιον της βουλής των αντιπροσώπων. Ποια είναι η άποψη σας, ως οικονομολόγος για τον ολοένα και αυξανόμενο πληθωρισμό; ποια είναι η σημασία των παραπάνω δηλώσεων ενός  επικεφαλής όπως ο κύριος Πάουελ; Και ως πολιτικός αρχηγός ποια μέτρα προτείνετε ότι θα εφαρμόζατε σήμερα αν ήσασταν κυβέρνηση για την αποφυγή όσων πιθανότατα έπονται. Ευχαριστώ πολύ.
 

Δημήτρη, o πρόεδρος της Fed ο Πάουελ δεν είπε ότι χρειάζονται περισσότερες αποδείξεις για τον πληθωρισμό, όλοι βλέπουν ότι ο πληθωρισμός είναι σε ανοδική πορεία, αυτό που είπε είναι ότι θέλει περισσότερες ενδείξεις, αποδείξεις δεν μπορεί να υπάρχουν στην στατιστική, στην μακροοικονομική. Περισσότερες ενδείξεις ότι αυτός είναι μόνιμος πληθωρισμός, και ότι δεν είναι απλά, αν θέλεις το rebound, το γκελ που κάνει ο πληθωρισμός,  γιατί μην ξεχνάμε ότι στα δύο χρόνια της πανδημίας οι τιμές μειώθηκαν είχαμε αποπληθωρισμό, είναι απλά ότι οι τιμές γύρισαν εκεί που ήταν; ή έχουμε μία διαδικασία αυτοτροφοδοτούμενου πληθωρισμού, όπου ο πληθωρισμός οδηγεί σε αύξηση του κόστους εργασίας, του κόστους των μεταφορικών, αυτό αυξάνει τις τιμές, μετά οι τιμές αυτές αυξάνουν πάλι τους μισθούς και έχουμε μία διαδικασία σαν αυτή της δεκαετίας του 70; 
Εγώ θεωρώ ότι το πρόβλημα το οποίο έχουμε είναι πρώτον τεράστιο, αλλά δεν είναι αυτό για το οποίο αναφέρονται οι εφημερίδες, ο οικονομικός τύπος. Να είμαι πιο ξεκάθαρος, καταρχάς γιατί τα μεταφορικά κόστη διπλασιάστηκαν; Εκεί έχεις δίκιο. Εκεί  που ήταν 2 με 2.500 δολάρια για να έρθει ένα κοντέινερ από την Κίνα πήγε 13 - 14.000 δολάρια. Αυτό είχε να κάνει με τον τρόπο με τον οποίο ο παγκόσμιος καπιταλισμός χρησιμοποίησε τα προλεταριάτα, σε όλες τις χώρες του κόσμου, για  να κατακερματίσει την παραγωγική διαδικασία. Ένα αυτοκίνητο  το οποίο  παράγεται στη Βρετανία  έχει  παραχθεί ουσιαστικά σε 50- 60 χώρες, τα διάφορα εξαρτήματα του, και μάλιστα κάποια από αυτά έχουν πάει από τη μία χώρα στην άλλη 30 φορές, για κάποιες μικροαλλαγές, αντί να γίνεται η παραγωγή σε ένα τόπο, σε έναν χώρο σε έναν μεγάλο ιμάντα παραγωγής, ο ιμάντας παραγωγής ενός προϊόντος ουσιαστικά αυτήν την στιγμή διατρέχει όλη την υφήλιο, Γιατί; Δύο πράγματα: πρώτον να κατακερματίσουν την εργασία έτσι ώστε κανένα συνδικάτο από μόνο του να μην μπορεί να σταματήσει την παραγωγή, και το πιο σημαντικό ακόμα για αυτούς να μην αποθηκεύουν ποτέ, τίποτα. Έτσι ώστε να σου έρχεται ένα ημι-τελειωμένο αυτοκίνητο την ώρα που εσύ έχεις τελειώσει το διαφορικό, να βάζεις το διαφορικό και να φεύγει να πηγαίνει κάπου αλλού,  έτσι ώστε να  μην αποθηκεύονται  πουθενά διαφορικά, το οποίο τι σημαίνει;  σημαίνει όταν τον Μάρτιο του 2020, οι κυβερνήσεις πάτησαν το κουμπί και κλείσανε τις οικονομίες, λόγω του covid 19, ναι κλείσανε  τα εργοστάσια. Σταμάτησαν τα φορτηγά - αυτοκίνητα να μεταφέρουν πράγματα μέσω αυτοκινητοδρόμων, σιδηροδρόμων και τα λοιπά. Τα πλοία όμως τα οποία είχαν ξεκινήσει φορτωμένα με προϊόντα  από  την Σαγκάη, την Σεντζέν της Κίνας  και κατευθυνόταν προς το Λος Άντζελες, προς το σαν Ντιέγκο, προς τον Πειραιά  αυτά δεν σταμάτησαν στη μέση του  ωκεανού, προχώρησαν φτασαν  στον προορισμό τους, ξεφόρτωσαν, αυτά τα εμπορεύματα έμειναν στις αποβάθρες, και τα πλοία έμειναν εκεί. Όταν λοιπόν μετά ξεκίνησε πάλι παραγωγική διαδικασία, πάλι οι κυβερνήσεις πάτησαν το κουμπί, να επανεκκινηθεί ο καπιταλισμός, η καπιταλιστική παραγωγή, τα πλοία ήταν σε λάθος μέρος.  αντί να είναι στην Κίνα για να φορτώσουν τα νέα προϊόντα,  ήταν στο Λος Άντζελες εκεί που είχαν ξεφορτώσει. Πάρε τα δεξαμενόπλοια, με τα οποία κουβαλούσαν πετρέλαιο από τα Εμιράτα, στην Κίνα, αυτά κολλήσει στην Κίνα, ενώ η παραγωγή ήταν στα Εμιράτα ξανά. Τα δεξαμενόπλοια με υγροποιημένο φυσικό αέριο από το Κατάρ  είχαν κολλήσει και αυτά στην Ευρώπη ή στην Κίνα, δεν ήταν  στο Κατάρ. Θα μου πεις, πόσο καιρό παίρνει για να επιστρέψουν; Παίρνει δύο εβδομάδες,  αλλά δεν είναι οι δύο εβδομάδες είναι ότι  όταν επιστρέψουν θα επιστρέψουν όλα μαζί, τα λιμάνια  δεν είναι κατασκευασμένα  για να έρθουν όλα τα πλοία μαζί, υπό κανονικές συνθήκες, έρχεται ένα, μετά έρχεται ένα άλλο, μετά έρχεται ένα άλλο. Όταν πάνε όλα μαζί, τελικά φρακάρει το λιμάνι, έχουν συσσωρευτεί στις αποβάθρες πάρα πολλά αγαθά τα οποία δεν έχουν μετακινήσει αυτές τις δύο εβδομάδες τα πλοία, τελικά ουσιαστικά αποσυντονίζεται η παγκόσμια παραγωγική διαδικασία και μεταφορική διαδικασία, αυτός είναι ο λόγος, τώρα αυτό θα πάρει αρκετό καιρό για να ξανασυντονιστεί. Το πρόβλημα ποιο είναι; Το πρόβλημα είναι ότι έρχονται οι σπεκουλαδόροι, οι κερδοσκόποι και ήταν που ήταν στραβό το κλίμα  έρχεται και ο γάιδαρος των σπεκουλαδόρων. Τι θέλω να πω με αυτό;  Βλέπουν ότι ανεβαίνουν οι τιμές των μεταφορικών, κάποια funds πάνε και αγοράζουν για τα επόμενα δύο χρόνια  τη μεταφορική ικανότητα κάποιων εταιρειών, την δυνατότητα να μεταφέρουν containers, τα αγοράζουν δεν τα ρίχνουν αυτά τα containers στο μεταφορικό έργο   γιατί θέλουν να ανεβάσουν και άλλο τις τιμές για να κερδίσουν.
Αυτό σημαίνει κερδοσκοπία, οπότε για αυτό λέω ήταν στραβό το κλίμα ήρθε και ο γάιδαρος. Τώρα αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο έχουμε τον πληθωρισμό. Το ερώτημά του Πάουελ, της Κριστίν Λαγκάρντ στην κεντρική Ευρωπαϊκή Τράπεζα, είναι αν αυτός είναι  μόνιμος πληθωρισμός. Είναι κάτι σαν  την δεκαετία του 70; ή με το που θα ξανά συντονιστούν αυτές είναι οι διαδικασίες το πρόβλημα του πληθωρισμού θα υποχωρήσει; 
Τώρα το πραγματικό πρόβλημα των κεντρικών τραπεζών είναι το εξής, ότι όλα αυτά τα χρόνια από την κρίση του 2008 και μετά και πολύ περισσότερο  στην διάρκεια της πανδημίας  παράγουν χρήμα  με την σέσουλα, οροσειρές χρήματος,  βουνά χρήματος,  τα δίνουν στους τραπεζίτες, οι τραπεζίτες τα δίνουνε στις επιχειρήσεις, οι επιχειρήσεις που δεν έχουν πότε κέρδος βλέπουν τις τιμές των μετοχών τους να εκτοξεύονται στα ουράνια γιατί παίρνουν τα δάνεια από τις τράπεζες  πάνε στα χρηματιστήρια  και αγοράζουν  τις μετοχές τους και βλέπεις  τις μετοχές τους να πηγαίνουν στα ουράνια την ώρα που δεν έχουν κέρδη. Και συνεχώς φορτώνουν τις εταιρείες τους με νέα χρέη. Αν αυτήν την στιγμή ανεβάσει τα επιτόκια η Κριστίν Λαγκάρντ, ο Τζερόμ Πάουελ, θα έχεις ταυτόχρονα ένα τσουνάμι χρεοκοπιών  αυτών των εταιρειών ζόμπι, αλλά και κρατών όπως η Ιταλία, όπως η Ελλάδα.  Φαντάσου να πάει  το επιτόκιο στο 4%- 5%, τελείωσε  η Ιταλία. Ντράγκι ξε Ντράγκι, φαντάσου τι είναι η Ελλάδα με 220% ποσοστό χρέους. Οπότε ουσιαστικά έχουν εγκλωβιστεί σε ένα κτήνος  το οποίο έχουν δημιουργήσει, σε ένα κτήνος  χρεοκοπίας, το οποίο συνεχώς το εξυπηρετούν τυπώνοντας χρήμα,  και με αρνητικά επιτόκια. 
Τι προτείνουμε εμείς ως DiEM25, ως ΜέΡΑ25; Προτείνουμε ταυτόχρονη αύξηση των επιτοκίων γιατί μην ξεχνάμε ότι ένας μικρομεσαίος δεν πληρώνει χαμηλά επιτόκια, καταρχάς  δεν τον δανείζουν οι τράπεζες, πήγαινε τώρα που υποτίθεται ότι έχει -0,6% -0,8% η ευρωπαϊκή κεντρική τράπεζα να δεις με  πόσο δανείζεται ένας μικρομεσαίος εδώ στην Ελλάδα, αν τον δανείζουν, τον δανείζουν με 6%, άρα δεν είναι χαμηλό το επιτόκιο για τον μικρομεσαίο, άσε που δεν τον δανείζουν κιόλας. Τα αρνητικά επιτόκια ωφελούν μόνο τους καρχαρίες, μόνο τους  τραπεζίτες, τους μεγαλοκαρχαρίες τις μεγάλες επιχειρήσεις. Τα ζόμπι με άλλα λόγια. Οπότε αυξήστε τα επιτόκια, για να πάψει αυτή η  δημιουργία νέων ζόμπι, νέων μορφών εξουσίας από τους πολύ ισχυρούς, που χτίζεται αυτή η εξουσία στο τζάμπα χρήμα που παίρνουν από τις κεντρικές τράπεζες. Και θα μου πεις και τι θα γίνει με τις πτωχεύσεις της Ιταλίας, της Ελλάδας, των εταιρειών; Κουρέματα. Αν ένα χρέος δεν μπορεί να αποπληρωθεί,  αυτό το λέμε εδώ και πολλά χρόνια,  για αυτό χτίστηκε και το ΜέΡΑ25, το DiEM25, τι λέμε; Αναδιάρθρωση χρέους. όταν ένα χρέος δεν μπορεί να αποπληρωθεί, κόβεται,  κουρεύεται, το να συνεχίσεις να το συντηρείς  με πολιτική μηδενικών ή  αρνητικών επιτοκίων, που ουσιαστικά τι κάνει το μεγαλώνει, το στέλνει στο μέλλον, και μάλιστα όλα αυτά τα δάνεια, που παίρνει η κυβέρνηση του Μητσοτάκη, του Ντράγκι, και τα λοιπά, δίνονται υπό όρους αυστηρής, σκληρής, απάνθρωπης λιτότητας για τους πολλούς, της πλειοψηφίας. Οπότε  αυξήστε τα επιτόκια έτσι ώστε να πάψει αυτή η δημιουργία εξουσίας του Τζεφ Μπέζος, του Βαρδινογιάννη, του Λάτση, του Μαρινάκη, να λέμε και τα ονόματα, μην το ξεχνάμε αυτό, και ταυτόχρονα κόψτε το χρέος, κι αν θέλετε να κάνετε ποσοτική χαλάρωση, αν θέλετε να ενισχύσετε την οικονομία βεβαίως, αλλά όχι μέσω τραπεζών να κόβετε χρήματα να τα δίνετε στους τραπεζίτες, να τα δίνουν στους φίλους τους, στα ζόμπι και στους ολιγάρχες. 
Η κεντρική τράπεζα να κάνει αυτό που κάνει η κεντρική τράπεζα της Κίνας, που θα το έκανε έτσι κι αλλιώς γιατί δεν μπορεί να μην ανταγωνιστεί σε αυτό, φτιάξτε ένα ψηφιακό χρήμα, ψηφιακό ευρώ και δώστε λογαριασμούς ψηφιακούς σε κάθε πολίτη της ευρωζώνης δώστε τους ένα ποσό κάθε μήνα άμα θέλετε να ενισχύσετε την οικονομία, Όχι να τα δίνετε στους τραπεζίτες, και να πηγαίνουν κατευθείαν στο χρηματιστήριο.  
Με άλλα λόγια, αυτήν την εποχή η πανδημία τι έκανε; ξεσκέπασε τη διαδικασία του σοσιαλισμού για τους τραπεζίτες και για τους ολiγάρχες, της αυστηρής λιτότητας για τους πολλούς, τους έβαλε τα δύο πόδια σε ένα παπούτσι, να κάνουν κάτι για αυτό, να σταματήσουν αυτή την διαδικασία. Και βλέπεις έναν Πάουελ και μία Λαγκάρντ, οι οποίοι φοβούνται να το κάνουν, ξέρουν ότι πρέπει να κουρευτούν τα χρέη και να ανέβουν τα επιτόκια αλλά άντε να το πουν αυτό τους τραπεζίτες  που είναι τα βασικά τους αφεντικά, όπως εδώ οι ολιγάρχες είναι τα βασικά αφεντικά της Μητσοτάκης Α.Ε.. Γι’ αυτό υπάρχει το ΜέΡΑ25 εδώ στην Ελλάδα, για αυτό υπάρχει το DiEM2525 στην Ευρωπαϊκή Ένωση, στην Ευρώπη γενικότερα, για αυτό υπάρχει η Προοδευτική Διεθνής, γιατί πρέπει να παλέψουμε  για κουρέματα χρεών, και για ουσιαστική κατάργηση των εξουσιών  των πολύ λίγων, που έχουν χτιστεί πάνω στο δημόσιο χρήμα των κεντρικών τραπεζών.
 

Στέφανος Μόραλης, βιοτέχνης από τη Θεσσαλονίκη

Πώς πιστεύετε ότι μπορούμε να αντιμετωπίσουμε την κυριαρχία των μεγάλων εταιρειών όπως η Facebook και η Google;
Με δύο τρόπους Στέφανε, τον πρώτο τον έχουμε καταθέσει και ως τροπολογία στη Βουλή. Δεν είναι δυνατόν η Netflix να έχει βγάλει τόσα χρήματα στην ελληνική αγορά, στην ελληνική κοινωνία, ιδίως στην διάρκεια της πανδημίας, όταν όλοι μπήκαν στην Netflix  για να βλέπουν ταινίες, και να μην έχει δώσει ένα ευρώ φόρο, φόρο επιχειρηματικό στο ελληνικό δημόσιο. ούτε για δείγμα. Η Amazon, πόσες αγορές γίνονται στην Ευρωπαϊκή Ένωση στο σύνολο της, 44 δισεκατομμύρια ευρώ έσοδα είχε η Amazon στην Ευρωπαϊκή Ένωση,  πέρυσι, τι φόρο πλήρωσε; Μηδέν,  επιχειρηματικό  φόρο. 
Λοιπόν εμείς τι είχαμε πει στη Βουλή; ένα 4% επί των πωλήσεων, κάθε φορά δηλαδή που αγοράζεις κάτι, είτε μία συνδρομή Spotify, Netflix, Uber με τα αυτοκίνητα, με τα ταξί, οτιδήποτε έχει να κάνει με ηλεκτρονικό εμπόριο, μεγάλων κολοσσών που δεν πληρώνουν φόρους, στην χώρα, 4% και αυτό το 4% να πηγαίνει στον πολιτισμό, να πηγαίνει στην στήριξη ελληνικών κινηματογραφικών-μουσικών παραγωγών, να πηγαίνει στα θέατρα, να πηγαίνει ανάλογα με το τι είναι, αν είναι Amazon αγαθά τα οποία ανταγωνίζεται τους μικρομεσαίους,  να δίνεται μία ενίσχυση στους μικρομεσαίους. Το πρώτο, αυτό είναι κάτι το οποίο μπορεί να κάνει η χώρα μας σήμερα, το κάνουν δεκάδες χώρες ανά τον κόσμο, εμείς γιατί δεν το κάνουμε; 
Πάμε τώρα στο ευρύτερο πλαίσιο, γιατί εδώ έχουμε να αντιμετωπίσουμε μία μορφή παραγωγικών σχέσεων, η Amazon δεν είναι μία απλή εταιρεία, όταν μπαίνεις στην Amazon, είτε ως καταναλωτής, αγοραστής ή πωλητής, ουσιαστικά μπαίνεις σε ένα φέουδο, το οποίο ανήκει σε έναν άνθρωπο, το οποίο είναι ψηφιακό, ο άνθρωπος αποφασίζει τι θα πουλιέται τι δεν θα πουλιέται, τι θα βλέπεις, ότι υπάρχει για να πουληθεί ως αγοραστής τι δεν θα βλέπεις ότι υπάρχει, ανάλογα με το τι θέλει ο κύριος Μπέζος. 
Εδώ μιλάμε για μία κοσμογονική αλλαγή, εμείς στο ΜέΡΑ το λέμε και μετα-καπιταλισμό γιατί πάμε πίσω σε μία μορφή φεουδαρχίας, αυτό δεν είναι αγορά, η Amazon δεν είναι αγορά, είναι ένα φέουδο, αλλά τέλος πάντων αυτό είναι μία πολύ μεγάλη ιστορία. Πώς μπορείς να σπάσεις αυτό το στεγανό; Δεν είναι εύκολο, δεν είναι το ίδιο με το να σπάσεις ένα μονοπώλιο όπως ο Θεόδωρος Ρούσβελτ, όχι ο Φραγκλίνος Ρούσβελτ, ο Θεόδωρος Ρούσβελτ στην αρχή του 20ου αιώνα έκανε μία μεγάλη προσπάθεια να σπάσει τα μονοπώλια όπως η Standard Oil  του Ροκφέλερ και την έσπασε, ήταν ένα μονοπώλιο που έχει όλα τα βενζινάδικα στις περισσότερες Πολιτείες και εκεί είπε ότι κάθε Πολιτεία θα έχει δική της εταιρεία.
Εδώ την Facebook πώς την σπας; Η Facebook είναι ένα παγκόσμιο οικοσύστημα, μπαίνεις μέσα και βλέπεις τους φίλους σου που είναι στην Αγγλία, είναι στην Αμερική είναι στον Καναδά είναι στην Ξάνθη, αυτό  δεν σπάει εύκολα. Η Κίνα είναι η μοναδική χώρα η οποία τα έχει βάλει με αυτούς τους κολοσσούς, και έχει φτιάξει την δική της Amazon, την δική της Facebook, την δική της Twitter. Ένας από τους λόγους που υπάρχει ένας νέος  ψυχρός πόλεμος μεταξύ Ηνωμένων Πολιτειών και Κίνας  είναι επειδή οι Αμερικάνοι θέλουν να βάλουν χέρι σε αυτούς τους  ψηφιακούς κολοσσούς τους κινέζικους, που έχει χτίσει  η Κίνα εντός. Αυτό δεν μπορούμε να το λύσουμε ως  Ελλάδα, ως ελληνική κυβέρνηση, ως ελληνικό κοινοβούλιο ως ελληνική πολιτεία, αυτό θέλει μία διεθνή επανάσταση που θα αλλάξει το ιδιοκτησιακό καθεστώς δύο πραγμάτων. Πρώτον σε ποιον ανήκουν αυτές οι εταιρείες και δεύτερον  και πολύ σημαντικό  σε ποιον ανήκουν τα δεδομένα σου, τα δικά σου, τα δικά μου, αυτή τη στιγμή δεν σου ανήκουν αυτά, μπαίνεις  στην Facebook ανήκουν στην Facebook. Το ποιός είσαι, τι καταναλώνεις, τι σου αρέσει, ποιες ταινίες ποστάρεις ποιες δεν ποστάρεις, αυτά  πλέον ανήκουν στην Facebook. Εμείς και ως προοδευτική διεθνής, και ως DiEM25 και ΜέΡΑ25  λέμε ότι πρώτον οι μετοχές των μεγάλων επιχειρήσεων να μην πω όλων των επιχειρήσεων, πρέπει πλέον να αποσυρθούν από τα χρηματιστήρια και να γίνουν συνεργατικές οι εταιρείες αυτές, μία μετοχή -ένα άτομο -ένας υπάλληλος, αλλά αυτό είναι βέβαια μία τεράστια επανάσταση,  και ο κάθε χρήστης να είναι ιδιοκτήτης των στοιχείων του, δηλαδή με άλλα λόγια να σε πληρώνει η Facebook  για τα στοιχεία που ανεβάζεις στην Facebook. ας ξεκινήσουμε από τα απλά, 4% φόρο στα FANGS,  Facebook - Amazon - Google - Spotify - Netflix και ούτω καθεξής.
 

 
Μαρία, φοιτήτρια στην Πάτρα
Πώς αντιλαμβάνεται το DiEM25 και το ΜέΡΑ25 μία ταξική απελευθερωτική επανάσταση και είναι ένα επαναστατικό κόμμα εφόσον θέλει να κυβερνήσει;
Μαρία δεν είμαστε επαναστάτες χωρίς αιτία. Είμαστε επαναστάτες επειδή θέλουμε να αλλάξουμε τις ζωές των ανθρώπων, δεν σημαίνει αναγκαστικά ότι θέλουμε να κυβερνήσουμε, θέλουμε κανένας να μην κυβερνάται. κανένας να μην ζει υπό την απολυταρχία των λίγων, των ολιγαρχών της αριστοκρατίας που δεν είναι καθόλου άριστοι όπως γνωρίζουμε. Για να απελευθερώσει τους ανθρώπους ουσιαστικά από την εξουσία του εργοδότη από την μία πλευρά, και του  γραφειοκράτη από την άλλη, πρέπει να κάνεις μία επανάσταση αυτό είναι αλήθεια, αλλά μετά την επανάσταση πρέπει να κυβερνήσεις. όχι από την άποψη ότι την εξουσία που την ασκούσαν οι άλλοι θα την ασκήσεις τώρα εσύ, αλλά η υπό την έννοια της απόδοσης αυτής της εξουσίας, στον κόσμο που δεν την είχε. Γιατί για εμάς το θέμα δεν είναι να μεταφερθεί η εξουσία από τα χέρια των μεν στα χέρια των δε, αλλά να πάει πίσω σε αυτούς  πού ζουν υπό το αβάσταχτο βάρος της εξουσίας  των λίγων. Τα πάντα εξαρτώνται κατά μία σημαντική έννοια από το πώς εννοείς την επανάσταση. Εμείς δεν εννοούμε την επανάσταση ότι θα πάρουμε τους γκράδες και θα βγούμε στους δρόμους και θα καταλάβουμε τα χειμερινά ανάκτορα. Η επανάσταση σημαίνει τι; Μία ασυνέχεια. Σημαίνει ότι δεν έχουμε τα ίδια και τα ίδια, δεν έχουμε μία αναπαραγωγή των συγκεκριμένων μορφών εξουσίας, έχουμε μία ρήξη. Για αυτό στο ΜέΡΑ25 μιλάμε για τη ρήξη ως την μόνη πραγματική απάντηση στην κρίση, σε αυτά που ζούμε. Η ρήξη να σου θυμίσω ότι όταν κατέρρευσε το σοβιετικό καθεστώς, στην Τσεχοσλοβακία στην Ουγγαρία, στην Πολωνία, ακόμα και στην ίδια τη Ρωσία, ή τη σοβιετία, η κατάρρευση αυτή θύμιζε την κατάρρευση ενός αμμόλοφου που προσθέτεις, προσθέτεις, προσθέτεις και ξαφνικά πέφτει. Δεν είναι ανάγκη να μιλάμε για επανάσταση  έχοντας στο μυαλό μας τις βουβές ταινίες του 1917. Αν καταλαβαίνεις τι εννοώ. Αυτό το σύστημα το οποίο έχουμε σήμερα, εγώ θεωρώ ότι δεν έχει υποστύλωση, δεν  έχει θεμέλια, ότι κάποια στιγμή θα  καταρρεύσει από μόνο του, αυτό που εμείς θέλουμε είναι να είμαστε έτοιμοι, να μην  χάσουμε ιστορικές ευκαιρίες, όπως έχουμε χάσει, τόσες στο παρελθόν. Η δική μου γενιά έχασε μία τεράστια ευκαιρία το 2008, κατέρρεε ο καπιταλισμός και  ήρθε  η κυβέρνηση Ομπάμα και οι υπόλοιποι των G7,  και την αναστήλωσαν. Εμείς τι κάναμε; Χάναμε τον χρόνο μας στις πλατείες να συζητάμε ώρες και ώρες, χωρίς  να πράττουμε, δεν  είχαμε ένα πλάνο τι θα γίνει με το χρήμα, τι θα γίνει με το χρέος, τι θα γίνει με την αγορά εργασίας, τι θα γίνει με την ιδιοκτησία των μέσων παραγωγής, δεν είχαμε τέτοιο πλάνο. Το ΜέΡΑ25 και το DiEM25 στόχο έχει, σαν τον κάλο σέρφερ, πού τι κάνει ένας καλός σέρφερ, είναι μέσα στη θάλασσα στα βαθιά, και είμαι έτοιμος ή έτοιμη. Έχει πάρα πολύ καλές σέρφερ γυναίκες. Είναι έτοιμοι, με το που θα έρθει το σωστό κύμα να το πάρουμε. Έτσι εμείς βλέπουμε την επανάσταση, προετοιμαζόμαστε με τις πολιτικές μας, για το πώς πρέπει να λειτουργεί το χρήμα. Τι θα κάνουμε με νέες μορφές συνεταιριστικών επιχειρήσεων, τι θα κάνουμε  με την φορολογία, να είμαστε έτοιμοι έτσι ώστε αυτό το πράγμα που φαίνεται ότι είναι κραταιό και ντούρο, αυτό το σύστημα είτε είναι Ευρωπαϊκή Ένωση, είτε είναι Αμερική, είτε είναι οπουδήποτε, αυτό το σύστημα, όταν θα έχει την επόμενη υπαρξιακή του κρίση, όπως είχε το 2008, να είμαστε έτοιμοι να κάνουμε αυτό που δεν καταφέραμε το 2008. 
