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Συζήτηση του DiEM25 για τον πόλεμο στην Ουκρανία με τον Γιάνη Βαρουφάκη, οικονομολόγο, γραμματέα του ΜέΡΑ25 και συνιδρυτή του DiEΜ25, τον Ουκρανό κοινωνιολόγο Βολοντίμιρ Ισένκο και μέλη του DiEM25

Το DiEM25 διοργάνωσε χθες, έκτη ημέρα του πολέμου στην Ουκρανία, στο κανάλι του στο youtube, μια πολύ ενδιαφέρουσα συζήτηση, με καλεσμένους τον Γιάνη Βαρουφάκη, οικονομολόγο, γραμματέα του ΜέΡΑ25 και συνιδρυτή του DiEΜ25, τον Ουκρανό κοινωνιολόγο Βολοντίμιρ Ισένκο και μέλη του DiEM25. Αφού εξέφρασαν όλοι την αλληλεγγύη και τη συμπαράστασή τους στον λαό της Ουκρανίας και επεσήμαναν τους κινδύνους που κρύβουν οι γενικεύσεις και η ταύτιση των λαών με τους ηγέτες τους, όλοι συμφώνησαν πως ο Πούτιν επέλεξε συνειδητά να κηρύξει τον πόλεμο στην Ουκρανία και πως παρά τις διαφορετικές απόψεις και την προπαγάνδα από τα ΜΜΕ, άνθρωποι πεθαίνουν και το ζητούμενο είναι η κατάπαυση του πυρός τώρα και η απόσυρση των ρωσικών δυνάμεων, με συμφωνία κορυφής για ουδετερότητα, σύμφωνα με τον γραμματέα του ΜέΡΑ25.

Η Julijana Zita, γραμματέας του MeRA25 Γερμανίας, δήλωσε την ανησυχία της για το προπαγανδιστικό αφήγημα της ΕΕ που προκρίνει την επένδυση χωρών σε στρατιωτικό εξοπλισμό και εξέφρασε την κοινή αντίθεση όλων όσων συμμετείχαν στη συζήτηση στην αποστολή στρατιωτικών δυνάμεων, πολλώ δε μάλλον της Γερμανίας, και τόνισε εμφατικά τη σημασία αντιπολεμικών δράσεων.

Όπως χαρακτηριστικά ανέφερε ο Γραμματέας του ΜέΡΑ25 Γιάνης Βαρουφάκης, ο Πούτιν ήταν ήδη εγκληματίας πολέμου καθώς, για να γίνει ο πρώτος Πρόεδρος της νέας Ρωσίας ισοπέδωσε δεκαετίες πριν πόλεις και χωριά, ενώ τώρα επέλεξε να εισβάλει στην Ουκρανία, την οποία οι ΗΠΑ έχουν αφήσει μετέωρη από το 2014. 

Ο Ουκρανός κοινωνιολόγος Βολοντίμιρ Ισένκο, αφού τόνισε πως η λύση δεν είναι η αποστολή στρατιωτικών δυνάμεων, αλλά η άμεση επίτευξη ειρήνης ώστε να αποφευχθεί η περαιτέρω αιματοχυσία, πρότεινε ως πιθανό εναλλακτικό σενάριο ένα σχέδιο μελλοντικής ένταξης της Ουκρανίας με ταυτόχρονη, ριζική αναδόμηση της ασφάλειας στην Ευρώπη.

Ο Γιάνης Βαρουφάκης, τονίζοντας πως η Ευρωπαϊκή Ένωση δεν έχει ουσιαστικά καμία δυνατότητα πολιτικής παρέμβασης, υποστήριξε πως μόνο μια συμφωνία Ουάσινγκτον-Μόσχας, στη βάση μιας ουδέτερης αλλά ανεξάρτητης Ουκρανίας,  είναι η βέλτιστη λύση στην παρούσα κατάσταση και μάλιστα, αναφέρθηκε στη «φινλανδοποίηση» της Ουκρανίας καθώς, κατά τη διάρκεια του Ψυχρού Πολέμου, η Φινλανδία απέδειξε ότι η ουδετερότητα μπορεί και να αποτρέψει την εισβολή της Ρωσίας και να δημιουργήσει τις συνθήκες για ελευθερία, δημοκρατία και προκοπή. Σε αυτό το πλαίσιο η Ευρωπαϊκή Ένωση μπορεί μετά να συνδράμει επενδύοντας χρήματα σε παιδεία, υγεία, υποδομές  και στην κοινωνική πολιτική της Ουκρανίας.

Δείτε αναλυτικά τη συζήτηση εδώ. https://www.youtube.com/watch?v=citxp6Ugcik
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