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Δήλωση Εκπροσώπου Τύπου ΜέΡΑ25 Έρικ Μιλτιάδη Έντμαν
Επιμένει στην εργαλειοποίηση της επίθεσης ο κ. Θεοδωρικάκος
Αισχρές ακόμα και για το χαμηλότατο επίπεδο του κ. Θεοδωρικάκου οι σημερινές του δηλώσεις στην τηλεόραση του Action24. Ο υπουργός προστασίας του πολίτη επιμένει στην εργαλειοποίηση της επίθεσης στον Γιάνη Βαρουφάκη προς όφελος της κυβέρνησης, ενώ την ίδια ώρα κατηγορεί τον Γραμματέα του ΜέΡΑ25 για πολιτικό σόου. Φυσικά δεν άντεξε να μην αναφέρει και το απαρχαιωμένο επιχείρημα του "κόστους Βαρουφάκη", το οποίο είναι τόσο ακράδαντο που ακόμα περιμένουμε το ειδικό δικαστήριο που θα τον καταδικάσει.
Δεν χρειάζεται άλλη απάντηση στις απελπισμένες επιθέσεις του υπουργού από την πρώτη πρόταση του Γραμματέα του ΜέΡΑ25 στην συνέντευξη του σήμερα, όπου είπε: “Εγώ αναρρώνω, οι 57 των Τεμπών δεν αναρρώνουν, ούτε γιατρεύεται ο πόνος των δικών τους ανθρώπων. Στο μέτρο των δυνατοτήτων μου δεν θέλω να αποπροσανατολίσουμε την κοινή γνώμη από μία εθνική τραγωδία.”

Το ποιοι κρύβονται πίσω από την επίθεση το αφήνουμε στην Δικαιοσύνη, και το ποιος έχει βρει ευκαιρία για πολιτικό σόου το αφήνουμε στη κρίση του λαού.
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